





PROGRAMAÇÃO ANUAL DE SAÚDE 2014

Goiânia, Fevereiro/2014







GOVERNADOR DO ESTADO DE GOIÁS

Marconi Perillo Júnior

SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE

Halim Antonio Girade

SUPERINTENDENTE EXECUTIVO

SUPERINDENTE DE GESTÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS Oldair Marinho da Fonseca

SUPERINTENDENTE DE CONTROLE E AVALIAÇÃO TÉCNICA DE SAÚDE Dante Garcia de Paula

SUPERINTENDENTE DE GERENCIAMENTO DAS UNIDADES ASSISTENCIAIS DE SAÚDE

Deusdedith Vaz

SUPERINTENDENTE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Tânia da Silva Vaz

SUPERINTENDENTE DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE Mabel Del Socorro Cala Rodriguez

SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS Meire Incarnação Ribeiro Soares

COMUNICAÇÃO SETORIAL

Flávia Vieira Lelis

GERÊNCIA DA OUVIDORIA

Alessandra Rodrigues Lima

PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE

Venerando Lemes de Jesus

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE

Lirce Lamounier







COORDENAÇÃO DA EQUIPE TÉCNICA DE CONSOLIDAÇÃO/REVISÃO

Edilberto Alexandre Silva Machado Jane Martins Silveira Lílian Benvindo de Carvalho

EQUIPE TÉCNICA DE ELABORAÇÃO

Alan Kardec
Alessandra Rodrigues De Almeida Lima
Carlos Edilson Pereira Ribeiro
Flávia Lélis
Jurandir D. de Paula
Karla Jorama Tavares Brandão
Lélia Mendonça Silva
Luiselena Luna Esmeraldo
Lúlia de Cássia Nesralla Alves Silva
Neusinho Ferreira de Farias
Maria das Graças Calderari
Rafael Souto
Rejane Rezende
Sarah Borges
Sônia Maria de Moraes







LISTA DE ABREVIAÇÕES E SIGLAS

ACE – Agentes de Combate a Endemias

ACS - Agente Comunitários de Saúde

AF – Assistência Farmacêutica

AGECOM - Agencia Goiana de Comunicação

AGETOP - Agência Goiânia de Transportes e Obras

AGSEP - Agencia Goiana do Sistema de Execução Penal

AIDPI - Atenção Integrada às Doenças Prevalentes na Infância

AIDS - Síndrome de Imunodeficiência Adquirida

AIH - Autorização de Internação Hospitalar

AMT – Agência Municipal de Transito

ANDI – Agenda Nacional de Desnutrição Infantil

ANVISA - Agência de Vigilância Sanitária

APAC - Autorização de Procedimento de Alta Complexidade

APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais

APS – Atenção Primária à Saúde

ARP - AddressResolutionProtocol

ARS - Administração Regional de Saúde

ASB - Auxiliar em Saúde Bucal

BPA – Boletim de Produção Ambulatorial

CAIS - Centro de Apoio Integrado à Saúde

CAPS - Centro de Atenção Psicossocial

CARA - Centro de Assistência aos Rádios Acidentados

CASE - Centro de Apoio Sócio Educativo

CCDH – Coordenação de Controle de Doenças Hídricas e Alimentares

CCDRV - Controle Central de Doenças Transmitidas por Vetores

CCHV - Coordenação de Controle das Doenças Hídricas e Alimentares

CD - Cirurgiões Dentistas

CDIM - Documentação, Informação e Memória

CEADI – Central Estadual de Armazenamento e Distribuição de Imunobiológicos

CEAF - Componente Especializado da Assistência Farmacêutica

CEASA - Central de Abastecimento de Goiás

CEEPP – Centro de Excelência em Ensino, Pesquisa e Projetos

CELG - Centrais Elétricas de Goiás

CEO - Centro Especializado Odontologia

CER – Centro de Estudo de Risco

CEREST - Centro de Referencia da Saúde do Trabalhador

CEROF - Centro de Referência em Oftalmologia

CES - Conselho Estadual de Saúde de Goiás

CETRAN - Conselho Estadual de Trânsito

CGDB - Centro Goiano de Doenças da Boca

CGLAB – Coordenação Geral de Laboratórios

CGSNT – Coordenação Geral Sistema Nacional de Transplantes

CGU - Controladoria Geral da União

CIA- Centro de Internação de Adolescentes

CIAMS - Centro Integrado de Assistência Municipal de Saúde

CIB – Comissão Intergestora Bipartite

CICOS- Centro de Informação, Comunicação e Operações em Saúde





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

CID – Classificação Internacional de Doencas

CIES - Comissões de Integração Ensino Serviço

CIEVS - Centro de Informações Estratégicas em Vigilância em Saúde

CIH - Comunicação de Internação Hospitalar

CIHA – Comunicação de Internação Hospitalar e Ambulatorial

CIMP - Centro Integrado Médico Psicopedagógico

CIP - Centro de Internação Provisória

CIPA – Comissão Interna de Prevenção a Acidentes

CIR - Comissão Intergestores Regionais

CIT - Comissão Intergestores Tripartite

CMAC - Central Medicamentos de Alto Custo Juarez Barbosa

CMACJB - Central de Medicamentos de Alto Custo Juarez Barbosa

CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

CMFRI - Coordenação de Monitoramento e Fiscalização de Radiação Ionizante

CMPCIRAS – Coordenações Municipais de Prevenção e Controle de Infecções relacionadas à Assistência em Saúde

CMQP - Coordenação de Monitoramento Qualidade de Produtos

CNEN - Comissão Nacional de Energia Nuclear

CNES - Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde

CNPJ - Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica

COMACG - Comissão de Monitoramento e Avaliação dos Contratos de Gestão

CONASS - Conselho Nacional de Secretários de Saúde

CORE – Colegiados das Regionais

COSEMS - Conselho dos Secretários Municipais de Saúde de Goiás

COMSET – Comunicação Setorial

CRCNCO- Centro Regional de Ciências Nucleares do Centro Oeste

CREDEO – Centro de Referência e Excelência em Dependência Química

CREMEGO - Conselho Regional de Medicina de Goiás

CRER - Centro de Reabilitação e Readaptação Dr. Henrique Santillo

CRIE - Centro de Referência de Imunobiológicos Especiais

CRMU - Central de Regulação Médica de Urgências

CSA - Caderneta de Saúde do Adolescente

CSP - Caderno de Saúde Pública

CTA - Centros de Testagem e Aconselhamento

CVN -Coordenação de Vigilância Nutricional

DAE – Departamento de Atenção Especializada

DANT - Doenças e Agravos Não Transmissíveis

DATASUS – Departamento de Informática do Sistema Único de Saúde

DCNT - Doenças Crônicas Não Transmissíveis

DDA - Doenças Diarreicas Agudas

DETRAN – Departamento de Transito

DF – Distrito Federal

DNC - Doenças de Notificação Compulsória

DST – Doença Sexualmente Transmissíveis

DTA – Doenças Transmitida por Alimentos

DTP - Vacina contra Difteria, Tétano e Coqueluche

DW – Data Warehouse (armazém de dados)

EAD – Educação a Distância

EAPV - Eventos Adversos Pós Vacinais

EMATER - Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

ENPACS - Encontro Estadual de Tutores da Estratégia Nacional de Promoção da Alimentação

Complementar Saudável

EPI - Equipamentos de Proteção Individual

ESB – Equipe de Saúde Bucal

ESF – Equipe da Saúde da Família

FA – Febre amarela

FAEC - Fundo de Ações Estratégicas e Compensações

FAN - Financiamento às Ações de Alimentação e Nutrição

FANUT - Faculdade de Nutrição

FAPEG - Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás

FES - Fundo Estadual de Saúde

FGTS – Fundo de Garantia por Tempo de Serviço

FIDI- Fundação Instituto de Pesquisa Diagnostico por Imagem

FIOCRUZ - Fundação Oswaldo Cruz

FORMSUS - Formulário de Notificação do SUS

FPO - Ficha de Programação Orçamentária

FUNASA - Fundação Nacional de Saúde

GA - Gerência de Auditoria

GAL - Gerenciamento de Amostras Laboratoriais

GALOP – Gerência de Apoio Logístico e Operacional

GAS - Gerencia de Atenção à Saúde

GEA – Gerência de Engenharia e Arquitetura

GEAF - Gerência de Assistência Farmacêutica

GECAE- Gerencia de Compras e Administração de Estoques

GEDUS – Gerencia de Desenvolvimento das Unidades Assistenciais de Saúde

GERISCO - Gabinete de Estudos e Gestão de Riscos

GERNACE - Gerências das Regionais de Saúde e Núcleos de Apoio ao Controle de Endemias

GEROF - Gerência da Execução Orçamentária e Financeira

GIRF – Gerência de Imunização e Rede de Frios

GO- Goiás

GPE – Gerencia de Programas Especiais

GPI - Gerência de Processamento e Informação

GR- Gerência de Regulação

GRCA - Gerência de Regulação Controle e Avaliação

GRCRAS - Gerência de Regionalização e Conformação de Redes de Atenção à Saúde

GSB – Gerencia de Saúde Bucal

GSB – Gerências de Saúde Bucal

GSM - Gerencia de Saúde Mental

GSMCA - Gerência de Saúde da Mulher Criança e Adolescente

GTI – Gerência de Tecnologia da Informação

GTIE - Grupo de Trabalho Intersetorial Estadual

GTIM - Grupos de Trabalho Intersetorial Municipais

GVEDNT - Gerência de Vigilância Epidemiológica das Doenças Não Transmissíveis

GVEDT – Gerência de Vigilância Epidemiológica de Doenças Transmissíveis

GVSAST - Gerência de Vigilância em Saúde Ambiental e Saúde do Trabalhador

HANS - Hanseníase

HD - Disco Rígidos

HDS - Hospital de Dermatologia Sanitária

HDT – Hospital de Doenças Tropicais

HEELJ – Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime

HEMOGO - Hemocentro de Goiás





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

HGG - Hospital Geral de Goiânia

HIV - HumanIimmunodeficiency Vírus

HMA – Hospital de Medicina Alternativa

HMI – Hospital Materno Infantil

HMUR – Hospital da Mulher

HÓRUS - Sistema de Gestão da Assistência Farmacêutica

HUANA – Hospital de Urgência de Anápolis

HUAPA - Hospital de Urgência de Aparecida de Goiânia

HUGO - Hospital de Urgências de Goiânia

HUGO II - Hospital de Urgência e Emergência da Região Noroeste de Goiânia

HURSO - Hospital Urgências da Região Sudoeste

IAL – SP – Instituto Adolfo Lutz

IES - Instituições de Ensino Superior

IET - Instituição de Ensino Técnico

IGD - Índice de Gestão Descentralizada

IGDE – Índice de Gestão Descentralizada Estadual

ILPI - Instituições de Longa Permanência para Idosos

ILTB - Infecção Latente da Tuberculose

INCA - Instituto Nacional do Câncer

IO - Infecções Oportunistas

IPASGO - Instituto de Assistência dos Servidores Públicos do Estado de Goiás

KIT- Álbuns

LACEN - Laboratório Central

LGBTT -Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis, Transexuais

LIRAa - Levantamento de Índice Rápido de Infestação por Aedes Aegypti

LNF – Leide das Neves Ferreira

LRPD - Laboratórios Regionais de Prótese Dentária

LTCAT - Laudo Técnico Condições Ambientais do Trabalho

LV - Leishmanioses Viceral

LVH – Leishmaniose Visceral Humana

MAC - Media e Alta Complexidade

MEC - Ministério da Educação e Cultura

MENP - Mesa Estadual de Negociação Permanente

MIF - Mulheres em Idade Fértil

MNSL – Maternidade Nossa Senhora de Lourdes

MRC - Monitoramento Rápido de Cobertura

MS - Ministério da Saúde

N.V - Nascidos Vivos

NACE - Núcleos de Apoio ao Controle de Endemias

NASF - Núcleos de Apoio a Saúde da Família

NET - Rede

NETP - Núcleo de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas

NHE - Núcleos Hospitalares de Epidemiologia

NOTIVISA- Sistema Nacional de Notificação em Vigilância Sanitária

OAB- Ordem dos Advogados do Brasil

OBPSAJ - Observatório das Políticas de Saúde de Adolescentes e Jovens

OMS – Organização Mundial de Saúde

OMSH - Observatório de Mobilidade e Saúde Humana

ONG - Organização não Governamental

OS – Organização Social

OSS – Organização de Social de Saúde

OVG – Organização das Voluntárias de GoiásPAB – Piso de Atenção Básica





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

PAI - Plano de Ação Integrada de Desenvolvimento -

PAILI - Programa de Atenção Integral ao Louco Infrator

PAIR - Perda Auditiva Induzida por Ruído

PAM – Plano de Ações e Metas

PAS - Programação Anual de Saúde

PAVS- Programa Ambientes Verdes e Saudáveis

PBF - Programa Bolsa Família

PCCS – Plano de Cargo, Carreira e Subsídios

PCMSO - Programa de Controle Médico e Saúde Ocupacional

PCR - Polymerase Chain Reaction

PEPIC - Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares do SUS

PES - Plano Estadual de Saúde

PFA – Paralisia Flácida Aguda

PFVPS – Piso Fixo de Vigilância e Promoção à Saúde

PGE – Procuradoria Geral do Estado

PIA - Plano Individual de Atendimento

PID - Plano Inclusão Digital

PMAQ - Programa de Melhoria do Acesso e Qualidade

PNAISARI - Política Nacional de Saúde de Adolescentes em Conflito com a Lei, em Regime de Internação e internação Provisória

PNAN - Política Nacional de Alimentação e Nutrição.

PNASH - Programa Nacional de Avaliação dos Serviços Hospitalares de Psiquiatria

PNCD- Programa Nacional de Controle da Dengue

PNCH – Programa Nacional de Chagas

PNH - Política Nacional de Humanização

PNQM - Programa Nacional de Qualidade em Mamografia

PNSF - Programa Nacional de Suplementação de Ferro

POE - Plano Operativo Estadual

POESSP - Plano Operativo Estadualda Secretaria Segurança Pública

POM - Planos Operativos Municipais

POP - Procedimento Operacional Padrão

PPA -Plano Plurianual

PPD -PpurifiedProteinDerivative- Teste de Mantoux

PPI- Programação Pactuada e Integrada

PPRA - Programa de Prevenção de Riscos Ambientais.

PRF – Policia Rodoviária Federal

PROVAB - Programa de Valorização do Profissional da Atenção Básica

PSE – Programa de Saúde nas Escolas

PUC - Pontífice Universidade Católica

R1, R2 e R3 – Residência Médica

RAG - Relatório Anual de Gestão

RAPS - Rede de Atenção Psicossocial

RAS - Redes de Atenção à Saúde

RBP - Sociedade Brasileira de Psiquiatria

RH - Recursos Humanos

RIDE – Região Integrada de Desenvolvimento

RIPSA – Rede Interagencial de Informações para Saúde

RS – Regional de Saúde

SAE - Serviços de Atendimento Especializado

SAMU - Serviço de Atendimento Móvel de Urgência

SANEAGO - Saneamento de Goiás

SARGSUS – Sistema de Apoio à Construção do Relatório de Gestão do SUS.





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

SAS – Secretária de Atenção à Saúde

SBC - Sociedade Brasileira de Cardiologia

SBD - Sociedade Brasileira de Diabetes

SCATS - Superintendência de Controle e Avaliação Técnica de Saúde

SCNES - Sistema de Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde

SEAGRO – Secretaria da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECTEC -Secretaria de Ciência e Tecnologia

SEE - Secretária Estadual de Educação

SEFAZ – Secretária de Estado da Fazenda

SEGPLAN - Secretária Estadual de Gestão e Planejamento

SEMARH - Secretária de Meio Ambiente e Recursos Hídricos

SEMIRA - Secretaria de Políticas para Mulheres e Promoção da Igualdade Racial

SENAC – Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial

SENAT – Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte

SES-Secretária de Estado da Saúde

SES/GO - Secretária de Estado da Saúde de Goiás

SESC – Serviço Social do Comercio

SESC - Serviço Social do Comércio

SESI – Serviço Social da Indústria

SESMT – Serviço Especializadoem Engenharia Segurança e Medicina do Trabalho

SEST – Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho

SGIF - Sistema de Gerenciamento de Informações Financeiras

SGPF – Superintendência de Gestão Planejamento e Finanças

SIA – Sistema de Informação Ambulatorial

SI-API - Sistema de Informação de Avaliação do Programa Nacional de Imunizações

SIATE - Sistema Integrado de Atendimento Trauma e Emergência

SI-CTA - Sistema de Informação dos Centros de Testagem Aconselhamento em AIDS

SIES – Sistema de Informação de Insumo Estratégicos

SIH – Sistema de Informações Hospitalares

SIHD - Sistema de Informação Hospitalar Descentralizado

SIM - Sistema de Informação de Mortalidade

SIMEC - Sistema Integrado do Ministério da Educação e Cultura

SINAN – Sistema de Informação Nacional Agravos e Notificação

SINASC - Sistema de Informação de Nascidos Vivos

SINCOV - Sistema de Convênios

SIPAT - Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho

SI-PNI - Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunizações

SISAGUA -Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para

SISAIH - Sistema Informatizado de Autorizaçãode Internação Hospitalar

SISCAN - Sistema de Informações de Câncer

SISCOLO -Sistema de Informação do. Câncer do Colo do Útero

SISFAD - Sistema de Formação a Distância

SISMAMA - Sistema de Informação do. Controle do Câncer de Mama

SISPPI - Sistema de Programação Pactuada e Integrada

SISPRENATAL - Sistema de Acompanhamento do Programa de Humanização no

SISRAD – Sistema de Registro e Acompanhamento de Documentos

SISRCA - Sistema de Regulação, Controle e Avaliação

SISREG – Sistema de Regulação

SISSOLO -Sistema de Informações de Vigilância em Saúde de Populações Expostas

SISVAN - Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional

SIVEP - Sistema de Informações de Vigilância Epidemiológica

SMS – Secretária Municipal de Saúde





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

SNO - Sistema de Notificação de Óbito

SPAIS - Superintendência de Política Integral à Saúde

SPE - Saúde e Prevenção nas Escolas

SRAG – Síndrome Respiratória Aguda Grave

S-RES - Sistemas de Registro Eletrônico de Saúde

SSP – Secretária de Segurança Pública

STA - Serviço de Tratamento Assistido

SUNAS - Superintendência das Unidades Assistências de Saúde

SUS – Sistema Único de Saúde

SUVISA - Superintendência de Vigilância em Saúde

TABNET - Software de Tabulação na Rede

TABWIN – Software de Tabulação para Windows

TB - Tuberculose

TCC - Trabalho de Conclusão de Curso

TCE - Tribunal de Contas do Estado de Goiás

TCU - Tribunal de Contas da União

TFVS - Teto Financeiro de Vigilância em Saúde

TFVPS - Teto Financeiro de Vigilância e Promoção em Saúde

TI - Tecnologia da Informação

TPD - Técnico em Prótese Dentária

TSB - Técnico em Saúde Bucal

TV - Vacina Tetravalente

UAMES - Unidades de Assistência Médica Especializada

UBS - Unidade Básica de Saúde

UBV - Ultra Baixo Volume

UCIN - Unidade de Cuidados Intermediários Neonatais

UFG – Universidade Federal de Goiás

UI - Unidade Internacional

UMEQ - Unidade de Monitoramento Externo de Controle de Qualidade

UOM - UnidadeOdontológica Móvel

UPAS - Unidades de Pronto-Atendimento

USA - Unidade de Saúde Avançada

USE - Unidades Sócioeducativas

USP – Universidade Paulista

UTI – Unidade de Terapia Intensiva

UTIN - Unidade de Terapia Intensiva Neonatal

VAPT VUPT - Serviço Integrado de Atendimento ao Cidadão

VE – Vigilância Epidemiológica

VEE – Vigilância Epidemiológica Estadual

VERSIA - Programa verificador de informações do SAI

VIGIPÓS - Vigilância Pós Uso/ Comercialização

VIP -Poliomielite Inativada

VISA – Vigilância Sanitária

VISAT - Vigilância Sanitária do Trabalho

VOP - Vacina contra a Poliomielite Oral







SUMÁRIO

Apresentação-12

Objetivo do PES 2012-2015 - 13

DIRETRIZ 1 - Aprimoramento da Atenção Primária como porta de entrada do SUS, com maior aporte de recursos estaduais, para as áreas de vazios assistenciais e municípios que organizem suas redes de atenção, facilitando o acesso da população as ações e serviços de saúde - **14**

DIRETRIZ 2 - Implantação/implementação de Políticas de Promoção à Saúde de forma articulada com outros setores para a prevenção doenças e agravos, mediante a elaboração de normas e intervenções que favoreçam condutas e ambientes saudáveis e busquem a reorientação do sistema e dos serviços de saúde - **24**

DIRETRIZ 3 -Fortalecimento das ações de vigilância em saúde junto aos municípios, visando à redução de riscos e danos à saúde da população - 45

DIRETRIZ 4 - Implantação de instrumentos de monitoramento, análise e avaliação da situação de saúde no Estado-85

DIRETRIZ 5 - Fortalecimento da participação e do controle social em saúde - 98

DIRETRIZ 6 - Desenvolvimento da capacidade institucional de planejamento e avaliação, utilizando a análise da situação de saúde para identificar e definir prioridades no âmbito do Estado - **105**

DIRETRIZ 7 - Ampliação da capacidade técnica e institucional para, junto aos municípios, auditar os sistemas e serviços de saúde e fazer cumprir as leis e normas do SUS – **110**

DIRETRIZ 8 - Implantar Políticas e Estratégias de desenvolvimento organizacional da SES, conferindo maior capacidade institucional para melhor desempenho das suas competências e maior cooperação com os municípios - **111**

DIRETRIZ 9 -Desenvolvimento de estratégias para a melhoria da qualidade da força de trabalho na SES e para o SUS - 122

DIRETRIZ 10 - Promoção e garantia da qualidade dos serviços de saúde - 127

DIRETRIZ 11 - Garantia de Assistência Farmacêutica -138

DIRETRIZ 12 - Implementação de ações de inovação tecnológica em saúde - 142

DIRETRIZ 13 - Promoção e garantia do acesso universal e equitativo aos serviços de saúde - 151

DIRETRIZ 14 - Formação, aperfeiçoamento e aprimoramento de pessoal para o SUS - 189

DIRETRIZ 15 - Implementação de ações de comunicação para o fortalecimento das políticas públicas em saúde **-242**

Quadro de Detalhamento da Despesa por Grupo e Fontes - 243







APRESENTAÇÃO

A Secretaria Estadual de Saúde apresenta Programação Anual de Saúde 2014 em conformidade com a Portaria nº 2.135 de 25 de setembro de 2013, onde a define como "o instrumento que operacionaliza as intenções expressas no Plano de Saúde e tem por objetivo anualizar as metas do Plano de Saúde e prever a alocação dos recursos orçamentários a serem executados." (Art. 4°).

É necessário garantir a formulação e a aplicação efetiva dos instrumentos básicos de planejamento, na conformidade dos princípios e diretrizes do SUS.

Promover a cultura do planejamento requer sensibilização e qualificação entre as áreas responsáveis e parceiras.

Com o propósito de superar os desafios no cumprimento das metas propostas para o quadriênio 2012-2015, destacou-se a necessidade de ajuste no Plano Estadual de Saúde 2012-2015. Algumas metas foram revisadas e sugeridas para inclusão visando contribuir para o alcance dos objetivos e o cumprimento das metas propostas. Além disso, foram inseridos os códigos dos Programas e Ações do PPA, juntamente com a origem do recurso, conforme solicitação do Conselho Estadual de Saúde.







OBJETIVO DO PES 2012-2015:

Promover uma análise da situação atual da saúde no Estado de Goiás e propor para o próximo quadriênio diretrizes e metas a serem seguidas, visando o alcance das condições necessárias para o pleno funcionamento do Sistema Único de Saúde e da melhoria da qualidade de vida da população goiana. Para alcançar esse objetivo no período de 2012 a 2015, o PES será orientado por 15 diretrizes a serem acompanhadas.







DIRETRIZ 1 - APRIMORAMENTO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA COMO PORTA DE ENTRADA DO SUS, COM MAIOR APORTE DE RECURSOS ESTADUAIS, PARA AS ÁREAS DE VAZIOS ASSISTENCIAIS E MUNICÍPIOS QUE ORGANIZEM SUAS REDES DE ATENÇÃO, FACILITANDO O ACESSO DA POPULAÇÃO AS AÇÕES E SERVIÇOS DE SAÚDE.

OBJETIVO	Ampliar a cobertura populacional pela Atenção Primária à Saúde – APS					
META 01 -PES 2012-2015	Ampliar de 61,8% para 80% a cobertura populacional com Equipes Saúde da Família, passando de 1.159 equipes em 2011 para					
	1.500 até 2015.					
META 01 - PES 2012-2015-	Ampliar de 61,8% para 70% a cobertura populacional com Equipes Saúde da Família, passando de 1.159 equipes em 2011 para					
REVISADA	1.320 até 2015.					
INDICADOR	Proporção da população coberta pela Estratégia Saúde da Família					
	Proporção da população coberta pelos Agentes Comunitários de Saúde (ACS)					
	Numero de municípios com o Programa Requalifica Unidade Básica de Saúde (UBS) implantado.					

META 2014A – Implantar 50 equipes de saúde da família.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar o processo de implantação	Equipes implantadas	R\$ 2.250.000,00	Tesouro Estadual	GAS / SPAIS	Regionais de Saúde e
de equipes de saúde da família nos			Ação 2223		Municípios
municípios.					

META 2014B – Implantar 250 ACS.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar o processo de implantação	ACS implantados	R\$ 712.500,00	Tesouro Estadual	GAS/ SPAIS	Regionais de Saúde e
dos ACS nos municípios.			Ação 2223		Municípios

META 2014C - Implantar em 80 municípios o Programa Requalifica UBS.

1	1 0 1			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







Coordenar o processo de implantação Municípios com program	R\$ 23.040,00 Tesouro Estadual	GAS/ SPAIS	Regionais de Saúde e
do Programa nos municípios implantado.	Ação 2223		Municípios

OBJETIVO	Ampliar a cobertura populacional pela Atenção Primária à Saúde – APS				
META 02 - PES 2012-2015 Ampliar o percentual gasto em saúde, referente ao financiamento da Atenção Primária, passando de 6,5% (R\$ 47.877.7)					
	aplicação do total dos recursos do tesouro estadual para no mínimo 12% (R\$ 88.389.706,15) ao ano, prioritariamente, para os				
	municípios do Entorno do DF, do Nordeste Goiano e municípios que aderirem e seguirem ao Programa Nacional de Melhoria				
	Acesso e da Qualidade dos serviços prestados pelas Equipes Saúde da Família (PMAQ-AB/MS)				
META 02 - PES 2012-2015-	Fomentar o financiamento da Atenção Primaria, pelo Estado, a 100% dos municípios que atenderem a critérios pré-estabelecidos.				
REVISADA					
INDICADOR	Numero de municípios recebendo financiamento da APS pelo Estado.				

META 2014A- Financiamento da APS pelo Estado para 246 municípios.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS	
Elaborar e implementar proposta de financiamento da APS pelo Estado	•	R\$ 88.389.706,15	Tesouro Estadual Ação 2223		Regionais de Saúde, C COSEMS	ſΒ,
para municípios						

OBJETIVO	Ampliar a cobertura populacional pela Atenção Primária à Saúde - APS
META 03 – PES 2012-2015	Ampliar o número de Núcleos de Apoio à Saúde da Família (NASF), passando de 53 unidades em 2011 para 100 até 2015
META 03 - PES 2012-2015-	Ampliar o número de Núcleos de Apoio à Saúde da Família (NASF), passando de 53 unidades em 2011 para 110 até 2015
REVISADA	
INDICADOR	Numero de NASFs implantados

META 2014A – Implantar 20 NASFs.

	AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
--	-------	----------	-------------------------	--	---------------------------------------	-----------







Coordenar o processo de implantação,	NASFs implantados	R\$ 23.040,00	Tesouro Estadual	GAS/SPAIS	Municípios
nos municípios, de Núcleos de Apoio			Ação 2223		
à Saúde da Família - NASF nos			-		
municípios					

OBJETIVO	Ampliar a cobertura populacional pela Atenção Primária à Saúde - APS			
META 04 –PES 2012-2015 Adquirir 10.000 'Álbuns Família Brasileira Fortalecida'				
INDICADOR Número de Kits da Família Brasileira Fortalecida adquiridos				

META 2014A – 10.000 Kits Família Brasileira Fortalecida adquiridos.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Organizar e acompanhar processo de	Kits adquiridos	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual	GAS	SGPF
aquisição de Kits Família Brasileira			Ação 2223		
Fortalecida.					

OBJETIVO	Implantar a Política Estadual de praticas Integrativas e Complementares			
	Implantar a Política Estadual de praticas Integrativas e Complementares nos 246 municípios do Estado de Goiás			
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)			
2012-2015				
INDICADOR	Política de Praticas Integrativas aprovada - (UNIDADE)			

META 2014 A- Elaboração e aprovação de Política Estadual de Praticas Integrativas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaboração e aprovação da Política Estadual de Praticas Integrativa	Política elaborada e aprovada	5.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GAS	
Estadadi de Fraticas integrativa			11ç40 2223		

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população as ações e serviços de saúde bucal na ESF
META 06 - PES 2012-2015 -	Ampliar o número de ESB na ESF passando de 828 em 2011 para 951 (15%) até 2015







METAS AGLUTINADAS	Ampliar o número de municípios com ESB na ESF passando de 243 para 246 municípios no Estado.			
INDICADOR	Júmero de ESB implantadas na ESF			
	Número de municípios com ESB implantadas.			

META 2014 A- Ampliar o número de ESB na ESF passando de 921 para 930.

Ampliar o número de municípios com ESB na ESF passando de 241 para 243 municípios no Estado.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar processo de implantação de ESB	ESB implantadas na ESF Municípios com ESB na ESF	R\$3.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	Gerência de Saúde Bucal	GAS, Regionais de Saúde e Municípios
	implantadas				

OBJETIVO	Facilitar o acesso da população rural ou população residente em locais de difícil acesso as ações e serviços de saúde bucal na ESF por meio da Unidade Odontológica Móvel (UOM)
META 07 - PES 2012-2015 -	Implantar a assistência odontológica nos dois 'Consultórios de Rua' existentes
META 07 - PES 2012-2015 -	42 UOM implantadas
REVISADA	
INDICADOR	Número de UOM Implantadas

META 2014 A- 12 UOM Implantadas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Estruturar e desenvolver processo de implantação de UOMs.	UOM implantadas	R\$2.500.000,00	Recurso Federal Ação 2223	Gerência de Saúde Bucal	Gerência de Atenção à Saúde, Gerência das Unidades Regionais de Saúde e municípios.

OBJETIVO	Disseminar informações a respeito de como melhorar e ou manter a saúde bucal para a população assistida pelas equipes de atenção primária.
META 08 - PES 2012-2015	Elaborar e distribuir 100.000 unidades de material educativo de saúde bucal para Equipes de Atenção Primária;







INDICADOR	Número de unidades de materiais educativos elaborados e distribuídos.
-----------	---

META 2014A- 30.000 unidades de material educativo de saúde bucal para equipes de atenção primária elaborados e distribuídos.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar e distribuir ma educativo de saúde bucal	rial Material educativo elaborado e distribuído	R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Saúde Bucal	ASCOM GAS
educativo de saude bucar	e distribuido		Ação 2223		SUVISA

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população ao método mais racional de prevenção à doença cárie: higienização dental utilizando dentifrício
	fluoretado bucal utilizando.
META 09 - PES 2012-2015	3.312.000 kits de saúde bucal (escova, fio dental e dentifrício fluoretado) para as 828 Equipes de Saúde Bucal implantadas na
	Estratégia Saúde da Família
INDICADOR	Número de ESB na ESF contempladas com kits

META 2014 A- 90.000 kits de saúde bucal (escova, fio dental e dentifrício fluoretado) para 180 equipes prioritárias.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir e distribuir kits de saúde	kits adquiridos e distribuídos	R\$ 540.000,00	Tesouro	Gerência de Saúde Bucal	SGPF
bucal para municípios goianos			Estadual		
prioritários			Ação 2223		

OBJETIVO	Promover a melhoria da qualidade da atenção integral à saúde do adolescente em conflito com a lei e privados de liberdade, das Unidades Socioeducativas- USE.
META 10 – PES 2012-2015	Implementar o Plano Operativo Estadual - POE em 08 (oito) Unidades Socioeducativas – USEs, para adolescentes em conflito com a lei e privados de liberdade.
INDICADOR	Número de USEs inclusas e mantidas no CNES Número de USE com POE implantado

META 2014A - POE implementado em 06 municípios: Goiânia, Anápolis, Luziânia, Formosa, Porangatu e Itumbiara com USEs,

1 OE implementado em oo mamerpios. Gorana, rinapons, Eaziana ii orangata e itamorara com obles.					
ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS







	· c	ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Realizar Seminários Regionais com	USEs operacionalizando	R\$ 100.000,00	Tesouro	GSMCA.	Secretaria de Estado de
as 08 USEs de Goiás.	regularmente as ações do		Estadual		Cidadania e Trabalho,
	POE.		Ação 2223		Corregedoria Geral de
					Justiça, Juizado da
					Infância e Juventude,
					Ministério Público,
					Regionais de Saúde,
					Secretarias Municipais
					de Saúde, Unidades
					Socioeducativas,
					Conselhos Municipais
					de Saúde, Conselhos
					Municipais dos Direitos
					da Criança e
					Adolescente.

META 2014B - Identificar e conformar a Rede de Atenção Integral à Saúde de adolescentes privados de liberdade no Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Constituir 05 Câmaras Técnicas,	USEs com protocolos e	R\$ 100.000,00	Tesouro	GSMCA	Secretaria de Estado de
com temáticas especifica para o	fluxos de atendimento		Estadual		Cidadania e Trabalho,
matricialmente das ações e serviços	integral à saúde definidos e		Ação 2223		Corregedoria Geral de
de Atenção à Saúde Mental e	operacionalizados.				Justiça, Juizado da
Atenção Primária.					Infância e Juventude,
					Ministério Público,
					Regionais de Saúde,
					Secretarias Municipais
					de Saúde, Unidades
					Socioeducativas,
					Conselhos Municipais
					de Saúde, Conselhos







		Municipais dos Direitos
		da Criança e
		Adolescente.

OBJETIVO	Promover a melhoria da qualidade da Atenção integral à Saúde do Adolescente na Atenção Básica
META 11 – PES 2012-2015	Implantar/implementar e desenvolver estratégias de utilização da Caderneta de Saúde do Adolescente (CSA) nos 246 municípios
	goianos
INDICADOR	% Municípios das macrorregiões Centro Oeste e Centro Sudeste com CSA implementada.

META 2014A- CSA implementada em 100% dos municípios das macrorregiões Centro Oeste e Centro Sudeste.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Promover o acompanhamento de	Adolescentes acompanhados	R\$2.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	MS/SME/SEE/SMS/Cons
adolescentes por meio da CSA nos	por meio da CSA.		Ação 2223		elho Municipal de Saúde -
municípios das Regiões Centro					CMS / Conselho
Oeste e Centro Sudeste					Municipal dos Direitos da
					Criança e do Adolescente -
					CMDCA/ Regional de
					Saúde

OBJETIVO	Reduzir a Mortalidade Materna e Infantil
META 12 - PES 2012-2015 -	Reduzir a mortalidade materna de 48,64/100.000 N.V em 2010 para no mínimo 40/100.00 NV até 2015;
METAS AGLUTINADAS	Reduzir a mortalidade infantil de 12,75/1000 NV em 2010 para 12,5/1000 NV até 2015.
INDICADOR	Razão da Mortalidade Materna / Taxa de Mortalidade Infantil

META 2014A - Reduzir 1.8 no indicador da Mortalidade Materna de 48,64 /100.000 N.V para 46,84/100.000 N.V.;

Reduzir a taxa de mortalidade infantil no Estado de 12,75/1000 NV para 12,70/1000 NV, em 2014.

AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Programar a Rede Ce	egonha na	Rede Cegonha implementada	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual /	Gerência de Saúde da	SMS / MS







	1 1 0 g	ramação Anuai de Sa	luue - 2014		
macrorregião Centro Oeste			Recurso Federal	Mulher, da Criança e do	
			Ação 1181	Adolescente - GSMCA	
Implementar a Rede Cegonha na	Rede Cegonha implementada	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual /	Gerência de Saúde da	SMS / MS
Macrorregião Centro Norte			Recurso Federal	Mulher, da Criança e do	
			Ação 1181	Adolescente - GSMCA	
Implementar a Rede Cegonha na	Rede Cegonha	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual /	GSMCA	SMS / MS
Macrorregião Nordeste	Implementada		Recurso Federal		
-	-		Ação 1181		
Implantar a Rede Cegonha na	Rede Cegonha implantada	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual /	GSMCA	SMS / MS
Macrorregião Sudoeste			Recurso Federal		
-			Ação 1181		
Implantar a Rede Cegonha na	Rede Cegonha implantada	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual/	GSMCA	SMS / MS
Macrorregião Centro Sudeste			Recurso Federal		
-			Ação 1181		
Realizar 03 Oficinas para Médicos	Profissionais capacitados	R\$ 45.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	GAS
e Enfermeiros na atenção ao Pré	_		Ação 2299		
Natal de Baixo Risco, de acordo			-		
com as normas e condutas					
preconizadas pelo Ministério da					
Saúde com enfoque na captação					
precoce da gestante. Para as					
Regionais: Entorno norte; Pirineus;					
Nordeste II; e Nordeste I.					
Realizar teleaulas para capacitar	Profissionais capacitados	R\$ 0,00	Tesouro Estadual	GSMCA	SEST/SUS
Médicos em Enfermeiros da	_		Ação 2299		
Estratégia de Saúde da Família -			-		
ESF na atenção ao Pré Natal de					
Baixo Risco, normas e condutas					
preconizadas pelo Ministério da					
Saúde.					
Realizar 01 Oficina Macrorregional	Oficina realizada	R\$ 0,00	Tesouro Estadual	GSMCA	
de contratualização de Recursos da			Ação 2299		





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Rede Cegonha destinado às			
diretorias das Unidades que			
realizam partos pelo SUS. Nas			
macrorregiões Centro norte e			
Nordeste			

OBJETIVO	Ampliar registro de Estado nutricional e consumo alimentar em 100% dos municípios de Goiás
META 13 - PES - 2012-2015	Ampliar em 30% a adesão ao registro do Estado nutricional e consumo alimentar da população no Sistema de Vigilância
	Alimentar e Nutricional (SISVAN) em 100% das Unidades Básicas de Saúde. / Ampliar o Sistema de Vigilância Alimentar
	(SISVAN) nas Unidades Básicas de Saúde em 100% dos municípios, passando de 155 para 246 municípios/ Ampliar em 30% a
	adesão ao registro do Estado nutricional e consumo alimentar da população no Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional
	(SISVAN) em 100% das Unidades Básicas de Saúde.
INDICADOR	Percentual de municípios com registro de Estado nutricional e consumo alimentar de todas as faixas etárias no SISVAN
	Percentual de cobertura de acompanhamento das condicionalidades de saúde do Programa Bolsa Família.

META 2014A - Aumentar registro no SISVAN em 10%

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar 100% das RS	100% das RS	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	CVN	RS/ SMS/ SPAIS/Pastorais
	supervisionadas		Ação 2105	GVEDNT/SUVISA	da criança e família
Acompanhar a adesão ao registro no	Aumento no registro e análise	R\$ 0,00	-	CVN	RS; SMS; SPAIS Pastorais
sistema e emitir relatórios periódicos	do Estado nutricional e			GVEDNT/SUVISA	da criança e família
produto	consumo alimentar no				
	SISVAN/E-SUS				
Analisar semestralmente os dados	Dados analisados e relatório	R\$ 0,00	-	CVN	RS; SMS; SPAIS Pastorais
digitados no SISVAN WEB e elaborar	elaborado			GVEDNT/SUVISA	da criança e família
posteriormente relatório técnico					
Elaborar, produzir e distribuir os	Materiais técnicos,	R\$60.000,00	Recurso Federal	CVN	RS; SMS; SPAIS
materiais técnicos, informativos e	informativos e educativos		Ação 2105	GVEDNT/SUVISA	Pastorais da criança e
educativos.	distribuídos				família







		, ,			
Acompanhar e monitorar o registro no	Aumento no registro do	R\$ 0,00	-	CVN	SEST SUS; GVEDNT RS;
sistema Bolsa Família na Saúde	acompanhamento das famílias			GVEDNT/SUVISA	SMS; SPAIS; SEDUC;
(DATASUS) - Bolsa Família na Saúde,	com perfil saúde				Secretaria Estadual de
SISVAN – Módulo gerador de relatórios					Cidadania e Trabalho
e Sistema de Condicionalidades					
(SICON), aguardando posicionamento					
do Ministério da Saúde quanto ao uso do					
E-SUS					
- Estruturar Grupo Técnico Estadual	Grupo estruturado para	R\$ 0,00	-	CVN	SEST SUS; GVEDNT
Intrasetorial na Saúde.	aumento no registro do			GVEDNT/SUVISA	RS; SMS; SPAIS;
- Estruturar Grupo Técnico Estadual	acompanhamento das				SEDUC; Secretaria
Intersetorial no Programa Bolsa	famílias com perfil saúde				Estadual de Cidadania e
Família.	_				Trabalho

META 2014B - Aumentar registro no SISVAN em 10%

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar 100% das RS e SMS para	Aumento no registro e	R\$22.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS; SMS;
implementação do Sistema de	análise do Estado nutricional		Ação 2105	GVEDNT/SUVISA	SPAIS; Pastorais da
Vigilância Alimentar e Nutricional	e consumo alimentar no				criança e família
(SISVAN)/E-SUS	SISVAN/E-SUS				-
Realizar 05 Seminários Intersetoriais	Seminários realizados	R\$36.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; GVEDNT
do Programa Bolsa Família para			Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	RS; SMS; SPAIS;
verificação do aumento no registro					SEDUC; Secretaria
do acompanhamento das famílias					Estadual de Cidadania e
com perfil saúde.					Trabalho







DIRETRIZ 2 - IMPLANTAÇÃO/IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO À SAÚDE DE FORMA ARTICULADA COM OUTROS SETORES PARA A PREVENÇÃO DOENÇAS E AGRAVOS, MEDIANTE A ELABORAÇÃO DE NORMAS E INTERVENÇÕES QUE FAVOREÇAMCONDUTAS E AMBIENTES SAUDÁVEIS E BUSQUEM A REORIENTAÇÃO DO SISTEMA E DOS SERVIÇOS DE SAÚDE.

OBJETIVO	Promover melhoria nas condições de saúde da população idosa.				
META 01 – META SUGERIDA	Diminuir em 5% o número de quedas em pessoas idosas. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
PARA INCLUSÃO NOPES					
2012-2015					
INDICADOR	Taxa de incidência de quedas.				

META 2014A- Diminuir em 2% o número de quedas em pessoas idosas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Campanha contra queda	Campanha realizada	R\$ 800.000,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	Regionais de Saúde,
em idosos			Ação 2223		Municípios e ASCOM

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas com deficiência do Estado de Goiás.
META 02 – META SUGERIDA	Reduzir em 3% a incidência de deficiências no Estado de Goiás.(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NOPES	
2012-2015	
INDICADOR	Taxa de incidência de deficiências no Estado de Goiás.

META 2014A- Reduzir em 1% a incidência de deficiências no Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar campanha de prevenção de	Campanha realizada	R\$ 900.000,00		GPE/SPAIS	ASCOM
deficiências			Ação 2223		115001/1







OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas com deficiência do Estado de Goiás.				
	ETA 03 – META SUGERIDA Ampliar de 29 para 40 Centros Especializados em Reabilitações. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
PARA INCLUSÃO NO PES	29 Centros Especializados em Reabilitação implementados. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
2012-2015					
INDICADOR	Número de Centros Especializados em Reabilitações implantados.				
	Número de Centros Especializados em Reabilitação implementados.				

META 2014A - Ampliar de 29 para 31 Centros Especializados em Reabilitações

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar Centros Especializados	Centros Especializados em	R\$ 334.689.000,00	Recurso Federal/	GPE/SPAIS	Gerência de Redes,
em Reabilitações	Reabilitação implantados		Tesouro Estadual		Regionais de saúde e
			Ação 2223		Ministério da Saúde

META 2014 B - 04 Centros Especializados em Reabilitação implementados.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implementação dos	Centros Especializados em	R\$ 334.689.000,00	RecursoFederal/	GPE/SPAIS	Gerência de Redes,
Centros Especializados em	Reabilitação implementados		Tesouro Estadual		Regionais de saúde e
Reabilitações			Ação 2223		Ministério da Saúde

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas com deficiência do Estado de Goiás.
META 04 -PES 2012-2015	Definir um instrumento para monitoramento e avaliação das Políticas e/ou serviços de saúde implantados para a População
	negra, o índio, o homem, o idoso, a pessoa com deficiência, DST/AIDS e saúde no sistema penitenciário.
INDICADOR	Número de municípios com sistema implantado.

META 2014A - Sistema de monitoramento e avaliação da Política da Pessoa com Deficiência implantado em três municípios.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação do Projeto	Municípios com Sistema de	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	Municípios com o
Piloto do Sistema de Informação da	Informação implantado	(diárias)	Ação 2223		Sistema de Informação e







Pessoa com Deficiência –			GTI/SES
SIS/DEFICIENCIA			

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde da população de Idosos, Negros e Homens do Estado de Goiás.
META 05 – PES 2012-2015	Implantar/Implementar a Política de Saúde do Idoso, do Negro e do Homem nos 246 municípios do Estado.
INDICADOR	Número de municípios com a Política do Homem implementada.
	Número de municípios com a Política do Homem implantada.

META 2014A - 196 municípios com política implementada

VIETA 2014A - 190 municipios com	1				
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Coordenar processo de	Política do Homem	R\$ 5.440,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	Regionais, Municípios e
implementação da Política do	implementada	(Diárias)	Ação 2223		GAS
Homem					
Coordenar a execução do Plano de	05 SMS	R\$ 2.580,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS/Regionais/	SMS
Ação Municipal da Saúde do	Assessoradas		Ação 2223	SMS envolvidas	
Homem com orientações para					
aplicação dos recursos oriundos do					
MS aos municípios: Goiânia,					
Aparecida de Goiânia, Anápolis,					
Rio Verde e Luziânia.					

META 2014B - 50 municípios com a Política do Homem implantada.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação da	Política do Homem	R\$ 3.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	Regionais, Municípios e
Política Estadual de Atenção	implantada		Ação 2223		GAS
Integral à Saúde do Homem	-		-		







OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde da população Negra, LGBT, população em situação de rua e ciganos do Estado de
	Goiás.
META 06 - META SUGERIDA	Ações de Equidade em Saúde referente às populações em situação de rua, negros, LGBT e ciganos implantadas nos 246 (100%)
PARA INCLUSÃO NO PES	municípios do Estado. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Percentual de municípios com ações de Equidade em Saúde implantada.

META 2014A – Ações de Equidade em Saúde implantadas em 60% dos municípios do Estado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação do plano de ações de equidade em saúde	Plano de ação implantado	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	Regionais de saúde, municípios e GAS
Coordenar a implantação da Rede de Cuidados do Processo Transexualizador no Estado de Goiás.	Rede implantada	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	Ministério da Saúde e HC
Coordenar a implantação do Plano de Ação para a População em Situação de Rua no município de Goiânia.	Plano de ação implantado	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	SMS Goiânia e SEMAS
Coordenar a implantação da Política de Doenças Raras no Estado de Goiás	Política implantada	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GPE/SPAIS	Ministério da Saúde

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde da população negra, LGBT e população em situação de rua do Estado de Goiás
	Implementar ações de prevenção e saúde nas Escolas de 22 comunidades quilombolas.
PARA INCLUSÃO PES 2012-	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2015	
INDICADOR	Número de comunidades quilombolas com as ações de Prevenção e Saúde nas escolas implementadas.







META 2014A- Ações de prevenção e saúde nas Escolas implementadas em 14 comunidades quilombolas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implementação de	Ações implementadas	R\$ 4.800,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	Regionais de Saúde e
ações de Saúde nas Escolas das			Ação 2223		GAS
Comunidades Quilombolas					

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas privadas de liberdade no Estado de Goiás.					
META 08 – PES 2012-2015	mplantar/implementar serviços de saúde no Sistema Penitenciário nos municípios aptos, passando de 10 em 2011 para 44 em					
	2015					
META 08 - PES 2012-2015-	Implantar Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional					
REVISADAS e AGRUPADAS	em 13 Municípios do Estado					
	Implementar a Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional em 100%					
	dos municípios que fizerem a adesão.					
INDICADOR	Número de serviços de saúde no Sistema Penitenciário implantados					
	Número de municípios com a Política implementada.					

META 2014A-Implantar Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional em 07 Municípios do Estado.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação da Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional-PNAISP	Política implantada	R\$ 2.400,00	Tesouro Estadual Ação 2203	GPE/SPAIS	SMS, SAPeJUS, Equipes Penitenciárias, Regionais de Saúde e Prisionais

META 2014B – Implementar a Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional em 100% dos municípios que fizerem a adesão.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar os repasses realizados pelo Fundo Nacional de Saúde aos	Repasse financeiro realizado	R\$ 0,00	-	GPE/SPAIS	FNS e FMS







		ramação rimadi de se			
Fundos Municipais de Saúde,					
relacionados à adesão dos					
municípios na PNAISP.					
Coordenar o repasse da		R\$ 0,00	-	GPE/SPAIS	SGPF/SES
contrapartida financeira estadual					
aos FMS para o desenvolvimento	Repasse financeiro realizado				
das ações de saúde no Sistema					
Penitenciário do Estado					

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas privadas de liberdade no Estado de Goiás.				
META 09 - PES 2012-2015-	Cooperar técnica e financeiramente com os municípios que implantarem o Plano Operativo Estadual de Saúde no sistema				
AGLUTINADAS	penitenciário (POESSP).				
	Repassar, em tempo hábil, 100% do incentivo financeiro recebido pelo Ministério da Saúde para o desenvolvimentodas ações de				
	saúde no sistema penitenciário à Secretaria de Segurança Pública e Justiça.				
META 09 - PES 2012-2015-	Cooperar técnica e financeiramente com os municípios que implantarem o Plano Operativo Estadual de Saúde no sistema				
REVISADAS/AGRUPADAS	penitenciário (POESSP).				
	Repassar 100% do incentivo financeiro recebido pelo Ministério da Saúde referente ao Plano Operativo Estadual de Saúde no				
	Sistema Penitenciário/POESSPrepassado do Fundo Estadual de Saúde aos Fundos Municipais de Saúde.				
	100% do recurso financeiro destinado para implantação da Sala de Raio-X do Complexo Penitenciário repassado para o Fundo				
	Municipal de Saúde de Aparecida de Goiânia.				
INDICADOR	Percentual de municípios com acesso ao repasse financeiro				
	Percentual de recurso financeiro referente a contrapartida estadual repassada à Secretaria de Administração Penitenciária e				
	Justiça.				
	% de recurso financeiro repassado				

META 2014A- Repassar recursos financeiros federais para 100% dos municípios cadastrados no POESSP e Agência Goiana do Sistema de Execução Penal. 100% do recurso financeiro destinado para provimento de insumos à Sala de Raio-X do Complexo Penitenciário repassado para o Fundo Municipal de Saúde de Aparecida de Goiânia.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Repassar contrapartida financeira	Repasses realizados	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	SGPF







	1 Togramação finada de Saude 2014						
estadual para as unidades prisionais cadastradas no CNES			Ação 2203				
Supervisionar, em parceria com as Regionais de Saúde, as ações desenvolvidas nas unidades de saúde prisionais cadastradas no POESSP.	Unidades de saúde prisionais supervisionadas	R\$ 12.000,00 (Diárias)	Tesouro Estadual Ação 2203	GPE/SPAIS	Regionais de Saúde, municípios e AGSEP		
Coordenar o repasse do incentivo financeiro federal para as unidades prisionais cadastradas no CNES	Repasse do incentivo financeiro coordenado	R\$ 0,00	Recurso Federal Ação 2203	GPE/SPAIS	SGPF		
Repassar incentivo financeiro federal para 100% dos municípios cadastrados no POESSP.	Incentivo financeiro repassado	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 2203	GPE/SPAIS	SGPF/SES		
Coordenar o repasse financeiro do Fundo Estadual de Saúde destinado para provimento de insumos à Sala de Raio-X no Núcleo de Custódia do Complexo Penitenciário de Aparecida de Goiânia.	Repasse financeiro realizado	R\$ 34.884,36 (Valor a ser repassado referente ao saldo remanescente do Termo de Cooperação Mútua – 2006 a 2011)	Fundo Estadual de Saúde Ação 2203	GPE/SPAIS	SGPF/SES, SAPeJUS e SMS de Aparecida de Goiânia.		

META 2014B – Repassar 100% da contrapartida financeira estadualà AGSEP.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar o repasse à AGSEP da contrapartida financeira estadual para o desenvolvimento das ações de saúde no Sistema Penitenciário do Estado		R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual Ação 2203	GPE/SPAIS	SEFAZ
Coordenar o levantamento junto às áreas técnicas afins do custeio dos	Levantamento realizado	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual Ação 2203	GPE/SPAIS	Gerência de Saúde Bucal, Gerência de







serviços de saúde odontológicos e			Assistência
médicos para as unidades prisionais			Farmacêutica
do Estado de Goiás			

OBJETIVO	Garantir ações de promoção e prevenção visando à redução de infecção das DST/HIV/AIDS.	
META 10 – PES 2012-2015	Realizar quatro campanhas anuais educativo-informativas de prevenção às DST/HIV/AIDS.	
META 10 – PES 2012-2015 - Realizar cinco campanhas anuais educativo-informativas de prevenção às DST/HIV/AIDS.		
REVISADA		
INDICADOR	Número de campanhas realizadas.	

META 2014A – Realizar cinco campanhas educativas/informativas de prevenção às DST/HIV/AIDS.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar campanhas educativas de	Campanhas realizadas	R\$ 1.300.000,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SMS Goiânia SMS
prevenção às DST/AIDS: Carnaval,			Ação 2208		Aparecida de Goiânia
Férias, Sífilis e Dia Mundial de Luta					SESI, SESC DETRAN,
contra a AIDS e Paradas do Orgulho					Secretaria de Educação,
LGBT.					SEMIRA, Polícia Rodoviár
					Federal, Secretaria da
					Cidadania e Trabalho e
					ASCOM.

	Garantir ações de promoção e prevenção visando a redução de infecção das DST/HIV/AIDS.
META 11 – SUGERIDA PARA	Implantar 02 Serviços de Assistência Especializada às DST/HIV/AIDS. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INCLUSÃO PES 2012-2015	
INDICADOR	Número de Serviços de Assistência Especializada às DST/HIV/AIDS implantados.

META 2014A – 02 Serviços de Assistência Especializada às DST/HIV/AIDS implantados.

	esteriora Espectanizada de Estit	ii i i i i i i i i i i i i i i i i i i			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
•		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Repassar recursos financeiros para	Ampliar serviços	R\$ 99.998,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SPAIS
dois municípios (Campos Belos e			Ação 2208		
Uruaçu) com projetos aprovados para			-		
implantação de SAE, conforme edital					
de Seleção.					

OBJETIVO	Fortalecimento das Políticas de Promoção à Saúde da Criança e adolescentes						
	Expandir a cobertura da Rede Amamenta e Alimenta nos municípios goianos						
META 12 - PES 2012-2015-	Realizar campanhas educativas de aleitamento materno em 246 municípios 08 campanhas (META NÃO CONTEMPLADA						
METAS AGLUTINADAS	PES 2012-2015)						
	Implantar rede Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil em 10 municípios da macrorregião Centro Oeste (META NÃO						
	CONTEMPLADA PES 2012-2015)						
	Ampliar o número de Hospitais Amigos da Criança que incentivam o aleitamento materno, passando de20 para 22 até 2015.						
	Implantar a Estratégia Assistência Integral às Doenças Prevalentes na Infância e Neonatal implantadas em 90 municípios das						
	macrorregiões Centro Oeste e Centro Norte						
	Implantar/implementar Método Canguru em 04 hospitais						
	Implantar a Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil em dez Unidades Básicas de Saúde da Região Oeste Goiano/						
	Implantar a Rede Cegonha (Rede Mamãe Goiana) na Região do Entorno do DF e Região Nordeste/						
	Implantar a Rede Amamenta e Alimenta Brasil em 10 municípios pólos a serem definidos/						
	Qualificar 30 municípios prioritários, sendo um profissional por município, quanto às ações de proteção ao aleitamento materno						
	- Norma Brasileira de Comercialização de Alimentos para Lactentes e Crianças de Primeira infância, em conjunto com a						
INDICADOD	Superintendência de Vigilância em Saúde (SUVISA).						
INDICADOR	Número de municípios comcampanhas educativas de aleitamento materno realizadas						
	Número de municípios com a Estratégia Amamenta e Alimenta Brasilimplantada.						
	Número de hospitais com Iniciativa Hospital Amigo da Criança-IHAC ampliado						
	Número de municípios com a Estratégia Assistência Integral às Doenças Prevalentes na Infância e Neonatal implantadas Número de hospitais com o Método Canguru implantados						
	Número de hospitais como Método Canguru implantados Número de hospitais como Método Canguru implementados						
	Percentual de municípios goianos com cobertura pela rede Amamenta e Alimenta						
	1 ercentuar de municipios goranos com coocitura pera rede Amanenta e Aminenta						

META 2014A – Realizar comemorações da semana mundial da amamentação nos 246 municípios goianos; Realizar 01 Seminário sobre Empresa Amiga da amamentação/mulher trabalhadora que amamenta;







Implantar a Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil em 10 municípios;

Implementar a Estratégia Assistência Integral às Doenças Prevalentes na Infância e Neonatal AIDPI em 33 municípios das macrorregiões Centro Oeste e Centro Norte;

Implementar o Método Canguru em 01 Hospital com Unidades de Cuidados Intermediários Neonatais;

Implantar o Método Canguru em 01 Hospital com Unidades de Cuidados Intensivos Neonatais;

Ampliar o número de municípios goianos com tutores formados na Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil – EAAB e desenvolver ações para implementação da Política Nacional de alimentação e Nutrição.

Ampliar o número de municípios goianos com tutores formados na Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil – EAAB e desenvolver ações para implementação da Política Nacional de alimentação e Nutrição

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar campanhas educativas de aleitamento materno	Campanhas educativas realizadas.	R \$ 2.420,00	Tesouro Estadual Recurso Federal Ação 2223	GSMCA	Ministério da Saúde
Implantar a Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil na macrorregião Centro Oeste e Sudoeste	Estratégia implantada.	R\$1.240,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	SUVISA/ SMS / MS
Realização de 01 Seminário sobre Empresa Amiga da amamentação/Mulher Trabalhadora que Amamenta	Seminário realizado	R\$ 25.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	SESI/SESC/Empresa Brasileira de Correios e Telégrafo ECT
Implantar a Estratégia Assistência Integral às Doenças Prevalentes na Infância e Neonatal nos municípios das macrorregiões Centro Oeste , Centro Norte e Nordeste	Estratégia AIDP Neonatal implantada.	R\$ 3.850,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	SMS / MS
Implantar o Método Canguru em hospitais com Unidade de Cuidados Intermediários UCIN	*	R\$1.620,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	Hospitais / MS







	1 rogi alliação Alliadi de Dadde - 2014				
Implementar o Método Canguru em	Hospitais com UCIN com o	R\$ 840,00	Tesouro Estadual	GSMCA	Hospitais/ SMS / MS
hospitais com Unidade de Cuidados	Método Canguru implantado		Ação 2223		
Intermediários Neonatais					
Elaborar e aprovar o Plano	Plano Intersetorial elaborado e	R\$12.000,00	Recurso Federal	CVN	GVEDNT/SUVISA;
Intersetorial de Prevenção e Controle	aprovado.		Ação 2208	GVEDNT/SUVISA	SPAIS; RS; SMS;
da Obesidade em Goiás.					Sociedades científicas;
					Universidades
Qualificar as equipes das 17 RS e	Ampliação do número de	R\$40.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS; SMS;
SMS na EAAB.	municípios com tutores		Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	CGAN/MS
	formados na EAAB				
Realizar III Encontro Estadual de	Ampliação do número de	R\$10.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS; SMS;
Tutores da EAAB	municípios com tutores		Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	CGAN/MS
	formados na EAAB		-		
Realizar 02 Oficinas de Promoção da	Aumento no número de	R\$20.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS; SMS;
Alimentação Saudável no ambiente	profissionais de saúde e		Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	SPAIS; SEE; SME;
escolar:	educação capacitados na				Associação das Escolas
	promoção da alimentação				particulares de Goiás
	saudável no ambiente escolar				

OBJETIVO	Melhorar a qualidade de vida dos educandos, contribuindo para a formação integral, por meio de ações de promoção, prevenção e atenção à saúde.
META 13 – PES 2012-2015	Implementar o Programa Saúde e Prevenção nas Escolas (PSE) nos 116 municípios com projetos pactuados junto ao Ministério da Saúde.
META 13 - PES 2012-2015-	
REVISADA	Ministério da Saúde.
INDICADOR	% de municípios com adesão ao PSE.

META 2014A – Implantar o PSE em 100% dos Municípios das macrorregiões Centro Oeste e Centro Sudeste.

Implementar o PSE em 100% dos Municípios das macrorregiões Centro Norte e Nordeste.

Implementar o r st	em 100% dos municipios das ma	icionegioes Centro No.	ite e Nordeste.		
ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
AÇOES					TARCEIROS
		ORCAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Implantar o PSE nos Municípios das macrorregiões Centro Oeste e Centro	•	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	MS/MEC Regionais de Saúde/SEE/SMS/SME
Sudeste. Implementar o PSE nos Municípios	Municípios com PSE	R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	MS/MEC Regionais de
das macrorregiões Centro Norte e Nordeste.	implementados.		Ação 2223		Saúde/SEE/SMS/SME

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da atenção prestada a pessoas em situação de violência
META 14 – PES 2012-2015	Implementar a Linha de Cuidado à Criança em situação de violência nos municípios da Região Metropolitana de Goiânia
META 14 – PES 2012-2015	Implantar/Implementar a Linha de Cuidado na Rede da Atenção a Mulheres, Crianças e Adolescentes em Situação de Violência
REVISADA	em 20 municípios
INDICADOR	20 municípios com a linha de cuidado implantada
	Número de campanhas realizadas

META 2014A— Implantar e implementar a Linha de Cuidado à Mulher, à Criança e ao Adolescente em situação de violência em 01 municípios da Região Metropolitana de Goiânia

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implementar a Linha de Cuidado a	Municípios com linha de	R\$ 2.000,00	Recurso Federal/	GSMCA	Ministério da Saúde
pessoas em situação de violência no	cuidado implantada		Tesouro Estadual		
município de Aparecida de Goiânia			Ação 2223		

OBJETIVO	Fortalecer as ações conjuntas entre a Gestão municipal e Regional de Saúde efetivando os princípios constitucionais da
	Universalidade, Equidade e Integralidade na Assistência à Saúde da população goiana.
META 15- META SUGERIDA	Coordenar 58 ações de saúde no Programa "Governo Junto de você" (META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de ações de saúde coordenadas

META 2014 A-Coordenar 30 acões de saúde no Programa "Governo Junto de você"

WILLIA 2014 II Cooldenal 30 ações	de saude no i rogiama Governo	Junto de voce			
ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
ACOES	F RODUTOS	KECUKSU	I UNITEDIALITY	I AREA RESEUNSAVEL/ I	FARCEIRUS







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Coordenar 30 ações de saúde no	30 ações coordenadas com	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual	GEDUS/SUNAS	SGPF
Programa "Governo Junto de você"	10.000 pessoas atendidas em		Ação 2431		
	cada edição				

OBJETIVO	Diminuir a morbi-mortalidade por doenças tabaco-relacionadas
META 16 – PES 2012-2015	Reduzir a prevalência de tabagismo em 0,5% ao ano até 2015, passando de 11% em 2011 para 9% em 2015.
INDICADOR	Percentual de redução da prevalência de tabagismo

Meta 2014A - Reduzir a prevalência de tabagismo em 0,5% ao ano até 2015, para 9,5% em 2014.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar as ações de controle do tabagismo nas 34 empresas.	Monitoramento realizado	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SESI/SESC/ARS/SMS
Monitorar as ações do Programa de Avaliação e Vigilância do Câncer – PAV nos 05 hospitais de referência	Monitoramento realizado	R\$ 1.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SPAIS/HC/UFG/ Hospital Araújo Jorge/ Sta.Casa de Misericórdia /Hospital Evangélico de Anápolis
Supervisionar 61 municípios com o serviço de atendimento ao tabagista implantado	Supervisões realizadas	R\$ 20.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SMS
Realizar 03 Campanhas Mundiais sem Tabaco – MAI/14; 2-Dia Nacional de Combate ao Fumo – AGO/14; 3-Dia Nacional de Combate ao Câncer – NOV/14.	Campanhas realizadas	R\$ 0,00	Recurso Federal Ação 2208	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SESC/SMS/SESI/ARS

OBJETIVO	Reduzir as taxas de morbimortalidade prematuras pelas DANT's.
META 17 – PES 2012-2015	Instituir/Implantar a Política Estadual de Prevenção e Controle da Hipertensão Arterial e Diabetes Mellitus em Goiás até 2015







INDICADOR	Taxa de mortalidade prematura (<70 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer,
	diabetes e doenças respiratórias crônicas)
	Proporção de óbitos nas internações por infarto agudo do miocárdio (IAM) – SISPACTO
	% de redução da taxa de mortalidade prematura.

META 2014A – Reduzir em 2% a taxa de mortalidade prematura (<70 anos)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar e aprovar a Política Estadual de Diabetes e Hipertensão.	01 documento elaborado e aprovado	R\$ 0,00	-	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	SBD e SBC; SPAIS; Universidades
Consolidar Convênio com a Sociedade Brasileira de Diabetes (SBD)	01 convênio aprovado	R\$ 0,00	-	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	SBD e SBC; SPAIS; Universidades
Implantar modo de atenção ao diabético e hipertenso em regional piloto.	01 implantação regional realizada	R\$ 0,00	-	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	SBD e SBC; SPAIS; Universidades
Construir a Rede de Atenção a Saúde aos portadores de Doenças Crônicas no Estado de Goiás.	01 documento elaborado	R\$ 0,00	-	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	SPAIS
Implementar a Vigilância em Diabetes e Hipertensão. Produzir Boletim semestral c/dados oriundos do SIM/ SIH	02 boletins produzidos (1000 de cada)	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	
Supervisionar e acompanhar as ações de vigilância e controle da Hipertensão e Diabetes nas 17 Regionais de Saúde.	17 supervisões realizadas	R\$20.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Hipertensão e Diabetes GVEDNT/SUVISA	Gestorese Coordenadores Regionais e Municipais



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

(managed)		Tamação Amuai de Sa		T	T
Realizar 02 Campanhas em datas	Campanhas realizadas	R\$ 40.000,00	Tesouro Estadual/	Coordenação de	ASCOM; SMS;
pontuais:			Recurso Federal	Hipertensão e Diabetes	Universidades
Dia Mundial do Diabetes			Ação 2208	GVEDNT/SUVISA	
Dia Nacional de Combate a					
Hipertensão					
Elaborar e confeccionar materiais	200.000 folders; 2500 álbuns	R\$ 350.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	ASCOM
educativos referentes à Hipertensão	seriados; 5.000 camisetas;	·	Ação 2208	Hipertensão e Diabetes	
e Diabetes;	5.000 squeeze;		,	GVEDNT/SUVISA.	
,	2.000 nécessaire; 02 banner;				
	50.000 cartão DM/HÁ;				
	1.000 canetas				
	1.000 bolsas personalizadas				
Realizar curso de qualificação	02 cursos realizados	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SEST SUS; SPAIS;SBD
profissional na atenção em		·	Ação 2299	Hipertensão e Diabetes	Sociedades Científicas de
Hipertensão e Diabetes			j	ĜVEDNT/SUVISA	HD
Realizar qualificação dos	01 seminário para 150	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SEST SUS; SPAIS;SBD
profissionais do SUS em	profissionais		Ação 2299	Hipertensão e Diabetes	
Hipertensão e Diabetes.	_			GVEDNT/SUVISA	
Realizar seminário e oficinas para o	01 seminário e	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SEST SUS; SPAIS
lançamento da Política Estadual de	02 oficinas		Ação 2299	Hipertensão e Diabetes	
Diabetes e Hipertensão.	(150 profissionais)			GVEDNT/SUVISA	
Realizar supervisão aos polos do	10 viagens para supervisão	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	RS; SMS contemplados
Programa Academia da Saúde			Ação 2208	Vigilância e Promoção	com o Programa Academia
concluído				da Saúde	da Saúde com polos
				GVEDNT/SUVISA	concluídos
Realizar campanha em	Campanha realizada	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	Coordenação de Tabagismo
comemoração ao Dia Mundial de	-		Ação 2208	Vigilância e Promoção	e outros Fatores de Risco
Atividade Física.			-	da Saúde	para o Câncer;
				GVEDNT/SUVISA	Ĉoordenação de
					Hipertensão e Diabetes;
					Coordenação de Vigilância
					Nutricional







Realizar oficinas para	02 oficinas realizadas	R\$ 30.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SEST SUS; ,Coordenação
implementação das ações para			Ação 2299	Vigilância e Promoção	de Vigilância Nutricional;
construção de ambientes saudáveis,				da Saúde	SESC; SESI
alimentação adequada e prática de				GVEDNT/SUVISA	
exercícios físicos no ambiente de					
trabalho.					
Apoiar a implantação, adequação e	01 qualificação realizada	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SEST SUS; RS; SMS
manutenção de áreas físicas para o			Ação 2208	Vigilância e Promoção	contemplados com polos do
Programa Academia da Saúde, com				da Saúde	Programa Academia da
a devida previsão de utilização				GVEDNT/SUVISA	Saúde
desses espaços, inclusive com					
orientação profissional					

OBJETIVO	Enfrentamento das Doenças e Agravos Não Transmissíveis
META 18- PES 2012-2015	Implantar o Plano Estadual Intersetorial de Enfrentamento das Doenças e Agravos Não Transmissíveis (DANTs)
INDICADOR	Implantação do Plano Estadual Intersetorial de Enfrentamento das Doenças e Agravos Não Transmissíveis

META 2014A- Implantar o Plano Estadual Intersetorial de Enfrentamento das Doenças e Agravos Não Transmissíveis (DANTs) na área de Alimentação e Nutrição

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar, reproduzir e distribuir materiais educativos e técnicos de alimentação e nutrição às RS e SMS.	Materiais elaborados e distribuídos	R\$70.000,00	Recurso Federal Ação 2105	CVN GVEDNT/SUVISA	ASCOM; RS; SMS
Propor ações comemorativas da Semana de Mobilização para a Promoção da Alimentação Saudável	Promoção da Alimentação Saudável	R\$15.000,00	Recurso Federal Ação 2105	CVN GVEDNT/SUVISA	GVEDNT; Coordenação de DTA; Fiscalização de Alimentos; CEREST; SESI/SESC; ASCOM







OBJETIVO	Elaboração de agenda de capacitação para planejamento do SUS
META 19 - META SUGERIDA	Ampliar o acesso ao recurso financeiro das hepatites virais através de repasse para ONGs-2014
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA NA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de ONGs contempladas

META – 2014A – Ampliar o acesso ao recurso financeiro das hepatites virais através de repasse para ONGs - 2014

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Fomentar 06 projetos de prevenção as hepatites virais desenvolvidos em parceria com ONGs	Projetos fomentados	R\$ 25.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	SPAIS / Coordenação DST/AIDS, Gerência de Contratos e Convênios, Advocacia Setorial / ONGs / GAAVS
Fomentar uma ONGs em evento de redução de danos sobre hepatites	Evento realizado	R\$ 3.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	ONGs/SEST/GAAVS
Realizar análise do perfil sorológico dos profissionais da SUVISA	Avaliação realizada	R\$ 0,00	-	CECHV/GVEDT/ SUVISA	LACEN

OBJETIVO	Aumentar a detecção de casos de Doenças Diarréicas Agudas e Surtos de Intoxicação Alimentar no Estado de Goiás
META 20 – METAS	Acompanhar a notificação / investigação de 100% das Doenças Transmitidas por Alimento e surtos de intoxicação alimentar em
SUGERIDAS PARA	Goiás até 2015.
INCLUSÃO – PES 2012-2015	Implementar 100% as ações de notificação/ e investigação das doenças 40Diarréicas agudas e dos surtos de intoxicação alimentar
	no Estado.
INDICADOR	Proporção de casos e surtos de DTA encerrados em tempo oportuno

META 2014A – Acompanhar a investigação de 100% dos casos de DTA notificados em Goiás.

Elaborar um Plano de Estruturação de Vigilância Epidemiológica da Doença de Creutzfeldt-Jakob – DCJ

Elaborar o Plano de Preparação para Enfretamento da Cólera

Aumentar em 25% o número de municípios notificantes em relação ao ano anterior







Aumentar em 25% a proporção de casos e surtos encerrados em tempo oportuno em relação ao ano anterior

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar as Unidades	03 unidades sentinelas	R\$ 700,00	Recurso Federal	Coordenação de	VE-SMS
Sentinelas de Vigilância	supervisionadas		Ação 2208	Controle das Doenças	Núcleo de Epidemiologia
Epidemiológica ampliada para				Hídricas e Alimentares	Hospitalar
rotavírus dos municípios de				(CCDHA/SUVISA)	
Anápolis, Goiânia e Jataí.	00 11 1	D	B		Y A CENY
Supervisionar as Unidades	09 unidades supervisionadas	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	LACEN
Sentinelas de identificação de			Ação 2208	Controle das Doenças	
agentes etiológicos das doenças				Hídricas e Alimentares (CCDHA/SUVISA)	
diarréicas agudas Monitorar a situação	Monitoramento quinzenal	R\$ 0,00		Coordenação de	ARS
epidemiológica das Doenças	realizado	K\$ 0,00	-	Controle das Doenças	VE- SMS
Diarréicas Agudas e Transmitidas	realizado			Hídricas e Alimentares	VE-SWS
por Alimentos através de avaliações				(CCDHA/SUVISA)	
do SIVEP_dda e SINAN NET				(CCDITI'SC VISIT)	
Reunir o comitê de surtos de DTA	04 reuniões realizadas	R\$ 1.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	VE-SMS
			Ação 2208	Controle das Doenças	LACEN
				Hídricas e Alimentares	Vigilância Sanitária e
				(CCDHA/SUVISA)	Ambiental - SUVISA
Revisar a elaboração de materiais	55.200 folders e 4110	R\$ 35.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	ARS
educativos gráficos	cartazes confeccionados e		Ação 2208	Controle das Doenças	SMS
	distribuídos			Hídricas e Alimentares	CIEC
				(CCDHA/SUVISA)	
Elaborar informes epidemiológicos	02 informes elaborados	R\$ 0,00	-	Coordenação de Controle	
sobre cólera				das Doenças Hídricas e Alimentares	
				(CCDHA/SUVISA)	
Elaborar informe epidemiológico sobre	01 informe elaborado	R\$ 0,00	-	Coordenação de Controle	
toxoplasmose		, ,,,,,		das Doenças Hídricas e	
				Alimentares	
				(CCDHA/SUVISA)	







OBJETIVO	Fortalecimento das ações de Vigilância em Saúde, junto aos municípios para redução de riscos e danos à saúde da população; Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE, no que se refere à ampliação da sua capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população
META 21 - PES 2012-2015	Implantar a vigilância e o tratamento do tracoma para crianças de um a nove anos de idade e/ou população em idade escolar e seus contatos em 18 municípios prioritários
META 21 REVISADA- PES 2012-2015 INDICADOR	Garantir a realização do tratamento para o tracoma da população nos municípios endêmicos da localidade/comunidade/municípios. % de crianças tratadas/n° de diagnosticadas (mínimo 80%)

META 2014A- Garantir a realização do tratamento para o tracoma da população dos 18 (dezoito) municípios endêmicos prioritários.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar capacitação de técnicos	22 técnicos capacitados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS/NACE/SVS/MS/RS
dos 18 municípios prioritários para			Ação 2299	Zoonoses	
estruturação das ações de vigilância				/GVEDT/SUVISA	
epidemiológica, diagnóstico e					
controle do tracoma		D # 20 000 00			GLEG AVA GELEG
Implantar atividades de vigilância e	06 municípios implantados	R\$ 30.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS/NACE/RS
controle do tracoma nos 18			Ação 2208	Zoonoses	
municípios prioritários				/GVEDT/SUVISA	
Monitorar o tratamento dos casos	100% dos casos ocorridos	R\$ 0,00	-	Coordenação de	SMS/NACE/Assistência
de tracoma, dos seus contatos e				Zoonoses	Farmacêutica SPAIS
tratamento coletivo da população				/GVEDT/SUVISA	
quando a prevalência de tracoma					
for \geq a 10%.					
Monitoramento dos sistemas de	100% das notificações	R\$ 0,00	-	Coordenação de	SMS/RS
informação de saúde sobre				Zoonoses	
Tracoma				/GVEDT/SUVISA	







Realizar busca ativa de tracoma em	100% dos casos ocorridos	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS/NACEs
crianças de 1 a 9 anos de idade,			Ação 2208	Zoonoses	
e/ou em população em idade			-	/GVEDT/SUVISA	
escolar.					

OBJETIVO	Fortalecimento das ações de Vigilância em Saúde, junto aos municípios para redução de riscos e danos à saúde da população;					
	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE, no que se refere à ampliação da sua					
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população					
META 22- PES 2012-2015	Ampliar de 80 para 85% cobertura vacinal antirrábica animal					
META 22- PES 2012-2015	Garantir a vacinação antirrábica dos cães na campanha					
REVISADA						
INDICADOR	% de cobertura vacinal (valor referência = mínimo de 83,32%)					

META 2014A - Garantir a vacinação antirrábica dos cães na campanha

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Avaliar e controlar as notificações de atendimento antirrábico	100% das notificações monitoradas	R\$ 2.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Zoonoses /GVEDT/SUVISA	SMS/RS
Realizar vacinação antirrábica da população canina durante a campanha nacional na regional de saúde e seus municípios	01 campanha executada	600.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Zoonoses /GVEDT/SUVISA	SMS/SVS/MS
Garantir a distribuição dos imunobiológicos em tempo oportuno	100% materiais distribuídos em tempo oportuno	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Zoonoses /GVEDT/SUVISA	SMS/SVS/MS
Aumentar a taxa de cobertura vacinal antirrábica animal (aumento médio de 1,66% / ano)	Cobertura mínima de 83,32% da cobertura vacinal estadual	R\$ 0,00	-	Coordenação de Zoonoses /GVEDT/SUVISA	SMS/SVS/MS







OBJETIVO	Implantar o Plano Estadual de Contingência da febre amarela.
META 23 - PES 2012-2015 -	Implantar o Plano Estadual de Combate à Febre Amarela
INDICADOR	Percentual de informações monitoradas e investigadas

META 2014A- Investigar 100% das notificações dos casos suspeitos de Febre Amarela até 24 horas após hipótese diagnóstica levantada.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Atualização e implantação o Plano	Implantação dos Planos nos	R\$30.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SCATS/SUNAS/SPAIS/
Estadual de Contingência da Febre	246 municípios		Ação 2208	Zoonoses	LACEN/ARS/SMS
Amarela 2013-2015, pós-				/GVEDT/SUVISA	
apresentação e aprovação na					
CIB/CIRs					
Supervisionar e assessorar	07 regionais	R\$ 4.480,00	Recurso Federal	GVEDT/SUVISA	SMS. ARS, LACEN
tecnicamente as regionais de saúde			Ação 2208		
nas ações de vigilância					
epidemiológicas de Febre Amarela.					

OBJETIVO	Promover a melhoria das condições de saúde das pessoas privadas de liberdade no Estado de Goiás.					
META 24 – SUGERIDA PARA	Realizar a adesão do Estado de Goiás à Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade n					
INCLUSÃO PES 2012-2015 -	Sistema Prisional (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)					
INDICADOR	Processo de adesão realizado					

META 2014A - Realizar adesão do Estado de Goiásà Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional-PNAISP.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar a adesão do Estado de Goiás à Política Nacional de	Adesão realizada	R\$ 0,00	-	GPE/SPAIS	SAPeJUS
Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no					
Sistema Prisional-PNAISP					







DIRETRIZ 3 - FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE JUNTO AOS MUNICÍPIOS, VISANDO À REDUÇÃO DE RISCOS E DANOS À SAÚDE DA POPULAÇÃO.

OBJETIVO	Prevenir a infecção das DST/HIV/AIDS.
META 01 - PES 2012-2015	Manter a taxa de incidência de sífilis congênita em menores de um ano, menor que 0,5 casos para cada 1.000 nascidos vivos.
INDICADOR	Taxa de incidência de sífilis congênita.

META 2014A— Manter a taxa de incidência de sífilis congênita em menores de um ano, menor que 0,5 casos para cada 1.000 nascidos vivos.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Coordenar a reestruturação do Plano	Plano reestruturado	R\$ 195.000,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SEMIRA, Secretaria da
Estadual de Enfrentamento a			Ação 2208		Cidadania e Trabalho,
feminização da epidemia de AIDS e a					Gerencia de Saúde da
outras DST					Mulher, Criança e
					Adolescente
Implantar ações de redução da taxa de	Ações implantadas	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	SEMIRA, Secretaria da
sífilis congênita			Ação 2208		Cidadania e Trabalho,
					Gerencia de Saúde da
					Mulher, Criança e
					Adolescente

OBJETIVO	Ampliar cobertura de Centros de Testagem e Aconselhamento.				
META 02 – PES 2012-2015	Ampliar o número de Centros de Testagem e Aconselhamento (CTAs) nos municípios, passando de 16 CTAs em 2011 para 27				
	até 2015.				
INDICADOR	Número de Centros de Testagem e Aconselhamento implantado.				

META 2014A – 06 (seis) Centros de Testagem e Aconselhamento implantado.

1111 2014/1 00 (BEIS) CENTIOS GE	restagein e riconsemaniento in	ipiantado.			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Coordenar a implantação dos Centros	Ampliação de serviços	R\$ 610.000,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SPAIS
1 3		K \$ 010.000,00		OI L/SI AIS	SIAIS
de Testagem e Aconselhamento nas			Ação 2208		
Regionais de Saúde descobertas para			•		
diagnóstico do HIV, Sífilis e Hepatites					
B e C					
Вес					
Coordenar o repasse de equipamentos	CTA equipado	R\$ 240.000,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SAE, CTA e Municípios
laboratoriais para implantação de			Ação 2208		_
CTAs (lavadora e leitora)			11300 2200		
e 1115 (in acoin e ioitoin)					

OBJETIVO Sensibilizar a população quanto a prevenção visando a redução de infecção das DST/HIV/AIDS.			
META 03 – PES 2012-2015 Manter a incidência de AIDS em menores de 5 anos, menor que 0,5 caso para cada 100.000 habitantes.			
INDICADOR	Taxa de incidência de Transmissão Vertical do HIV.		

META 2014A – Manter a incidência de AIDS em menores de 5 anos menor que 0,5 caso para cada 100.000 habitantes.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação de ações que impactem na redução da transmissão vertical do HIV	3 1	R\$ 731.705,83	Recurso Federal Ação 2208	GPE/SPAIS	SPAIS

OBJETIVO	Oferecer atenção especializada para população portadora o Xeroderma Pigmentoso.
META 04 - META SUGERIDA	Implantar Plano de Ação Atenção Integral à Saúde aos portadores do Xeroderma Pigmentoso.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Plano de ação do Xeroderma Pigmentoso - (UNIDADE)

META 2014A – 01 Plano de ação do Xeroderma Pigmentoso implantado

TIED III OI I I III O O U U U O TIETO									
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS				
31 3 22		ORÇAMENTÁRIO		SUPERINTENDÊNCIA					



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Implantar Plano de Ação para	Plano de Ação do Xeroderma	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual	GAS	GPE
assistência dos portadores do	Pigmentoso implantado.		Ação 2208		
Pigmentoso.					

OBJETIVO	Garantir assistência aos portadores com Síndrome Gripal e Síndrome Respiratória Aguda Grave.
META 05 - META SUGERIDA	Assistência a 100% dos portadores de Síndrome Gripal e Síndrome Respiratória Aguda Grave.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	% de pacientes atendidos.

META 2014A – Assistência a 100% dos portadores com de Síndrome Gripal e Síndrome Respiratória Aguda Grave.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Articular a aquisição de insumos e equipamentos para assistência aos portadores com Síndrome Gripal e Síndrome Respiratória Aguda Grave.	adquiridos.	300.000,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GAS	SGPF

OBJETIVO	ensibilizar a população quanto a prevenção visando a redução de infecção das DST/HIV/AIDS.						
META 06- PES2012-2015	Reduzir a taxa de incidência de HIV/AIDS na população acima de 50 anos de 4,6/100.000 habitantes em 2010 para 2,6/100.000						
	até 2015.						
META 06 - PES 2012-2015-	Reduzir a taxa de incidência de HIV/AIDS na população de 11,5/100.000 habitantes em 2010 para 10,5/100.000 até 2015.						
REVISADA	Reduzii a taxa de incidencia de HIV/AIDS ha população de 11,5/100.000 habitalites em 2010 para 10,5/100.000 ate 2015.						
INDICADOR	Taxa de incidência de HIV/AIDS reduzida.						

META 2014A – Reduzir a taxa de incidência de HIV/AIDS na população goiana de 11.5 para 11.0/100.000.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implementar o Plano de Necessidades de Insumos de Prevenção das DST/HIV/AIDS	Plano implementado	R\$ 360.000,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GPE/SPAIS	



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	1106	i amaçao Amuai uc ba	idde Zoli		
Implementar o Plano de Estadual de Enfrentamento da Epidemia de Aids e outras DST entre Gays, HSH e Travestis	-	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GPE/SPAIS	SPAIS
Implementar o SPE nas escolas das comunidades quilombolas	Implementar SPE	R\$ 3.000,00 (Diárias)	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	SPAIS, Secretaria de Educação
Implementar a coordenação Estadual de DST/Aids	Coordenação Estadual implementada	R\$ 120.446,67	Recurso Federal Ação 2208	GPE/SPAIS	SPAIS
Fomentar projetos de prevenção às DST/HIV/AIDS desenvolvidos em parceria com ONGs	3	R\$ 300.000,00	Recurso Federal Ação 2208	GPE/SPAIS	SPAIS Gerência de Contratos e Convênios, Advocacia Setorial e ONGs
Monitorar a execução dos recursos referentes ao Condomínio Solidariedade referentes aos anos de 2007 a 2013, junto a SUNAS	,	R\$ 693.317,00	Recurso Federal Ação 2431	GPE/SPAIS	SPAIS Gerência de Contratos e Convênios e Advocacia Setorial
Coordenar estratégias de aprimoramento da qualidade das informações do SINAN, estabelecendo rotina de avaliação de consistência e completude do banco de DST/HIV/AIDS	2 1	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GPE/SPAIS	SPAIS e SUVISA

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios							
	municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios							
META 07 – PES 2012-2015	Diagnosticar e monitorar doenças e agravos de interesse em saúde pública, ampliando a cobertura para 650.000 ensaios laboratoriais							
INDICADOR	Ampliação em 20% dos diagnósticos laboratoriais em 2013, realizando 165.000 (cento e sessenta e cinco mil) procedimentos (diagnósticos / ensaios) laboratoriais.							







META 2014A - Realizar 165.000 (cento e sessenta e cinco mil) procedimentos (diagnósticos/ensaios) laboratoriais.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Diagnósticos por Técnica de	20.500 diagnósticos	R\$ 600.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	Departamento DST/AIDS e
Biologia Molecular.	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	Hepatites Virais/MS
Realizar Análise e Monitoramento	22.500 procedimentos	R\$ 230.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	SUVISA
Entomológico	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	
Realizar Diagnósticos Virológicos	56.000 diagnósticos	R\$ 992.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	Departamento DST/AIDS e
	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	Hepatites Virais/MS/SES
Realizar Diagnósticos	15.000 diagnósticos	R\$ 90.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	IAL-SP
Bacteriológicos	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	
Realizar Diagnósticos Micológicos	5.000 diagnósticos realizados	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	
			Ação 2380	SUNAS/SES	
Realizar Diagnósticos em	12.000 diagnósticos	R\$ 40.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	
Microbactérias	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	
Realizar Diagnósticos Imunológicos	34.000 diagnósticos	R\$ 450.000,00	Recurso Federal	LACEN/GO -	CGLAB/SVS/MS/SES
e Parasitológicos	realizados		Ação 2380	SUNAS/SES	

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao
	controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais
	e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 08 – PES 2012-2015	Aumentar em 50% o monitoramento da qualidade da água para consumo humano no Estado, passando de 10.000 procedimentos
	ano em 2011 para 15.000 procedimentos em 2012 até 2015, perfazendo um total de 60.000 amostras de água.
INDICADOR	Ampliação em 20% dos procedimentos/diagnósticos laboratoriais no exercício

META 2014A – Realizar 30.000 (trinta mil) procedimentos (diagnósticos/ensaios) laboratoriais na água para consumo humano no Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar ensaios analíticos para atendimento ao Programa de Monitoramento da Qualidade da Água para Consumo Humano (VIGIÁGUA)	30.000 ensaios realizados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2380	Seções de Físico-Química e Microbiologia de Alimentos	SVS/VISAS







OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 09 – PES 2012-2015	Aumentar em 20% o monitoramento de produtos e serviços expostos ao consumidor passando de 20.000 procedimentos / ano em 2011 para 24.000 procedimentos/ano até 2015, perfazendo um total de 96.000 procedimentos (diagnósticos/ensaios) laboratoriais
INDICADOR	Aumento de 20% dos procedimentos/diagnósticos laboratoriais

META 2014A – Realizar 131.400 (centro e trinta e um mil e quatrocentos) procedimentos (diagnósticos/ensaios).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar ensaios analíticos de Monitoramento de Alimentos: Qualidade do Leite; PATEN; PROMAC; PAMVET; PROIODO; Vegetais Minimamente Processados;	130.000 ensaios realizados	R\$ 1.123.000,00	Recurso Federal Ação 2380	Seções de Microbiologia, Físico- Química e Microscopia de Alimentos	ANVISA/VISAS
NBCAL; DTA; PARA. Realizar ensaios analíticos para Monitoramento Microbiológico e de endotoxinas bacterianas da Qualidade da Água dos Serviços de Hemodiálise; (700 ENSAIOS)	700 ensaios realizados	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2380	Seção de Toxicologia;	
Realizar ensaios analíticos para atendimento ao Programa de Avaliação da Qualidade dos Cosméticos Produzidos ou Comercializados no Estado de Goiás; (150 ENSAIOS)	150 ensaios realizados	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2380	Seção de Medicamentos e Produtos para Saúde	ANVISA/VISA
Realizar ensaios analíticos para atendimento ao Programa Estadual de Monitoramento da Qualidade dos	450 ensaios realizados	R\$ 20.000,00	Recurso Federal Ação 2380	Seção de Medicamentos e Produtos para Saúde	ANVISA/VISA







		, ,			
Medicamentos produzidos e					
Comercializados no Estado de Goiás;					
(450 ENSAIOS)					
Realizar ensaios analíticos para	100 ensaios realizados	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Seção de Medicamentos	ANVISA/VISA
atendimento ao Programa Estadual			Ação 2380	e Produtos para Saúde	
de Monitoramento da Qualidade dos					
Saneantes Produzidos e					
Comercializados no Estado de Goiás;					
(100 ENSAIOS)					

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 10 – PES 2012-2015	Implantar 10 novas tecnologias nas áreas de vigilância em saúde
INDICADOR	04 novas metodologias para procedimentos/diagnósticos laboratoriais implantados

META 2014A – Implantar 05 novas tecnologias nas áreas de medicamentos e alimentos no exercício 2014

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar análise de Determinação	Análises implantadas	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Seção de Físico Química	ANVISA/VISAS
de Mico toxinas por Cromatografia			Ação 2380	de Alimentos	
Líquida					
Implantar análise de Gorduras por	Análises implantadas	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Seção de Físico Química	ANVISA/VISAS
Cromatografia Gasosa			Ação 2380	de Alimentos	
Implantar a análise para	Análises implantadas	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Seção de Físico Química	ANVISA/VISAS
determinação de açúcares por			Ação 2380	de Alimentos	
cromatografia líquida;					
Implantar a análise de edulcorantes	Análises implantadas	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Seção de Físico Química	ANVISA/VISAS
por cromatografia líquida;			Ação 2380	de Alimentos	
Implantar a análise de novos	Análise de 10 novos	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Seção de Medicamentos	ANVISA/VISAS
princípios ativos na seção de	princípios ativos na seção de		Ação 2380	e Correlatos	
medicamentos;	medicamentos implantada				







OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 11- PES 2012-2015	Ampliar a descentralização de ensaios de interesse em saúde pública em mais de dez laboratórios municipais ou regionais até 2015
INDICADOR	Novas Tecnologias implantadas para diagnóstico Porcentagem de descentralização de ensaios
	r orcentagem de descentranzação de ensatos

META 2014A – Implantar 07 (sete) novas tecnologias para diagnósticos/ensaios laboratoriais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar a Técnica de PCR em	Técnica implantada	R\$ 22.000,00	Recurso Federal	Seção de Biologia	CGLAB/SVS/MS/SES
tempo real para Meningites			Ação 2380	Molecular/LACEN-GO	IAL-SP
Bacterianas;					
Implantar o teste soro neutralização	Teste implantado	R\$ 0,00	-	Seção de	
para Dengue (Atividades);				Virologia/LACEN-GO	
Implantar a metodologia de	Metodologia implantada	R\$ 4.000,00	Recurso Federal	Seção de	
isolamento viral em vísceras;			Ação 2380	Virologia/LACEN-GO	
Implantar a Descentralização da	Descentralização implantada	R\$ 0,00	-	Seção de	CRDT/PMCT/PECT/DAD/
descontaminação pelo método de				Micobactérias/LACEN-	SMS Goiânia
OK para o CRDT;				GO	
Implantar o Enzimaimunoensaio	Enzimaimunoensaio	R\$ 2.000	Recurso Federal	Seção de	
para Epstein barrvirus, para	implantado		Ação 2380	Imunoparasitologia/LA	
anticorpos IgG e IgM;				CEN-GO	
Implantar o Enzimaimunoensaio	Enzimaimunoensaio	R\$ 2.000	Recurso Federal	Seção de	CGLAB/SVS/MS/SES
para Leishmaniose visceral	implantado		Ação 2380	Imunoparasitologia/LA	
humana, para anticorpos IgG;				CEN-GO	
Implantar a Padronização do exame	Padronização implantada	R\$ 0,00	-	Seção de	
parasitológico de triatomíneo.				Entomologia/LACEN-	
parasitorogico de triatorimico.				GO	







META 2014B - Implantar o diagnóstico de doenças e agravos (dengue/tuberculose/meningite, etc.) descentralizados nos 4 (quatro) laboratórios.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar o diagnóstico em 04	Diagnóstico implantado nos 04	R\$ 2.000,00	Recurso Federal	Rede Estadual de	SPAIS E SUVISA E
Laboratórios Municipais: Planaltina	municípios		Ação 2380	Laboratórios/LACEN-	CGLAB/MS
(Entorno Norte), Mineiros				GO	
(Sudoeste II), Porangatu (Norte) e					
Goiás (Rio Vermelho);					

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 12 – PES 2012-2015	Ampliar a capacidade laboratorial no controle de qualidade da água para consumo humano de 01(uma) região em 2011 para 5
	(cinco) regiões até 2015.
INDICADOR	Aumento de 20% dos procedimentos/diagnósticos laboratoriais descentralizados

META 2014A – Implantar o diagnóstico de controle da água em 01 (uma) região (Rio Vermelho)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar o diagnóstico de controle	Diagnóstico implantado	R\$ 1.000,00	Recurso Federal	Rede Estadual de	CGVAM/CGLAB/MS
da água no município de Goiás			Ação 2380	Laboratórios/	
(região rio vermelho)				LACEN-GO	

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 13 – PES 2012-2015	Ampliar a supervisão de laboratórios descentralizados com serviços de interesse em saúde pública, de 15 em 2011 para 20
	laboratórios por ano de 2012 a 2015, perfazendo 80 laboratórios supervisionados.
INDICADOR	Ampliação em 30% da supervisão em laboratórios descentralizados

META 2014A – Supervisionar 20 laboratórios descentralizados







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar supervisão em 20	Supervisão realizada nos 20	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Rede Estadual de	
laboratórios públicos municipais	laboratórios públicos		Ação 2380	Laboratórios/LACEN-	
descentralizados	municipais descentralizados			GO	

OBJETIVO	Identificar o perfil epidemiológico das violências domésticas, sexual e ou outras violências no Estado
META 14 – PES 2012-2015	Ampliar a notificação de violência nos municípios, passando de 63 em 2011 para 246 até 2015
META 14 - PES 2012-2015-	Ampliar o volume de notificações de violências no SINAN em 80% até 2015
REVISADA	
INDICADOR	Número absoluto de notificações

META 2014 A- Ampliar o volume de notificações de violências no SINAN em 20% no ano.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar análise do diagnóstico epidemiológico de violências	Produção e divulgação de 01 boletim epidemiológico	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CoordenaçãodoVIVA/ GVEDNT/SUVISA	
Realizar monitoramento contínuo dos bancos de dados das violências	Caracterização das violências e do quadro epidemiológico deste agravo no Estado	R\$ 0,00	-	CoordenaçãodoVIVA/ GVEDNT/SUVISA	
Elaborar Material Gráfico Educativo	40.000 filipetas, 1.000 cartazes, 500 canetas, 500 camisetas, 500 bonés, 500 pastas lonadas	R\$ 89.700,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação do VIVA/ GVEDNT/SUVISA	Assessoria de comunicação, SPAIS

OBJETIVO	Reduzir as taxas de mortalidade por acidente de transporte terrestre						
META 15 – PES 2012-2015	Implantar em 22 Municípios com maiores índices de morbimortalidade por acidente de trânsito o Observatório de Mobilidade e						
	Saúde Humanas até 2015, com o objetivo de redução dos índices						
INDICADOR	Número de observatórios implantados						







META 2014A – Implantar em 05 municípios o Observatório de Mobilidade e Saúde Humanas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Confeccionar Material Gráfico	500 Pastas com Bolso,500	R\$ 40.000,00	Recurso Federal	Coordenação do VIVA/	ASCOM/SECIDADES/
Educativo para Implantação do	camisetas silcadas, 40.000		Ação 2208	GVEDNT/SUVISA	UEG
Observatório de Mobilidade e	filipetas, 500 bonés, 1000				
Saúde Humanas em 05 municípios	sacolinha lixo				
Monitorar o quadro epidemiológico	Produção de 01	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	Coordenação do VIVA/	
de Acidentes de Transporte	boletimepidemiológico sobre		Ação 2208	GVEDNT/SUVISA	
Terrestre	acidentes de trânsito				

OBJETIVO	Promover uma análise da situação atual da mortalidade no Estado de Goiás.					
META 16 – PES 2012-2015 Reduzir o percentual de óbitos por causa mal definidas no Estado, passando de 5,9% em 2011 para menos de 5% até 2015.						
INDICADOR	Percentual de redução de óbitos por causas mal definidas no Estado de Goiás.					

META 2014A – Reduzir o percentual de Óbitos por causa Mal definidas no Estado de Goiás para 5,8%

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar as ARS e SMS que	10 viagens para supervisão	5.000,00	Recurso Federal	Vigilância do Óbito	
codificam e classificam os óbitos			Ação 2208	SIM/SINASC/	
				GVEDNT / SUVISA	
Monitorar a emissão de Relatórios	246	R\$0,00	-	Vigilância do Óbito	SMS
Mensais avaliando a regularidade	Municípios alimentando o			SIM/SINASC/	
de alimentação dos sistemas de	banco de dados regularmente			GVEDNT / SUVISA	
informação e repasse das	nos sistemas de informação				
informações enviadas pelo	SIM/SINASC.				
Monitoramento do Ministério da					
Saúde da indicação dos Municípios					
para bloqueio do recurso financeiro.					
SIM/SINASC/SINAN-NET					



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

OBJETIVO	Promover uma análise da Mortalidade Materna e MIF no Estado de Goiás.	
META 17 - PES 2012-2015-	Investigar 100% dos Óbitos Maternos e Investigar 90% dos MIF.	
AGLUTINADAS Investigar 60% dos Óbitos Infantis		
INDICADOR	Percentual de óbitos Maternos e MIF investigados.	
INDICADOR	Percentual de óbitos infantis investigados.	

META 2014A – Investigar 90% dos Óbitos Maternos e 80% MIF.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar as ARS e SMS	10 viagens para supervisão	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT / SUVISA	
Cadastro no Módulo Federal de Investigação dos 02 Hospitais com ocorrência de MIF, para o descarte de óbito materno.	Cadastro realizado	R\$ 0,00	-	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT / SUVISA	
Assessorar tecnicamente a inserções de dados na página do CIEVS a notificação do óbito materno em 24h.	Assessoria realizada	R\$ 0,00	<u>-</u>	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT / SUVISA	GVEDT/SUVISA

META 2014B – Investigar 60% dos Óbitos Infantis

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar as ARS e SMS	05	R\$ 2.500,00	Recurso Federal	Vigilância do Óbito	
	Viagens para supervisão		Ação 2208	SIM/SINASC/	
				GVEDNT / SUVISA	
Elaborar relatório mensal de	11 relatórios elaborados	R\$ 0,00	-		
monitoramento do banco de dados				Vigilância do Óbito	
do Módulo de Investigação dos				SIM/SINASC/	
Óbitos infantil, fetal e Materno				GVEDNT / SUVISA	
referente à evitabilidade dos óbitos					







preenchida na ficha síntese.			

OBJETIVO	umento da cobertura de municípios goianos pelo Programa Nacional de Suplementação de Ferro			
META 18 – PES 2012-2015	pliar a adesão dos municípios para implantação do Programa Nacional de Suplementação de Ferro no Estado de Goiás,			
	passando de 70% em 2011 para 100% até 2015.			
INDICADOR	Percentual de municípios com adesão ao Programa Nacional de Suplementação de ferro			

META 2014A - Aumentar a adesão de municípios com Programa Nacional de Suplementação de Ferro -PNSF para 80% dos municípios goianos.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Acompanhar os 246 Municípios, quanto o registro e acompanhamento no Sistema do PNSF	Aumento na adesão e registro no Programa Nacional de Suplementação de Ferro	R\$ 0,00	-	CVN GVEDNT/SUVISA	RS; SPAIS (Criança, Mulher, APS, SMS; CGAN/MS Assistência Farmacêutica)
Analisar e publicar relatório técnico do PNSF no período de 2005 a 2013 (1ª. Versão do PNSF)	Relatório técnico elaborado e publicado	R\$ 0,00	-	CVN GVEDNT/SUVISA	RS; SPAIS (Criança, Mulher, APS, SMS; CGAN/MS Assistência Farmacêutica);
Estruturar um Grupo Técnico para a avaliação e planejamento, na implantação do novo modelo do PNSF.	GT estruturado	R\$ 0,00	-	CVN GVEDNT/SUVISA	RS; SPAIS (Criança, Mulher, APS, SMS; CGAN/MS Assistência Farmacêutica);
Qualificar RS e SMS para implementação do PNSF segundo a nova portaria da Farmácia Básica (no. 1555 de 30/07/2013)	04 oficinas realizadas	R\$30.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CVN GVEDNT/SUVISA	SEST SUS; RS; SPAIS (Criança, Mulher, APS, Assistência Farmacêutica); SMS; CGAN/MS

OBJETIVO	Expandir a cobertura do Programa Nacional de Suplementação de Vitamina A para todos os municípios goianos.
1 MIB I A 19 = PB > /III /- /III >	Aumentar a cobertura do Programa Nacional de Suplementação de Vitamina A para 100% dos municípios de Goiás até 2015,
	iniciando a implantação nos 52 municípios prioritários pertencentes ao Plano Brasil sem Miséria em 2012.







INDICADOR Percentual de municípios goianos com cobertura pelo programa Nacional de Suplementação de Vitamina A.

META 2014A – Aumentar a cobertura dos municípios goianos pelo Programa Nacional de Suplementação de Vitamina A - VITA A para 30% do total de municípios.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Avaliar trimestralmente o Programa	Avaliação trimestral realizada	R\$ 0,00	-	CVN	RS; SMS; SPAIS
VITA A e propor ações para				GVEDNT/SUVISA	
aperfeiçoamento pelo Grupo					
Técnico					
Realizar a distribuição de	Megadoses de Vitamina A	R\$ 0,00	-	CVN	RS; SMS; SPAIS
megadoses de Vitamina A de	distribuídas			GVEDNT/SUVISA	
100.000UI e de 200.000UI por meio					
da farmácia básica.					
Realizar reprodução gráfica e	Materiais gráficos	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	CVN	RS; SMS; SPAIS
distribuição do material do	reproduzidos e distribuídos		Ação 2208	GVEDNT/SUVISA	
Programa VITA A.					
Expandir o programa para as	Aumento na adesão e registro	R\$ 0,00	-	CVN	RS; SMS; SPAIS
demais SMS de acordo com as	do Programa VITA A			GVEDNT/SUVISA	
recomendações e pactuações					
preconizadas pelo MS.					
Realizar a 3 ^a . Oficina do Programa	Oficina realizada	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	CVN	RS; SMS; SPAIS
VITA Apara RS e SMS.			Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	

OBJETIVO	Aumentar a taxa de detecção de hepatites virais				
META 20 - PES 2012-2015	umentar o acesso ao diagnostico precoce e detecção da infecção pelos vírus das hepatites B e C				
	Intensificar o monitoramento dos Sistemas de Vigilância em Hepatites do Estado de Goiás				
INDICADOR	Números de CTA's com testes rápidos de triagem de hepatites B e C implantados, de 14 para 16 CTA's.				
	Números de testes sorológicos anti HCV realizados				

META 2014A – Aumentar o acesso ao diagnostico precoce e detecção da infecção pelos vírus das hepatites B e C.

		3 1			
ACÕEC	DDODLITOG	DECLIDEO	ODICEM DE	ADEA DECDONGÁNEL	DADCEIDOC
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Implantar testes rápidos para triagem de hepatites virais B e C, nos CTAs	Implantação realizada	R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2380	CECHV/GVEDT/ SUVISA	LACEN/SPAIS
Coordenar e realizar uma Campanha Estadual sobre Hepatites Virais	Campanha realizada	R\$ 200.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	GAAVS/ ASCOM SMS/SAE/CTAs
Ampliar o acesso ao diagnóstico da hepatite C, em 10% ao ano.	Acesso ao diagnóstico ampliado	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	SMS/SAE/CTAs

META 2014B-Intensificar o monitoramento dos Sistemas de Vigilância em Hepatites do Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar 100% dos sistemas de informação em saúde de hepatites virais nos SAE/CTA.	Supervisões realizadas	R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	GAAVS
Produção e divulgação de Informe Epidemiológico	Informe Epidemiológico produzido	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2208	CECHV/GVEDT/ SUVISA	GAAVS/ ASCOM

OBJETIVO	Reduzir a letalidade e o número de óbitos por dengue
META 21 -PES 2012-2015 -	Reduzir em 10% o número de óbitos por dengue.
INDICADOR	Número absoluto de mortes por dengue

META 2014A- Monitorar e investigar 100% das informações/notificações anuais dos casos suspeitos graves e óbitos por dengue em Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
AÇOES	TRODUTOS	ORÇAMENTÂRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	TARCEIROS







Companyiologogo go g	8	ramação Amuai de Sa		Commonantes de	CDAIC
Supervisionar os municípios prioritários nas ações de controle da	20 municípios	30.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Componentes do Programa Estadual de	SPAIS LACEN
dengue.			Aça0 2206	Controle da Dengue	LACEN
deligue.				(Vigilância	
				Epidemiológica,	
				Controle de Vetores,	
				Assistência e Educação	
				e Saúde)	
Assessoria técnica nas regionais de	07 regionais	4.480,00	Recurso Federal	Coordenação Estadual	
saúde nas ações de vigilância			Ação 2208	de Dengue	
epidemiológica de Dengue.				(GVEDT/SUVISA)	
Reunião do Comitê Técnico de	10 reuniões		Recurso Federal	Coordenação Estadual	SPAIS/SMS/HDT/SVO/
Avaliação dos Óbitos Suspeitos de		3.500,00	Ação 2208	de Dengue	HMI/LACEN
Dengue.				(GVEDT/SUVISA)	IIIVII/LACLIV
Reuniões semanais no período	Reuniões realizadas	R\$ 0,00	-	Coordenação Estadual	
epidêmico e quinzenal no período				de Dengue	SPAIS
não epidêmico da sala de situação				(GVEDT/SUVISA)	LACEN
para controle da dengue com as					
áreas afins	01 1 1 1 1	D \$ 0.00			
Atualização do Plano Estadual de	01 plano revisado e atualizado	R\$ 0,00	-	Coordenação Estadual	SPAIS/LACEN/
Contingência da Dengue				de Dengue	SCATS/SUNAS
				(GVEDT/SUVISA)	
Analisar periodicamente o banco de	Análise semanal	R\$ 0,00	-	Coordenação Estadual	ARS/SMS
dados de Dengue no SINAN				de Dengue	
ONLINE.				(GVEDT/SUVISA)	
Elaborar e divulgar boletins	52 holotine anidamiológicas	R\$ 0,00		Coordenação Estadual	SES
semanais com a situação	52 boletins epidemiológicos produzidos e divulgados		-	de Dengue	
epidemiológica da dengue.	produzidos e divuigados			(GVEDT/SUVISA)	







OBJETIVO	Elevar o conhecimento oportuno das informações das Notificações da Vigilância Epidemiológica do sistema de informação
OBJETIVO	
	SINAN
META 22 – META SUGERIDA	Monitorar 100% o envio dos dados das Regionais de Saúde e Municípios. (NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Percentual de Regularidade de envio dos dados – SINAN.

META 2014A – Elevar para 90% o Percentual de Regularidade do envio dos dados ao nível Central (SINAN).

AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
	ionais de	08 Supervisões Regionalizadas	R\$ 8.640,00	Recurso Federal	GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde,
Saúde e Municípios				Ação 2208		Municípios / DATASUS -
						Regional

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população.
META 23 – META SUGERIDA	Elevar o Percentual de investigação epidemiológica adequada e encerramento oportuno em 10% para os casos de doenças de
PARA INCLUSÃO NO PES	Notificação Compulsória de 2012 a 2015. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Percentual de casos investigados e encerrados oportunamente X 100/Total de casos notificados.

META 2014A – Elevar para85% o percentual de casos investigados e encerrados oportunamente de doenças de Notificação Compulsória.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitoramento de 100% das informações do banco de dados do Sistema de Informação SINAN junto às áreas técnicas.	85 % dos casos investigados e encerrados oportunamente.	R\$ 0,00	•	GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde, Municípios
Supervisionar técnica nas Regionais de Saúde e Municípios.	05 Supervisões técnicas Regionalizadas.	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde, Municípios / DATASUS - Regional







OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população.
META 24 – META SUGERIDA	Implantar o Centro de Informações em Vigilância. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Fortalecer a capacidade de resposta da vigilância em saúde.

META 2014A - Implantar o Centro de Informações Estratégicas e Resposta em Vigilância em Saúde - CIEVS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar o funcionamento do	Funcionamento do CIEVS no	R\$ 0,00	-	CIEVS/GVEDT	
CIEVS 24 horas por dia.	período noturno			SUVISA	
Divulgar e promover o	16 ARS	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	CIEVS/GVEDT	ARS
funcionamento do CIEVS/Goiás	229 municípios		Ação 2208	SUVISA	SMS
para ARS e serviços de saúde para					
notificação de emergências					
epidemiológicas através de reuniões					
e divulgação dos meios de notificação do CIEVS (0800, e-					
mail, formulários eletrônicos,					
telefones fixo e celular).					
Implementar atividades referentes a	Monitoramento dos 17			CIEVS/GVEDT	
Eventos de Massa.	municípios turísticos durante a	D¢ 0.00		SUVISA	GVEDT
	Copa do Mundo.	R\$ 0,00			ARS
	Monitoramento de eventos				SMS
	relevantes para o Estado.				
Estruturar, organizar e implementar	Estabelecer fluxo de	R\$ 0,00		CIEVS/GVEDT	GVEDT
atividades referentes à Saúde do	notificação com NVE/SMS e	Κψ 0,00		SUVISA	







Viajante.	áreas técnicas SES.		
	Participar de reuniões		
	referentes à temática.		

OBJETIVO	Melhorar o diagnóstico das doenças imunopreveníveis e respiratórias
META 25 - PES 2012-2015 -	Ampliar o percentual de casos confirmados por critério laboratorial (coqueluche de 25 para 35%, doenças exantemáticas de 80
	para 100%, meningites bacterianas de 48 para 51%, Síndrome Respiratória aguda Grave de 35 para 45%)
	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Percentual de casos confirmados ou descartados X 100/total de casos notificados

META 2014 A - Ampliar o percentual de casos confirmados por critério laboratorial (coqueluche de 25 para 35%, doenças exantemáticas de 80 para 100%, meningites bacterianas de 48 para 51%, Síndrome Respiratória aguda Grave de 35 para 45%)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar os sistemas de informação	Monitorar 100% dos sistemas	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	-
em saúde das doenças	de informação em saúde		Ação 2208	Controle das Doenças	
imunopreviníveis				Imunopreviníveis e	
				Respiratórias/GVEDT	
				SUVISA	

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população
META 26 - PES 2012-2015 -	Ampliar de 6 para 9 o número de Núcleo de Vigilância Epidemiológica em Âmbito Hospitalar
INDICADOR	Número de Núcleos de Vigilância Epidemiológico Hospitalar Implantados

META 2014 A - Implantar 01 Núcleo de Vigilância Epidemiológica em Âmbito Hospitalar e fortalecer as Ações de Vigilância Epidemiológica em 100% dos NVEH em Goiás no ano de 2013.

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------------	-------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------







Supervisionar e assessorar as equipes	08 Supervisões	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	Coordenação do Núcleo	NVE/SMS e Regional de
dos NVEH	(01 por núcleo)		Ação 2208	de Vigilância	Saúde.
	_			Epidemiológica	
				Hospitalar -	
				NVEH/GVEDTSUVISA	

OBJETIVO	Fortalecimento das ações de Vigilância em Saúde, junto aos municípios para redução de riscos e danos à saúde da população;
	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população
META 27 - PES 2012-2015	Implantar o Programa Estadual de Prevenção e Controle de Febre Maculosa Brasileira, Epizootias, Febre do Nilo Ocidental,
	Micoses Sistêmicas, Doenças de Chagas Crônicas, Malária, Esquistossomose e Varíola Bovina até 2015.
META 27 -REVISADA- PES 2012-	Fortalecer as Ações de Vigilância em Zoonoses através da Implantação, implementação e/ou reestruturação de Programas
2015	Estaduais de Vigilância em Doenças e Agravos de responsabilidade da Coordenação de Zoonoses
INDICADOR	Meta 1 - total de municípios (nº absoluto) com programas/ações implantadas (meta referência = 50 municípios);
	Meta 2 - redução de 5% do índice de letalidade da LVH (referência 2012 = 28%);
	Meta 3 - redução de 5% do índice de letalidade da Hantavirose (referência 2012 = 66,66 %);
	Meta 4 - redução de 5% do índice de letalidade da Hantavirose (referência 2012 = 20,8 %);

META 2014A– Fortalecer as Ações de Vigilância em Zoonoses através da Implantação, implementação e/ou reestruturação de Programas Estaduais de Vigilância em Doenças e Agravos de responsabilidade da Coordenação de Zoonoses.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar os sistemas de informação	100% das notificações	R\$ 1.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, Regionais de Saúde
em saúde para doenças e agravos da	avaliadas, monitoradas e		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	
área de zoonoses	corrigidas		-	SUVISA	
Implantar Programa Estadual de	10 municípios com o	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, SVS/MS, Regionais
Vigilância em Febre Maculosa	programa implantado		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	de Saúde
Brasileira				SUVISA	
Implantar Programa Estadual de	40 municípios com programa	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, SVS/MS, Regionais
Vigilância em Epizootias	implantado		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	de Saúde
Vignancia em Epizootias				SUVISA	







Implantar Programa Estadual de	03 municípios e 01 hospital	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, SVS/MS, Regionais
Micoses Sistêmicas	de referência estadual com o		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	de Saúde Regionais de
	programa implantado			SUVISA	Saúde
Implantar Programa Estadual de	50 municípios com programa	R\$ 30.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, SVS/MS, Regionais
Vigilância em Doença de Chagas	implantado		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	de Saúde, NACEs
Crônica				SUVISA	
Implantar Programa Estadual de	10 municípios com programa	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	SMS, SVS/MS, Regionais
Vigilância em Varíola Bovina	implantado		Ação 2208	Zoonoses/GVEDT/	de Saúde, NACEs,
				SUVISA	AGRODEFESA,
					SEAGRO, EMATER

META 2014B - Reduzir a letalidade da Leishmaniose Visceral Humana (LVH).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar o diagnóstico precoce dos casos suspeitos de Leishmaniose Visceral	100% dos municípios goianos (246 municípios)	R\$ 0,00	-	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/ SUVISA	Laboratórios, Hospitais públicos e particulares
Monitorar o tratamento adequado dispensado aos pacientes com Leishmaniose Visceral, conforme recomendações do Ministério da Saúde	02 hospitais de referência estadual + 10 hospitais de referência municipal	R\$ 2.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/ SUVISA	Hospitais públicos e particulares, Assistência Farmacêutica/SPÀIS

META2014C- Reduzir a letalidade da hantavirose

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
 Ionitorar os casos suspeitos de lantavirose	100% dos municípios goianos monitorados (246 municípios)	R\$ 0,00	-	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/ SUVISA	Laboratórios, Hospitais públicos e particulares







Monitorar o tratamento dos pacientes	08 hospitais de referência	R\$ 0,00	-	Coordenação de	Hospitais públicos e
com Hantavirose, conforme	(estadual e municipal)			Zoonoses/GVEDT	particulares, Assistência
recomendações do Ministério da				SUVISA	Farmacêutica
Saúde					

META2014D- Reduzir a letalidade da leptospirose.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar os casos suspeitos de leptospirose	100% dos municípios goianos monitorados (246 municípios)	R\$ 0,00	1	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/ SUVISA	Laboratórios, Hospitais públicos e particulares
Monitorar o tratamento dos pacientes com leptospirose, conforme recomendações do Ministério da Saúde	08 hospitais de referência monitorados (estadual e municipal)	R\$ 0,00	-	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/ SUVISA	Hospitais públicos e particulares, Assistência Farmacêutica

META 2014 E- Aumentar o percentual de cura de 82% para 86% nas coortes de casos novos de hanseníase.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar o Sistema de Informação através da emissão e avaliação de relatórios de duplicidade, conferência e consistência dos dados.		R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS
Analisar e emitir par as regionais de Saúde listagem de casos não encerrados e tempo hábil para atualização de informação.	04 relatórios	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS







Traçar perfil epidemiológico em	17 produtos	R\$ 0,00	-	Coordenação	Regionais de Saúde
100% das Regionais de Saúde e				Hanseníase/	SMS
Municipais.				GVEDT/SUVISA	

META 2014F: Aumentar de 72% para 78% o percentual de contatos intradomiciliares examinados dentre os registrados dos casos novos de hanseníase.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar o número de contatos registrados e examinados por meio de relatórios emitidos pelo SINAN	06 relatórios	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS
Monitorar os casos suspeitos de recidiva notificados por meio da ficha de notificação e protocolo de investigação	100% casos notificados	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS
Monitorar os casos de hanseníase em menores de 15 anos por meio da ficha de notificação e protocolo de investigação	100% casos notificados	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS
Realizar supervisão em 06 Regionais de Saúde	06 Regionais de Saúde	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS

META 2014G: Reduzir de 6% para 4% o número de casos de hanseníase com grau dois de incapacidades no diagnóstico e na cura.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar a avaliação e registro d Grau de Incapacidade Física r diagnóstico e cura, por meio d relatórios emitidos pelo SINAN	no	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS







	- 8	ramação rimaar ac pa			
Produzir e distribuir material	500.000 folders	R\$ 300.000,00	Recurso Federal	Coordenação	Regionais de Saúde
educativo para campanha do Dia	5.000 cartazes		Ação 2208	Hanseníase/	SMS
Mundial de Luta Contra a	5.000 camisetas			GVEDT/SUVISA	
Hanseníase	5.000 pastas				
	1.000 álbuns seriado				
Realizar 01 Campanha do Dia	01 Campanha	R\$ 0,00	-	Coordenação	Regionais de Saúde
Mundial de Luta Contra Hanseníase				Hanseníase/	SMS
				GVEDT/SUVISA	

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população
META 28 - PES 2012-2015 -	Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose
INDICADOR	Proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera

META 2014A - Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar supervisão nas ações de controle da Tuberculose nos municípios prioritários para o Estado	12 municípios	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SMS

OBJETIVO	Estabelecer estratégia para melhorar a adesão do paciente ao tratamento e contribuir para o alcance da cura do doente.
META 29-PES 2012-2015 -	Ampliar de 57% para 80% o percentual dos casos novos de tuberculose pulmonares bacilíferos em tratamento diretamente
	observados
INDICADOR	Proporção de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera em tratamento diretamente observado

META 2014 A- Ampliar de 57% para 80% o percentual dos casos novos de tuberculose pulmonares bacilíferos em tratamento diretamente observados.

		_			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORCAMENTÁRIO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

			RECURSOS		
Monitorar trimestralmente o	04 relatórios	-	-	Coordenação	ARS/SMS
indicador através do sistema de				Hanseníase e	
informação SINANNET-TB e				Tuberculose/	
encaminhar relatório as Regionais de				GVEDT/SUVISA	
Saúde.					

OBJETIVO	Intensificar a avaliação de contatos por meio das busca ativa reduzindo a cadeia de transmissão da doença				
META 30-PES 2012-2015 -	Aumentar de 72% para 80% o percentual de contatos examinados dos casos de tuberculose pulmonar bacilíferos em relação				
	registrados				
INDICADOR	Proporção de contatos de tuberculose pulmonar bacilífero examinados.				

META 2014A - Aumentar de 72% para 80% o percentual de contatos examinados dos casos de tuberculose pulmonar bacilíferos em relação aos registrados.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar trimestralmente o número de contatos registrados e examinados através dos relatórios mensais e dos emitidos pelo SINAN-NET-TB.	04 relatórios	-	-	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SMS
Elaborar, confeccionar e distribuir ficha de controle acompanhamento dos contatos.	5.000 fichas	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SMS
Assessorar e fornecer material para Capacitação nas ações de controle da tuberculose e PPD.	05 Regionais	R\$ 4.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SMS
Implantar como projeto piloto um Sistema de Informação de registro específico para os casos de quimioprofilaxia de tuberculose nos	01 sistema em 03 municípios pilotos	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	GTI/ARS/SMS







	1105	ramação Amuar de Ba	uuc 2011		
municípios de Goiânia, Aparecida de Goiânia e Jataí.					
Monitorar e avaliar trimestralmente o impacto obtido com a implantação do Sistema de Informação de Registro da Quimioprofilaxia.	04 monitoramentos	-	-	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	GTI/ARS/SMS
Realizar 01 capacitação em Leitura e Aplicação da Prova Tuberculínica	01 capacitação	12.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	ARS/SMS/MS

OBJETIVO	Intensificar as ações de divulgação da tuberculose e implementar a mobilização da comunidade a doença.
META 31 - META SUGERIDA	Apoiar a realização de 01 campanha de divulgação dos sinais e sintomas da tuberculose. (META NÃO CONTEMPLADA PES
PARA INCLUSÃO NO PES 2012-	2012-2015)
2015	
INDICADOR	Percentual de Sintomático Respiratório examinado

META 2014 A- Apoiar a realização de 01 campanha de divulgação dos sinais e sintomas da tuberculose

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Confeccionar e disponibilizar material educativo de Campanha de Luta Contra Tuberculose para as regionais e municípios.	6.000 camisetas	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	ARS/SMS

OBJETIVO	Ampliar a detecção de casos novos de tuberculose entre os sintomáticos respiratórios examinados por meio de teste rápido
META 32 – META SUGERIDA	Implantar teste rápido para diagnóstico de casos novos de tuberculose nos municípios de Goiânia e Aparecida de Goiânia.



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

PARA INCLUSÃO NO PES 2012-	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2015 -	
INDICADOR	Percentual de exames realizados dentre os sintomáticos respiratórios por meio da utilização do teste rápido.

META 2014A - Implantar teste rápido para diagnóstico de casos novos de tuberculose nos municípios de Goiânia e Aparecida de Goiânia.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar trimestralmente em conjunto com o LACEN os 02 laboratórios com teste rápido implantado.	04 monitoramentos	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	LACEN/SMS
Realizar uma capacitação para médicos e enfermeiros de Goiânia e Aparecida de Goiânia em teste Rápido Molecular para Tuberculose.	01 capacitação	1.908,76	Recurso Federal Ação 2208	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SMS/MS

OBJETIVO	Aumentar a realização de cultura para os casos de retratamento de tuberculose por recidiva ou reingresso após abandono de
	tratamento.
META 33 - META SUGERIDA	Ampliar a realização de cultura para os casos de retratamento de tuberculose (recidiva e reingresso após abandono de tratamento)
PARA INCLUSÃO NO PES	de 45% para 60%. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Proporção de retratamentos de tuberculose que realizaram o exame de cultura.

META 2014 A- Ampliar a realização de cultura para os casos de retratamento de tuberculose (recidiva e reingresso após abandono de tratamento) de 45% para 60%.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Encaminhar trimestralmente a avaliação da realização de cultura para as Regionais de Saúde.	04 avaliações	R\$ 0,00	-	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/	SMS
				GVEDT/SUVISA	



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

OBJETIVO	Reduzir a morbimortalidade infantil causada por doenças imunopreveníveis.	
	Reduzir a morbimortalidade pelo vírus da influenza nos grupos prioritários.	
META 34- PES 2012-2015 -	Alcançar Cobertura Vacinal preconizada pelo Ministério da Saúde, nas Campanhas de Vacinação, no mínimo em 80% dos	
	municípios do Estado de Goiás.	
INDICADOR	Percentual de municípios que atingiram cobertura vacinal adequada nas vacinas das campanhas de vacinação.	

META 2014 A- Alcançar Cobertura Vacinal, preconizada pelo Ministério da Saúde nas Campanhas de Vacinação, no mínimo em 80% dos municípios do Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Distribuir imunobiológicos e	Imunobiológicos distribuídos	R\$ 14.380,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	-
insumos para as Campanhas de vacinação			Ação 2208		
Realizar a divulgação das campanhas	Informações divulgadas	Influenza		GIRF/SUVISA	ASCOM
de vacinação contra influenza,		R\$ 600.000,00	Tesouro Estadual		
poliomielite e atualização do cartão		Poliomielite	Ação 2208		
de vacinação da criança		R\$ 600.000,00			
		Atualização do			
		Cartão de			
		Vacinação			
		R\$ 900.000,00			
Fornecer apoio logístico no dia "D"	Alimentação fornecida	R\$ 2.100,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	-
das Campanhas de Vacinação.			Ação 2208		
Investigar os eventos adversos pós-	Investigação realizada	R\$ 400,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	Regionais de Saúde (RS)
vacinais (EAPV) graves e inusitados			Ação 2208		Secretária Municipal de
notificados nas campanhas de					Saúde (SMS)
vacinação					

OBJETIVO	Reduzir a morbimortalidade infantil por doenças imunopreviníveis.
	Alcançar Cobertura Vacinal preconizada pelo Ministério da Saúde, em todas as vacinas do Calendário Básico de Vacinação da
	Criança, no mínimo em 70% dos municípios do Estado de Goiás.







INDICADOR	Percentual de municípios que atingiram cobertura vacinal adequada em todas as vacinas do calendário básico de vacinação da
	criança.

META 2014A - Alcançar a cobertura vacinal preconizada pelo Ministério da Saúde, em todas as vacinas do Calendário Básico de Vacinação da Criança, nomínimo em 70% dos municípios do Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar e distribuir cartilha de	Cartilha elaborada e	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	-
Procedimentos em Sala de Vacinação	distribuída		Ação 2208		
para Profissionais de Saúde.					
Supervisionar 05 Centrais Regionais	Supervisões realizadas	R\$ 12.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	SMS
e 15 Municipais de Armazenamento			Ação 2208		
e Distribuição de Imunobiológicos e					
Salas de Vacinação dos municípios.					
Divulgar para a população do Estado	Divulgação realizada	R\$ 500.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	ASCOM
a importância da vacinação contra			Ação 2208		
febre amarela.					
Distribuir Imunobiológicos e	Imunobiológicos distribuídos	R\$ 51.840,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	RS
Insumos para a vacinação de rotina.			Ação 2208		SMS
Investigar os Eventos Adversos Pós	EAPV graves e inusitados	R\$ 400,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	SMS
Vacinais (EAPV) graves e inusitados	investigados.		Ação 2208		
notificados na vacinação de rotina.					
Supervisionar os 03 municípios	Supervisões realizadas.		Recurso Federal	GIRF/SUVISA	RS
prioritários do Plano de Ações e		R\$ 1.440,00	Ação 2208		SMS
Metas (PAM) das Hepatites Virais.					

OBJETIVO	Implantar ações de vigilância pós-comercialização e uso de produtos sujeitos às ações de Vigilância Sanitária nos municípios goianos com população acima de 100.000 habitantes
META 36- PES 2012-2015	Descentralizar as ações de vigilância pós-comercialização e uso de produtos sujeitos às ações de Vigilância Sanitária nos municípios goianos com população acima de 100.000 habitantes
INDICADOR	N° de municípios com ações de vigilância pós-comercialização descentralizadas







META 2014 A- Realizar Inspeções Investigativas em conjunto com as VISAS municipais nos municípios goianos com população acima de 100.000 habitantes

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Inspeções Investigativas em	Municípios acima de 100.000	R\$ 15.000,00	Recurso Federal	VIGIPÓS/GVSP	Visas Municipais
conjunto com as VISAS municipais	habitantes		Ação 2208		

OBJETIVO	Monitorar a Qualidade dos Medicamentos Manipulados no Estado de Goiás
META 37 - PES 2012-2015	Implantar o Programa Estadual de Monitoramento da Qualidade dos Medicamentos Manipulados em 40% das farmácias de
	manipulação nos Municípios de Goiânia, Anápolis e Aparecida de Goiânia, totalizando 96 estabelecimentos monitorados
INDICADOR	Percentual das farmácias de manipulação, nos municípios de Goiânia, Anápolis e Aparecida de Goiânia implantadas o Programa
	Estadual de Monitoramento da Qualidade dos Medicamentos Manipulados.

META 2014A – Implantar o Programa de Monitoramento da Qualidade dos Medicamentos Manipulados, em 40% das farmácias de manipulação, nos municípios de Goiânia, Anápolis e Aparecida de Goiânia, totalizando 96 estabelecimentos monitorados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar o Programa Estadual de	Programa Implantado	R\$5.000,00	Recurso Federal	CMQP/GVSP	Visas Municipais
Monitoramento da Qualidade dos			Ação 2265		
Medicamentos Manipuladosnos					
municípios de Goiânia, Anápolis e					
Aparecida de Goiânia.					

OBJETIVO	Ampliar a cobertura do Programa Estadual de Monitoramento de Medicamentos		
META 38 – PES 2012-2015	Implantar o Programa Estadual de Monitoramento de Medicamentos, com princípios ativos mais utilizados por crianças e idosos		
	nos Municípios de Goiânia, Anápolis, Aparecida de Goiânia, Itumbiara e Catalão		
INDICADOR	Número de municípios com Programa Estadual de Monitoramento de Medicamentos implantado.		

META 2014A – Implantar o Programa Estadual de Monitoramento de Medicamentos, com princípios ativos mais utilizados por crianças e idosos nos Municípios de Goiânia, Anápolis, Aparecida de Goiânia, Itumbiara e Catalão

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------------	-------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Promover assessoramento técnico da	Ampliação do Programa	R\$5.000,00	Recurso Federal	CMQP/GVSP	Visas Municipais
1 follover assessoramento tecinco da	Amphação do Frograma	Κφ3.000,00		CMQI/OVSI	visas iviumcipais
equipe de colaboradores da	Estadual de Monitoramento		Ação 2265		
CMQP/SUVISA e Municípios para	de Medicamentos				
ampliação das ações do Programa					
Estadual de Monitoramento de					
Medicamentos					

OBJETIVO	Implantar Comitê Estadual de Investigação de Eventos Adversos de Farmacovigilância, Tecnovigilância e Hemovigilância
META 39 – PES 2012-2015	Instituir o Comitê Estadual de Investigação de Eventos Adversos de Farmacovigilância, Tecnovigilância e Hemovigilância.
INDICADOR	Comitê Estadual de Investigação de Eventos Adversos de Farmacovigilância, Tecnovigilância e Hemovigilância instituído

META 2014A - Instituiro Comitê Estadual de Investigação de Eventos Adversos de Farmacovigilância, Tecnovigilância e Hemovigilância.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Instituir o Comitê Estadual de	Comitê instituído	R\$ 0,00	-	VIGIPÓS/GVSP	
Investigação de Eventos Adversos de					
Farmacovigilância, Tecnovigilância e					
Hemovigilância e levantar e					
classificar as notificações oriundas					
dos eventos adversos no Sistema					
Nacional de Notificação em					
Vigilância Sanitária – NOTIVISA e					
Acompanhando e avaliando as					
notificações oriundas das unidades e					
empresas estabelecidas no Estado de					
Goiás					

OBJETIVO	Monitorar os Resíduos de Agrotóxicos em Hortifrutícolas Comercializado na Central de Abastecimento de Goiás (CEASA/GO)
META 40 – SUGERIDA PARA	Implantar o Programa Estadual de Monitoramento dos Resíduos de Agrotóxicos em 5 % de culturas hortifrutícolas
INCLUSÃO PES 2012-2015	comercializadas na Central de Abastecimento de Goiás (CEASA/GO).(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)







INDICADOR Percentual de culturas hortifrutícolas comercializadas na Central de Abastecimento de Goiás (CEASA/GO) monitoradas

META 2014A - Implantar o Programa Estadual de Monitoramento dos Resíduos de Agrotóxicos em Hortifrutícolas comercializadas na Central de Abastecimento de Goiás (CEASA/GO) e monitorar 1 % de culturas Hortifrutícolas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Executar Projeto de Monitoramento	Projeto executado	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	GVSP- CFA/CMQP	VISA Municipal de
dos Resíduos de Agrotóxicos em			Ação 2222		Goiânia, CEASA/GO,
Hortifrutícolas Comercializado na					Permissionários,
Central de Abastecimento de Goiás					Distribuidores, Produtores,
(CEASA/GO).					MAPA, Agrodefesa,
					EMATER e MP

OBJETIVO	Ampliar a cobertura de inspeção nos estabelecimentos cadastrados - Restaurantes, churrascarias, restaurantes de hotéis e motéis, lanchonetes, bares e ambulantes.
META 41- SUGERIDA PARA INCLUSÃO PES 2012-2015	Instituir o Programa para enfrentamento dos Eventos de Massa em 70% dos estabelecimentos cadastrados nas cidades de Caldas Novas, Trindade, Pirenópolis, Goiás, Rio Quente, Formosa, Corumbá, São Domingos e Alto Paraíso do Estado de Goiás. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Percentual dos estabelecimentos inspecionados - Restaurantes, churrascarias, restaurantes de hotéis emotéis, lanchonetes, bares e ambulantes.

META 2014 A- Inspecionar 35% dos estabelecimentos cadastrados Restaurantes, churrascarias, restaurantes de hotéis e motéis, lanchonetes, bares e ambulantes.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Executar Projeto de Enfrentamento dos	Projeto executado	R\$25.000,00	Recurso Federal	CFM/GVSP	VISAs Municipais
Eventos de Massa			Ação 2222		

	Monitorar os estabelecimentos fabricantes, fracionadores, distribuidores e comércio de produtos sujeitos à vigilância sanitária
	sob a responsabilidade da SUVISA.
META 42 – SUGERIDA PARA	Realizar ações de controle de risco sanitário em 30% estabelecimentos fabricantes, fracionadores, distribuidores e comércio de







INCLUSÃO PES 2012-2015	produtos sujeitos à vigilância sanitária. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Percentual de estabelecimentos monitorados

META 2014 A- Inspecionar 15% dos estabelecimentos fabricantes, fracionadores, distribuidores e comércio de produtos sujeitos à vigilância sanitária sob a responsabilidade da SUVISA.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Inspeções em conjunto com as VISAS municipais	Inspeções realizadas	R\$50.000,00	Recurso Federal Ação 2222	GVSP/SUVISA	Visas Municipais

OBJETIVO	Monitorar os estabelecimentos fabricantes de medicamentos inspecionados vigilância sanitária				
	Realizar ações de controle de risco sanitário em 100% indústrias de medicamento inspecionadas pela vigilância sanitária, no				
INCLUSÃO PES 2012-2015	Estado.(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
INDICADOR	Percentual de indústrias de medicamento inspecionadas pela vigilância sanitária/ ano				

META 2014 A- Inspecionar 100% indústrias de medicamento no Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Inspeções nas indústrias de medicamento do Estado.	Inspeções realizadas	R\$30.000,00	Recurso Federal Ação 2222	GVSP/SUVISA	Visas Municipais

OBJETIVO	Modernizar e atualizar a fiscalização de ambientes com impacto na saúde humana				
META 44 - SUGERIDA PARA	Implementar ações de controle de risco sanitário relacionadas aos ambientes sujeitos à vigilância sanitária. (META NÃO				
INCLUSÃO PES 2012-2015	CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
INDICADOR	Número de ações implementadas				

META 2014A - Emitir 100% dos Atestados de salubridade ONLINE

~		RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	
AÇÕES	PRODUTOS	ORÇAMENTÁRIO		SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







Reestruturar o módulo do SINAVISA	Emissão online de Atestado	R\$ 0,00	-	CFAMB/GVSSS/	COORDENAÇÃO DE TI
para a emissão de Atestado de	de salubridade			SUVISA	
salubridade <i>online</i> .					

META 2014B – Assessorar tecnicamente 100% dos fiscais dos municípios de 04 regionais de saúde e setor regulado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar tecnicamente 04 regionais e municípios em ações básicas de vigilância sanitária.	04 assessorias em 04 regionais de saúde e municípios	R\$5.000,00	Recurso Federal Ação 2222	CFAMB/GVSSS/ SUVISA	REGIONAIS E MUNICIPIOS
Assessorar tecnicamente o setor regulado quanto às ações de vigilância sanitária.	100% demanda	R\$5.000,00	Recurso Federal Ação 2222	CFAMB/GVSSS/ SUVISA	

META 2014C - Assessorar tecnicamente 100% dos municípios na investigação de denúncias.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar municípios na investigação de denúncias	Análise de dados de denúncias/SINAVISA	R\$5.000,00	Recurso Federal Ação 2222	CFAMB/GVSSS/ SUVISA	MUNICIPIOS

META 2014 D- Assessorar regionais e municípios em ações de fiscalização sanitária.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar regionais e municípios em	Fiscalização sanitária em	R\$5.000,00	Recurso Federal	CFAMB/GVSSS/	REGIONAIS E
ações de fiscalização sanitária	100% da demanda		Ação 2222	SUVISA	MUNICIPIOS

META 2014 E- Elaborar e aprovar norma técnica relativa ao saneamento e ao meio ambiente

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------------	-------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------







Encaminhar minuta de normas	Norma técnica relativa ao	R\$ 0,00	-	CFAMB/GVSSS/	CAJ/SUVISA
técnicas relativas ao saneamento e ao	saneamento e ao meio			SUVISA	
meio ambiente para homologação	ambiente aprovada				

META 2014F – Inspecionar 100% da demanda de estabelecimentos relacionados aos ambientes sujeitos à Vigilância Sanitária

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar inspeções sanitárias em	100% Demanda	R\$40.000,00	Recurso Federal	CFAMB/GVSSS/	
loteamentos, sistemas de água e			Ação 2222	SUVISA	
esgoto, albergues de crianças e					
adolescentes, tatuagem e piercing,					
resíduos sólidos e atendimento de					
Denúncias		T + T 000 00			
Assessorar e capacitar 04 Regionais	Regionais e municípios	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	CFAMB/CDTSS	Regionais de Saúde e
de Saúde e municípios	capacitados		Ação 2222	GVSSS/SUVISA	Municípios
jurisdicionados nas ações relativas a					
Resíduos de Serviços de Saúde					

OBJETIVO	Implementar ações de prevenção e remediação em situações de desastres naturais e tecnológicos
META 45 – PES 2012-2015	Elaborar e implantar o Plano de Contingência em Desastres Ambientais pelo Comitê Estadual de Saúde em Desastres Naturais
INDICADOR	Plano de Contingência em Desastres Ambientais implantado

META 2014 A- Acompanhar e Implementar o Plano de Contingência em Desastres Ambientais pelo Comitê Estadual de Saúde em Desastres Naturais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar municípios prioritários na implantação de Comitês municipais em desastres	10 reuniões com municípios	R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2222	GVSAST/Saúde Ambiental/Vigidesastres	Membros do Comitê Estadual de Vigilância em Desastres Naturais





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	1108	ramação Amuar uc ba			
Implementar ações do Plano de	Reuniões Periódicas com	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde	Membros do Comitê
contingência nos seguintes eventos:	Grupos de Trabalho em 10		Ação 2222	Ambiental/Vigidesastres	Estadual de Vigilância em
desastres naturais (enchentes e	municípios prioritários.				Desastres Naturais
estiagens), produtos perigosos e					
eventos de massa					
Reuniões periódicas do Comitê	01 reunião mensal	R\$ 12.000,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde	Membros do Comitê
Estadual de Saúde em Desastres			Ação 2222	Ambiental/Vigidesastres	Estadual de Vigilância em
Naturais					Desastres Naturais
Elaborar indicadores relacionados a	Elaborar indicadores para	R\$ 0,00	-	GVSAST/Saúde	Membros do Comitê
Produtos Perigosos.	definir ações de prevenção			Ambiental/Vigidesastres	Estadual
Qualificar técnicos do Comitê em	01 turma	R\$ 25.000,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde	Membros do Comitê
desastres para mitigação e prevenção			Ação 2299	Ambiental/Vigidesastres	Estadual de Vigilância em
de ocorrências em Produtos Perigosos					Desastres Naturais em
					parceria CNEN
					Portaria GM MS
					2938/12 e Teto
					Financeiro de Vigilância
					em Saúde – TFVS

OBJETIVO	Implementar ações de vigilância em saúde nos municípios com população exposta a agrotóxicos para redução dos riscos a saúde
META 46 - PES 2012-2015	Implantar a Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos em Municípios prioritários: Goiânia, Aparecida de
	Goiânia, Anápolis, Campos Belos, Catalão, Ceres, Formosa, Goiás, Iporá, Itumbiara, Jataí, Luziânia, Porangatu, Rio Verde, São
	Luís dos Montes Belos e Uruaçu
META 46 – META REVISADA	Implantar a Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos em Municípios prioritários: Goiânia, Aparecida de
PES 2012-2015	Goiânia, Anápolis, Campos Belos, Catalão, Ceres, Cristalina, Formosa, Goiás, Goiatuba, Iporá, Itumbiara, Jataí, Luziânia,
	Porangatu, Rio Verde, São Luís dos Montes Belos e Uruaçu (acrescentou 02 (dois municípios): Cristalina e Goiatuba)
INDICADOR	Percentual de municípios de riscos com ações de Vigilância em Saúde de população por exposição a agrotóxicos

META 2014A – Implementar o Plano de Ação da Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos

_		3 40 113 43 44 18 14 16 14 5 44 5 44 5 44 5 44 5 44 5 44	out at 1 opening out zing o	75 10 15 0 1 1 1 51 0 10 111 1 0 5		
	AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORCAMENTÁRIO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







			RECURSOS		
Monitoramento de resíduos de	Aumentar de 15 para 30	R\$ 120.000,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde	IEC, LACEN
agrotóxicos em água de consumo	municípios prioritários		Ação 2222	Ambiental	
humano					
Realizar Seminários Regionais	Promover 15 Seminários	R\$200.000,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde	Regionais de Saúde e
Interinstitucionais sobre agrotóxicos	Regionais		Ação 2299	Ambiental/Saúde do	Municípios
				Trabalhador	Portaria GM MS 2938/12
Assessorar técnicos dos municípios	Assessorar técnicos de 100%	R\$ 43.200,00	Recurso Federal	GVSAST/Saúde do	CIT, Cerests
quanto à notificação de intoxicação	das Regionais de Saúde para	Diárias	Ação 2299	Trabalhador/Saúde	Portaria GM MS2938/12
exógena nos Sistemas SINAN e	divulgação nos Municípios			Ambiental	
SINAVISA					
Mapear as áreas prioritárias para	Mapear 100% das áreas	R\$ 0,00	-	GVSAST/Saúde	-
Vigilância em Saúde de populações	prioritárias			Ambiental	
expostas a agrotóxicos					

META 2014B - Ampliar a capacidade laboratorial na vigilância de qualidade da água para consumo humano de uma Região.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar e fomentar a estruturação	Assessorar estruturação de 05	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental	LACEN
de laboratório de Baixa	novos laboratórios		Ação 2222	GVSAST/SUVISA	
Complexidade para análise de água					
Assessorar municípios em casos de	Assessorar em 100% dos casos	R\$ 5.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental	Coordenação DTAs/
surtos relacionados à água para			Ação 2222	GVSAST/SUVISA	LACEN
consumo humano					

OBJETIVO	Ampliar ações descentralizadas de controle de vetores
META 47 – PES 2012-2015	Ampliar o controle de vetores para os agravos prioritários (Dengue, Febre Amarela, Doença de Chagas, Malária e Leishmaniose)
	no Estado de Goiás até 2015
INDICADOR	Percentual de municípios com ações de controle de vetores para agravos prioritários

META 2014A – Ampliar em 30% a capacidade de resposta do Estado junto aos municípios no controle de vetores de Dengue e Febre Amarela e Chagas

	cupuctuade de l'espositi de Estad	o junto uos mamorpros	, mo commone we vero	its at Bungare treatment	1010 0 0110500
ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
ACOLO	INODUTOS	RECERSO		AREA RESI ONSA LELI	IAICEINOS





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	Programação Anuai de Saude - 2014							
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA				
Adquirir equipamentos para	Central de UBV e NACEs e	R\$ 2.500.000,00	Recurso Federal	Controle de vetores/	-			
trabalho de controle de vetores no	Regionais de Saúde equipados		Ação 2208	GVSAST/SUVISA				
Estado								
Assessorar as Regionais de Saúde	Implantação de Centros de	R\$ 10.880,00	Recurso Federal	Controle de vetores/	-			
na implantação de equipes	Referência em Controle de		Ação 2208	GVSAST/SUVISA				
estaduais de controle de endemias	Endemias nas Regionais de							
	Saúde							
Supervisionar e assessorar	22 Municípios supervisionados	R\$ 16.000,00	Recurso Federal	Controle de vetores/	Regionais de Saúde e			
municípios prioritários nas ações de	e assessorados		Ação 2208	GVSAST/SUVISA	NACEs			
controle da dengue com integração			-					
das equipes de Controle de								
Endemias e Estratégia de Saúde da								
Família – ESF (Integração de ACE								
e ACS)								
Monitorar as ações descentralizadas	246 municípios monitorados	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Controle de vetores/	Regionais de Saúde e			
de Controle vetores com foco na	_		Ação 2208	GVSAST/SUVISA	NACEs			
Execução das ações conforme								
Programa Nacional de Controle da								
Dengue - PNCD e Programa								
Nacional de Chagas - PNCH								
Assessorar aos municípios através	246 municípios assessorados	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Controle de vetores/	Regionais de Saúde e			
das Regionais e NACEs nas ações			Ação 2208	GVSAST/SUVISA	NACEs			
de controle de endemias								
relacionadas a vetores com uso de								
Manejo Ambiental como rotina nos								
municípios, Bloqueio Focal como								
atividade preliminar ao uso de								
UBV, uso de diagrama de controle								
para identificação de epidemias,								
uso de setores censitários para								
organização dos trabalhos								







municipais, Normatização e fluxos			
de trabalhos de controle de			
endemias (Dengue, Febre Amarela,			
Doença de Chagas, Leishmaniose,			
Caramujo Africano)			

OBJETIVO	Promover uma análise das causalidades dos óbitos Infantis no Estado de Goiás.
META 48 – PES 2012-2015	Investigar 60% dos Óbitos Fetais e Infantis.
INDICADOR	Percentual de óbitos infantis investigados.

META 2014A – Investigar 60% dos Óbitos Infantis

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar as ARS e os 33 principais municípios para investigação MIF e Óbitos Maternos Declarados	16 qualificações	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2208	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS Ministério da Saúde

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE , no que se refere à ampliação da sua
	capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população.
META 49 - SUGERIDA PARA	Implantar o sistema de Informação SIVEP_MDDA nos 246 Municípios do Estado de Goiás em 2014
INCLUSAO- PES 2012-2015	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Número de municípios implantados.

META 2014A – Implantar o sistema de Informação SIVEP_MDDA nos 246 Municípios do Estado de Goiás em 2014.

A	AÇÕES			PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantação	do	sistema	de	100% dos municípios	R\$ 9.120,00	Recurso Federal	CSIS/GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde,
Informação S	SIVEP_	MDDA	nos	implantados com sistema de		Ação 2222		Municípios / DATASUS -
Municípios.				Informação SIVEP_MDDA				Regional







OBJETIVO	Reduzir as taxas de mortalidade por acidente de transporte terrestre				
META 50- PES 2012-2015	Apoiar o município de Goiânia na implantação do Projeto Vida no Trânsito, como parte de uma Política Nacional de Trânsito, de				
	ma articulada com outros setores, visando à redução de óbitos e lesões, reforçando as ações de vigilância e prevenção de				
	acidentes no trânsito, com recursos garantidos pelo Ministério da Saúde.				
INDICADOR	Número absoluto de projetos vida no trânsito implantados				

META 2014 A- Apoiar o município de Goiânia na implantação de 01 Projeto Vida no Trânsito

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar o Comitê local do Projeto	Pareamento de dados,	R\$ 1.000,00	Recurso Federal	Coordenação de	MS, SMS, PRF,
Vida no Trânsito	Articulação intersetorial		Ação 2208	Violências e Acidentes	SAMU,BOMBEIROS,
				GVEDNT/SUVISA	SMT







DIRETRIZ 4 - IMPLANTAÇÃO DE INSTRUMENTOS DE MONITORAMENTO, ANÁLISE E AVALIAÇÃO DA SITUAÇÃO DE SAÚDE NO ESTADO.

OBJETIVO	Gerar, disponibilizar e facilitar o acesso as informações em saúde da área de ensino e pesquisa da SES
META 01 – META SUGERIDA	Realizar e disponibilizar cinco (5) projetos e (6) pesquisas pertinentes à área de saúde.
PARA INCLUSÃO NO PES 2012-	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2015	
INDICADOR	Número de projetos e pesquisas realizados

META 2014A – Realizar e disponibilizar 04 projetos e 05 pesquisas pertinentes à área de saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Realizar o perfil da expressão gênica e		R\$ 60.000,00	Tesouro Estadual	Centro de excelência em	UFG
epidemiológica dos pacientes expostos	epidemiológica dos pacientes		Ação 2462	ensino, pesquisa e projetos	
ao Césio 137 em Goiânia	expostos ao Césio 137 em			– CEEPP/LNF	
	Goiânia realizado				
Adquirir Equipamentos laboratoriais	Equipamentos laboratoriais	R\$ 420.000,00	Tesouro Estadual	Centro de excelência em	-
para execução de pesquisas, projetos,	para execução de pesquisas,		Ação 2462	ensino, pesquisa e projetos	
ensino e serviços nas áreas de patologia	projetos, ensinoe serviços nas			– CEEPP/LNF	
clínica, genética molecular e	áreas de patologia clínica,				
citogenética.	genética molecular e				
	citogenética adquiridos				
Realizar análise epidemiológica das	Análise epidemiológica das	R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual	Centro de excelência em	PUC
doenças infecto-contagiosas dos	doenças infecto-contagiosas		Ação 2462	ensino, pesquisa e projetos	
pacientes radioacidentados no período	dos pacientes radioacidentados			– CEEPP/LNF	
de 1987 a 2012	no período de 1987 a 2012				
	realizado.				





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	1108	ı amaçav Anuai uc ba	uuc zoii		
Realizar Análise Molecular e	Análise Molecular e	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual	CEEPP-LNF	UFG
Citogenética dos Pacientes			Ação 2462		
radioacidentados GI e GII.	radioacidentados GI e GII				
	realizado.				
Realizar Avaliação Cardíaca dos		R\$ 35.000,00	Tesouro Estadual	CEEPP-LNF	UFG
pacientes expostos a Césio 137 em			Ação 2462		
Goiânia.	em Goiânia realizada				
Elaborar Projeto de Criação do Banco	Projeto de Criação do Banco de	R\$ 100,000,00	Tesouro Estadual	CEEPP-LNF	
de amostras dos pacientes			Ação 2462		
radioacidentados	radioacidentados elaborado				
Caracterizar o perfil dos usuários Rádio	Perfil dos usuários	R\$ 0,00	-	CPqLNF/SES/GO	- Prefeitura Municipal de
expostos referentes aos Grupos I, II e	Rádioexpostos referentes aos				Goiânia/IPASGO/HGG
filhos e Grupo III.	Grupos I, II e filhos e Grupo III				 INSS/Hospital Araújo
	caracterizado				Jorge/Registro Câncer
					- Cartório de Registro Civi
Cadastrar e atualizar dados	1	R \$ 0,00	-	C.A.R.A	CEEPP-LNF
psicossociais e prontuários médicos no	F				
Sistema Eletrônico	Eletrônico cadastrados e				
	atualizados				
	Cursos contínuos de	' /	Tesouro Estadual	Centro de excelência em	SEST/SCATS/SUVISA/
qualificação de professores do ensino			Ação 2299	ensino, pesquisa e projetos	
médio da rede estadual de educação a				– CEEPP/LNF	OUTROS
despeito do acidente radiativo com o	_				
3	acidente radiativo com o				
3	objetivo de gerar				
	multiplicadores realizados.				

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da assistência das ILPI.
META 02 – PES 2012-2015	Avaliar 100% das Instituições de Longa Permanência para Idosos (ILPI) existentes no Estado anualmente.
INDICADOR	Percentual de ILPI supervisionadas.







META 2014A – 100% das ILPI no Estado de Goiás supervisionadas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORCAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
		ORÇAMENTARIO	RECURSOS	SUPERINTENDENCIA	
Supervisionar a organização da	Supervisões realizadas	R\$ 17.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	SUVISA, Conselho
Gestão dos Serviços de Atenção a		(Valor referente a	Ação 2223		Estadual de Saúde do Idoso
Saúde da Pessoa Idosa observando se		Diárias)			
estão de acordo com o Plano de Ação					
dos municípios					

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da assistência das Instituições de Ensino quanto às ações do Projeto Saúde e Prevenção nas Escolas-SPE.
META 03 – PES 2012-2015	Desenvolver e implantar um instrumento de monitoramento para as ações do Projeto Saúde e Prevenção nas Escolas, que devem
	ser executadas nas Instituições de Ensino conjunto com a Estratégia de Saúde da Família (ESF), no mínimo em 50% das escolas
	que implantaram o projeto.
META 03 - PES 2012-2015 -	Implementar o Sistema de Informação do MEC (SIMEC), para a inserção e monitoramento das ações do PSE
REVISADA	
INDICADOR	Percentual de instituições de ensino com o instrumento de monitoramento implantado.

META 2014A-20% das escolas que aderiram ao SPE com o instrumento de monitoramento implantados.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação do	20% Instrumento de	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	GSMCA e GAS
instrumento de monitoramento do SPE	monitoramento implantado	(Valor referente às	Ação 2223		
nas instituições de ensino em conjunto		Diárias)			
com a ESF					

OBJETIVO	Consolidar o uso de um instrumento padronizado de monitoramento, análise e avaliação das ações de saúde bucal do Estado,
	qualificando o sistema de vigilância epidemiológica em saúde bucal.
META 04 – META SUGERIDA	Implantar nos 246 municípios a padronização de Inquérito Epidemiológico em Saúde Bucal. (META NÃO CONTEMPLADA
PARA INCLUSÃO NO PES	NO PES 2012-2015)
2012-2015	







INDICADOR Número de municípios com Inquérito Epidemiológico.

META 2014A – Realizar um inquérito epidemiológico em saúde bucal em um município (piloto)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Organizar e desenvolver projeto piloto.	Piloto realizado	R\$100.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	Gerência de Saúde Bucal	CECOL-UFG, SEST-SUS, ASCOM, GAS, RS, SMS
Realizar um Evento para distribuir os Guias de Inquérito Epidemiológico em Saúde Bucal aos 246 municípios	Evento realizado e guias distribuídos	R\$ 30.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	Gerência de Saúde Bucal	CECOL-UFG, SEST-SUS, ASCOM, GAS, RS, SMS

OBJETIVO	Avaliar a situação do Estado de Goiás em relação aos serviços de média complexidade em saúde bucal.
META 05 – META SUGERIDA	31 CEO avaliados e 41 LRPD avaliados. (META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de CEO avaliados.
	Número de LRPD avaliados.

META 2014A– 10 CEO avaliados e 10 LRPD avaliados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Fazer um diagnóstico da situação dos	CEO e	R\$40.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Saúde Bucal	RS
serviços de média complexidade em	LRPD avaliados		Ação 2223		
saúde bucal de Goiás (CEO e LRPD)					
Realizar um Evento com os	Evento realizado	R\$ 30.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Saúde Bucal	RS
coordenadores regionais e municipais			Ação 2299		
de saúde bucal do Estado para					
apresentação da avaliação.					

OBJETIVO	Melhoria da qualidade da assistência à saúde da criança
META 06 – PES 2012-2015	Monitorar e avaliar a implantação/implementação dos dez passos sobre aleitamento materno nos 20 hospitais com o título de







	Hospitais da Iniciativa Amigo da Criança.
INDICADOR	Número de Hospitais Amigos da Criança monitorados e avaliados.

META 2014A - Monitorar e avaliar 15 Hospitais da Iniciativa Hospital Amigo da Criança.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar e avaliar Hospitais da	Hospitais monitorados e	R\$3.840,00	Tesouro Estadual	GSMCA	Hospitais / MS
Iniciativa Hospital Amigo da Criança	avaliados		Ação 2223		

OBJETIVO	Melhorar a qualidade dos exames de mamografia				
META 07 – PES 2012-2015	Monitorar 100% dos serviços de mamografia.				
	(100% dos Prestadores de serviços de mamografia das Regiões Nordeste Goiano ,Norte de Goiás, Entorno do DF e Oeste Goiano				
	aderidos ao sistema de monitoramento do Instituto Nacional do Câncer –INCA- de acordo com a portaria nº 531 de 26 de março				
	de 2012)				
INDICADOR	% de prestadores de serviços de mamografia com adesão ao monitorados pelo INCA				

META 2014A-50% dos prestadores serviços de mamografia aderidos.

ı	A CÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
	AÇOES		ORCAMENTÁRIO	01110211122	SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
	Fomentar a adesão dos prestadores de		- 3	Tesouro Estadual	GSMCA	Instituto Nacional do Câncer
	r		Ιφ 3.000,00		OSMCA	– INCA
	serviços de mamografia no sistema de			Ação 2223		- INCA
	monitoramento					

OBJETIVO	Consolidar a descentralização e regionalização do SUS conforme PlanejaSUS
META 08 – META SUGERIDA	Instalar e manter atualizados os programas do DATASUS nos 246 municípios
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de municípios com programas DATASUS instalados e atualizados.

META 2014A – Instalar e atualizarnos 246 municípios com programas DATASUS







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Atualizar os programas do SIA, SIH,	1 1	R\$ 0,00	-	Gerência de	MS
FPO, DEPARA, PAB, VERSIA, FPO, CIH, RAS, SIHD, CNES e	atualizados			Processamento e Informação	
Transmissor, nos municípios.					
Processar a produção Ambulatorial e	66 unidades com produção	R\$ 0,00	-	Gerência de	
Hospitalardas unidades de saúde sob	1			Processamento e	
gestão estadual.	processadas			Informação	
Monitorar e atualizar o banco de	15 municípios com banco de	R\$ 15.000,00		Gerência de	
dados do Sistema de Informação aos	dados atualizados		Ação 2270	Processamento e	
municípios com Unidades de Saúde				Informação	
com Gestão Dupla ou Estadual					
Qualificar técnicos da SCATS junto	06 técnicos Qualificados	R\$ 15.000,00		Gerência de	MS
ao MS para revisão dos sistemas e			Ação 2299	Processamento e	
capacitação sobre as novas				Informação	
implementações do aplicativo de PPI					
e dos Sistemas SISRCA, SCNES e					
demais.					

OBJETIVO Melhorar o fluxo de encaminhamento da clientela aos serviços de saúde conforme PlanejaSUS			
META 09 – PES 2012-2015 Monitorar a PPI de acordo com os parâmetros assistenciais nos 246 municípios			
INDICADOR	Número de municípios com PPI realizada		

META 2014A – Instalar e monitorar 100% dos municípios com o SIS PPI

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Revisar trimestralmente os parâmetros assistenciais juntamente com o Grupo Técnico da PPI e áreas técnicas relacionadas.		R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual Ação 2401	Gerência de Processamento e Informação	MS / COSEMS







Apoiar tecnicamente as Regionais e	Base dos 246 municípios	R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de	
os municípios de suas abrangências	atualizados		Ação 2401	Processamento e	
para atualização de Base, valores				Informação	
médios e revisão de agregados já					
inseridos no aplicativo SISPPI.					

OBJETIVO Melhorar o monitoramento das unidades de saúde credenciadas e unidades públicas sob gestão estadual				
META 10 – PES 2012-2015 Estabelecerpadrões para monitorar e avaliar, anualmente, a qualidade de serviços demédia e alta complexidade				
INDICADOR	Número de serviços monitorados			

META 2014A – Monitorar e avaliar, anualmente, a qualidade de serviços de média e alta complexidade

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar os contratos, credenciamentos e convênios dos prestadores de saúde e unidades públicassob gestão estadual		R\$40.000,00	Tesouro Estadual Ação 2270	Coordenação de Controle – Gerência de Regulação	
Controlar as práticas assistenciais, monitoramento e avaliação das unidades públicas sob gestão estadual e autorização das AIH e APAC.	realizados/autorizações de AIH e	Apenas meta física	-	Coordenação de Controle – Gerência de Regulação	

OBJETIVO	Avaliação da situação de saúde no Estado de Goiás
META 11 – PES 2012-2015	Realizar uma chamada nutricional para crianças de zero a cinco anos de idade.
INDICADOR	Chamada Nutricional

META 2014A - Chamada Nutricional para crianças de 0 a 5 anos em todo o Estado de Goiás

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORIGEM DI ORÇAMENTÁRIO RECURSOS		PARCEIROS
----------------	---	--	-----------





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Executar o Projeto de Pesquisa -	Chamada Nutricional	R\$10.000,00	Recurso Federal	CVN	GVEDNT; GIRF;
Chamada nutricional de crianças			Ação 2105	GVEDNT/SUVISA	RS; SMS; CGAN/MS
menores de 05 anos em Goiás – 2014			-		Universidades

OBJETIVO	Mapear por localização geográfica os serviços.	
META 12 - PES 2012-2015	Utilizar o georreferenciamento para mapear serviços de mamografia, medicina nuclear e radioterapia no Estado.	
META 12 - PES 2012-2015	Utilizar o georreferenciamento para mapear 130 serviços de mamografia, 09 de medicina nuclear e 04 de radioterapia o	
REVISADA	funcionamento no Estado.	
INDICADOR	N° de serviços georreferenciados	

META 2014 A- Utilizar o georreferenciamento para mapear 38 serviços de mamografia, 01 de medicina nuclear.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coletar coordenadas geográficas, <i>in loco</i> , por meio de GPS.	39 serviços georreferenciados	R\$ 0,00	-	CMFRI/GVSSS/ SUVISA	CRCNCO/CNEN e Vigilâncias Municipais
Elaborar mapa da localização dos	Mapa elaborado				
serviços					· ·

OBJETIVO	Identificar e controlar os equipamentos de radiodiagnóstico médico e odontológico existentes no Estado.
META 13 – PES 2012-2015	Realizar o cadastramento dos aparelhos de radiodiagnóstico médicoe odontológico nos 246 municípios.
META 13 - PES 2012-2015	Realizar o cadastramento dos equipamentos de radiodiagnóstico médico em 450 serviços e odontológico em 900 serviços.
REVISADA	
INDICADOR	Nº de serviços médicos e odontológicos com equipamentos cadastrados.

META 2014A - Realizar o cadastramento dos equipamentos de radiodiagnóstico médico em 150 serviços e odontológico em 300 serviços.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Intimar os serviços para encaminhar os dados através dos formulários desenvolvidos, conforme Portaria nº453/MS	equipamentos cadastrados.	R\$ 0,00	-	CMFRI/GVSSS/ SUVISA	RS/ Vigilâncias Municipais





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Avaliar os dados encaminhados	300 serviços odontológicos com equipamentos cadastrados	R\$ 0,00	-	CMFRI/GVSSS/ SUVISA	
Inserir dados dos equipamentos no Sistema SINAVISA	Dados cadastrados no SINAVISA	R\$ 0,00	-	CMFRI/GVSSS/ SUVISA	

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da imagem dos 75 equipamentos dos serviços de mamografia em funcionamento no interior do Estado.
META 14 – META SUGERIDA	Avaliar 300 imagens de <i>phantom</i> obtidas através dos equipamentos de mamografia em funcionamento no interior do Estado de
PARA INCLUSÃO-PES2012-2015	Goiás. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Nº de imagens avaliadas.

META 2014A – Avaliar 150 imagens de *phantom* obtidas através dos equipamentos de mamografia em funcionamento no interior do Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Intimar os serviços a encaminhar as imagens obtidas através de um <i>phantom</i> de mama Avaliar as imagens de <i>phantom</i> encaminhadas pelos serviços de mamografia. Emitir relatórios técnicos das avaliações realizadas. Analisar os relatórios e expedir documentos sanitários pertinentes	150 imagens avaliadas	R\$960,00	Recurso Federal Ação 2223	CMFRI/GVSSS/ SUVISA	CRCN-CO (Centro Regional de Ciências Nucleares do Centro Oeste /CNEN)

OBJETIVO	Monitorar a qualidade do serviço nas comunidades terapêuticas instaladas no Estado de Goiás.	
META 15 – META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NO PES 2012-2015		
INDICADOR	Percentual de comunidades terapêuticas monitoradas	







META 2014 A- Monitorar 100% das comunidades terapêuticas em funcionamento no Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Inspeção sanitária em comunidades	50 comunidades terapêuticas	R\$5.000,00	Recurso Federal	GVSSS/SUVISA	MINISTÉRIO PÚBLICO;
terapêuticas			Ação 2222		SMS
Realizar assessoramento técnico em	05 assessoramentos	R\$9.000,00	Recurso Federal	GVSSS/SUVISA	MINISTÉRIO PÚBLICO;
ações de fiscalização em			Ação 2222		SMS; SECRETARIA
comunidade terapêutica e					MUNICIPAL DE AÇÃO
instituição de longa permanência					/PROMOÇÃO SOCIAL,
para idosos, para fiscais de visam.					POLÍCIA CIVIL,
					REPRESENTANTE DOS
					DIREITOS HUMANOS.

OBJETIVO	Monitorar a qualidade dos serviços de interesse da saúde no Estado de Goiás.		
META 16 – META SUGERIDA	onitorar 10% dos serviços de interesse da saúde em funcionamento no Estado de Goiás.		
PARA INCLUSÃO NO PES	META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)		
2012-2015			
INDICADOR	Percentual de serviços de interesse da saúde monitorados		

META 2014 A- Monitorar a qualidade de 5% dos serviços de interesse da saúde existentes no Estado.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar ações de inspeção sanitária	-	R\$12.000,00		GVSSS/SUVISA	MINISTÉRIO PÚBLICO;
em serviços de interesse da saúde	interesse da saúde		Ação 2222		SMS

OBJETIVO	Avaliar a qualidade do serviço nas instituições de longa permanência para idosos (ILPI).
META 17 – PES 2012-2015	Avaliar 100% das Instituições de Longa Permanência para Idosos (ILPI) existentes no Estado
INDICADOR	Percentual das Instituições de Longa Permanência para Idosos (ILPI) avaliadas

META 2014A – Avaliar 25% das Instituições de Longa Permanência para Idosos (ILPI) existentes no Estado.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Inspeção sanitária em instituições	42 instituições de longa	R\$9.000,00	Recurso Federal	GVSSS/SUVISA	Ministério Público; Sms
de longa permanência para idosos	permanência para idosos		Ação 2223		
	avaliados				

OBJETIVO	Levantar a situação da qualidade de água nos serviços de terapia renal substitutiva do Estado de Goiás.
META 18 – PES 2012-2015	Monitorar 100% da água utilizada nos serviços de terapia renal substitutiva
META 18 - PES 2012-2015	Monitorar a qualidade da água de todos os serviços de terapia renal substitutiva do Estado de Goiás, semestralmente.
REVISADA	
INDICADOR	Análise mínima de um laudo, semestral, de cada um dos serviços existentes.

META 2014 A- Realizar uma coleta semestral de água em cada serviço de terapia renal substitutiva.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar cronograma semestral de		R\$ 0,00	-	Coordenação de	VIGILÂNCIAS
coleta de água junto as vigilâncias	02 cronogramas por ano			Fiscalização de Serviços	SANITÁRIAS
sanitárias, dos municípios onde				de Saúde-CFSS/	MUNICIPAIS E LACEN
existem os serviços, e Lacen.				GVSSS/SUVISA	_
Realizar coletas de água nos	Coleta pelas visa municipais	R\$ 0,00	-	Coordenação de	VIGILÂNCIAS
serviços de terapia renal	em 33 serviços, 02 vezes ao			Fiscalização de Serviços	SANITÁRIAS
substitutiva.	ano, total de 66 coletas.			de Saúde-CFSS/	MUNICIPAIS E LACEN
				GVSSS/SUVISA	
Realizar assessoramento técnico	04 assessorias técnicas	R\$2.880,00	Recurso Federal	Coordenação de	VIGILÂNCIAS
nos municípios onde foram			Ação 2222	Fiscalização de Serviços	SANITÁRIAS
instalados novos serviços de terapia				de Saúde-CFSS/	MUNICIPAIS
renal substitutiva dos fiscais				GVSSS/SUVISA	
municipais, das regionais e da					
SUVISA, para coleta de água.					
Compilar os laudos de água	Análise e digitação dos	R\$ 0,00	-	Coordenação de	LACEN
utilizada nos serviços de terapia	resultados de 500 laudos.			Fiscalização de Serviços	
renal substitutiva, emitidos pelo				de Saúde-CFSS/	
Lacen.				GVSSS/SUVISA	







OBJETIVO	Monitoramento da qualidade dos serviços de atenção primária
META 19 – PES 2012-2015	Estabelecer padrões para monitorar e avaliar, anualmente, a qualidade dos serviços de atenção primária nos 246 municípios
INDICADOR	Quantitativos de supervisão às regionais de saúde e de Boletins Informativos Estaduais de Vigilância Alimentar e Nutricional

META 2014A – Monitorar e avaliar a qualidade das ações e serviços de Vigilância Alimentar e Nutricional nos 246 municípios; Realizar 18 supervisões às regionais de saúde: elaboração de 04 Boletins Informativos Estaduais de Vigilância Alimentar e Nutricional

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar as 17 nas RS nos	Supervisões realizadas	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	CVN	RS/ SMS
Programas e Ações de Alimentação			Ação 2105	GVEDNT/SUVISA	
e Nutrição.					
Elaborar e distribuir Boletim	Boletins elaborados e	R\$ 0,00	-	CVN	Comunicação setorial/
Informativo Estadual Virtual de	distribuídos			GVEDNT/SUVISA	SUVISA; FANUT/UFG
Vigilância Alimentar e Nutricional					SMS e RS; Secretaria
de Goiás para RS e SMS,					Estadual de Cidadania e
trimestralmente.					Trabalho

OBJETIVO	Elaborar indicadores em saúde ambiental utilizando dados georreferenciados para composição do Mapa de Saúde					
META 20 – PES 2012-2015	Georreferenciar 50% das áreas de risco ambiental do Estado, com impacto na saúde pública;					
INDICADOR	Percentual de áreas de risco ambiental georreferenciadas.					

META 2014A - Mapear 50% das áreas de risco ambiental do Estado.

William Wapear 5070 das are	eas de 11500 ambientar do Estado			,	
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar municípios no	100% das áreas dos	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental/	
cadastramento de áreas com	municípios com fichas		Ação 2222	GVSAST/ SUVISA	
população potencialmente exposta a	cadastradas no Sissolo				
solo contaminado					
Elaborar indicadores para ações	100% de indicadores	R\$ 0,00	-	Saúde Ambiental/	
preventivas para populações	elaborados			GVSAST/ SUVISA	







	0	, ,			
expostas a solo contaminado.					
Mapear áreas de fontes fixas de	Mapear 100% das fontes	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental/	
interesse para o Programa Vigiar	fixas novas		Ação 2222	GVSAST/ SUVISA	
nos municípios prioritários			-		
Mapear as indústrias extrativas e de	Mapear 100% das indústrias	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental/	
transformação do amianto no	no Estado		Ação 2222	GVSAST/ SUVISA	
Estado para elaboração do Plano de			-		
ação Estadual					







DIRETRIZ 5 - FORTALECIMENTO DA PARTICIPAÇÃO E DO CONTROLE SOCIAL EM SAÚDE

OBJETIVO	Melhorar a credibilidade do cidadão em relação à Ouvidoria do SUS					
	Fortalecimento do Sistema Nacional de Ouvidoria do SUS (SNO) no âmbito do Estado de Goiás. (META NÃO					
PARA INCLUSÃO NO PES	CONTEMPLADA PES 2012-2015)					
2012-2015						
INDICADOR	% de demandas respondidas					

META 2014A – Fortalecimento do Sistema Estadual de Ouvidoria do SUS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Realizar Campanha de divulgação da	Campanha de Divulgação	R\$ 100.000,00	Recurso Federal	Gerência de Ouvidoria	Comunicação Setorial
Ouvidoria		(Aguardar pactuação	Ação 2089		
		na CIB)			
Articular a rede de Ouvidoria do	02 Encontros de Ouvidoria do	R\$ 110.000,00	Recurso Federal	Gerência de Ouvidoria	SEST-SUS
Estado de Goiás	SUS do Estado de Goiás	(Aguardar pactuação	Ação 2089		
	04 Encontro Trimestrais das	na CIB)			
	Ouvidorias do SUS				
	35 servidores capacitados em				
	Ouvidoria nível 02				
	20 servidores capacitados em				
	Ouvidoria nível 01				
	10 servidores capacitados no				
	Acompanhamento Gerencial do				
	Sistema Ouvidor SUS				
Articular nacional e	02 Congressos de Ouvidoria	R\$ 100.000,00	Recurso Federal	Gerência de Ouvidoria	
internacionalmente com a rede de	(Nacional e/ou Internacional)	(Aguardar pactuação	Ação 2089		
Ouvidorias Públicas	04 Encontros Nacionais dos	na CIB)	-		
	Ouvidores do SUS				
	02 Visitas técnicas (Nacional				
	e/ou Internacional)				







	~ - -	amaşao maaa ac ba			
Expandir a rede de Ouvidoria do SUS	05 ouvidorias municipais	R\$ 0,00	-	Gerência de Ouvidoria	GENARCE, Gerências das
no Estado de Goiás	implantadas				Regionais de Saúde e
	15 interlocuções de ouvidorias				Secretarias Municipais
	implantadas em SMS				
Desenvolver ações de Ouvidoria Ativa	02 ações de Ouvidoria Ativa de	R\$ 54.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Ouvidoria	ASCON
	captação de cidadão		Ação 2089		Gerência de Tecnologia de
	02 ações de pesquisas temáticas				Informação
	Avaliação de satisfação dos				Gerência de Licitação
	usuários (Totens)				

OBJETIVO	Estruturar e apoiar o conselho de saúde dando condições necessárias ao Estado e municípios, para o seu correto funcionamento						
META 02 – PES 2012-2015	Garantir infraestrutura adequada ao Conselho Estadual de Saúde (móveis, equipamentos de informática e comunicação social, sala						
	e reuniões de conselheiros e acesso a meio de transporte) proporcionando a realização das ações do mesmo.						
INDICADORES	Espaço físico adequado e equipamentos adquiridos e instalados						
	Legislação e normatização aprovadas e publicadas						
	Número de leis e regimentos internos de conselhos municipais de saúde readequados e processos eleitorais unificados						
	Número de ações programadas realizadas						
	Número de comissões permanentes regularizadas						
	Número de plenárias programadas realizadas						
	Política Estadual de Comunicação, Informação e Informática para a Participação e Controle Social do SUS no Estado de Goiás						
	Número de conferências temáticas programadas realizadas						
	Número de conselheiros capacitados						

META 2014 A - Garantir infraestrutura adequada ao Conselho Estadual de Saúde (móveis, equipamentos de informática, sala de reuniões de conselheiros e acesso a meio de transporte), propiciando a realização das ações do mesmo;

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------------	-------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------







	110514114414 44 54444 2011						
Alocar e adequar espaço físico	Espaço físico disponibilizado	R\$ 264.000	Tesouro Estadual	CES/GABSES	GABSES/SEGPLAN		
condizente com as necessidades	para o atendimento das		Ação 2089				
organizativas e funcionais do	necessidades organizativas e						
Conselho Estadual de Saúde.	funcionais do Conselho						
	Estadual de Saúde;						
Adquirir móveis, equipamentos,	Móveis, equipamentos,	R\$ 500.000	Tesouro Estadual	CES/GABSES	GABSES		
utensílios e instalações.	utensílios e instalações		Ação 2089				
	disponibilizados;						
Disponibilizar, aos conselheiros, os	Meios de transporte	R\$ 150.000	Tesouro Estadual	CES/GABSES	GABSES		
meios de transporte necessários para	disponibilizados aos		Ação 2089				
o exercício de suas funções.	conselheiros para o exercício						
	de suas funções.						

META 2014 B - Promover a readequação dalegislação e normatização do Conselho Estadual de Saúde

	AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Readequar	alegislação	e a	Lei de regulamentação do	R\$ 0,00	Tesouro Estadual	CES/GABSES	SES/GABCIVIL/ALEGO
normatização	do Conselho	Estadual	CES aprovada e publicada;		Ação 2089		
de Saúde.			Regimento Interno do CES				
			aprovado e publicado;				

META 2014 C - Apoiar os Conselhos Municipais de Saúde;

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Articular a readequação das leis municipais de regulamentação dos Conselhos Municipais de Saúde.	Readequação articulada erealizada;	R\$ 275.000,00	Tesouro Estadual Ação 2089	GABSES/CES	GAB/SES/COSEMS







Articular a construção de consensos	Readequação dos processos	R\$ 275.000.00	Tesouro Estadual	
para a readequação dos processos	eleitorais articulada e		Ação 2089	
eleitoraisdos Conselhos Municipais	realizada			
de Saúde.				

META 2014 D – Instituir a PolíticaEstadualdeEducaçãoPermanenteparaaParticipaçãoeControleSocialdoSUSnoEstadodeGoiás;

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Articular a formulação e implantação	Articulação, formulação e	R\$ 180.000,00	Tesouro Estadual	GABSES/CES	GAB/SES/COSEMS/CIB
da Política Estadual de Educação	implantação da Política		Ação 2089		
Permanente para Participação e	Estadual de Educação				
Controle Social do SUS no Estado	Permanente para Participação				
de Goiás.	e Controle Social do SUS no				
	Estado de Goiás realizada				

META 2014 E - Criar e implantar o Cadastro Estadual de Instituições, Entidades e Movimentos Sociais representativos dos segmentos de Usuários, Trabalhadores e Gestores/Prestadores de Serviços de Saúde no SUS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Desenvolver e implantar software	Software desenvolvido e	R\$ 30.000	Tesouro Estadual	GABSES/CES	GABSES/GTI
para cadastrar as instituições,	disponibilizado		Ação 2089		
entidades e movimentos sociais					
representativos dos segmentos de					
usuários, trabalhadores e					
gestores/prestadores de serviços do					
SUS no Estado de Goiás.					
Cadastrar as instituições, entidades e	Cadastros realizados	R\$ 170.000,00	Tesouro Estadual	GABSES/CES	GAB/SES/COSEMS/CIB
movimentos sociais representativos			Ação 2089		
dos segmentos de usuários,					
trabalhadores e gestores/prestadores					
de serviços de saúde do SUS no					
Estado de Goiás.					







META 2014 F: Regularizar e implantar 10 Comissões Permanentes de Apoio ao Conselho Estadual de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Formular, definir e implantar os	Formulação e definição dos	R\$ 0,00	-	MESA DIRETORA/	INSTITUIÇÕES/
critérios de composição, organização	critérios de composição,			SECRETARIA	ENTIDADES/
e funcionamento das Comissões	organização e funcionamento			EXECUTIVA	MOVIMENTOS SOCIAIS
Permanentes de Apoio ao CES	das Comissões Permanentes				
	de Apoio ao CES realizadas;				
Implantar as Comissões Permanentes	10 Comissões Permanentes	R\$ 0,00	-	MESA DIRETORA/	INSTITUIÇÕES/
de Apoio ao CES	de Apoio ao CES			SECRETARIA	ENTIDADES/
	implantadas;			EXECUTIVA	MOVIMENTOS SOCIAIS

META 2014 G: Apoiar as Plenárias de Conselhos de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Disponibilizar as condições	Condições materiais,	R\$ 170.000,00	Tesouro Estadual	GABSES/CES	GABSES/SMS/CMS
materiais, humanas e logísticas para	humanas e logísticas para a		Ação 2089		
a Realização de, no mínimo, 17	Realização de, no mínimo,				
Plenárias Regionais de Conselhos de	17 Plenárias Regionais de				
Saúde.	Conselhos de Saúde				
	disponibilizadas				

META 2014H: Instituir e implantar a Política Estadual de Comunicação, Informação e Informática para a Participação e Controle Social do SUS no Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Formular e implantar a Política		R\$ 500.000,00		GABSES/CES	GTI/INSTITUIÇÕES/
Estadual de Comunicação,	Comunicação, Informação e		Ação 2089		ENTIDADES/
Informação e Informática para Participação e Controle Social do	1 1				MOVIMENTOS SOCIAIS
SUS no Estado de Goiás	formulada e implantada				







META 2014 I: Instituir o Quadro de Pessoal da Secretaria-Executiva do Conselho Estadual de Saúde do Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Definir e implantar o Quadro de	Quadro de Pessoal da	R\$ 0,00	-	CES	GABSES
Pessoal da Secretaria-Executiva do	Secretaria-Executiva do CES				
CES	definido e implantado				

META 2014 J - Mapear os processos de trabalho do Conselho Estadual de Saúde, manualizar e implantar rotinas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Identificar todos os processos de	Processos de trabalho	R\$ 0,00	-	CES	GABSES
trabalho da Secretaria-Executiva, da	identificados				
Mesa Diretora, do Plenário e das					
Comissões Permanentes do CES;					
Manualizar e implantar as rotinas de	Rotinas da Secretaria-	R\$ 0,00	-	CES	GABSES
trabalho da Secretaria-Executiva, da	Executiva, da Mesa Diretora,				
Mesa Diretora, do Plenário e das	do Plenário e das Comissões				
Comissões Permanentes do CES;	Permanentes do CES				
	manualizadas e implantadas				

META 2014L - Realizar duas (2) conferências temáticas de saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar a Conferência de Saúde	Conferência realizada	R\$ 200.000,00	Tesouro Estadual Ação 2089	GABSES/CES	INSTITUIÇÕES/ ENTIDADES/
Mental			Ação 2089		MOVIMENTOS
					SOCIAIS/COSEMS
Realizar a 4ª Conferência Estadual	Conferência realizada	R\$ 200.000,00	Tesouro Estadual	GABSES/CES	INSTITUIÇÕES/
			Ação 2089		ENTIDADES/







de Saúde do Trabalhador			MOVIMENTOS
			SOCIAIS/COSEMS

META 2014 M- Capacitar os Conselheiros Estaduais de Saúde para o exercício da função.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar a Oficinas de capacitação dos Conselheiros Estaduais de Saúde conforme as atividades desenvolvidas em cada Comissão de Apoio.		R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GABSES/CES	INSTITUIÇÕES/ ENTIDADES/ MOVIMENTOS SOCIAIS/COSEMS/ OUTROS

OBJETIVO	Estruturar e apoiar o conselho de saúde dando condições necessárias ao Estado e municípios, para o seu correto funcionamento					
META 03 – PES 2012-2015	Garantir a realização da 8ª Conferência Estadual de Saúde					
INDICADORES	Evento Realizado					

META 2014 A - Garantir a realização da 8ª Conferência Estadual de Saúde;

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Articular o processo de organização e realização da 8ª Conferência Estadual de Saúde de Goiás.	8ª Conferência Estadual de Saúde de Goiás realizada.	R\$ 600.000,00	Tesouro Estadual Ação 2089	GABSES/CES	GABSES/CES







DIRETRIZ 6 - DESENVOLVIMENTO DA CAPACIDADE INSTITUCIONAL DE PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO, UTILIZANDO A ANÁLISE DA SITUAÇÃO DE SAÚDE PARA IDENTIFICAR E DEFINIR PRIORIDADES NO ÂMBITO DO ESTADO.

OBJETIVO	Formular, gerenciar e implementar estratégias, bem como executar as atividades de planejamento do Sistema de Planejamento do
	SUS em conjunto com as demais áreas da SES.
META 01 - PES 2012-2015	Consolidar e apresentar quatro Programações Anuais de Saúde (PAS) e quatro Relatórios Anuais de Gestão (RAG), referentes ao
(AGLUTINADAS)	período de 2012-2015 e submetê-los à apreciação e aprovação do Conselho Estadual de Saúde
INDICADOR	Numero de Programações e Relatóriosconsolidados e apresentados

META 2014 A - Consolidar 02 Instrumentos de Gestão Anuais do Planejamento do SUS submetendo-osà apreciação e aprovação do Conselho Estadual de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Consolidar e apresentar Programação Anual de Saúde- 2014/2015 e submetê-las à apreciação e aprovação do Conselho Estadual de Saúde	02(duas) Programações Anuais de Saúde referente ao Ano 2014 e 2015 consolidadas e apresentadas ao Conselho Estadual de Saúde	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Superintendências da SES/GO
Consolidar e Apresentar Relatório Anual de Gestão (RAG) 2013 e submetê-lo à apreciação e aprovação do Conselho Estadual de Saúde.	01 (um) Relatório Anual de Gestão Consolidado referente ao período de 2013.	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Superintendências da SES/GO
Constituir a Rede de Planejamento da SES/GO	Portaria de instituição do grupo	R\$ 0,00	-	Gerência Planejamento	Superintendências da SES/GO
Qualificar os membros da Rede de Planejamento da SES/GO nos Instrumentos de Gestão do SUS	Membros da Rede de Planejamento da SES/GO nos Instrumentos de Gestão do SUS qualificados	R\$ 60.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Gerência Planejamento	Superintendências da SES/GO, CES, COSEMS e CIB





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

OBJETIVO	Formular, gerenciar e implementar estratégias, bem como executar as atividades de planejamento do Sistema de Planejamento do
	SUS em conjunto com as demais áreas da SES.
META 02 - META SUGERIDA	Elaborar Agenda como estratégia de continua qualificação dos 246 municípios goianos, no uso de instrumentos de Planejamento,
	monitoramento e avaliação, de forma articulada com a SEST/SUS, Conselho Estadual de Saúde e COSEMS.
2012-2015	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
INDICADOR	01 agenda elaborada

META 2014 A- Elaborar agenda de qualificação sobre instrumentos de planejamento para as 17 Regiões de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar uma agenda de qualificação em sistema de planejamento do SUS, voltada aos 246 municípios goianos e 17 Regionais de forma articulada com a SEST/SUS, Conselho Estadual de Saúde e COSEMS visando qualificar Gestores e Técnicos Estaduais e Municipais no uso de instrumentos de Planejamento, monitoramento e avaliação.	01 (uma) agenda de qualificação em sistema de planejamento do SUS, elaborada voltada às 17 Regiões de Saúde.	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	SEST/SES/GO CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE E COSEMS

OBJETIVO	Prestar contas junto ao Conselho Estadual de Saúde e à Assembléia Legislativa do Estado de Goiás, dos recursos públicos e as
	despesas com ações e serviços de saúde, de forma visível e transparente.
META 03 – PES 2012-2015	Elaborar 12 (doze) Relatórios Circunstanciados referentes aos anos de 2012-2015 – Lei Complementar 141/2012, artigo 36.
INDICADOR	Número de relatórios apresentados







META 2014 A- Elaborar 03 (três) Relatórios Circunstanciados referentes ao ano 2014 - Lei Complementar 141/2012, artigo 36.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar 03 (três) Relatórios Circunstanciados referentes ao ano 2014 – Lei Complementar 141/2012, artigo 36.	03 (três) Relatórios Circunstanciados referente ao Ano 2014 elaborado	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Superintendências da SES/GO
Qualificar os 246 (duzentos e quarenta e seis) Municípios goianos e suas 17 Regionais na inserção do Relatório Circunstanciado no sistema SARGSUS	246 (duzentos e quarenta e seis) Municípios goianos e suas 17 Regionais na inserção do Relatório Circunstanciado no sistema SARGSUS qualificados	R\$ 60,000,00	Recurso Federal Ação 2299	Gerência de Planejamento	

OBJETIVO	Elaborar, consolidar ,gerenciar, apresentar e monitorar, bem como executar as atividades de planejamento do Sistema de
	Planejamento Governamental em conjunto com as demais áreas da SES.
META 04 – PES 2012-2015	Elaborar e monitorar o PPA 2012/2015; Elaborar quatro orçamentos anuais da SES-GO no período 2012/2015; Elaborar e encaminhar quatro Relatórios de Gestão Governamental no período 2012/2015.
META 04 – PES 2012-2015 (REVISADA)	Elaborar, consolidar, gerenciar, apresentar e monitorar o PPA 2012-2015; 04(quatro) orçamentos anuais da SES/GO, no período 2012-2015 e 04(quatro) Relatórios de Gestão Governamental no período 2012-2015
INDICADOR	Documentos elaborados, consolidados, apresentados e monitorados

META 2014 A- Executar as atividades de 03 instrumentos de planejamento do Sistema de Planejamento Governamental em conjunto com as demais áreas da SES.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Monitorar o PPA 2012-2015	PPA monitorado	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	SEGPLAN





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Elaborar o Orçamento Anual da	Orçamento Anual elaborado	R\$ 0,00	-	Gerência de	SEGPLAN
SES/GO no período de 2014	para o período de 2014			Planejamento	
Elaborar e encaminhar o Relatório de Gestão Governamental do período 2013	Relatório de Gestão Governamental elaborado e encaminhado referente ao período de 2013	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Superintendências da SES/GO

OBJETIVO	Implementar, apoiar, monitorar, consolidar e operar a alimentação do Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de
	Gestão do SUS (SARGSUS), conforme normas do Ministério da Saúde
META 05 - META SUGERIDA	Operar o Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS) oferecendo apoio, capacitação e
PARA INCLUSÃO NO PES	suporte técnico aos 246 (duzentos e quarenta e seis) Conselhos Municipais, os 246 Secretarias Municipais e 17 Regionais de
2012-2015	Saúde assegurando a alimentação do sistema e divulgação de informações e análises. (META NÃO CONTEMPLADA PES
	2012-2015)
INDICADOR	Numero de conselhos, municípios e regionais capacitados e monitorados

META 2014 A - Qualificar e monitorar 246 (duzentos e quarenta e seis) Municípios goianos, 17 Regionais e seus Conselhos Municipais no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os 246 (duzentos e quarenta e seis) Municípios goianos e suas 17 Regionais na inserção do Relatório Anual de Gestão no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	seis) e suas 17 Regionais municípios goianos e capacitados para inserção do Relatório Anual de Gestão no	R\$ 60.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Gerência de Planejamento	Secretarias Municipais de Saúde/ SEST/SUS





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	Tiog	ramação Anuai de Sa	luue - 2014		
Cadastrar os 246 (duzentos e quarenta e seis) gestores da Secretarias Municipais de Saúde no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	246 (duzentos e quarenta e seis) gestores da Secretarias Municipais de Saúde cadastrados no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Secretarias Municipais de Saúde
Cadastrar os 246 (duzentos e quarenta e seis) dos Conselhos Municipais de Saúde no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	246 (duzentos e quarenta e seis) Conselhos Municipais de Saúde cadastrados no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Conselhos Municipais de Saúde
Monitorar os 246 (duzentos e quarenta e seis) Municípios goianos e seus Conselhos Municipais na inserção do Relatório Anual de Gestão no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	246 (duzentos e quarenta e seis) municípios goianos e seus Conselhos Municipais monitorados na inserção do Relatório Anual de Gestão no Sistema de Apoio à Construção do Relatório Anual de Gestão do SUS (SARGSUS)	R\$ 0,00	-	Gerência de Planejamento	Secretarias Municipais de Saúde e Conselhos Municipais de Saúde







DIRETRIZ 7 - AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE TÉCNICA E INSTITUCIONAL PARA, JUNTO AOS MUNICÍPIOS, AUDITAR OS SISTEMAS E SERVIÇOS DE SAÚDE E FAZER CUMPRIR AS LEIS E NORMAS DO SUS.

OBJETIVO	Modernizar e Humanizar a Administração e Melhorar a Informação em Saúde
META 01 – PES 2012-2015	Realizar auditoria nos sistemas e serviços de saúde no Estado referentes ao período de 2012 a 2015
INDICADOR	Número de auditorias realizadas

META 2014A – Auditar os sistemas e serviços de saúde no Estado

	AÇÕE	S		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar	auditorias	analíticas	e	211 auditorias realizadas	R\$ 66.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Auditoria-	
operativa	s					Ação 2270	SCATS	

OBJETIVO	Promover a qualidade dos exames de citopatologia na prevenção do câncer do colo do útero					
META 02 – PES 012-2015	Implantar o controle em citopatologia em 80% dos Prestadores de serviço dos municípios das Regiões Nordeste Goiano, Norte					
	de Goiás, Entorno do DF e Oeste Goiano.					
INDICADOR	% dos prestadores de serviço dos municípios com controle de qualidade em citopatologia implantado					

META 2014A – 30% dos Prestadores de serviço dos municípios das Regiões Nordeste Goiano ,Norte de Goiás, Entorno do DF e Oeste Goiano com controle de qualidade em citopatologia implantado.

ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
TÇOES		ORÇAMENTÁRIO		SUPERINTENDÊNCIA	TARCEROS
Fomentar a adesão dos prestadores de	30% Prestadores aderidos	R\$ 1.500.00	Tesouro Estadual	GSMCA	Faculdade de Farmácia e
serviços no controle de qualidade em			Ação 2223		Faculdade de Medicina da
citopatologia na prevenção do câncer					UFG.
do colo do útero das regiões					







DIRETRIZ 8 - IMPLANTAR POLÍTICAS E ESTRATÉGIAS DE DESENVOLVIMENTO ORGANIZACIONAL DA SES, CONFERINDO MAIOR CAPACIDADE INSTITUCIONAL PARA MELHOR DESEMPENHO DAS SUAS COMPETÊNCIAS E MAIOR COOPERAÇÃO COM OS MUNICÍPIOS.

OBJETIVO	Facilitar o acesso da população e sociedades científicas goiana, brasileira e internacional ao acervo sobre a história do ocorrido em
	Goiás
META 01 – PES 2012-2015	Construir o Memorial sobre o Acidente Radioativo-Césio 137, facilitando o acesso da população e sociedades científicas goiana,
	brasileira e internacional ao acervo sobre a história do ocorrido em Goiás.
INDICADOR	% da obra concluída

META 2014 A – Acompanhar a instalação da obra de arte Memorial do Césio, do Ciron Franco

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Fornecer apoio técnico cominformações documentadas sobre o acidente para a instalação da obra de arte Memorial do Césio.	constando o apoio técnico	R\$ 0,00	-	CARA/SUNAS	SES/ CEEP/ Com.Set./SUPEX/ SEST- SUS/SPAIS/SUVISA; Instituição de Ensino e Pesquisa

META 2014 B- Construir o Memorial sobre o Acidente Radioativo-Césio 137.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir o Memorial sobre o Acidente Radioativo-Césio 137.	01 Memorial construído sobre o Acidente Radioativo-	R\$ 300.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	Gabinete da SES	
	Césio 137.				

OBJETIVO	Adequar a estrutura para a guarda e conservação do estoque de medicamentos, bem como a climatização dos ambientes de manipulação
META 02 – PES 2012-2015	Adquirir novos equipamentos para a Central de Imunobiológicos e para as Regionais de Saúde (ar condicionado, freezer, geladeiras e gerador de energia)
INDICADOR	Número de equipamentos adquiridos







META 2014 A- Adquirir no ano de 2014 novos equipamentos de refrigeração e climatização.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir novos equipamentos para a	- 125 Aparelhos de ar	R\$ 1.760.500,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
Central de Imunobiológicos e para as	condicionado de 7.500 a		Ação 2208		
Regionais de Saúde (ar	30.000 btus		Ação 4001		
condicionado, freezer, geladeiras e	- 3 Freezers				
gerador de energia)	- 38 Geladeiras/28 frigobar				
	-13 Grupo geradores de				
	energia 30 KVA				
Aquisição de aparelhos de Ar	989 aparelhos a serem	R\$ 3.615.586,50	Tesouro Estadual	GALOP	-
Condicionado para todas as unidades	adquiridos		Ação 4001		
da SES, inclusive Regionais e Naces.			Ação 2431		

OBJETIVO	Modernizar os equipamentos de telecomunicações nas Regionais de Saúde				
META 03 - PES 2012-2015	Adquirir novos equipamentos para as 17 Regionais de Saúde e 04 (quatro) Núcleos de Apoio e Controle de Endemias de				
	Formosa, Morrinhos, Ceres e Jataí (aparelhos de fax e telefones)				
INDICADOR	Número de equipamentos adquiridos				

META 2014A – Adquirir modernos aparelhos de fax e telefone

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir novos equipamentos para as	- Aquisição de 23 aparelhos	R\$ 24.080,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
17 Regionais de Saúde e 04 (quatro)	de fax		Ação 4001		
Núcleos de Apoio e Controle de	- Aquisição de 124 aparelhos				
Endemias de Formosa, Morrinhos,	telefônicos (com fio / com				
Ceres e Jataí (aparelhos de fax e	transferência de ligações e				
telefones)	identificador de chamadas /				
	sem fio)				

~	~
OBJETIVO Ga	Garantir o fornecimento de energia elétrica nos casos de queda no fornecimento pela CELG







META 04 - PES 2012-2015	Substituir o gerador de energia do complexo do Almoxarifado Central da SES e da Escola de Saúde Pública
INDICADOR	Número de grupos de geradores adquiridos

META 2014A: Adquirir02 grupos geradores de 225 kwa.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Substituir o gerador de energia do	Aquisição de 02 grupo de	R\$ 800.000,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
complexo do Almoxarifado Central	geradores de 225 KWA.		Ação 4001		
da SES e da Escola de Saúde Pública					

OBJETIVO	Modernizar o sistema de produção da gráfica	
META 05 - PES 2012-2015	Adequar às instalações da Gráfica da SES	
INDICADOR	Número de equipamentos adquiridos	

META 2014A - Adequar às instalações da Gráfica da SES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adequar às instalações da Gráfica da	Aquisição de 01 máquina	R\$ 1.229.819,33	Tesouro Estadual	GALOP	-
SES	impressora off set.		Ação 4001		
	Aquisição de 01 duplicador				
	digital .				
	Aquisição de 01 guilhotina				
	automática.				
	Aquisição de 01 perfuradora				
	elétrica industrial.				
	Aquisição de 2paleteiras				
	manuais.				

OBJETIVO	Promover a adequada manutenção predial nas diversas unidades da SES
META 06 - META SUGERIDA	Contratar empresa para realizar a manutenção preventiva e corretiva dos imóveis da SES
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)







2012-2015	
INDICADOR	Empresa contratada

META 2014 A— Acompanhar a continuidade ao convênio 035

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Dar continuidade do projeto da	Convênio em execução	R\$ 55.595.122,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
AGETOP – Agência Goiana de			Ação 1228		
Transportes e Obras - convênio 035					

OBJETIVO	Regularizar o fornecimento de serviços de concessionários público
	Formalizar os Contratos para o fornecimento de energia elétrica, água e telefonia fixa e móvel para as unidades da SES. (META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
2012-2015	(META NAO CONTEMPLADA NO FES 2012-2015)
INDICADOR	N° de contratos formalizados

META 2014A: Formalizar os contratos de luz, água e telefonia.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Concluir a contratação e a	Concluir os processo:	R\$ 46.468.559,36	Tesouro Estadual	GALOP	-
consequente regularização das	201000010015753,		Ação 4001		
despesas de água, luz e telefone.	201000010015754,		Ação 2431		
	201000010015755,				
	201000010015756,				
	201000010015757,				
	201000010015758,				
	201000010015759,				
	201000010015761,				
	201000010015762,				
	201000010015763,				
	201000010015764,				





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

201000010015765,		
201000010015766,		
201000010015767;		
201000010015768;		
201000010015769;		
201000010020516;		
201100010005652;		
201000010009257;		

OBJETIVO	Manter de forma adequada e regular Prestadores de serviços nas diversas unidades da SES
	Prorrogar os contratos de Prestadores de serviços nas diversas unidades da SES
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de contratos renovados

META 2014 A- Prorrogar 05 contratos de prestadores de serviço

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Contratar empresa especializada para	Prorrogação processo nº	R\$ 17.347.136,60	Tesouro Estadual	GALOP	-
a prestação de serviços de vigilância	201100010001795		Ação 4001		
e segurança ltda.			Ação 2431		
Contratar empresa especializada para	Prorrogação do contrato nº	R\$ 26.529.870,96	Tesouro Estadual	GALOP	-
a prestação de serviços de limpeza e	201100010001792		Ação 4001		
conservação			Ação 2431		
Contratar de manutenção veicular	Manutenção para 500	R\$ 800.000,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
	veículos		Ação 4001		
			Ação 2431		
Contratar empresa para o	35.000 garrafões de 20 litros	R\$ 170.000,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
fornecimento de água mineral			Ação 4001		
			Ação 2431		
Contratar de serviços de reprografia	6.000.000 de cópias	R\$ 480.000,00	Tesouro Estadual	GALOP	-
			Ação 4001		







0 3
Ação 2431

OBJETIVO	Adquirir Combustíveis para a frota da SES.
META 09 - META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NO PES 2012-2015	Contratar 01 (uma) empresa para o fornecimento de combustíveis (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Empresa contratada

META 2014 A- Contratar empresa para fornecer combustíveis

	AÇÕES	•	•	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Contratar	empresa	para	О	Combustível para	R\$ 1.359.369,14	Tesouro Estadual	GALOP	-
fornecimento	de combus	ível		aproximadamente 500		Ação 4001		
				veículos		Ação 2431		

OBJETIVO	Adquirir novos veículos
	Substituir gradativamente a frota da SES (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de veículos substituídos

META 2014 A- Comprar 45 veículos novos

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir veículos novos	45 veículos adquiridos	R\$ 2.402.881,67	Tesouro Estadual	GALOP	
			Ação 4001		
			Ação 2431		

OBJETIVO	Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos de forma contínua
	Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	







INDICADOR Número de manutenção e adequação realizada

META 2014 A- Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos da SES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Modernizar o elevador do prédio da	01 elevador modernizado	R\$ 47.591,57	Tesouro Estadual	GALOP	
Tocantins			Ação 4001		
Realizar manutenção de Caldeiras	02 caldeiras hospitalares	R\$ 979.521,33	Tesouro Estadual	GALOP	
	adequadas		Ação 2431		
Realizar manutenção dos aparelhos	370 Aparelhos de ar	R\$ 667.532,00	Tesouro Estadual	GALOP	
de ar condicionados.	condicionado reparados		Ação 4001		
			Ação 2431		
Manutenção nas Centrais de ares	13 unidades (total de 315	R\$ 440.251,40	Tesouro Estadual	GALOP	
condicionados	TR)		Ação 4001		
			Ação 2431		
Manutenção Preventiva e corretiva	Geladeiras de diversas	R\$ 1.810.279,33	Tesouro Estadual	GALOP	
de geladeiras das unidades da SES	unidades da SES inclusive		Ação 4001		
	asdestinadas à conservação		Ação 2431		
	de vacinas e medicamentos				
Manutenção preventiva e corretiva	Redes de vácuo	R\$ 128.508,54	Tesouro Estadual	GALOP	
nas redes de vácuo e gases			Ação 4001		
medicinais			Ação 2431		
Manutenções preventivas e corretivas	Câmara Fria	R\$ 36.748,00	Tesouro Estadual	GALOP	
nas câmaras frias da SES			Ação 4001		
			Ação 2431		
Manutenção preventiva e corretiva	Geradores de energia elétrica	R\$ 1.094.151,24	Tesouro Estadual	GALOP	
de Geradores			Ação 4001		
			Ação 2431		

OBJETIVO	Realizar manutenção predial
META 12 - META SUGERIDA	Promover a manutenção preventiva e corretiva dos prédios da SES. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	







2012-2015	
INDICADOR	Número de manutenção e adequação realizada

META 2014A- Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos da SES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Manutenção preventiva e corretiva	Manutenção por demanda	R\$ 4.114.600,19	Tesouro Estadual	GALOP	
dos prédios da SES			Ação 4001		
			Ação 2431		

OBJETIVO	Proporcionar condições físicas para o bom funcionamento das unidades
META 13 - META SUGERIDA	Adquirir mobiliário novo (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Serão equipadas 32 unidades, inclusive as Regionais de Saúde.

META 2014A - Comprar mobiliário novo

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir mobiliário para as unidades da SES	2.889 móveis (mesas, cadeiras e armários)	R\$ 2.239.350,00	Tesouro Estadual Ação 4001 Ação 2431	GALOP	
Adquirir todo o mobiliário para equipar o CREDEQ	Serão adquiridos 1.750 móveis (mesas, cadeiras, armários, etc)	R\$ 2.777.776,00	Tesouro Estadual Ação 1228	GALOP	

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 14 - PES 2012-2015	Adquirir sede administrativa para a SES que comporte todas as sete superintendências
INDICADOR	Uma sede adquirida







META 2014A – Adquirir/Alugar edifício para a SES.

AÇÕES	AÇÕES PRODUTOS			ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir/Alugar edifício para a	01 Edifício adquirido e	R\$ 2.400.000,00		SGPF	-
SES.	locado		Ação 4001		

OBJETIVO	Adquirir,construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas
	propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 15 - PES 2012-2015	Reformar adequando as estruturas prediais das Regionais de Saúde de Porangatu, Uruaçu, Ceres, Campos Belos, Luziânia,
	Catalão, Itumbiara, Rio Verde, Jataí e Iporá.
INDICADOR	N° de regionais reformadas

META 2014A – Propor a reforma de 10 Regionais de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar as Regionais de Saúde de		R\$ 3.000.000,00		SGPF	AGETOP
Porangatu, Uruaçu, Ceres, Campos	Regionais de Saúde de		Ação 4001		
Belos, Luziânia, Catalão, Itumbiara,	Porangatu, Uruaçu, Ceres,				
Rio Verde, Jataí e Iporá.	Campos Belos, Luziânia,				
	Catalão, Itumbiara, Rio				
	Verde, Jataí e Iporá.				

OBJETIVO	Adquirir,construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas
	propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 16 - PES 2012-2015	Adquirir sede administrativa para as Regionais de Saúde de Goiânia, Aparecida de Goiânia, São Luiz de Montes Belos,
	Anápolis, Formosa e Posse.
INDICADOR	N° de sedes administrativas adquiridas

META 2014A – Adquirir 04 sedes administrativas paraas Regionais de Saúde de Goiânia, Aparecida de Goiânia, São Luiz de Montes Belos, Anápolis.

11111111111111111111111111111111111111							
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS		







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Adquirir sede administrativa para	Adquirir 01 sede	R\$ 600.000,00	Tesouro Estadual	GERNACE	AGETOP
as Regionais de Saúde de Goiânia,	administrativa para as		Ação 4001		
Aparecida de Goiânia, São Luiz	Regionais de Saúde de				
de Montes Belos, Anápolis.	Goiânia, Aparecida de				
	Goiânia, São Luiz de Montes				
	Belos, Anápolis.				

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 17 - PES 2012-2015	Concluir a construção do prédio da Rede de Frio da Central Estadual de Armazenamento de Imunobiológicos
INDICADOR	% da construção concluída

META 2014A – Concluir a construção do prédio da Rede de Frio da Central Estadual de Armazenamento de Imunobiológicos

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Concluir a construção do prédio	Conclusão da construção d	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	
da Rede de Frio da Central	prédio da Rede de Frio d	a	Ação 1228		
Estadual de Armazenamento de	Central Estadual d				
Imunobiológicos	Armazenamento d				
	Imunobiológicos				

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas						
	o PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.						
META 18 - PES 2012-2015	Construir um galpão para o Almoxarifado Central						
INDICADOR	% da construção concluída						

META 2014A - Construir um galpão para o Almoxarifado Central







AÇÕES		PRODUTOS			RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir um galpão para	О	1	para	0	R\$ 600.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	
Almoxarifado Central		Almoxarifado construído	Cen	tral		Ação 1228		

OBJETIVO	Adquirir,construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 19 - PES 2012-2015	Reformar a estrutura física da Central de Ultra Baixo Volume (UBV) para a execução de ações contra o vetor da dengue em
	períodos epidêmicos.
INDICADOR	% da Unidade reformada/adequada

META 2014A – Reformar e adequar a estrutura física da Central de Ultra Baixo Volume (UBV) para a execução de ações contra o vetor da dengue em períodos epidêmicos.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar e adequar a Central de UBV	Reforma e adequação do UBV	R\$ 1.500.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP







DIRETRIZ 9 - DESENVOLVIMENTO DE ESTRATÉGIAS PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DA FORÇA DE TRABALHO NA SECRETARIADE ESTADO DA SAÚDE DE GOIÁS E PARA O SUS.

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da força de trabalho na SES e para o SUS				
META 01 - PES 2012-2015	Implantar uma mesa de negociação, com participação das entidades representativas dos servidores e governo para a implantação de				
AGLUTINADAS	uma Política de Recursos Humanos para a SES e para o SUS e o Plano de Carreira, Cargos e Vencimentos (PCCV) para o SES e				
	contribuir para a construção dos PCCVs municipais				
	Desenvolver e implantar a Estratégia de Valorização dos Servidores da SES até 2013.				
	Desenvolver e implantar Estratégia de Preparação dos Servidores da SES a serem aposentados				
META 01 - PES 2012-2015	Desenvolver instrumentos, ferramentas, programas que visem assegurar melhoria da qualidade da força de trabalho na SES/GO				
REVISADA					
INDICADOR	N° de instrumentos, ferramentas e programas implantados				

META2014A – Garantir a continuidade da Mesa Estadual de Negociação Permanente – MENP/SES.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREARESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIRO
Instituir processos negociais de	Processos negociais de caráter	R\$ 0,00	-	SUPEX/SGPF/GDP	
caráter permanente para tratar de	permanente instituídos.				
demandas decorrentes das					
relações funcionais e de trabalho					
no âmbito da SES.					

META 2014 B- Instituir Plano de Carreiras, Cargos e Salários da Secretaria de Estado da Saúde de Goiás -PCCS/SES-GO.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREARESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantação do PCCS/SES-GO.	PCSS/SES-GO implantado.	R\$ 0,00	-	SUPEX/SGPF/GDP	

META 2014 C-Desenvolver e implantara estratégia de valorização dos servidores da Secretaria de Estado da Saúde de Goiás/SES-GO.

AÇÕES			PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREARESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS	
Promover a	lteração	na	Lei	Alteração na Lei	R\$ 0,00	-	GDP/GFP/SGPF	SEGPLAN







nº14.600/2003 referente a o	n°14.600/2003aprovada		
pagamento de Prêmio de	1		
Incentivo durante o período de			
férias, licença maternidade e			
durante a participação em cursos			
devidamente autorizados pelas			
instâncias competentes.			

META 2014 D- Desenvolver ações estratégicas que visem conhecer, estruturar, fortalecer e qualificar a Gestão do Trabalho na Saúde.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREARESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Continuidade do desenvolvimento de sistemas de informação em recursos humanos.	Sistemas de informação desenvolvidos.	R\$ 0,00	_	GDP e GTI/SGPF	
Dimensionamento do quadro de pessoal para HUGO 02 (Região Noroeste).		R\$ 0,00	-	GDP/SGPF	

META 2014 E - Desenvolver e implantar o Programa Vida Nova: "Aposentando de Bem com a Vida da Secretaria de Estado da Saúde de Goiás/SES-GO".

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSOORÇAM ENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREARESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
	Criação do Hotsite informativo para acesso de servidores em vias de aposentar.	R\$ 0,00	-	Comunicação Setorial	
Divulgar, sensibilizar e implantar	Desenvolver conteúdos a serem inseridos no hotsite.	R\$ 0,00	-	GDP/SGPF	
o Programa Vida Nova: Aposentando de Bem com a Vida	Realizar um ciclo de palestras temáticas por semestre e grupo focal de acordo com adesão	R\$ 0,00	_	GDP/SGPF	
	Elaborar cartilha de orientação à aposentadoria para servidores da SES/GO.	R\$ 7.000,00	Tesouro Estadual Ação 2237	GDP e GFP/SGPF	





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Γ		2000		CDD /CCDE	
	Articulação junto a SEST-SUS	R\$ 0,00	-	GDP/SGPF	
	visando firmar convênios com				
	instituições externas para				
	desenvolvimento de cursos.				

OBJETIVO	Promover Segurança e Saúde do Trabalhador
META 02 – META SUGERIDA	Promover ações que visem a melhoria na saúde e segurança dos trabalhadores da SES/GO. (META NÃO CONTEMPLADA
PARA INCLUSÃO NO PES	PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	N° de Unidades e Superintendências com programas implantados

META 2014 A- Implementar o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais - PPRA, em unidades e superintendências.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Avaliação Anual do Cronograma	Relatórios Anuais realizados	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
de Ações do Programa de					
Prevenção de Riscos Ambientais –					
PPRA das					
Unidades/Superintendências.					
Assessorar os SESMT Locais das	SESMT Locais orientados	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Unidades/Superintendência na					
execução das ações de Saúde e					
Segurança do Trabalho.					
Promover palestras e treinamentos	Ação continua	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
sobre Saúde e Segurança do					
trabalho.					
Padronização e levantamento de	Padronização e levantamento	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Metas de Equipamentos de	de metas em EPI de 13				
Proteção Individual - EPI nas	Unidades				
Unidades/Superintendência.					
Promovercurso para Comissões	Ação continua	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Interna de Prevenção de Acidentes				e Escola de Governo	







do Trabalho - CIPA		,			
Elaborar folder de orientação sobre saúde e segurança.	Folder elaborado	R\$ 0,00		SESMT/GDP/SGPF	-
Promover ações de Ginástica Laboral.	Ações de Ginástica Laboral realizadas	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Divulgar e orientar as Unidades quanto à Norma Regulamentadora NR- 17 (ERGONOMIA).	Ação continua	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Constituir Brigadas de Incêndio nas Unidades/Superintendências.	Brigadas de incêndios constituídas	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	Corpo de Bombeiro

META 2014B - Implementar o Programa de Controle Médico e Saúde Ocupacional - PCMSO, nas Unidades/Superintendências

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar o Documento Base do	Documento elaborado das	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Programa de Controle Médico de	Unidades que não foram				
Saúde Ocupacional – PCMSO.	realizados 2013				
Definir fonte de recurso para	Definição de custeio de	R\$ 0,00	-	SGPF	-
custeio de exames relativos ao	exames para 20 Unidades				
PCMSO.	que possuem documento base.				
Estabelecer integração da	Padrões, procedimentos e	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	GESPRE/SEGPLAN
GESPRE com SESMT para	documentos relativos a saúde e				
desenvolvimento das ações em	segurança do trabalho				
comum.	estabelecidos.				
Renovação dos PCMSO das	PCMSO renovados	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
Unidades/Superintendência com					
documentos vencidos.					
Implantar a NR - 32 nas unidades	NR-32 implantadas nas	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
de saúde	unidades de saúde				
Implantar o controle vacinal dos	Controle vacinal dos	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
servidores, conforme as	servidores implantados				







recomendações do Ministério da			
Saúde.			

META 2014 C -Implantar Programa de Atendimento Biopsicossocial como forma de promoção e proteção da saúde do trabalhador

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Promover o levantamento dos	Levantamento realizado nas	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
fatores de riscos biopsicossociais	Unidades/Superintendências,				
nas Unidades/Superintendência.	exceto as geridas por Os.				
Estruturar espaço físico para o	Espaço físico estruturado para	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
atendimento e acompanhamento	atendimento ao servidor pelo				
do servidor pelo SESMT.	SESMT.				
Promover pesquisas e estudos de	Pesquisas e estudos de casos	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	-
casos, visando identificar a	realizados conforme				
prevalência e as principais causas	prioridades.				
de adoecimentos relacionados ao					
trabalho.					
Promover campanhas	Campanhas realizadas.	R\$ 0,00	-	SESMT/GDP/SGPF	Instituições de Ensino
preventivas/educativas/					(palestrantes)
motivacionais à saúde do					
trabalhador.					

META 2014 D – Elaboração de Laudo Técnico de Condições Ambientais do Trabalho - LTCAT para fins de processo de Aposentadoria Especial dos servidores da SES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Estabelecer cronograma de	Cronograma de viagem	R\$ 0,00	-1	SESMT/GDP/SGPF	-
viagem para fins de emissão de	estabelecido.				
LTCAT.					







Programação Anual de Saúde - 2014 DIRETRIZ 10 - PROMOÇÃO E GARANTIA DA QUALIDADE DOS SERVIÇOS DE SAÚDE.

OBJETIVO		Garantir a qualidade dos serviços da Hemorrede no Estado		
META 01 - PES	2012-2015	Realizar uma avaliação por macrorregional para verificar a cobertura e qualidade dos serviços da Hemorrede no Estado		
META 01 - P	ES 2012-2015-	Realizar uma avaliação por macrorregional e microrregional para verificar a cobertura e qualidade dos serviços da Hemorrede no		
REVISADA		Estado		
INDICADOR		Número de avaliações realizadas		

META 2014 A- Verificar e acompanhar a cobertura hemoterápica e qualidade dos serviços da Hemorrede no Estado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar avaliações por	02 avaliações realizadas em	R\$ 22.080,00	Tesouro Estadual	Hemocentro	SUNAS
macrorregional e microrregional	cada um dos 04 Hemocentros		Ação 2257	Coordenador-Goiânia /	
através de visitas técnico-	Regionais (sendo 01 avaliação			SUNAS	
administrativas às Unidades da	por semestre) e 01 avaliação				
Hemorrede do Estado de Goiás	realizada em cada uma das				
	demais Unidades da				
	Hemorrede (Unidades de				
	Coleta e Transfusão e				
	Agências Transfusionais)				
Adquirir equipamentos para	Unidades reequipadas	R\$ 7.800.000,00	Tesouro Estadual	GEC/SUNAS	
reequipar todas as unidades da			Ação 2257		
Hemorrede do Estado.					
Implementação de contrato de	Contratos de manutenção	R\$ 5.600.000,00	Tesouro Estadual	GEC/SUNAS	
manutenção dos equipamentos	implementados		Ação 2257		
médicos laboratoriais da Hemorrede					
do Estado.					

OBJETIVO	Promover o aumento da disponibilidade de bolsas de sangue e medula para a rede estadual
	Elevar o número de candidatos à doação de sangue no Hemocentro Coordenador-Goiânia.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	







META 02 - PES 2012-2015-	Elevar o número de candidatos à doação de sangue e de medula no Hemocentro Coordenador-Goiânia
REVISADA	
INDICADOR	Porcentagem de novos candidatos à doação de sangue e de medula

META 2014A - Elevar em 5% o número de candidatos à doação de sangue e de medula no Hemocentro Coordenador-Goiânia

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar campanhas de coletas externas de sangue e de medula	48 campanhas de coletas de sangue e 24 de medula	R\$ 111.360,00	Tesouro Estadual Ação 2257	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS
Realizar campanhas para coleta interna de sangue	24 campanhas internas de sangue	R\$ 0,00	-	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS
Realizar palestras fora de Goiânia para doação de sangue e de medula	36 palestras anuais, sendo 18 para sangue e 18 paramedula	R\$ 1.440,00	Tesouro Estadual Ação 2257	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS
Promover a divulgação de todas as ações referentes à coleta de sangue e de medula	100% das ações de campanhas e coletas divulgadas	R\$ 0,00 PARCERIA COM AGECOM	-	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS / AGECOM

OBJETIVO	Garantir oferta dos serviços hemoterápicos em todo o Estado de Goiás
META 03 - META SUGERIDA	Ampliar a cobertura hemoterápica pública do Estado de Goiás. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NOPES	
2012-2015	
INDICADOR	Porcentagem de municípios contemplados

META 2014A - Ampliar em 5% a cobertura hemoterápica pública no Estado de Goiás

_						
	AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







		i ainagao miaaa ac ba	uuc zor.		
Realizar estudo para dimensionar o	100% do estudo realizado	R\$ 880,00	Tesouro Estadual	Hemocentro	Gestores locais
quantitativo de novas Unidades			Ação 2257	Coordenador-Goiânia /	(municípios)/SUNAS
hemoterápicas no Estado				SUNAS	
Viabilizar o funcionamento das	100% das Unidades em	R\$ 880,00	Tesouro Estadual	Hemocentro	Gestores locais
Unidades já construídas e que se	funcionamento pleno		Ação 2257	Coordenador-Goiânia /	(municípios)/SUNAS/SGP
encontram desativadas	_			SUNAS	F / AGETOP

OBJETIVO	Consolidar a Política Estadual de Sangue no Estado de Goiás
META 04 - META SUGERIDA	Aprovar a Política Estadual de Sangue, Hemocomponentes e Hemoderivados e o Plano Diretor de Regionalização do sangue em
PARA INCLUSÃO NO PES	Goiás. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
META 04 - PES 2012-2015 -	Aprovar a atualização do Plano Diretor de Regionalização do Sangue em Goiás
REVISADA	
INDICADOR	Plano Diretor aprovado

META 2014A - Aprovar a atualização do Plano Diretor de Regionalização do Sangue em Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Atualizar e aprovar o Plano Dir		R\$ 0,00	-	Hemocentro	SUNAS / CIB
de Regionalização do Sangue	em aprovado pela Câmara de			Coordenador-Goiânia /	
Goiás	Assessoramento para Política			SUNAS	
	de sangue hemocomponentes e				
	hemoderivados em Goiás.				

OBJETIVO	Garantir a Assistência plena aos portadores de hemoglobinopatias e coagulopatias				
	Ampliar a assistência de referência aos portadores de hemoglobinopatias e coagulopatias no Hemocentro Coordenador-Goiânia.				
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)				
2012-2015					
INDICADOR	Número de serviços oferecidos				

META 2014A – Ampliar a assistência de referência aos portadores de hemoglobinopatias e coagulopatias no Hemocentro Coordenador-Goiânia





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Oferecer novos procedimentos em fisioterapia, psicologia e enfermagem	70% dos novos serviços implantados	R\$ 0,00	-	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS
Implantar o serviço de Odontologia	Serviço implantado	R\$ 0,00	-	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	AGETOP/SGPF/SUNAS

OBJETIVO	Estimular a produção cientifica na área de hemoterapia
META 06 - META SUGERIDA	Desenvolver a pesquisa científica em hematologia e hemoterapia. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de pesquisa científica em andamento

META 2014 A-Formalizar e desenvolver a pesquisa científica em hematologia e hemoterapia

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Desenvolver projeto interno de pesquisa científica	Projeto 100% desenvolvido	R\$ 0,00	1	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS
Estabelecer parcerias com instituições de Ensino Superior	Parcerias estabelecidas	R\$ 0,00	<u>-</u>	Hemocentro Coordenador-Goiânia / SUNAS	SUNAS

OBJETIVO	Aperfeiçoar o gerenciamento, operacionalização e execução de ações e serviços de saúde em Unidades Assistenciais da rede própria
	do Estado de Goiás.
META 07 - PES 2012-2015	Implantar novo modelo de gerenciamento das unidades hospitalares próprias, com financiamento estável, transferindo a gestão de
	oito unidades hospitalares da SES para Organizações Sociais de Saúde.
META 07 - PES 2012-2015	Contribuir para o aperfeiçoamento do novo modelo de gerenciamento das unidades hospitalares próprias, com financiamento
REVISADA	estável, por meio de Contrato de Gestão com Organizações Sociais de Saúde.
INDICADOR	Número de Contratos de Gestão celebrados entre a SES e Organizações Sociais







META 2014A - Contribuir para o aperfeiçoamento do novo modelo de gerenciamento das unidades hospitalares próprias, com financiamento estável, por meio de Contrato de Gestão com Organizações Sociais de Saúde.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Acompanhar Chamamento Público		R\$ 34.000.000,00	Tesouro Estadual	AGPOS/SUNAS	SGPF
e contratação de Organização	celebrado com organizações		Ação 1265		
Social, participando do processo de	sociais até dezembro/2014.				
transição do gerenciamento do					
НЕЕЈ.					
Propor e acompanhar a renovação	07 Contratos de Gestão	R\$ 404.471.200,00	Tesouro Estadual	AGPOS/SUNAS	SGPF
de contrato de gestão com	renovados até dezembro/2014.		Ação 1265		
Organização Social, para o					
gerenciamento do HGG, HUGO,					
HMI, HDT, HUANA, HUAPA e					
Central Remota de Laudos.					
Propor e acompanhar a celebração	03 Termos Aditivos celebrados	R\$ 60.000.000,00	Tesouro Estadual	AGPOS/SUNAS	SGPF/SCATS/
de Termo Aditivo ao Contrato de	entre SES e Organização		Ação 1265		SPAIS
Gestão para anexação das seguintes	Social.				
Unidades: HDS ao CRER, MNSL					
ao HMI e Condomínio					
Solidariedade ao HDT.					
Implantar nas Unidades	Manuais implantados	R\$ 0,00	-	GEC/SUNAS	
Hospitalares sob Gestão das					
Organizações Sociais (OS) o					
Manual de Monitoramento da					
Gestão de Equipamentos de Saúde.					

OBJETIVO	Aperfeiçoar o gerenciamento, operacionalização e execução de ações e serviços de saúde em Unidades Assistenciais da rede própria do Estado de Goiás.
META 08 - PES 2012-2015	Desenvolver um instrumento padrão para monitorar e avaliar, periodicamente, os objetivos e as metas pactuadas, nas unidades hospitalares gerenciadas pelas OS, buscando garantir a melhoria contínua da qualidade dos serviços prestados à população.





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

META 08 - PES 2012-2015 Aperfeiçoar o instrumento padrão de monitoramento e avaliação, periodicamente, dos objetivos e das metas pactuadas, nas uni					
REVISADA	ospitalares gerenciadas pelas OS, buscando garantir a melhoria contínua da qualidade dos serviços prestados à população				
INDICADOR	Número de Contratos de Gestão celebrados entre a SES e Organizações Sociais monitorados				

META 2014 A- Aperfeiçoar o instrumento padrão de monitoramento e avaliação, periodicamente, dos objetivos e das metas pactuadas, nas unidades hospitalares gerenciadas pelas OS

AÇÕES/2012	PRODUTOS/2012	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar revisão do Plano de Metas	10 Planos de Metas de	R\$ 0,00	-	AGPOS/SUNAS	SCATS/
de Produção e Indicadores de	Produção e Indicadores de				Org. Sociais
Desempenho e Qualidade dos	Desempenho e Qualidade				
Contratos de gestão em vigor.	revisados até julho/2014.				
Aperfeiçoar sistemática	Manual de Monitoramento e	R\$ 0,00	-	AGPOS/SUNAS	SCATS/
demonitoramento e avaliação de	Avaliação de Contrato de				Org. Sociais
Contrato de Gestão.	Gestão revisado até				-
	dezembro/2014.				
Realizar o acompanhamento e	10 Contratos de Gestão	R\$ 0,00	-	AGPOS/SUNAS	SCATS/
monitoramento das OS que	monitorados até				Org. Sociais
gerenciam o CRER, HGG, HUGO,	dezembro/2014.				-
HMI, HDT, HEEJ, HUAPA,					
HURSO, HUANA e Central					
Remota de Laudos.					

OBJETIVO	Promover uma assistência à saúde efetiva minimizando os riscos no Estado de Goiás.
META 09 – META SUGERIDA	Implementar ações para minimizar os riscos no Estado de Goiás (NÃO CONTEMPLADA NA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Porcentagem da minimização de risco no Estado de Goiás

META 2014 A- Implementar ações para monitorar e minimizar os riscos no Estado de Goiás

1 3	1				
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	1102	ı amaçav Amuai de Sa	uuc 2014		
Elaborar e distribuir material	Material informativo	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	Comunicação da SES
informativo sobre o Gerenciamento	elaborado e distribuído				
de Riscos, contemplando segurança					
do paciente, prevenção e controle					
de infecções e manejo dos resíduos					
Promover a implantação dos	Protocolos implantados em 20	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	Vigilância Sanitária
protocolos de Higienização das	hospitais				Estadual
mãos e Cirurgia Segura em 20					Vigilância Sanitária
hospitais do Estado de Goiás					Municipal
Verificar o cumprimento da RDC	Aplicação da lista de	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	-
63/2011 através de uma lista de	verificação em 100% das				
verificação em todas as Unidades	Unidades da SES				
de Saúde da SES.					
Sensibilizar os gestores dos	100% dos gestores	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	Vigilância Sanitária
municípios que representam as	sensibilizados				Estadual
macrorregiões de Goiás,					Vigilância Sanitária
relacionado à criação de					Municipal
Coordenação Municipal de					
Prevenção e Controle de Infecção					
Relacionada à Assistência à Saúde					
– CMPCIRAS					
Monitorar 100% dos indicadores de	100% dos indicadores de	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	
Infecção Relacionadas à	infecção monitorados				
Assistência à Saúde - IRAS					
notificados pelas CCIH dos					
hospitais com leitos de UTI					
Realizar assessoria e/ou consultoria	100 % das Assessorias e/ou	R\$ 0,00		GERISCO/SUNAS	
às Unidades de Saúde de Goiás em	consultorias realizadas				
segurança do paciente, prevenção e			-		
controle de infecções e					
gerenciamento de resíduos					
Realizar visitas técnicas para	100% das unidades com	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	







	110g.	ramação Amuai de Sa	uuc - 2017		
diagnosticar o manejo dos resíduos nas unidades da SES	diagnóstico				
Avaliar os Planos de Gerenciamento de Resíduos das Unidades da SES	50% dos Planos avaliados	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	
Promover encontros bimestrais com os membros das CCIH do Estado de Goiás e CMPCIrAS.	04 encontros realizados por ano	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	SEST SUS
Realizar Encontros semestrais de Gerenciamento de Riscos para 350 profissionais do Estado de Goiás	08 Encontros realizados em 04 anos	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	SEST SUS
Realizar Oficinas anuais de Capacitação sobre Critérios de Diagnósticos e Indicadores de Infecções para 120 profissionais integrantes das Coordenações Municipais e membros das CCIH que trabalham em parceria com a CEPCIRAS.	04 Oficinas de Capacitação realizadas em 04 anos	R\$ 0,00	-	GERISCO/SUNAS	SEST SUS

OBJETIVO	Coordenar o planejamento de investimentos de infraestrutura, manutenção e abastecimento das Unidades Assistenciais.				
META 10 - PES 2012-2015	Reformar a Maternidade Nossa Senhora de Lourdes (MNSL)				
META 10 - PES 2012-2015	Ampliar a estrutura da Maternidade Nossa Senhora de Lourdes (MNSL), Creche Cantinho Feliz, Central de Odontologia de Goiânia				
REVISADA	(CO Gyn), Hospital de Medicina Alternativa (HMA) e Centro Integrado Médico Psicopedagógico (CIMP) e Hemocentro				
INDICADOR	Porcentagem da estrutura ampliada para o funcionamento pleno das atividades por Unidade				

META 2014 A – Ampliar a estrutura da Maternidade Nossa Senhora de Lourdes (MNSL), Creche Cantinho Feliz, Central de Odontologia de Goiânia (CO Gyn), Hospital de Medicina Alternativa (HMA), Centro Integrado Médico Psicopedagógico (CIMP) e Hemocentro.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar a Maternidade Nossa	Maternidade Nossa Senhora de	R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	AGETOP
Senhora de Lourdes (MNSL)	Lourdes (MNSL) reformada		Ação 1228		





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

r togramação Anuai de Saude - 2014						
Fornecer apoio técnico para aelaboração e execução do projeto de reforma e ampliação da	01 (um) relatório do andamento da execução do projeto	R\$ 0,00	-	MNSL/GEDUS/SUNAS	SGPF SEGPLAN AGETOP	
Maternidade Nossa Senhora de Lourdes.						
Acompanhar e participar do processo de mudança da Creche Cantinho Feliz para espaço maior e mais apropriado.	Creche Cantinho Feliz com nova sede alugada	R\$ 0,00	-1	Creche Cantinho Feliz/ GEDUS /SUNAS	SGPF	
Fornecer apoio técnico para aelaboração e execução do projeto de reforma e ampliação da Central de Odontologia de Goiânia	01 (um) relatório do andamento da execução do projeto	R\$ 0,00	-	CO Gyn /GEDUS/SUNAS	SGPF SEGPLAN AGETOP	
Fornecer apoio técnico para aelaboração e execução do projeto de reforma e ampliação do Hospital de Medicina Alternativa (HMA)	01 (um) relatório do andamento da execução do projeto	R\$ 0,00	-	HMA/GEDUS/SUNAS	SGPF SEGPLAN AGETOP	
Fornecer apoio técnico para o andamento e a execução do projeto de reforma e ampliação do Centro Integrado Médico Psicopedagógico (CIMP)	01 (um) relatório do andamento da execução do projeto	R\$ 0,00	-	HMA/GEDUS/SUNAS	SGPF SEGPLAN AGETOP	
Fornecer apoio técnico para aelaboração e execução do projeto de construção da nova Sede do Hemocentro	01 (um) relatório do andamento da execução do projeto	R\$ 0,00		Hemocentro /GEDUS/SUNAS	SGPF SEGPLAN AGETOP	

META 2014 B – Reformar a Creche Cantinho Feliz

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar a Creche Cantinho Feliz	Creche Cantinho Feliz reformada	R\$ 300.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP







OBJETIVO	Promover e fortalecer os serviços de Práticas Integrativas e Complementares no Estado de Goiás		
META 11 - META SUGERIDA Elaborar/Implantar a Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares (PEPIC) do SUS			
PARA INCLUSÃO NO PES (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)			
2012-2015			
INDICADOR	Porcentagem de estratégias da Política implantadas		

META 2014 A - Implantar 100% da Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares (PEPIC) do SUS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar as estratégias da PEPIC no Hospital de Medicina Alternativa (HMA)	100% das estratégias elaboradas e Implantadas	R\$ 0,00	-	HMA / GEDUS /SUNAS	SPAIS

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da oferta dos imunobiológicos especiais aos grupos prioritários						
META 12 -PES 2012-2015	Adequar 01 Centro de Referência de Imunobiológicos Especiais (CRIE), para que venha cumprir as normas de funcionamento						
	segundo o Ministério da Saúde.						
INDICADOR	Número de unidades do CRIE com normas de funcionamento preconizadas pelo Ministério da Saúde.						

META 2014A- Adequar o Centro de Referência de Imunobiológicos Especiais (CRIE), para que venha cumpriras normas de funcionamento segundo o Ministério da Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar o CRIE do HMI e as 02 subunidades do CRIE (HDT e HC)	*	R\$ 0,00	-	GIRF/SUVISA	SMS de Goiânia
Divulgar o CRIE à associação de renais crônicos, diabéticos e hipertensos e à sociedade goiana de infectologia	Divulgação realizada	R\$ 300,00	Tesouro Estadual Ação 2208	GIRF/SUVISA	Associação de Renais Crônicos Liga de diabetes e hipertensão, Sociedade goiana de infectologia





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Qualificar profissionais da GIRF e		R\$ 10.000,00			
CRIE através da participação em	Profissionais qualificados		Tesouro Estadual	GIRF/SUVISA	
cursos, seminários, capacitações,	Profissionals qualificados		Ação 2299		-
congressos fora do Estado.					

OBJETIVO	Cumprir as normas de armazenamento e distribuição dos Imunobiológicos				
META 13 -PES 2012-2015	dequar a Central Estadual de Armazenamento e Distribuição de Imunobiológicos (CEADI) e as 17 Centrais Regionais de				
	Armazenamento e Distribuição de Imunobiológicos (CRADI).				
INDICADOR	Número de unidades do CEADI e CREADI com normas de funcionamento preconizadas pelo Ministério da Saúde.				

META 2014A- Adequar a Central Estadual de Armazenamento e Distribuição de Imunobiológicos (CEADI) e as 17 Centrais Regionais de Armazenamento e Distribuição de Imunobiológicos(CRADI).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir geradores, ar condicionado e câmara de armazenamento de imunobiológicos para as 18 unidades.		R\$ 900.000,00	Recurso Federal Ação 2208	GIRF/SUVISA	-

OBJETIVO	Monitorar o desempenho dos Complexos Reguladores Regionais
META 14 – PES 2012-2015	Melhorar o desempenho dos 17 Complexos Reguladores Regionais
INDICADOR	Proporção das internações da urgência emergência reguladas.

META 2014A – Realizar visitas técnicas aos 17 Complexos Reguladores Regionais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	
Melhorar o desempenho dos 17	17 Complexos Reguladores	R\$ 40.000,00	Tesouro Estadual	Coordenação de	DATASUS (implantação e
Complexos Reguladores Regionais por	Regionais monitorados e		Ação 2401	Regulaçãoe Coordenação	treinamento do SISREG)
meio de cooperação técnica, assessoria,	avaliados			de Urgência e	
treinamento e visitas técnicas				Emergência – Gerência de	
				Regulação	







DIRETRIZ 11 - GARANTIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

OBJETIVO	Promover acesso a medicamentos do Componente Básico da Assistência Farmacêutica, contemplados pela RENAME					
META 01 - PES 2012-2015	Repassar aos Fundos Municipais de Saúde dos 246 municípios, de forma regular, a contrapartida estadual da farmácia básica no					
	valor de R\$ 2,00 por hab/ano, verificando valor pactuado na Comissão Intergestores Tripartite anualmente.					
META 01 - PES 2012-2015-	Repassar aos Fundos Municipais de Saúde dos 246 municípios, de forma regular, a contrapartida estadual do Componente Básico					
REVISADA	da Assistência Farmacêutica (financiar a aquisição de medicamentos e insumos constantes dos Anexos I e IV da RENAME					
	vigente) no valor de R\$ 3,00 por hab/ano, verificando valor pactuado na Comissão Intergestores Tripartite anualmente.					
INDICADOR	Número de parcelas repassadas/por município/ano.					
	% do valor transferido/total.					

META 2014A – 100% do valor da Contrapartida Estadual da Farmácia Básica 2014 repassado aos FMS.

100% do valor referente ao saldo decontrapartidas Estadual 2002; 2004; 2005; 2006; 2007; 2008 e 2010 aos FMS.

41,67% do valor referente ao saldo da verba federal – TAS nº 228/2013.

60% do valor referente a contrapartida estadual do Componente Básico da Assistência Farmacêutica 2013.

18,16% do valor referente a contrapartida estadual da Farmácia Básica 2012.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Repassar a Contrapartida Estadual do Componente Básico da Assistência Farmacêutica 2014.	•	18.581.349,00 (verificar valor pactuado CIT)		GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
Repassar o saldo de contrapartidas Estadual 2002; 2004; 2005; 2006; 2007; 2008 e 2010.		R\$ 9.052.704,55	Tesouro Estadual Ação 2265	GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
Repassar saldo de verba federal, Auditoria 7966/2009/TAS nº 228/2013	Recursos repassados	R\$ 3.695.493,30	Tesouro Estadual Ação 2265	GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
Repassar saldo da contrapartida estadual do Componente Básico da Assistência Farmacêutica 2013	•	R\$ 11.135.412,18	Tesouro Estadual Ação 2265	GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF







Repassar saldo da contrapartida Recursos repas	sados R\$ 2.182.565,39 Tesouro Est	adual GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
estadualda Farmácia Básica 2012	Ação 22	55	

OBJETIVO	Promover acesso aos insumos para usuários insulinodependente.					
META 02 - PES 2012-2015	Repassar aos Fundos Municipais de Saúde dos 246 municípios acontrapartida estadual dos insumos para insulinodependente no					
	valor de R\$ 1,00 hab/ano, verificando valor pactuado na Comissão Intergestores Tripartite anualmente.(esta meta continua para					
	2014 devido ao saldo das contrapartidas estadual de 2010 e 2012apenas pelo saldo de 2010, pois com a publicação da Portaria					
	GM/MS nº 1.555/2013, publicada em 31/07/2013 no DOU, o valor da contrapartida do Componente Básico da Assistência					
	Farmacêutica engloba a farmácia básica e os insumos para diabetes)					
INDICADOR	Número de parcelas repassadas/por município/ano.					
	% do valor transferido/total.					

META 2014A – 91,67% do valor da Contrapartida Estadual 2010 dos insumos para diabetes insulino-dependente repassado aos FMS – verificar com Secretário

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Repassar a Contrapartida Estadual dos	Recursos repassados	R\$ 5.432.441,67	Tesouro Estadual	GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
insumos complementares para			Ação 2265		
insulino-dependente 2010.					
Repassar o saldo da Contrapartida	Recursos repassados	R\$ 1.901.082,35	Tesouro Estadual	GEAF/SPAIS	GEROF/SPGF
Estadual dos insumos	_		Ação 2265		
complementares insulinodependente					
2012.					

OBJETIVO	Promover acesso a medicamentos de saúde mental nos Centro de Atendimento Psicossocial -CAPS
META 03 - PES 2012-2015	Adquirir medicamentos para o Programa de Saúde Mental, contemplando os 80 CAPS (até 2015)
INDICADOR	Número de Centros de Atendimento Psicossocial - CAPS atendidos.
	% de atendimento das solicitações de medicamentos /CAPS

META 2014A-22 Centros de Atendimento Psicossocial atendidos em 100% das suas solicitações

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Programar, acompanhar aquisição e	Medicamentos adquiridos e	R\$450.000,00	Recurso Federal	GEAF/SPAIS	GECAE/SPGF
distribuir medicamentos para o	distribuídos		Ação 2265		
Programa de Saúde Mental					

OBJETIVO	Promover acesso a medicamentos do elenco de Infecções Oportunista nos Serviços de Atendimento Especializado (SAE)
META 04 - PES 2012-2015	Atender 100% dos pacientes vivendo com HIV/AIDS acompanhados pelos Serviços de Atendimento Especializado (SAE), com
	medicamentos para infecções oportunistas.
META 04 - PES 2012-2015-	Adquirir medicamentos para Infecções Oportunistas, para os pacientes vivendo com HIV/AIDS atendidos nos 10 Serviços de
REVISADA	Atendimento Especializado (SAE)
INDICADOR	Número de Serviços de Atendimento Especializado (SAE) atendidos.

META 2014A – 10 Serviços de Atendimento Especializado (SAE) atendidos com medicamentos pactuados para infecções oportunistas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir medicamentos para o Programa DST/AIDS/Infecções Oportunistas	Medicamentos adquiridos	R\$5.910.000,00	Tesouro Estadual Ação 2265	GEAF/SPAIS	GECAE/SPGF

OBJETIVO	Melhorar acesso dos pacientes cadastrados e ativos no Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF).
META 05 - PES 2012-2015	Garantir medicamentos para o atendimento de 100% dos pacientes cadastrados e ativos no Componente Especializado da
	Assistência Farmacêutica (CEAF).
META 05 - PES 2012-2015-	100% dos pacientes cadastrados e ativos com medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica
REVISADA	(CEAF), nas apresentações de medicamentos padronizados no CEAF/GO
INDICADOR	% de pacientes atendidos

META 2014A – 100% dos pacientes cadastrados e ativos atendidos no CEAF

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir medicamentos para o CEAF.	Medicamentos adquiridos.	R\$ 50.000.000,00	Recurso Federal Tesouro Estadual Ação 2265	CMAC/SUNAS	GECAE/SPGF







OBJETIVO	Qualificar a gestão da Assistência Farmacêutica no SUS.
META 06 - PES 2012-2015	Implantar a Coordenação de Assistência Farmacêutica em 75% das Regionais de Saúde, sendo três em 2013, quatro em 2014 e
	seis em 2015.
META 06 - PES 2012-2015-	Implantar a Coordenação de Assistência Farmacêutica em 75% das Regionais de Saúde
REVISADA	
INDICADOR	Número de coordenações de Assistência Farmacêutica implantadas.

META 2014A-07 (Sete) Coordenações de Assistência Farmacêutica nas Regionais de Saúde implantadas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Organizar e acompanhar processo de implantação das Coordenações de	Coordenação implantada	R\$105.200,00	Tesouro Estadual Ação 2265	GEAF/SPAIS	REGIONAIS DE SAÚDE/GENARCE
Assistência Farmacêutica Regionais					

OBJETIVO Garantir o fornecimento regular de medicamentos para as pessoas vitimadas pelo acidente radioativo		
META 07 - PES 2012-2015	Garantir, regularmente, medicamentos para 180 pessoas vitimadas pelo acidente radioativo	
META 07 - PES 2012-2015-	Garantir, regularmente, medicamentos para 180 pessoas vitimadas pelo acidente radioativo, pertencentes ao Grupo I e II.	
REVISADA		
INDICADOR	Porcentagem das pessoas contempladas com os medicamentos	

META 2014A – Garantir, regularmente, medicamentos para 180 pessoas vitimadas pelo acidente radioativo, pertencentes ao Grupo I e II.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Dimensionar a necessidade de medicamentos para o grupo I e II	Quantidade e definição dos medicamentos dimensionados para 100% das pessoas pertencentes aos Grupos I e II	R\$ 0,00	-	CARA	SUNAS
Protocolar e acompanhar processo de aquisição dos medicamentos	Processos de aquisição de medicamentos finalizados	R\$ 1.704.000,00	Tesouro Estadual Ação 2265	CARA	SGPF
Receber e distribuir os medicamentos	Medicamentos recebidos e distribuídos	R\$ 0,00		CARA	SGPF







DIRETRIZ 12 - IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA EM SAÚDE

OBJETIVO	Informatizar, Catalogar e Readequar o acervo científico da história do acidente por meio de novas tecnologias
META 01 – PES 2012-2015	Modernizar e digitalizar o acervo científico sobre o acidente com o Césio-137.
META 01 - PES 2012-2015-	Informatizar, catalogar e readequar 100% do acervo científico referente ao radioacidente.
REVISADA	
INDICADOR	% de arquivos digitalizados

META 2014 A – Informatizar, catalogar e readequar 100% do acervo científico referente ao radioacidente.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Informatizar e catalogar por meio de		R\$ 60.000,00		Centro de excelência em	UFG/Gerência de
software o acervo científico do acidente	do acervo vinculado ao		Ação 2462	ensino, pesquisa e projetos	Tecnologia e informação da
radioativo com o césio	CEEPP- LNF.			– CEEPP/LNF	SES/GO-GTI
Adquirir o software SPSS-IBM	Licença de uso e treinamento	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual	Centro de excelência em	GTI
			Ação 2536	ensino, pesquisa e projetos	
				– CEEPP/LNF	

META 2014 B – Modernizar e digitalizar 100% do acervo científico sobre o Acidente com o Césio-137

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Finalizar a digitalização do acervo	Acervo 100% digitalizado	R\$ 0,00	-	CARA/SUNAS	SGPF
científico sobre o acidente com o					
Césio 137					

OBJETIVO	Atualizar o parque tecnológico da SES/GO
META 02 – PES 2012-2015	Melhorar o parque computacional da SES/GO, promovendo a aquisição de computadores, projetores e notebooks.
META 02 - PES 2012-2015	Melhorar o parque computacional da SES/GO, promovendo a aquisição de computadores, modems, scanners, projetores,
REVISADA	softwares de BI, antivírus e pacote de escritório e de desenho, implantação de software de workflow, aquisição e implantação de
	software de busca, renovação e expansão do contrato de outsourcing de impressão.







INDICADOR N° de softwares eequipamentos adquiridos

META 2014A – Atualizar Parque tecnológico

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Aquisição de Computadores	400 Computadores adquiridos	R\$ 1.000.000,00	Ação 2536	GTI	
Aquisição de Projetores	40 Projetores adquiridos	R\$ 120.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Aquisição de softwares antivírus e BI	3000 Softwares adquiridos de antivírus e 01 software de BI	R\$ 1.100.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Implantação de software de workflow	01 Software implantado	R\$ 0,00		GTI	Servidores da GTI
Aquisição de servidores do tipo blade	05 Lâminas Blade adquiridas	R\$ 635.325,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Aquisição de Storage	01 Storage de 50TB adquirido	R\$ 400.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Aquisição de máquina para backup	01 Máquina de Backup adquirida	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Aquisição de Servidor tipo Torre	26 Servidores tipo Torre adquiridos	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Renovação e expansão do contrato de outsourcing de impressão e de digitalização		R\$ 960.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Prorrogação do contrato de serviços de análise e programação de sistemas e de segurança da informação		R\$ 1.600.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	
Aquisição de software de busca indexada	01 Software adquirido	R\$ 1.700.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	SUVISA





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

OBJETIVO	Implantar DW (grande banco de dados) e BI com informações georeferenciadas
META 03 - META SUGERIDA	DW e Painéis de indicadores disponibilizados no site da SES. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Quantidade de DW e de painéis georreferenciados disponibilizados

META 2014A – Disponibilizar painéis de indicadores georreferenciados no site da SES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Carga dos dados no datacenter do Estado	02 Sistemas carregados no datacenter estadual	R\$ 0,00	Desenvolvimento Próprio	GTI	
Construção DW dos SIA, SIH e CNES	03 DW implementados	R\$ 0,00	Desenvolvimento Próprio	GTI	
Construção Robô SISREG	01 robô de regulação implementado	R\$ 0,00	Desenvolvimento Próprio	GTI	
Construção de indicadores de BI - Saúde	Atualização de 12 indicadores do Mapa da Saúde	R\$ 0,00	Desenvolvimento Próprio	GTI	

OBJETIVO	Promover a rápida distribuição das informações em saúde			
META 04 - META SUGERIDA	Implantar sala de situação (sala de crise, sala de acompanhamento em tempo real, sala de acompanhamento das macrorregiões e			
PARA INCLUSÃO NO PES 2012-	de acompanhamento de índices específicos, e miniauditório) e Sistema Conecta SUS adquirindo e disponibilizando 283 Kits			
2015	Conecta SUS, para todos os municípios, Superintendências da SES e outros serviços. (META NÃO CONTEMPLADA PES			
	2012-2015)			
INDICADOR	Numero de kits adquiridos e disponibilizados			
	Número de equipamentos adquiridos para sala de situação			

META 2014 A- Aquisição de Kits do Conecta SUS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Aquisição e disponibilização de KITS ConectaSUS	100 Kits ConectaSUS adquiridos e disponibilizados	R\$ 1.200.000,00	Tesouro Estadual Ação 2536	GTI	





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Aquisição e implantação de Software	01 Softwares adquiridos e 02	R\$ 2.000.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
de BSC e de Acreditação Hospitalar	Unidades Hospitalares		Ação 2536		
	Acreditadas				

META 2014 B - Construção da Sala de Situação

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Aquisição de equipamentos de	05 Equipamentos de	R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
videoconferência para a sala de crise	videoconferência adquiridos		Ação 2536		
Aquisição de equipamentos de TI,		R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
TV's e webconferência para a as			Ação 2536		
salas de acompanhamento de Tempo					
real/Macro regionais e Ídices					
específicos					
Aquisição de equipamentos de TI	2 2	R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
para o miniauditório	adquiridos		Ação 2536		

OBJETIVO	Promover a interoperabilidade entre os sistemas de saúde da união, do Estado e dos municípios e das OSS		
META 05 - PES 2012-2015	Implantar um barramento de Informações em Saúde		
INDICADOR	Um barramento implantado		

META 2014A— Iniciar processo para contratação da especificação e implementação do barramento

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Licitar a definição e construção do	Licitação concluída	1.976.180,00	Tesouro Estadual	GTI	
barramento			Ação 2536		

OBJI	ETIVO	Contratar empresa para a prestação de serviços de Implantação, suporte, manutenção, operação, e monitoração de Sistema de
		Registro Eletrônico em Saúde no Estado de Goiás, com transferência de conhecimento, objetivando a implantação de um Sistema
		de Informação para a Gestão da Assistência à Saúde - SIGA-SAÚDE nas unidades operacionais e administrativas sob gestão da
		Secretaria de Estado da Saúde (SES-GO) assim como de Unidades de Saúde sob gestão de municípios goianos







META 06 - PES 2012-2015 Implantar o Sistema de Registro Eletrônico (SIGASAÚDE) no Estado	
INDICADOR	Sistema SIGA-SAÚDE implantado

META 2014A – Iniciarprocesso para contratação da customização e implantação do S-RES

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO		ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Licitar implantação do S-RES	Licitação concluída e	R\$ 13.000.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
	implantação iniciada		Ação 2536		
Solicitar cessão de uso do SIGA Saúde	Licença de cessão de uso do	R\$ 0,00	Desenvolvimento	GTI	SMS -SP
à Secretaria Municipal de Saúde de São	SIGA-Saúde concedida para a		Próprio		
Paulo	SES-GO				

OBJETIVO	Contratar empresa para a prestação de serviços de Implantação, suporte, manutenção, operação, e monitoração de Sistema de
	Registro Eletrônico em Saúde no Estado de Goiás, com transferência de conhecimento, objetivando a implantação de um Sistema
	de Informação para a Gestão da Assistência à Saúde - SIGA-SAÚDE nas unidades operacionais e administrativas sob gestão da
	Secretaria de Estado da Saúde (SES-GO) assim como de Unidades de Saúde sob gestão de municípios goianos
META 07 - META SUGERIDA	Implantar Governança de TI na SES. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES 2012-	
2015	
INDICADOR	Implantar 03 processos ITIL

META 2014A – Iniciar implantação ITIL na GTI

Ī	ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
	114020		ORÇAMENTÁRIO		SUPERINTENDÊNCIA	TimoLinos
Ī	Adquirir e implantar software de	01 Software adquirido e	R\$ 800.000,00	Tesouro Estadual	GTI	
	Governança Corporativa	implantado		Ação 2536		

OBJETIVO	Monitorar as ações realizadas pelos municípios nas áreas de prevenção e controle do Câncer do Colo do Útero, Mama e				
	assistência ao Pré-Natal.				
META 08 - PES 2012-2015	Implantar e/ou implementar os Sistemas de informação em Saúde (SISCOLO - Sistema de Informação do Câncer do Colo do				
	Útero, SISMAMA - Sistema de Informação do Câncer de Mama, SISPRENATAL - Sistema do Programa de Humanização no				





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	Pré-Natal e Nascimento), conduzindo-os à transição para as versões web: SISCAN - Sistema de Informação do Câncer e					
	SISPRENATAL WEB - Sistema de Monitoramento e Avaliação do Pré-Natal, Parto, Puerpério e Criança, no mínimo em 709					
	dos 246 municípios do Estado, inicialmente nas Regiões do Entorno do DF, Nordeste e Norte.					
INDICADOR	Número de municípios com sistemas implantados.					

META 2014A – Implantar o SISCAN em 76 municípios

Implantar e Implementar o SISCAN em 70 prestadores de serviços do SUS. Implementar o SISCOLO, SISMAMA e SISPRENATAL em 60 municípios

Implantar e/ou implementar o SISPRENATAL WEB em 163 municípios

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar o SISCAN - nos municípios das macrorregiões Centro Norte e Nordeste.		R\$ 5.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	Ministério da Saúde
Implementar o SISCAN nos prestadores de serviços do SUS	Sistema Implementado	R\$ 4.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	Ministério da Saúde
Implementar o SISCOLO, SISMAMA e SISPRENATAL nos municípios	Sistemas implementados	R\$ 3.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	Ministério da Saúde
Implantar o SISPRENATAL WEB nas macrorregiões Centro -Oeste e Centro Norte.	Sistema Implantado	R\$ 8.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	Ministério da Saúde

OBJETIVO	Aperfeiçoar e disponibilizar dados e mecanismos de análise de situação e planejamento de ações em saúde
META 09 - META SUGERIDA	Implantar/Implementar o Mapa da Saúde no Estado de Goiás. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Mapa da Saúde Implantado/Implementado







META 2014A - Implementar Mapa da Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implementar o novo browser e	Facilidade de acesso,	R\$ 0,00	-	Assessoria de	Gerência de Tecnologia da
visualização do layout do Mapa da	obtenção, análise e extração			Informação em Saúde /	Informação –Assessoria
Saúde	de informações			SUPEX	de Comunicação / SES-
	disponibilizadas				GO
Integrar grupo de discussão para	Projetos de	R\$ 0,00	-	Assessoria de	Todas as
planejamento e elaboração de	maximização/implementação			Informação em Saúde /	Superintendências da
projetos/planos referentes ao Mapa	do Mapa da Saúde aprovado			SUPEX	SES-GO
da Saúde (Portaria 2979)					
Elaborar e Publicar tomo de	Tomo de Indicadores de	R\$ 60.000,00	Tesouro Estadual	Assessoria de	Todas as
indicadores de Saúde	Saúde		Ação 2237	Informação em Saúde /	Superintendências da
Georreferenciados 2014	Georreferenciados2014			SUPEX	SES-GO
	elaborado e publicado				
Elaborar e Publicar Painel de	Painel de Indicadores de	R\$ 60.000,00	Tesouro Estadual	Assessoria de	Todas as
Indicadores e ações em Saúde 2014	Saúde 2014 elaborado e		Ação 2237	Informação em Saúde /	Superintendências da
	publicado			SUPEX	SES-GO
Realizar 17 oficinas de atualização	17 Oficinas de atualização do	R\$ 10.000,00	Tesouro	Assessoria de	SUPEX / Assessoria de
do mecanismo de uso e análise dos	mecanismo de uso e análise		Estadual/	Informação em Saúde /	Informação em Saúde
dados do Mapa da Saúde	dos dados do Mapa da Saúde		Recurso Federal	SUPEX	
	realizadas		Ação 2299		

OBJETIVO	Aperfeiçoar e disponibilizar dados e mecanismos de análise de situação e planejamento de ações em saúde	
META 10 - META SUGERIDA	Implantar/Implementar a Ripsa Goiás - Rede Interagencial de Informações para a Saúde.	
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)	
2012-2015		
INDICADOR	Ripsa Goiás Implantada/Implementada	

META 2014 A- Implementar a RIPSA Goiás - Rede Interagencial de Informações para a Saúde

	<u> </u>	, <u> </u>			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







		,i ainação rinuai ac Di	idae zor.		
Realizara 3 ^a e a 4 ^a OTIs - Oficinas	3ª e 4ª OTIs realizadas	R\$10.000,00	Tesouro	Assessoria de	Instituições Parceiras na
Interagenciais da Ripsa Goiás			Estadual/	Informações em	Ripsa Goiás
			Recurso Federal	Saúde/SUPEX/Coorden	
			Ação 2299	ação Ripsa Goiás	
Publicar e disponibilizar em meios	IDB 2013 publicado e	R\$ 20.000,00	Tesouro	Assessoria de	Instituições Parceiras na
eletrônicos o 1º IDB Goiás (2013) -	disponibilizado		Estadual/Recurso	Informações em	Ripsa Goiás
Indicadores e Dados Básicos para a			Federal	Saúde/SUPEX/Coorden	
Saúde			Ação 2237	ação Ripsa Goiás	
Participar de Oficinas Ripsa em nível	Participações concretizadas	R\$ 12.000,00	Tesouro Estadual	Assessoria de	Instituições Parceiras na
nacional e regional			Ação 2299	Informações em	Ripsa Goiás
				Saúde/Coordenação	
				Ripsa Goiás/SUPEX	

OBJETIVO	Aumentar adesão dos municípios goianos aos Programas de Alimentação e Nutrição
META 11 – META SUGERIDA	Implantar os Programas de Alimentação e Nutrição em 100% dos municípios do Estado. (META NÃO CONTEMPLADA PES
PARA INCLUSÃO PES 2012-2015	2012-2015)
INDICADOR	Percentual de municípios com Programas de Alimentação e Nutrição implantados

META 2014 A- Expandir a implantação de Programas de Alimentação e Nutrição para 246 municípios goianos

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar 02 supervisões semestrais para verificação do andamento dos Programas e Ações realizadas em Alimentação e Nutrição com as RS.		R\$4.000,00	Recurso Federal Ação 2105	CVN GVEDNT/SUVISA	GVEDNT; RS

OBJETIVO	Proporcionar informação individualizada e por procedência permitindo uma análise mais consistente dos indicadores da área de imunização.
META 12 - PES 2012-2015	Implantar o novo Sistema de Informação do Programa Nacional de Imunizações (SI-PNI) em 100% das salas de vacina do Estado.
INDICADOR	Percentual de salas de vacinas com implantação do SI-PNI.







META 2014A - Implantar o SI PNI em 30% das salas de vacinas do Estado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar 10 municípios na implantação do SI-PNI.	Supervisão realizada	R\$ 3.000,00	Recurso Federal Ação 2208	GIRF/SUVISA	DATASUS – GO RS e SMS







DIRETRIZ 13 - PROMOÇÃO A GARANTIA DO ACESSO UNIVERSAL E EQUITATIVO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE

OBJETIVO	Ampliar o acesso da pessoa idosa aos serviços de saúde.
META 01 META SUGERIDA	Implantar a Rede de Atenção Integral às Ações de Saúde do Idoso nas cinco macrorregiões de Goiás. (META NÃO
PARA INCLUSÃO NO PES	CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de macrorregiões com Rede de Atenção Integral às Ações de Saúde do Idoso implantada.

META 2014A – Duas macrorregiões com a Rede de Atenção Integral às Ações de Saúde do Idoso implantadas.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação da Rede de	Rede implantada	R\$ 716.016,26	Recurso Federal/	GPE/SPAIS	Ministério da Saúde,
Atenção Integral às Ações de Saúde			Tesouro Estadual		Secretaria Estadual de
do Idoso			Ação 2223		Cidadania e Trabalho, PAI

OBJETIVO	Ampliar o acesso da pessoa idosa aos serviços de saúde.		
META 02 - PES 2012-2015	Implantar um Hospital de Referência em Saúde do Idoso.		
INDICADOR	Hospital de Referência em Saúde do Idoso implantado (UNIDADE).		

META 2014A – Implantar um Hospital de Referência em Saúde do Idoso.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação Hospital de	Hospital de Referência do idoso	R\$ 1.600,00	Tesouro Estadual	GPE/SPAIS	SUNAS/SCATS
Referência em Saúde do Idoso.	implantado	(Valor referente a	Ação 2223		
	_	diárias)	-		

OBJETIVO	Ampliar o acesso dos homens aos serviços de saúde.
META 03 - META SUGERIDA	Realizar ao menos uma consulta anual ao serviço de atenção primária de 20% de homens na faixa etária de 20 a 59 anos.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)







2012-2015	
INDICADOR	Percentual de homens na faixa etária de 20 a 59 anos que realizaram uma consulta anual na atenção primária.

META 2014A- 10% de homens na faixa etária de 20 a 59 anos realizando ao menos uma consulta anual ao servico de atenção primária.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a realização da 3ª Campanha Estadual de Saúde do Homem	Campanha realizada	R\$ 900.000,0	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	ASCOM

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população negra, indígena, ciganos, LGBT e em situação de rua aos serviços de saúde.
META 04 -META SUGERIDA	
PARA INCLUSÃO NO PES	Uma Campanha anual para promoção da Equidade em Saúde realizada. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de campanhas realizadas.

META 2014A – Campanha para promoção da Equidade em Saúde realizada (UNIDADE).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a realização da campanha de Promoção da Equidade em Saúde	Campanha realizada	R\$ 900.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	Secretarias do Estado, Comitês dos Movimentos Sociais e ASCOM

OBJETIVO	Fortalecer as ações de saúde para a população negra, indígena, ciganos, LGBT e em situação de rua.
META 05 - META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NO PES	Implantar 01 Comitê de Saúde da População de Rua e 01 Comitê Estadual de Educação Popular em Saúde (CEEPS). (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de comitês implantados.

META 2014A – 02 Comitês de Saúde implantados.







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação de dois Comitês de Saúde: (1) da População em Situação de Rua e (1) de Educação Popular em Saúde (CEEPS)		R\$ 4.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GPE/SPAIS	SEMIRA, Comitês dos Movimentos Sociais

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população negra, indígena, ciganos, LGBT e em situação de rua aos serviços de saúde.
META 06 - META SUGERIDA	Implantar 01 Comitê de Saúde da População Cigana. (META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de comitês implantados.

META 2014A - Coordenar a implantação de um Comitê de Saúde da População Cigana

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a implantação de um	1	R\$ 2.000,00		GPE/SPAIS	SEMIRA, Comitês dos
Comitê de Saúde da População			Ação 2223		Movimentos Sociais,
Cigana					SEPPIR

OBJETIVO	Organizar, Planejar e Implantar Ações e Serviços em Redes de Atenção à Saúde
	Reduzir o Índice de Mortalidade Materna e Infantil
	Garantir aos usuários do SUS Portadores de Doenças Oncológicas ao tratamento conforme determinação da Lei nº 1 2.732 de 22
	de Novembro de 2012.
META 07 - PES 2012-2015	Conformar e pactuar nas 17 CIR's e CIB, na lógica de Redes de Atenção à Saúde (RAS), a Rede de Cuidados à Pessoa Idosa;
	Rede de Cuidados ao Portador de Deficiência (Visual); Rede de Cuidados ao Portador de Hipertensão; Rede de Cuidados ao
	Portador de Diabetes; Rede de Cuidados ao Portador de Deficiência (Físico-motora, Auditiva, Transtorno Neuromuscular,
	Ostomizados) e Rede de Terapia Renal Substitutiva.
META 07 - PES 2012-2015-	Conformar e pactuar na lógica de Redes de Atenção à Saúde (RAS), 07 Redes: Rede Cegonha, Redes de Doenças
REVISADA	Crônicas não Transmissíveis (DCNT) - (Oncologia, Renocardiovasculares, Diabetes, Obesidade e Doenças







	1 10g1 amação Findar de Badde 2014		
	Respiratórias Crônicas); Rede Psicossocial; Rede de Cuidados Pessoas com Deficiência; Rede da Dengue; Rede		
	Doenças Raras; Rede da Síndrome Respiratória Aguda Grave – SRAG.		
	Conformar e pactuar na lógica de Redes de Atenção à Saúde (RAS) 09 Redes de Atenção à Saúde: Rede Cegonha		
	(Mamãe Goiana), Oftalmologia, Doenças Crônicas, Tuberculose, Dengue, Hepatites, Psicossocial,		
	Hemoglobinopatias, Atenção a Pessoa com Deficiência.		
	Atualizar e pactuar na lógica de Redes de Atenção à Saúde (RAS), 07 redes de: Cardiologia, Neurologia, Nefrologia		
	(TRS), Hemorrede, Oncologia, Traumato-ortopedia, DST/AIDS nas 05 macrorregiões de Saúde.		
INDICADOR	N° de Macrorregiões com redes conformadas		
	Nº de macrorregiões pactuadas		
	Nº de projetos elaborados		
	Nº macrorregiões reestruturadas		
	Tempo médio de espera para tratamento em oncologia		

META 2014A-Rede Cegonha (mamãe goiana) conformada em 01 macrorregiões.

Rede Cegonha (mamãe goiana) pactuada em 02 macrorregiões.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conformar a Rede Cegonha	Rede de Cegonha Conformada	R\$ 960,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	GSMCA/SPAIS/Regionais de Saúde
Pactuar a Rede Cegonha	Rede de Cegonha Pactuada	R\$ 960,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	GSMCA/SPAIS/Regionais de Saúde

META 2014 B – Pactuar a Rede de Atenção a Dengue em 01 Região de Saúde (Central) e em CIB

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	
Pactuar a Rede de Atenção a Dengue	Rede de Dengue Pactuada	R\$ 1.000,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	GAS/SPAIS e Regionais de Saúde

META 2014 C – Rede de Doenças Crônicas não Transmissíveis (DCNT) – (Oncologia, Renocardiovasculares, Diabetes, Obesidade e Doenças Respiratórias Crônicas) conformada e pactuadaem 02 Macrorregiões







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conformar e Pactuar as Redes de Doenças Crônicas não Transmissíveis (DCNT) – (Oncologia, Renocardiovasculares, Diabetes, Obesidade e Doenças Respiratórias Crônicas)		R\$ 3.400,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	GAS/SPAIS, Regionais de Saúde

META 2014 D - Conformar e Pactuar a Rede de Atenção as Doenças Raras em 01 macrorregião.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conformar e Pactuar a Rede de	Rede Conformada e Pactuada	R\$ 960,00	Tesouro Estadual	GRCRAS/SPAIS	GAS/GPE-SPAIS,
Atenção as Doenças Raras			Ação 1181		Regionais de Saúde

META 2014 E - Conformar e Pactuar a Rede de Atenção Psicossocial 01 Região de Saúde (Central) e em CIB

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conformar e Pactuar a Rede de Atenção Psicossocial	Rede Conformada e Pactuada	R\$ 0,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	GSM-SPAIS e Regionais de Saúde

META 2014F- Revisar e Pactuar a Rede de Atenção aos Cuidados as Pessoas com Deficiência nas 17 Regiões de Saúde.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Pactuar a Rede de Atenção aos Cuidados as Pessoas com Deficiência		R\$ 3.400,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GRCRAS/SPAIS	GPE/SPAIS e Regionais de Saúde







META 2014G – Assessorar os municípios na elaboração de Projetos de Aquisição de Equipamentos e Matérias Permanentes na Atenção Primária, Ambulatorial e Hospitalar Especializada em conformidade com as portarias do Fundo Nacional de Saúde nos 45 Municípios da Macrorregião Nordeste

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar municípios na elaboração dos projetos para a aquisição de equipamentos e materiais permanentes pelo Fundo Nacional de Saúde.	Nordeste com os Projetos elaborados	R\$ 1.200,00	Tesouro Estadual Ação 1181	GRCRAS/SPAIS	Coord. Adm. eFinan./SPAIS e Regionais de Saúde

META 2014H – Rede de Oftalmologia conformada e pactuada em 01 macrorregião.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conformar e pactuar a Rede de	Rede de Oftalmologia	R\$ 3.600,00	Tesouro Estadual	GRCRAS/SPAIS	GAS/SPAIS e Regionais de
Oftalmologia	Conformada e Pactuada		Ação 1181		Saúde

META 2014I– Rede de Atenção a Saúde em Oncologia reestruturada nas 05 macrorregiões.

Reduzir o tempo de espera no tratamento em oncologia para 60 dias.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	
Reestruturar a rede de atenção a saúde	Rede de Oncologia	R\$ 3.400,00	Tesouro Estadual	GRCRAS/SPAIS	GAS/SPAIS, Regionais de
em Oncologia organizando o fluxo	reestruturada		Ação 1181		Saúde e SCATS
dos serviços já existentes					

OBJETIVO	Diagnóstico precoce de lesões de bucais.
META 08 - META SUGERIDA	Rede de Vigilância em Oncologia em saúde bucal implantada em 01 Macrorregião. (META NÃO CONTEMPLADA PES
PARA INCLUSÃO NOPES	2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de redes implantadas.







META 2014A – Rede de Vigilânciaem Oncologia em Saúde Bucal implantada em 01 Região

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar o matriciamento e o	Piloto do projeto realizado.	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual	GSB/SPAIS	UFG, SMS e RS, ASCOM
monitoramento em uma Região de			Ação 1181		SMS de todo o Estado e
Saúde de Goiás.					Ministério Público

	Apoiar os municípios na manutenção dos serviços de média complexidade em saúde bucal por meio de incentivo estadual para os Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) em funcionamento.
META 09 - META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NOPES 2012-2015	A A A
INDICADOR	Número de CEO recebendo incentivo estadual de custeio

META 2014A – Incentivo estadual repassado para os 41 CEO.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Repassar o incentivo estadual de 25% do custeio para os Centros de Especialidades Odontológicas	1	R\$ 1.410.750,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSB/SPAIS	

OBJETIVO	Garantir o acesso de usuários de álcool, crack e outras drogas ao tratamento em caráter de internação.
META 10 - PES 2012-2015	Implantar 04 (quatro) CREDEQS nos municípios de Morrinhos, Aparecida de Goiânia, Caldas Novase Rio Verde
INDICADOR	N° de CREDEQ implantados

META 2014A-01 CREDEQ implantado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO		ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar o processo de implantação do CREDEQ	CREDEQ implantado	R\$ 97.738.722,92	Tesouro Estadual Ação 1228	SPAIS/ GSM	Prefeitura Municipal AGETOP







OBJETIVO	Ampliar a cobertura populacional na atenção à saúde mental, álcool e outras drogas.
META 11 - PES 2012-2015	Implantar e/ou implementar 42 (quarenta e dois) CAPS-Centro de Atenção Psicossocial, passando de 37 para 79 CAPS.
INDICADOR	Índice de cobertura populacional / definido pelo ministério da saúde
	Número de pessoas atendidas / semestre

META 2014A – 17 (vinte) CAPS implantados e habilitados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar 06 CAPS na Região do	CAPS implantados na Região do	R\$ 912.991,16	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
Entorno do DF	Entorno do DF	(contrapartida)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
		R\$ 960,00			Regionais de Saúde
		(diárias)			
	CAPS implantados na Região	R\$ 273.900,00	Tesouro Estadual		Ministério da Saúde
Implantar 01 CAPS na Região	Metropolitana de Goiânia	(contrapartida)	Ação 2297	SPAIS/ GSM	Prefeituras Municipais
Metropolitana de Goiânia		R\$ 80,00			Regionais de Saúde
		(diárias)			
Implantar 02CAPS na Região	CAPS Implantado na Região	R\$ 179.830,00	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
Nordeste Goiano	Nordeste	(contrapartida)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
		R\$ 960,00			Regionais de Saúde
		(diárias)			
Implantar 08 CAPS nas demais	CAPS Implantados	R\$ 850.832,44	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
regiões		(contrapartida)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
		R\$ 3.840,00			Regionais de Saúde
		(diárias)			

META 2014B-23 (vinte e três) CAPS supervisionados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar CAPS na Região do Entorno do DF	Supervisões realizadas	R\$ 1.920,00	Tesouro Estadual Ação 2297	SPAIS/ GSM	Secretarias Municipais de Saúde Regionais Saúde







	- 8				
Supervisionar CAPS na Região	Supervisões realizadas	R\$ 320,00	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Secretarias Municipais
Metropolitana de Goiânia			Ação 2297		de Saúde
			-		Regionais de Saúde
Supervisionar CAPS na Região Norte	01 Supervisão realizada	R\$ 960,00	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Secretarias Municipais
Goiano	-		Ação 2297		de Saúde
			-		Regionais de Saúde
Supervisionar CAPS nas demais	12supervisões realizadas.	R\$ 3.840,00	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Secretarias Municipais
Regiões	_		Ação 2297		de Saúde
_			-		Regionais Saúde

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população a leitos de atenção à saúde mental, álcool e outras drogas em hospitais gerais				
META 12 - PES 2012-2015	Implantar 172 leitosde Atenção integral em Saúde Mental em Hospitais Gerais.				
INDICADOR	Número de leitos implantados e em uso				

META 2014A – 58 (cinquenta e oito) leitos de atenção integral em saúde mental implantados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar leitos de Atenção Integral		R\$ 285.285,28		SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
em Saúde Mental nos Hospitais	em Saúde Mental nos Hospitais	960,00 (diárias)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
Gerais na Região Entorno do DF	Gerais qualificados				Regionais de Saúde
Qualificar leitos de Atenção Integral	3	R\$ 356.606,60	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
em Saúde Mental nos Hospitais	em Saúde Mental nos Hospitais	80,00 (diárias)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
Gerais na Região Metropolitana de	Gerais qualificados				Regionais de Saúde
Goiânia					
Qualificar leitos de Atenção Integral	04 Leitos de Atenção Integral	R\$ 71.321,32	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
em Saúde Mental nos Hospitais	em Saúde Mental nos Hospitais	960,00 (diárias)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
Gerais na Região Nordeste Goiano	Gerais qualificados				Regionais de Saúde
Qualificar leitos de Atenção Integral	18 Leitos de Atenção Integral	R\$ 320.945,94	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
em Saúde Mental nos Hospitais	em Saúde Mental nos Hospitais	3.840,00 (diárias)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
Geraisnas demais regiões	Gerais qualificados				Regionais de Saúde







OBJETIVO	Promover a desinstitucionalização de pessoas moradoras em hospitais psiquiátricos e acompanhadas pelo PAILI
META 13 - PES 2012-2015	Implantar e/ou implementar 18 (dezoito) serviços residenciais terapêuticos
INDICADOR	Número de serviços residenciais terapêuticos implantados
	Serviços residenciais terapêuticos supervisionados

META 2014A–09 (nove) serviços residenciais terapêuticos implantados e habilitados

	AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implanta Terapêuti	Serviços cos	Residenciais	09 Serviços Residenciais Terapêuticos implantados.	R\$ 2.205.000,00 (contrapartida) R\$ 1.800,00 (diárias)	Ação 2297	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde Prefeituras Municipais Regionais de Saúde.

META 2014B – 06 (seis) serviços residenciais terapêuticos supervisionados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Supervisionar Serviços Residenciais Terapêuticos	Supervisões realizadas	R\$ 1.680,00	Tesouro Estadual Ação 2297	SPAIS/ GSM	Prefeituras Municipais Regionais Saúde

OBJETIVO	Acolhimento e cuidados contínuos para pessoas com necessidades decorrentes do uso de crack, álcool e outras drogas, em
	situação de vulnerabilidade, que demandem acompanhamento terapêutico e protetivo
META 14 - PES 2012-2015	Implantare/ou implementar 15 (quinze) unidades de acolhimento para usuários de Álcool e outras drogas até 2015.
INDICADOR	Número de unidades de acolhimento implantadas

META 2014A – 06 (seis) unidades de acolhimento implantadas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Implantar Unidades de Acolhimento	06 Unidades de Acolhimento	R\$ 105.000,00	Tesouro Estadual	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
	implantados.	(contrapartida)	Ação 2297		Prefeituras Municipais
	_	R\$ 2.760,00	- -		Regionais de Saúde.
		(diárias)			

OBJETIVO	Promover a reinserção social do louco infrator em medida de segurança/paili
META 15 - META SUGERIDA	500 pessoas reinseridas socialmente. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de pessoas atendidas

META 2014A – 280 pessoas atendidas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Acompanhar e promover a reinserção social de pessoas em Medida de Segurança		R\$ 2.780,00	Tesouro Estadual Ação 2297	SPAIS/ GSM	Secretarias Municipais de Saúde Regionais de Saúde Ministério Público Tribunal de Justiça

OBJETIVO	Reinserção social de pessoas desinstitucionalizadas através da autonomia financeira
META 16 - PES 2012-2015	Incluir 12 (doze) novos beneficiários no programa de volta para casa, passando de 19 em 2011 para 31 beneficiários até 2015.
INDICADOR	Número de novos beneficiários incluídos no programa de volta para casa

META 2014A – 08 (oito) novos beneficiários incluídos no programa de volta para casa

AÇÕES				PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Incluir	novos	beneficiários	no	08 Pessoas incluídas no	R\$ 0,00	-	SPAIS/ GSM	Ministério da Saúde
Programa	Programa de Volta para Casa			programa				Prefeituras Municipais
								Regionais de Saúde.







OBJETIVO	Promover, apoiar e orientar a articulação interinstitucional e intersetorial na implantação da rede de atenção psicossocial
META 17- META SUGERIDA	01 plano de ação estadual elaborado. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Plano estadual elaborado (unidade)

META 2014A – 01 Plano Estadual de Implantação da Rede de Atenção Psicossocial Elaborado

AÇÕES				PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar	Plano	Estadual	de	01 Plano Estadual elaborado	R\$ 17.760,00	Tesouro Estadual	SPAIS/GSM	Gerência de Regulação e
Implantaçã	o da Re	de de Atenç	ão			Ação 2297		Conformação de Redes
Psicossocia	Psicossocial – RAPS							

OBJETIVO	Fortalecer a Política de Atenção a Saúde Mental, Álcool e Outras Drogasatravés de Implantação de Sistema de Co- Financiamento Estadual aos Municípios.
	Sistema de Repasse Financeiro, Monitoramento e Avaliação implantado em 33 Municípios.(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Sistema de Repasse Implantado/Número de Municípios Cobertos (Unidade)

META 2014A-01 Sistema Implantado em 33 Municípios

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORCAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar Sistema de Repasse, com monitoramento e avaliação de resultados em 06 municípios da Região do Entorno do DF	Sistema Municipal de repasse, monitoramento e avaliação	3		SPAIS / GSM	Prefeituras Municipais Regionais de Saúde Superintendência de Finanças





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

1 1051 uniuşuv 1 indui de Sudde 2011							
Implantar Sistema de Repasse, com monitoramento e avaliação de resultados em 06 municípios da Região Metropolitana de Goiânia	R\$ 2.064.791,16	Tesouro Estadual Ação 2297	SPAIS / GSM	Prefeituras Municipais Regionais de Saúde Superintendência de Finanças			
Implantar Sistema de Repasse, com monitoramento e avaliação de resultados em 21 municípios das demais regiões	R\$ 2.654.999,88	Tesouro Estadual Ação 2297	SPAIS / GSM	Prefeituras Municipais Regionais de Saúde Superintendência de Finanças			

OBJETIVO	Melhorar a qualidade da atenção prestada a pessoas em situação de violência
META 19 - PES 2012-2015	Implantar a Rede de Assistência para Mulheres, Crianças e Adolescentes em situação de violência Doméstica e sexual da Região
	do Entorno do DF e Região Metropolitana de Goiânia.
	(28 maternidades como referencia para a Rede de Assistência às Mulheres, Crianças e Adolescentes em Situação de Violência
	Doméstica e Sexual)
INDICADOR	Número de Maternidades como referencia para a Rede de Assistência às Mulheres, Crianças e Adolescentes em Situação de
	Violência Doméstica e Sexual

META 2014A- 10 maternidades como referencia para a Rede de Assistência às Mulheres, Crianças e Adolescentes em Situação de Violência Doméstica e Sexual

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
AÇOES		ORÇAMENTÁRIO		SUPERINTENDÊNCIA	IARCEIROS
Implantar/Implementar a Rede de		R\$ 2.000,00		GSMCA	Ministério da Saúde,
Assistência às Mulheres, Crianças e	implantadas/implementadas		Tesouro Estadual		Ministério Público
Adolescentes em Situação de			Ação 1181		Secretaria de Estado da
Violência Doméstica e Sexual; da			-		Segurança Pública
Região do Entorno do DF e Região					Secretaria de Estado de
Metropolitana de Goiâniada Região					Políticas para as Mulheres e
do Entorno do DF, nos Municípios de					de Promoção da Igualdade
Catalão, de São Luiz dos Montes					Racial
Belos e de Aparecida e Goiânia					Conselhos Tutelares e
					Direitos
					Hospitais e Maternidades de
					Referência







	1105	i amaçao Amuai uc ba	uuc 2014		
					Conselhos de Saúde
					Secretarias Municipais de
					Saúde
					Secretarias Municipais de
					Educação
Realizar supervisão ás maternidades	Supervisões realizadas	R\$ 5.800,00	Tesouro Estadual	GSMCA	Hospitais e Maternidades de
de referência da Rede de Assistência			Ação 1181		Referência
às Mulheres, Crianças e Adolescentes					
em Situação de Violência Doméstica					
e Sexual					

OBJETIVO	Iniversalizar o diagnostico precoce de alterações visuais e auditivas			
META 20 - PES 2012-2015	plantar o teste do reflexo vermelho (teste do olhinho) em 40 maternidades.			
	Implantar o teste da orelhinha nos17 municípios sede de regionais de saúde.			
INDICADOR	Número de maternidades com Teste do Olhinho implantado			
	Número de municípios com teste da Orelhinha implantados.			

META 2014A – Teste do Reflexo Vermelho (teste do olhinho) implantado em 06 maternidades e o teste da orelhinha implantado em 02 municípios sede de Regionais de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar teste do reflexo vermelho (teste do olhinho)	Teste do olhinho implantado.	R\$1.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	SEGPLAN
Implantar teste da orelhinha	Teste da orelhinha implantado	R\$1.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 2223	GSMCA	SEGPLAN

OBJETIVO	Estabelecer maior índice de pessoas com Cartão SUS
	Cadastrar 100% da população com Cartão SUS. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Números de pessoas cadastradas no Sistema Cartão Nacional







META 2014A – Aumentar em 15% o cadastramento do Cartão SUS

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Monitorar os Municípios com baixo	130	R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de	DATASUS Regional
percentual na emissão do Cartão SUS	municípios monitorados		Ação 2270	Processamento e	
				Informação	
Acompanhar tecnicamente os	246	R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de	DATASUS Regional
Municípios no Sistema Cartão SUS	municípios acompanhados		Ação 2270	Processamento e	
				Informação	

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás			
META 22 - PES 2012-2015	Implantar a Rede de Urgência e Emergência			
INDICADOR	Proporção de unidades de saúde com serviço de notificação de violência implantada.			

META 2014A -Implantar a Rede de Urgência e Emergência

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Aquisição de equipamentos	Equipamentos para HUGO.	R\$ 1.272.600,00	Recurso Federal	GEC/SUNAS	SGPF
médico-hospitalares para o Hospital			Ação 2431		
de Urgências de Goiânia – HUGO			Ação 1265		
– conforme Convênio n°.					
02529.964000/1110-04 MS do SOS					
Emergência					
Aquisição de equipamentos	Equipamentos para HMI.	R\$ 1.288.600,00	Recurso Federal	GEC/SUNAS	SGPF
médico-hospitalares para o Hospital			Ação 2431		
Materno Infantil – HMI - conforme			Ação 1265		
Convênio n°. 02529.964000/1110-					
06 MS do SOS Emergência.					
Aquisição de equipamentos	Equipamentos para HUAPA.	R\$ 1.288.600,00	Recurso Federal	GEC/SUNAS	SGPF
médico-hospitalares para o Hospital	_		Ação 2431		
de Urgências de Aparecida de			Ação 1265		





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

		,		_	
Goiânia – HUAPA - conforme					
Convênio n°. 02529.964000/1110-					
05 MS do SOS Emergência.					
Aquisição de equipamentos	Equipamentos para HUGO	R\$ 1.359.050,00	Recurso Federal	GEC/SUNAS	SGPF
médico-hospitalares para o Hospital	fase 02.		Ação 2431		
de Urgências de Goiânia – HUGO -			Ação 1265		
conforme Convênio n°.					
02529.964000/1120-04 MS do SOS					
Emergência.					

META 2014B – Apoiar/cooperar tecnicamente para a implantação da Rede Estadual e as Redes Regionais de Atenção às Urgências no Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Apoiar/cooperar tecnicamente para a	Plano de Ação da Rede de	R\$40.000,00	Tesouro Estadual	Coordenação de Urgência	COSEMS e Ministério da
implantação da Rede Estadual e as	Urgência e Emergência do		Ação 2401	e Emergência – Gerência	Saúde
Redes Regionais de Atenção às	Estado de Goiás das			de Regulação	
Urgências no Estado de Goiás	macrorregiões Centro				
	Oeste, Centro				
	Norte, Sudeste, Centro Sudeste				

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás
META 23 - PES 2012-2015	Co-financiar a regulação regional e as ações regionais de atenção às urgências
	(contrapartida de 25% do montante que os municípios recebem do MS para custeio do SAMU, UPA, SE, CRR)
INDICADOR	Proporção de acesso hospitalar dos óbitos por acidente.

META 2014A – Co-financiar a regulação regional e as ações regionais de atenção às urgências

AÇÕES PRODUTOS	RECURSO ORIGEM DE ORÇAMENTÁRIO RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------------	---	---------------------------------------	-----------







Acompanhar o processo de Co-	Custeio dos CRR, CRMU,	20 UPAs:	Tesouro Estadual	Coordenação de	
financiamento da regulação regional	SAMU E UPA	R\$10.860.000,00	Ação 2401	Contratualização e	
e as ações regionais de atenção às		17CRRA e 1CRE		Custeio	
urgências: SAMU, UPA, SE, CRR		R\$3.240.000,00			
		SAMU (27 USA /			
		101 USB / 26			
		Motolâncias / 11			
		CRMU)			
		R\$25.381.650,00			

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás
	Ampliar a oferta de serviços de saúde de média e alta complexidade com a ampliação da frota do SAMU.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Cobertura do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192)

META 2014A- Adquirir 30 novas ambulâncias ampliando a frota do SAMU

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Ampliar a cobertura do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192)		R\$ 0,00		Coordenação de Urgência e Emergência – Gerência de Regulação	Ministério da Saúde

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás			
META 25- PES 2012-2015	mpliar a oferta de serviços de saúde de média e alta complexidade com a implantação			
	das Salas de Estabilização (SE), passando de zero unidade em 2011 para 54 unidades até 2015			
INDICADOR	Proporção de acesso hospitalar dos óbitos por acidente.			

META 2014A – Implantar e adequar 05 Salas de Estabilização (SE)

THE THE ZOT THE IMPLANTAL C ACCEPTANT	05 Baias de Estabilização (BE)				
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
•		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	







Implantar Salas de Estabilização (SE)	05 Salas de Estabilização	R\$125.000,00	Recurso Federal	Coordenação de Urgência	Ministério da Saúde
		(25.000 / SE)	Ação 2401	e Emergência – Gerência	
			-	de Regulação	

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás
META 26 - PES 2012-2015	Ampliar a oferta de serviços de saúde de média e alta complexidade com a implantação
	e adequação das Unidades de Pronto-Atendimento (UPAS), passando de duas unidades em 2011 para 37 unidades até 2015
INDICADOR	Proporção de acesso hospitalar dos óbitos por acidente.

META 2014A – Implantar e adequar 20 Unidades de Pronto-Atendimento (UPAS)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar 07 Unidades de Pronto-	20 UPAs:	R\$11.880.000,00	Recurso Federal	Coordenação de Urgência	Ministério da Saúde
Atendimento (UPAS)			Ação 2401	e Emergência – Gerência	
				de Regulação	

OBJETIVO	Melhorar o acesso aos serviços de Urgência e Emergência no Estado de Goiás
META 27- PES 2012-2015	Adquirir três veículos de Suporte Avançado para o SIATE e os equipamentos utilizados para o funcionamento das três unidades
INDICADOR	Número de ambulâncias USA / URA do Sistema Integrado de Atendimento ao Trauma e Emergência/SIATE

META 2014A – Adquirir 03 veículos para o SIATE

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir três veículos de Suporte Avançado para o SIATE e os equipamentos utilizados para o funcionamento das três unidades		R\$900.000,00	Tesouro Estadual Ação 2401	Coordenação de Urgência e Emergência –SIATE Gerência de Regulação	-

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população aos serviços especializados
META 28 - PES 2012-2015	Aumentar o número dos leitos de UTI
INDICADOR	Necessidade de leitos de hospitalares (Pt.GM/MS nº 1101/2002)







META 2014A – Implantar 43 Novos leitos de UTI

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	05 PARCEIROS
Aumentar o número de leitos de UTI	43 novos leitos de UTI		Tesouro Estadual Ação 2401	Coordenação de Controle - Gerência de Regulação	

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população aos serviços especializados
META 29 - PES 2012-2015	Custearo número dos leitos de UTI
INDICADOR	Necessidade de leitos hospitalares (Pt.GM/MS nº 1101/2002)

META 2014A– Custear diárias de 205 leitos de UTI

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Co-financiar 205 diárias de leitosde UTI	Custeio de 205 diárias de leitosde UTI	R\$22.247.229,08	Tesouro Estadual Ação 2401	Coordenação de Controle - Gerência de Regulação	

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população aos serviços especializados
META 30 -PES 2012-2015	Ampliar o acesso a procedimentos cirúrgicos eletivos com demanda reprimida identificada (realizar 01 campanha/ano)
INDICADOR	Razão de internações clínico - cirúrgicas de alta complexidade, por habitante.

META 2014A – Ampliar o acesso a procedimentos cirúrgicos eletivos com demanda reprimida identificada (realizar 01 campanha/ano)

	\mathcal{E}	<u> </u>	\	1 /	
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
,		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Ampliar o acesso a procedimentos	01	R\$ 0,00	Recurso Federal	Coordenação de Controle	Recursos oriundos do
cirúrgicos eletivos com demanda	campanha realizada		Ação 2401	- Gerência de Regulação	Ministério da Saúde
reprimida identificada (realizar 01	*(esta ação depende de portaria				
campanha/ano)	específica do Ministério da				
	Saúde)				

OBJETIVO	Ampliar o acesso da população aos serviços especializados
META 31- META SUGERIDA	Atender as demandas dos usuários do SUS que necessitem de atendimento em outra unidade federativa.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de pacientes atendidos

META 2014A – Atender as demandas dos usuários do SUS que necessitem de atendimento em outra unidade federativa

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Atender as demandas dos usuários do SUS que necessitem de atendimento em outra unidade federativa	A	R\$ 543.600,00 para UTI área R\$ 839.303,00 para transporte convencional	Recurso Federal Ação 2401	CNRAC Estadual/TFD – Gerência de Regulação	Ministério da Saúde

OBJETIVO	Coordenar o planejamento de investimentos de infraestrutura, manutenção e abastecimento das Unidades Assistenciais.
META 32 - PES 2012-2015	Adquirir, reformar e equipar o prédio para sede do Hospital de Uruaçu
META 32 - PES 2012-2015 -	Acompanhar processos de aquisição, construção, reforma e adequações nas estruturas prediais de interesse da SES/GO
REVISADA	
INDICADOR	Porcentagem da estrutura ampliada para o funcionamento pleno das atividades por Unidade

META 2014A - Acompanhar processos de aquisição, construção, reforma e adequações nas estruturas prediais de interesse da SES/GO

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Acompanhar processos de aquisição	Hospital de Uruaçu suprido	R\$ 50.000.000,00	Tesouro	GEC/ SUNAS	SGPF







de equipamentos e manutenção do	com os equipamentos	,	Estadual		
Hospital de Uruaçu.			Ação 1228		
Adquirir equipamentos médico- hospitalares para o Hospital de Santo Antônio do Descoberto.	Hospital 100% equipado	R\$ 16.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	GEC/SUNAS	
Reformar e ampliar o Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime – Pirenópolis	Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime – Pirenópolis reformado e ampliado	R\$ 7.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	HEELJ / GEDUS / SUNAS	AGETOP
Acompanhar a reforma e ampliação do Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime – Pirenópolis	100% Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime – Pirenópolis reformado e ampliado	R\$ 0,00	-	HEELJ / GEDUS / SUNAS	AGETOP
Reformar e ampliar o Hospital Geral de Goiânia – HGG	Hospital Geral de Goiânia – HGG reformado e ampliado	R\$ 3.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	GEA / SGPF	AGETOP
Reformar e ampliar o Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia – HUGO	Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia – HUGO reformado e ampliado	R\$ 3.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	GEA / SGPF	AGETOP
Ampliar o Hospital de Urgência de Emergência de Anápolis (HUANA)	Hospital de Urgência de Emergência de Anápolis (HUANA) ampliado	R\$ 1.900.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	HUANA	AGETOP
Construir o Hospital Materno Infantil em Luziânia	Discussão da construção do Hospital Materno Infantil em Luziânia ao Governador do Estado	R\$ 0,00	-	SGPF	SUPEX GEA AGETOP
Reformar e ampliar o Hospital de Doenças Tropicais (HDT)	Hospital de Doenças Tropicais (HDT) reformado e ampliado	R\$ 3.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP
Acompanhar a reforma e ampliação do Hospital de Doenças Tropicais	Hospital de Doenças Tropicais (HDT) reformado e	0,00	-	AGPOS / SUNAS	SGPF





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	1105	ı amaşav Anuai uc ba	auc zori		
(HDT)	ampliado				
Aquisição de equipamentos médico-	20 UAMES 100% equipados	R\$ 120.000.000,00	Tesouro	GEC/SUNAS	SGPF
hospitalares para 20 (vinte) Unidades			Estadual		
de Assistência Médica Especializada			Ação 1228		
(UAMES).					
Participar das ações de	CREDEQs implantados	R\$ 96.000.000,00	Tesouro	SUNAS	Prefeitura Municipal
implementação do CREDEQ			Estadual		AGETOP
			Ação 1228		
Elaborar especificação de	Equipamentos para	R\$ 5.400.000,00	Tesouro	GEC/SUNAS	SGPF
equipamentos através de Solicitação	implantação de 10 (dez)		Estadual		
de Bens e Serviços – SBS.	unidades CREDEQ		Ação 1228		
Adquirir equipamentos médico-	Hospital 100% equipado	R\$ 60.000.000,00	Tesouro	GEC/SUNAS	
hospitalares para o Hospital de			Estadual		
Urgência e Emergência da Região			Ação 1228		
Noroeste de Goiânia (HUGO 2).					
Aquisição de equipamentos médico-	Equipamentos para HMUR.	R\$ 65.000.000,00	Tesouro	GEC/SUNAS	
hospitalares para o Hospital da			Estadual		
Mulher em Goiânia (HMUR).			Ação 1228		

OBJETIVO	Modernizar e Humanizar a Administração e Melhorar a Informação em Saúde
META 33- PES 2012-2015	Ampliar a oferta de serviços de saúde de média e alta complexidade com a implantação
	das Salas de Estabilização (SE), passando de zero unidade em 2011 para 54 unidades até 2015
INDICADOR	Proporção de acesso hospitalar dos óbitos por acidente.

META 2014A- Implantar e adequar05 Salas de Estabilização (SE)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Aquisição de equipamentos de	Elaborar especificação de	R\$ 3.720.600,00	Tesouro	GEC/SUNAS	SGPF / SCATS
suporte de vida para estruturar os	equipamentos através de		Estadual		
leitos de estabilização de pacientes	Solicitação de Bens e		Ação 2401		
com Síndrome Gripal (SR) e	Serviços – SBS.				
Síndrome Respiratória Aguda					







	Pro	gramação Anual de Sa	luae - 2014	
Grave (SRAG), nas unidades				
Hospital Municipal de Goianira,				
Hospital Municipal Monsenhor				
Angelino Inhumas, UPA de				
Senador Canedo, Hospital				
Municipal de Itaberaí, Hospital				
Municipal de Aragarças, Hospital				
Municipal de Iporá, Hospital				
Municipal de São Luiz de Montes				
Belos, Hospital Municipal de				
Alexânia, Hospital Municipal de				
Padre Bernardo, Hospital				
Municipal Jamel Cecílio de				
Anápolis, Hospital Evangélico de				
Anápolis, Hospital Estadual				
Ernestina Lopes Jaime de				
Pirenópolis, Santa Casa de				
Misericórdia de Anápolis, Centro				
de Saúde de Uruaçu, Hospital				
Municipal de Porangatu, Hospital				
Municipal de São Miguel do				
Araguaia, Santa Casa de				
Misericórdia de Catalão, Hospital				
Municipal de Modesto de Carvalho				
de Itumbiara, UPA de Rio Verde,				
Hospital Regional de Luziânia,				
Hospital Municipal de Águas				
Lindas, Hospital Municipal de				
Valparaíso, UPA de Formosa,				
Hospital Materno Santa Rita de				
Cassia de Planaltina, Hospital				
Municipal de Campos Belos e				







Hospital Municipal Dr. Arquimedes			
V. Brito de Posse.			

OBJETIVO	Aumentar o número de doações efetivas de órgãos e tecidos para transplantes no Estado de Goiás.
META 34 - PES 2012-2015	Aumentar em 20% anualmente o número de doações
META 34 - PES 2012-2015-	Aumentar em 15% anualmente o numero de doações de órgãos e tecidos
REVISADA	
INDICADOR	Número de transplantes realizados em 2013 e em 2014

META 2014 A- Aumentar, no mínimo em 15%, comparativamente a 2013, a captação de órgãos e tecidos para transplantes no Estado.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar campanhas de	Realização de 02 campanhas	R\$ 150.000,00	Recurso Federal/	GETRANS/SUNAS	Comunicação
sensibilização e esclarecimento em	de grande porte em 2014.		Tesouro Estadual		Setorial/SPAIS/SCATS/
relação à doação de órgãos e			Ação 2174		CORPO DE
tecidos para a população.					BOMBEIROS/SEDUC/
					SEST
Implantar Organizações de Procura	Aprovação de 03 OPO's em	R\$ 360.000,00	Tesouro Estadual	GETRANS/SUNAS	HUGO/HUAPA/HUANA
de Órgãos (OPO) no Estado de	Goiás pelo Ministério da		Ação 2174		
Goiás.	Saúde em 2014:				
	OPO no HUGO - implantada,				
	OPO do HUAPA em				
	implantação				
	OPO no HUANA em				
	implantação				
Realizar qualificação de	Qualificação de 100	R\$ 30.000,00	Tesouro Estadual	GETRANS/SUNAS	SEST-SUS /
componentes da OPO's/	profissionais em 2014.		Ação 2299		CRER/TRANSORGOAS/
Intensivistas, (Médicos e					MINISTÉRIO DA SAÚDE
Enfermeiros).					
Lançar o projeto Educar para Doar	Lançamento do projeto	1a) 1 ^a Etapa – R\$			SEST-
Confecção de material para o	Educar para Doar em Goiás	10.000,00	Tesouro Estadual	GETRANS/SUNAS	SUS/SEDUC/SCATS/UFG
projeto	com projeto piloto em	1b) 2 ^a Etapa – R\$	Ação 2174		





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	Goiânia.	88.640,00			
	001411141	2) R\$ 50.000,00			
Implantar parceria com Corpo de Bombeiros Militar de Goiás.	Implantação de parceria com Corpo de Bombeiros para notificação de pacientes em óbitos e em caso de traumatismo TCE grave.	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE GOIÁS
Implantar projeto de Acompanhamento Pós Transplante	Desenvolvimento do projeto de acompanhamento do paciente pós-transplantado.	R\$ 30.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	SEST/SCATS/MINISTÉRIO DA SAUDE
Implantar Banco de Multi Tecidos	Implantação do Banco de Multi Tecidos - em andamento	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	CRER
Iniciar transplantes de coração e fígado	Início de transplantes de coração e fígado	R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	CRER/SEST/SANTA CASA/HC
Criar Rede de Pesquisa	Aguardando edital da FAPEG para desenvolver projetos relacionados aos transplantes	R\$ 20.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	CRER/UFG- MEDICINA/HC
Ampliar o número de instituições e profissionais credenciados para transplantes	02 Hospitais e 20 profissionais	R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual Ação 2174	GETRANS/SUNAS	
Pós Graduação em transplantes	Qualificar 04 colaboradores da Central de Transplantes	R\$ 10.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 2299	GETRANS/SUNAS	MINISTÉRIO DA SAÚDE
Participação em Congressos/Simpósios/Palestras	Qualificação dos profissionais da Central de Transplantes e Apresentação de projetos	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GETRANS/SUNAS	
Pós-graduação em Transplantes	Implantação de curso para sensibilização de	R\$ 0,00	-	GETRANS/SUNAS	CEEN





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

profissionais médicos e			
enfermeiros em relação ao	3		
transplantes			

OBJETIVO	Melhorar a qualidade dos serviços de vigilância epidemiológica e do atendimento aos portadores de hepatites virais.
META 35 - META SUGERIDA	Estruturar a gestão e rede de atenção aos serviços de hepatites virais (META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	Número de equipamentos adquiridos

META 2014A: Fortalecer a gestão e rede de atenção aos serviços de hepatites virais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Adquirir equipamentos para	04 PC's completos; 01	R\$ 19.000,00	Recurso Federal	CECHV/GVEDT/	GAAVS
Coordenação de Controle Estadual	notebook, 03 pen-drives, de 16		Ação 2208	SUVISA	
das Hepatites Virais	GB; 01 máquina fotográfica 16				
	MP,01 data-show,01 telefone				
	sem fio,01 impressora				
	multifuncional, 03 canetas				
	apontadores a laser, 01 HD				
	externo de 1 TB, 01 quadro				
	branco 1,0m x 1,3m)				
Adquirir equipamento para	01 notebook; HD externo 1.5	R\$ 2.700,00	Recurso Federal	CECHV/GVEDT/	GAAVS
supervisão nas regionais de saúde e	TB.		Ação 2208	SUVISA	
municípios (em loco)					
Implantar unidade de serviço de	01 (um) Serviço de	R\$ 250.000,00	Recurso Federal	CECHV/GVEDT/ e	HDT / SUNAS
tratamento assistido no Hospital de	Tratamento Assistido		Ação 2208	GAAVS /SUVISA	
Doenças Tropicais e um	implantado em um serviço de				
ambulatório para atendimento aos	referência				
portadores de hepatites virais (B, C					
e D);					







Apoiar aquisição do equipamento	01 maquinário completo	R\$ 900.000,00	Recurso Federal	CECHV/GVEDT/ e	HDT / SUNAS
de FRIBROSCAN			Ação 2208	GAAVS /SUVISA	

OBJETIVO	Implementar o acesso do trabalhador aos serviços de saúde na rede SUS de modo descentralizados		
META 36 - PES 2012-2015 Ampliar a Rede Sentinela em Saúde do Trabalhador no Estado, passando de 79 unidades para 100 unidades			
META 36- PES 2012-2015- Implementar a Rede Sentinela de Saúde do Trabalhador em 300 Unidades de Saúde do Estado de Goiás.			
REVISADA			
INDICADOR	Número de Unidades de Saúde com ações com atendimento aos agravos de saúde do trabalhador		

META 2014A – Pactuar 100 unidades sentinelas em saúde do trabalhador no Estado conforme Política Estadual de Saúde do Trabalhador

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Assessorar aos Conselhos Estadual	19 municípios	R\$ 50.000,00	Recurso Federal	CEREST/	SEST SUS
e Municipal para Criar as	(correspondendo a 65% da		Ação 2208	GVSAST/SUVISA	
Comissões Intersetoriais em Saúde	população)				
do Trabalhador					
Assessorar aos CERESTs	06 CERESTs	R\$ 25.000	Recurso Federal	CEREST/	SEST SUS
Regionais e Regionais de Saúde nas	Regionais e 17 Regionais de		Ação 2208	GVSAST/SUVISA	
Ações em Saúde do Trabalhador	Saúde				
Elaboração do Projeto para criação	17 Regionais de Saúde	R\$50.000,00	Recurso Federal	CEREST/	SEST SUS
dos Núcleos Regionais em Saúde			Ação 2208	GVSAST/SUVISA	
do Trabalhador					
Implantar o Projeto de Produção	Projeto Implantado	R\$ 1.000,00	Recurso Federal	CEREST/	SEST SUS
Científica em Saúde do			Ação 2208	GVSAST/SUVISA	
Trabalhador.					
Elaborar projeto para curso de	246 Municípios	R\$ 300.000,00	Recurso Federal	CEREST/	SEST SUS
Especialização em Saúde do			Ação 2208	GVSAST/SUVISA	
Trabalhador e Ecologia Humana					
para o Estado de Goiás					

OBJETIVO	Ada	mirir.construir.	reformar, a	adegr	uar estruturas i	rediais o	de interesse d	a SES/GO	aue im	portem na realizaç	cão das metas i	pror	ostas no
ODULITO	1 100	will it , c o lib ci ci ii ,	, i oi oi iiiai, t	4404	adi obtiditab	or carars .	ac micerosse a	a DED/ CC	900 1111	portoni na rounza,	and and illeting	PIOP	OBIGO IIO





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 37- PES 2012-2015	Implantar Quatro Centros de Recuperação de Dependentes Químicos (CREDEQs), nos seguintes municípios: Morrinhos, Aparecida
	de Goiânia, Caldas Novas e Rio Verde
META 37 - PES 2012-2015-	Implantar cinco Centros de Recuperação de Dependentes Químicos (CREDEQs), nos seguintes municípios: Morrinhos, Aparecida
REVISADA-	de Goiânia, Caldas Novas, Quirinópolis, Goianésia.
INDICADOR	N° de CREDEQs implantados

META 2014A – Implantar cinco Centros de Recuperação de Dependentes Químicos (CREDEQs), nos municípios: Morrinhos, Aparecida de Goiânia, Caldas Novas, Quirinópolis, Goianésia.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar cinco Centros de	Centros de Recuperação de	R\$ 110.000.000,00	Tesouro Estadual	SPAIS	AGETOP
Recuperação de Dependentes	Dependentes Químicos		Ação 1228		
Químicos (CREDEQs), nos	(CREDEQs), nos municípios:				
municípios: Morrinhos, Aparecida	Morrinhos, Aparecida de				
de Goiânia, Caldas Novas,	Goiânia, Caldas Novas,				
Quirinópolis e Goianésia.	Quirinópolis e Goianésia				
	implantados				

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no
	PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 38 - PES 2012-2015	Construir o Hospital de Urgência e Emergência da Região Noroeste de Goiânia (HUGO 2).
INDICADOR	% da construção concluída

META 2014A – Construir o Hospital de Urgência e Emergência da Região Noroeste de Goiânia (HUGO 2).

AÇÕES	PRODUTOS/2014	RECURSO ORÇAMENTÁRI O	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir o Hospital de Urgência e Emergência da Região Noroeste	Hospital de Urgência e Emergência da Região	R\$ 62.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SUPEX	AGETOP





Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

de Goiânia (HUGO 2).	Noroeste de Goiânia (HUGO		
	2) construído		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no
	PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 39 - PES 2012-2015	Construir o Hospital da Mulher em Goiânia (HMUR)
INDICADOR	% da construção concluída

META 2014 – Construir o Hospital da Mulher em Goiânia (HMUR)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir o Hospital da Mulher	Hospital da Mulher em	R\$ 120.000.000,00	Tesouro Estadual	SUPEX	AGETOP
em Goiânia (HMUR)	Goiânia (HMUR) construído		Ação 1228		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 40 - PES 2012-2015	Construir uma Sede para a Secretaria de Estado de Saúde de Goiás
INDICADOR	% da construção concluída

META 2014A – Construir uma Sede para a Secretaria de Estado de Saúde de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir uma Sede para a	Propor a construção da Sede	R\$ 13.000.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	SUPEX
Secretaria de Estado de Saúde de	própria ao Governador do		Ação 1228		GEA
Goiás	Estado				AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 41 - PES 2012-2015	Concluir a obra e equipar o Hospital de Santo Antônio do Descoberto







INDICADOR	% da Obra concluída e hospital equipado
-----------	---

META 2014A – Concluir a obra e equipar o Hospital de Santo Antônio do Descoberto

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Concluir a obra e equipar o	Hospital de Santo Antônio do	R\$ 15.000.000,00	Recurso Federal/	SUPEX	AGETOP
Hospital de Santo Antônio do	Descoberto obra concluída e		Tesouro Estadual		
Descoberto	equipado		Ação 1228		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.	
META 42- PES 2012-2015	Reformar e ampliar o Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime - Pirenópolis	
INDICADOR	% do Hospital reformado e ampliado	

META 2014 – Reformar e ampliar o Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime - Pirenópolis

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar e ampliar o Hospital	Hospital Estadual Ernestina	R\$ 2.000.000,00	Tesouro Estadual	Hospital Estadual	AGETOP
Estadual Ernestina Lopes Jaime –	Lopes Jaime – Pirenópolis		Ação 1228	Ernestina Lopes Jaime -	
Pirenópolis	reformado e ampliado			Pirenópolis	

	OBJETIVO Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas			
		no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.		
META 43 - PES 2012-2015 Reformar e ampliar o Hospital Geral de Goiânia – HGG		Reformar e ampliar o Hospital Geral de Goiânia – HGG		
INDICADOR % do Hospital reformado e ampliado		% do Hospital reformado e ampliado		

META 2014A – Reformar e ampliar o Hospital Geral de Goiânia – HGG

META 2014A Reformat e ampir	ai o Hospitai Ociai de Ooiaina T	100			
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Reformar e ampliar o Hospital	Hospital Geral de Goiânia –	R\$ 1.500.000,00	Recurso Federal/	O.S	AGETOP
Geral de Goiânia – HGG	HGG reformado e ampliado		Tesouro Estadual		
	•		Ação 1228		
			Ação 1265		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.
META 44- PES 2012-2015	Reformar e ampliar o Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia - HUGO
INDICADOR	% do Hospital reformado e ampliado

META 2014A – Reformar e ampliar o Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia - HUGO

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar e ampliar o Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia - HUGO	Hospital de Urgência e Emergência de Goiânia – HUGO reformado e ampliado	R\$ 1.500,000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 1228 Ação 1265	O.S.	AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas		
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.		
META 45- PES 2012-2015	Ampliar o Hospital de Urgência de Emergência de Anápolis (HUANA)		
INDICADOR	% do Hospital ampliado		

META 2014A – Ampliar o Hospital de Urgência de Emergência de Anápolis (HUANA).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Ampliar o Hospital de Urgência	Hospital de Urgência de	R\$ 2.000.000,00	Recurso Federal/	HUANA	AGETOP
de Emergência de Anápolis	Emergência de Anápolis		Tesouro Estadual		







(HUANA)	(HUANA) ampliado	Ação 1228	
		Ação 1265	

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas		
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.		
META 46 - PES 2012-2015	Construir o Hospital Materno Infantil em Luziânia		
INDICADOR	% do Hospital construído		

META 2014A – Construir o Hospital Materno Infantil em Luziânia

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir o Hospital Materno	Discussão da construção do	R\$ 0,00	-	SGPF	SUPEX
Infantil em Luziânia	Hospital Materno Infantil em				GEA
	Luziânia ao Governador do				AGETOP
	Estado				

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas		
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.		
META 47 - PES 2012-2015	Reformar e ampliar o Hospital de Doenças Tropicais (HDT)		
INDICADOR	% do Hospital reformado e ampliado		

META 2014A – Reformar e ampliar o Hospital de Doenças Tropicais (HDT)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar e ampliar o Hospital de	Hospital de Doenças Tropicais	R\$ 16.000.000,00	Tesouro Estadual	O.S.	AGETOP
Doenças Tropicais (HDT)	(HDT) reformado e ampliado		Ação 1228		
	•		Ação 1265		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional.







META 48 - PES 2012-2015	Construir 20 Unidades de Assistência Médica Especializada (UAMES)		
META 48 - PES 2012-2015	Construir 06 Unidades de Assistência Médica Especializada (UAMES)		
REVISADA			
INDICADOR	N° de unidades construídas		

META 2014A – Construir 06 Unidades de Assistência Médica Especializada (UAMES)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir 06 Unidades de Assistência Médica Especializada (UAMES)	06 Unidades de Assistência Médica Especializada (UAMES) construídas	R\$ 51.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SUPEX	

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 49 - PES 2012-2015	Adquirir, reformar e equipar o prédio para sede do Hospital de Uruaçu;
INDICADOR	% do Hospital reformado e equipado

META 2014A – Construção de Hospital de Urgência em Uruaçu

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Construir unidade hospitalar de	Hospital concluído	R\$ 41.394.838,18		SGPF	AGETOP
urgência em Uruaçu			Ação 1228		

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 50 - PES 2012-2015	Reformar a Central de Odontologia de Goiânia
INDICADOR	Unidade reformada

META 2014A – Reforma da Central de Odontologia de Goiânia







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar a Central de Odontologia de Goiânia	Reforma da unidade	R\$ 2.500.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 51 – META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NO PES 2012-2015	Reformar o Centro Integrado Médico Psicopedagógico. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	% da unidade reformada

META 2014 A- Reforma do Centro Integrado Médico Psicopedagógico

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar o Centro Integrado Médico Psicopedagógico	Reforma da unidade	R\$ 1.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 52 – META SUGERIDA PARA INCLUSÃO NO PES 2012- 2015	Reforma de 05 galpões do Complexo de Almoxarifados
INDICADOR	Número de Galpões Reformados

META 2014 A – Reforma de 05 galpões do Complexo de Almoxarifados

MILITI 2011 II Reforma de os garpoes do complexo de ramoxamados								
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS			







		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Reformar 05 galpões do	Reforma dos galpões	R\$ 3.500.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	AGETOP
Complexo de Almoxarifado			Ação 1228		

OBJETIVO Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realiza		
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional	
META 53 – META	Reforma do Hemocentro de Rio Verde. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)	
SUGERIDA PARA		
INCLUSÃO NO PES 2012-		
2015		
INDICADOR	% da unidade reformada	

META 2014A – Reforma do Hemocentro de Rio Verde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar o Hemocentro de Rio Verde	Reforma da unidade	R\$ 600.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 54 - META SUGERIDA	Reforma do Hemocentro de Ceres. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	% da unidade reformada

META 2014A – Reforma do Hemocentro de Ceres

AÇÕES PR	ODUTOS RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
----------	-----------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------







Reformar o Hemocentro de Ceres	Reforma da unidade	R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	SGPF	AGETOP
			Ação 1228		

OBJETIVO	Adquirir,construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propostas
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional
META 55 - META SUGERIDA	Reforma e adequação do Hospital de Medicina Alternativa .(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	
INDICADOR	% da unidade reformada e adequada

META 2014A – Reforma e adequação do Hospital de Medicina Alternativa

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reformar e adequar o HMA	Hospital reformado/adequado	R\$ 4.000.000,00	Tesouro Estadual Ação 1228	SGPF	AGETOP

OBJETIVO	Adquirir, construir, reformar, adequar estruturas prediais de interesse da SES/GO que importem na realização das metas propo			
	no PES 2012-2015 e visem maior capacidade institucional			
META 56 – META	Concluir a obra do Hospital de Águas Lindas. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)			
SUGERIDA PARA				
INCLUSÃO NO PES 2012-				
2015				
INDICADOR	Conclusão do Hospital de Águas Lindas			

META2014 A- Concluir a obra do Hospital de Águas Lindas

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Concluir construção do Hospital	Hospital concluído	R\$ 20.000.000,00		SGPF	
			Tesouro Estadual		
			Ação 1228		







	3		
de Águas Lindas			

OBJETIVO	Efetivar a governança em saúde implantando os Consórcios Públicos Intermunicipais de Saúde.
META 57 - META SUGERIDA Implantar, implementar e efetivar os Consórcios Públicos Intermunicipais de Saúde nas 17 Regiões de Saúde.	
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
META 51 – PES 2012-2015	Implantar a governança em saúde implantando os Consórcios Públicos de Saúde em 09 Regiões de Saúde
REVISADA	
INDICADOR	Número de Consórcios Públicos Intermunicipais de Saúde implantados nas 09 Regiões de Saúde.

META 2013 REVISADA - Implantar¹ os Consórcios Públicos de Saúde em 09 Regiões: Região Central; Entorno Norte; Estrada de Ferro; Nordeste II; Oeste I; Oeste II; Rio Vermelho; São Patrício e Sudoeste I

¹ introduzir, estabelecer, firmar, inserir, instituir.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Organizar a efetivação da Assessoria dos Consórcios Públicos de Saúde na SES, definindo Coordenação e equipe. Firmar os Consórcio Públicos de Saúde nas 09 Regiões de Saúde por meio da assinatura do Protocolo de Intenções	Documentação correspondente Protocolo de Intenções do Consórcio de saúde firmados nas 09 Regiões de Saúde.	Valor Unitário = R\$310.587,53 Total Geral = R\$ 2.795.287,77 Ação 2401	Tesouro Estadual	Assessoria Técnica Intermunicipal e Intersetorial dos Consórcios Públicos de Saúde - GAB/SES/GO	-Regiões de Saúde -Municípios
Orientar na elaboração do Projeto de Lei disciplinando e ratificando a participação de cada Município em Consórcio Público de	publicada pelos				







Consórcios de Saúde no
Estado de Goiás,
efetivados nos termos da
Lei 11.107 , de 06 de
abril de 2005 e do
Decreto 6.017 , de 17 de
janeiro de 2007.
janeno de 2007.
Gestores e técnicos do
nível central, das
Regiões de Saúde do
Estado e dos
Municípios;
conselheiros de saúde do
Estado e dos Municípios
habilitados na
implantação,
monitoramento e
avaliação dos
Consórcios Públicos de
Saúde.







DIRETRIZ 14 - FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E APRIMORAMENTO DE PESSOAL PARA O SUS

OBJETIVO	Qualificar a gestão da Assistência Farmacêutica no SUS
META 01 - PES 2012-2015	Capacitar os profissionais das 17 Gerências de Unidades Regionais de Saúde que atuam na área de Assistência Farmacêutica (AF)
	na estruturação das ações de AF (Componentes Básico, Estratégico, Especializado) nas regionais.
META 01 - PES 2012-2015-	Capacitar 34 profissionais das Regionais de Saúde (AF) nas ações de Assistência Farmacêutica (Componentes Básico, Estratégico,
REVISADA	Especializado) nas regionais.
INDICADOR	Número de profissionais capacitados

META 2014A - 34 profissionais das Regionais de Saúde capacitados nas ações de Assistência Farmacêutica (Componente Básico, Estratégico, Especializado).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar capacitação em ações de Assistência Farmacêutica	_	R\$16.600,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GEAF/SPAIS	SEST/SUS
(Componente Básico, Estratégico,			-		
Especializado) para profissionais					
das Regionais de Saúde.					

OBJETIVO	Qualificar a gestão da Assistência Farmacêutica no SUS
META 02 - PES 2012-2015	Capacitar 57 profissionais de municípios, das Regionais de Saúde Sudoeste I e II e Oeste I e II.
INDICADOR	Número de profissionais dos municípios capacitados

META 2014A - 57 profissionais da área de Assistência Farmacêutica Municipal qualificados em Gestão de Assistência Farmacêutica.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar qualificação em Gestão de Assistência Farmacêutica no SUS para profissionais da área de Assistência Farmacêutica de 57		R\$ 9.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GEAF/SPAIS	SEST/SUS







1 og i minguo i mant de Dunde 201 i							
municípios goianos							

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e compõem a Rede Estadual de Laboratórios
META 03 - PES 2012-2015	Qualificar 250 técnicos da rede estadual de laboratórios do Estado que realizam exames de interesse em saúde Pública.
INDICADOR	Ampliar em 40% o número de profissionais treinados na rede.

META 2014A- Qualificar 50 técnicos no ano de 2014.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar profissionais nos	35 profissionais Qualificados	R\$ 9.000,00	Recurso Federal	Coordenação da Rede	Seção de Microbatérias
Diagnósticos Laboratoriais de	nos diagnósticos laboratoriais		Ação 2299	Estadual de	
doenças e agravos: Tuberculose;				Laboratórios / Divisão	
Hanseníase; Leishmanioses humana				de Biologia Médica /	
e canina; Dengue; Hepatites Virais;				Recursos Humanos	
Coqueluche; HIV;					
Qualificar profissionais em	10 profissionais Qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	Coordenação da Rede	Seção de Entomologia
Biologia, Ecologia e Identificação	_		Ação 2299	Estadual de	
de Aedes Agypti e Aedes				Laboratórios / Divisão	
Albopictus; Tratomíneos;				de Biologia Médica /	
Flebotomíneos;				Recursos Humanos	
Qualificar profissionais de	05 profissionais Qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	Coordenação da Rede	Seção de Análises de Água
laboratórios municipais			Ação 2299	Estadual de	e Seção de Microscopia
responsáveis pela liberação de				Laboratórios / Divisão	
laudos no Sistema Gerenciador de				de Produtos / Recursos	
Ambiente Laboratorial / GAL				Humanos	
Ambiental					

OBJETIVO	Implementar análises laboratoriais, empreender ações continuas de vigilância em Saúde e de qualidade de produtos sujeitos ao
	controle sanitário ambiental e promover o desenvolvimento e capacitação dos profissionais que atuam nos laboratórios municipais e
	compõem a Rede Estadual de Laboratórios







META 04 - PES 2012-2015	Qualificar recursos humanos do LACEN, perfazendo um total de 300 colaboradores, em Cursos de Educação Permanente.
INDICADOR	Qualificar 90% dos servidores do LACEN nas respectivas áreas

META 2014A - Realizar 50 (cinquenta) capacitações em educação permanente no ano de 2014.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Participar de Congressos,	Servidores Qualificados	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	RH/Seção de	
Seminários e Cursos de capacitação			Ação 2299	Entomologia/Virologia/	
Virologia; Malacologia; Resistência				Diretoria Administrativa	
Microbiana e outros.					
Participar de Congressos,	Servidores Qualificados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal	RH/Seção de	
Seminários e Cursos de capacitação			Ação 2299	Entomologia/Diretoria	
Incerteza de Medição;				Administrativa	
NBR/ISSO/IEC 17025/05 e					
19011/12; Análise Bacteriológioca					
de Água; Alimentos e outros.					

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.					
META 05 - PES 2012-2015	Qualificar 80.000 profissionais de saúde em cursos de extensão com duração de até 80h (seminários, oficinas, fóruns, congressos,					
	simpósios, workshops e conferências);					
META 05 - PES 2012-2015 -	Certificar, declarar e apoiar pedagogicamente, com padrões de qualidade, na qualificação de 80.000 profissionais de saúde em					
REVISADA	cursos de extensão. (Adequação com o PEEPS 2014/15)					
INDICADOR	Número de certificados emitidos					
	Número de declarações emitidas					

META 2014A - Certificar, declarar e apoiar pedagogicamente, com padrões de qualidade, na qualificaçãode 20.000 profissionais de saúde em cursos de extensão.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Apoiar pedagogicamente, controlar e declarar a qualidade dos cursos		R\$ 0,00	-	SEST/SUS	Superintendências/SES







oferecidos, com carga horária até		-			
39 horas					
Apoiar pedagogicamente, controlar e certificar a qualidade dos cursos oferecidos com carga horária acima	_	R\$ 0,00	-	SEST/SUS	Superintendências/SES
de 40 horas					

META 2014B - Promover a realização do VI Encontro da Saúde do Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar VI Encontro da Saúde do	Evento realizado	R\$ 171.000,00	Recurso Federal	SUVISA	PLANEJA SUS/ SEST
Estado de Goiás com desenvolvimento de Estratégias de			Ação 2299		SUS/ SES
Ações de Vigilância em Saúde para					
as Regionais de Saúde e gestores					
municipais do Estado.					

META 2014C - Reduzir a prevalência de tabagismo em 0,5% ao ano até 2015, para 9,5% em 2014.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os profissionais de saúde das empresas para implantação do Programa de Controle do Tabagismo em Empresas Goianas.	Implantar o Programa de controle do tabagismo em 34 empresas Goianas	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SESTSUS/SESI/SESC/ ARS/SMS
Implantar o Programa "Saber Saúde" nas escolas da Rede Estadual e Municipal.	Implantar o Programa "Saber Saúde" em 16 escolas da rede Estadual e Municipal.	R\$ 20.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SPAIS/PSE/ARS/SESC/S ME/SEE
Implementar e fortalecer o Programa de Atendimento ao Tabagista nos municípios	Qualificar 130 agentes comunitários de saúde dos 61 municípios com o atendimento	R\$ 50.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS/SMS/ ARS







	de tabagista implantado.				
Qualificar fiscais da Vigilância Sanitária Estadual e Municipal	Qualificar 100 fiscais das VISAS Estadual e Municipal para fiscalização do cumprimento da Lei de Ambientes Livres de Fumo.	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS/SES/SMS
Realizar 01 oficina de avaliação do PAV para 25 profissionais de saúde que atuam no registro de câncer	01 oficina de avaliação	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SESTSUS/SPAIS/ ARAÚJO JORGE/ SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE GOIÂNIA/HC/UFG HOSPITAL EVANGÉLICO DE ANÁPOLIS
III Oficina para Coordenadores Municipais do Programa de	01 oficina para 120 profissionais de saúde de 61	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CCTFRC/GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SMS
Controle do Tabagismo.	municípios.				ARS

META 2014D - Ampliar o número de unidades para tratamento do fumante para 120 municípios até 2014.

			<u> </u>	<u> </u>		
AÇÕES	PRO	ODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar profissionais de saúde do	Qualificar 10	00 profissionais de	R\$ 65.000,00	Recurso Federal	CCTFRC/GVEDNT/	SESTSUS/SMS/ARS
PSF para ampliar o tratamento de	saúde de	44 municípios.		Ação 2299	SUVISA	
apoio ao fumante que deseja parar						
de fumar, através da abordagem						
comportamental e apoio						
medicamentoso.						

OBJETIVO	Identificar o perfil epidemiológico das violências domésticas, sexual e ou outras violências no Estado
META 06 - PES 2012-2015	Ampliar o volume de notificações de violências no SINAN em 80% até 2015
INDICADOR	Número absoluto de notificações







META 2014A - Ampliar o volume de notificações de violências no SINAN em 20% no ano.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar 04 qualificações para	320 profissionais da saúde	R\$ 60.000,00	Recurso Federal	Coordenação do	SEST SUS/ARS's,
implantação da Ficha de	qualificados		Ação 2299	VIVA/GVEDNT/	/SMS/Universidades
Notificação de Violência				SUVISA	
Doméstica, Sexual e outras					
Violência					

OBJETIVO	Reduzir as taxas de mortalidade por acidente de transporte terrestre
META 07 - PES 2012-2015	Implantar em 22 Municípios com maiores índices de morbimortalidade por acidente de trânsito o Observatório de Mobilidade e
	Saúde Humanas até 2015, com o objetivo de redução dos índices;
INDICADOR	Número de observatórios implantados

META 2014A – Implantar em 05 municípios o Observatório de Mobilidade e Saúde Humanas

AÇÕES	PRODUTOS/2014	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Seminário de Trânsito e Saúde Pública	01 qualificação realizada	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação do VIVA/GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SECIDADES, ARS, UEG, SEST/SUS, SMS e SMT dos 22 Municípios que compõe o OMSH

OBJETIVO	Promover uma análise da situação atual da mortalidade no Estado de Goiás.
META 08 - PES 2012-2015	Reduzir o percentual de óbitos por causa mal definidas no Estado, passando de 5,9% em 2011 para menos de 5% até 2015.
INDICADOR	Percentual de redução de óbitos por causas mal definidas no Estado de Goiás.

META 2014A – Reduziro percentual de Óbitos por causa Mal definidas no Estado de Goiás para 5,8%.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar as ARS e os 20	01 qualificação para 30	R\$ 90.000,00	Recurso Federal	Vigilância do Óbito	SEST SUS



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

principais	municípios	em	técnicos	Ação 2299	SIM/SINASC/	SUPEX
classificação,	codificação	e			GVEDNT/ SUVISA	
investigação	das causas	mal				
definidas.						

OBJETIVO	Promover uma análise da Mortalidade Materna e MIF no Estado de Goiás.
META 09 - PES 2012-2015 Investigar 100% dos Óbitos Maternos e Investigar 90% dos MIF.	
INDICADOR	Percentual de óbitos Maternos e MIF investigados.

META 2014A – Investigar90% dos Óbitos Maternos e 80% MIF.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar as ARS e os 33 principais municípios para investigação MIF e Óbitos Maternos Declarados	16 qualificações	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS Ministério da Saúde
Qualificar para implementação da investigação de ocorrência nos Distritos Sanitários da SMS Goiânia	02 qualificações	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SMS de Goiânia
Qualificar para implementação da investigação de ocorrência nos hospitais do Município de Goiânia	02 qualificações	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SMS de Goiânia
Realizar implementação das redes de Serviço de Verificação de Óbitos	04 qualificações	R\$ 15.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Vigilância do Óbito SIM/SINASC/ GVEDNT/ SUVISA	SEST SUS SMS de Goiânia

OBJETIVO	Elaboração de agenda de capacitação para planejamento do SUS
META 10 - PES 2012-2015	Elaborar uma agenda de capacitação permanente em Sistema de Planejamento do SUS, voltada aos 246 municípios goianos de
	forma articulada com a SEST/SUS, CES e COSEMS, visando capacitar gestores e técnicos estaduais e municipais no uso de
	instrumentos de planejamento, monitoramento e avaliação/ Qualificar 80.000 profissionais de saúde em cursos de extensão com







	duração de até 80h (seminários, oficinas, fóruns, congressos, simpósios, workshops e conferências);/ Aperfeiçoar 2.380
	profissionais de saúde em Atenção Primária à Saúde;
INDICADOR	Percentual de qualificações realizadas, em comparação ao programado

META 2014 A - Elaborar e executar a agenda de qualificação da CVN/GVEDNT/SUVISA

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Oficina de Planejamento e Avaliação do Fundo de Alimentação e Nutrição – FAN/MS para RS e SMS.	Oficina realizada	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SEST SUS; RS; SMS; SPAIS
Realizar 04 oficinas de Educação Alimentar e Nutricional para os profissionais de Saúde das RS e SMS	Oficinas realizadas	R\$ 50.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SEST SUS; RS; SMS; CRN; COREN; SEE; SECT; Universidades
Realizar 04 oficinas para RS e SMS em Alimentação e Nutrição na Atenção Primária de Saúde	Oficinas realizadas	R\$ 65.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SESTSUS; RS; SMS; Sociedades Científicas; COSEMS; CES
Realizar 02 oficinas de Multiplicadores para a Promoção de Práticas Alimentares Saudáveis e Prevenção de Câncer e I Mercado Est. da Saúde	Oficinas realizadas	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SEST SUS; GVEDNT;; RS; SECT; INCA; CGAN/MS
Realizar 04 oficinas de aperfeiçoamento nos programas e sistemas de alimentação e nutrição no SUS	Oficinas realizadas	R\$ 15.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SEST SUS; SRS; SMS; SPAIS
Realizar Oficina de planejamento e avaliação da Agenda Nacional de Desnutrição Infantil (ANDI)	Oficina realizada	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CVN GVEDNT/SUVISA	SESTSUS; RS; SMS; SPAIS







Realizar II Seminário Estadual de	Evento realizado	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS, SMS,
Sensibilização para o			Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	SPAIS; Universidades;
Enfrentamento da Obesidade e I					Conselhos de Classe;
Oficina de Promoção da					Associações
Alimentação Saudável do					correlacionadas
Trabalhador					COSEMS/CES
					Sociedades Científicas
Participar de eventos sobre a	Participação efetivada	R\$10.000,00	Recurso Federal	CVN	SEST SUS; RS; SMS;
Política Nacional de Alimentação			Ação 2299	GVEDNT/SUVISA	CGAN/MS; Secretaria de
e Nutrição (PNAN)			-		Cidadania e Trabalho

OBJETIVO	Melhorar a assistência à saúde no contexto das Hepatites Virais
META 11 - PES 2012-2015	Qualificar profissionais de saúde na área de hepatites virais
INDICADOR	Número de profissionais qualificados

META 2014A – Qualificar profissionais de saúde na área de hepatites virais.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar 02 qualificações em teste rápido de HIV, Sífilis e Hepatites B e C.	60 profissionais qualificados	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	LACEN e SEST SUS
Realizar o II Seminário Estadual de Controle das Hepatites Virais	100 profissionais qualificados	R\$ 25.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS
Realizar oficina de sensibilização (Conselhos de Saúde e ONG)	30 profissionais qualificados	R\$ 16.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS /Conselho Estadual de Saúde
Realizar qualificação em marcadores sorológicos.	60 profissionais qualificados	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GIRF/SUVISA	CECHV / SEST SUS







	8	i amaşav Anuai uc ba			
Realizar 02 qualificações no Sistema Nacional de Gestão da Assistência Farmacêutica –	30 profissionais qualificados	R\$ 16.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS/CMAC Juarez Barbosa / Assistência Farmacêutica
HÓRUS Especializado Realizar qualificação	30 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	CECHV/GVEDT/	SEST SUS
multidisciplinar para descentralização do tratamento de hepatites C	oo pronssionals quanticades	114 0.000,00	Ação 2299	/SUVISA	5251 565
Promover qualificação dos técnicos da coordenação estadual e municipal em até quatro eventos anuais de atualizações técnicas em hepatites virais;	06 profissionais qualificados	R\$ 20.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS /GAAVS
Realizar qualificação em Epi-info	15 profissionais qualificados	R\$ 3.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS
Realizar 05 oficinas para elaboração do Plano Estadual de Controle das Hepatites Virais 2014-2017	Oficinas realizadas 90 profissionais qualificados Plano elaborado	R\$ 60.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS
Realizar qualificação e aconselhamento em hepatites virais para os profissionais da SUVISA.	05 qualificações (400 profissionais)	R\$ 5.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CECHV/GVEDT/ /SUVISA	SEST SUS

OBJETIVO	Qualificar municípios e regionais de saúde para a estruturação e avaliação nas ações de vigilância epidemiológica das Doenças Diarréicas Agudas e dos surtos de intoxicação alimentar.
META 12 - PES 2012-2015	Promover capacitação de 100% dos técnicos dos Núcleos de Vigilância Epidemiológica dos municípios e das regionais de saúde para a estruturação e avaliação nas ações de vigilância epidemiológica das Doenças Diarréicas Agudas e dos surtos de intoxicação alimentar.
INDICADOR	Número de profissionais capacitados







META 2014A – Realizar 16 oficinas de capacitação em investigação de surto de DTA e 01 seminário sobre DCJ.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar oficina de qualificação em		R\$ 50.000,00	Recurso Federal	CCDHA	Regionais/Municípios e
investigação de surto de DTA/cólera			Ação 2299		SEST/SUS
para Regionais e Municípios	capacitados)				
Realizar Seminário sobre DCJ	01 seminário realizado	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	CCDHA	Municípios
	(50 pessoas)		Ação 2299		SEST/SUS/SPAIS/Assess
					oria de Comunicação

META 2014B - Realizar 01 Campanha de Quimioprofilaxia preventiva para geo-helmintíase.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reunir com as regionais para organização da campanha	01 reunião realizada	R\$ 7000,00	Recurso Federal	CCDHA /CCDCT/ Coordenação de	SMS, Regionais de Saúde, SPAIS e
			Ação 2208	Zoonoses/GVEDT	Secretaria de Educação

OBJETIVO	Ampliar a investigação de óbitos e casos graves de dengue.
META 13 - PES 2012-2015	Realizar capacitações anuais em investigação de óbitos e casos graves de dengue.
INDICADOR	Número de profissionais capacitados em investigação de óbitos e casos graves de dengue

META 2014A - Realizar qualificação em investigação de óbitos e casos graves de dengue

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar qualificação em investigação de óbitos e casos graves de dengue.	90 profissionais capacitados	R\$ 42.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Estadual de Dengue /GVEDT/SUVISA	SVO/LACEN/SEST- SUS







OBJETIVO	Qualificar os profissionais de saúde em relação as rotinas operacionais dos sistemas de Informação da Vigilância Epidemiológica
META 14 - PES 2012-2015	Realizar anualmente 03 Cursos sobre rotinas operacionais dos Sistemas de Informação e 01 Curso em Tabulação e Análise de dados. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Número de profissionais capacitados.

META 2014A – Realizar 04 Cursos referentes às rotinas operacionais do sistema de tabulação e análise de dados.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar 04 (quatro) capacitações	175 profissionais capacitados	R\$ 61.000,00	Recurso Federal	GVEDT/SUVISA	SEST/SUS e DATASUS
para os profissionais de saúde nas			Ação 2299		Regional.
esferas Municipal de Estadual.					

OBJETIVO	Fortalecimento das ações de Vigilância em Saúde frente aos Eventos de Massa		
META 15 - PES 2012-2015	Realizar oficina para os profissionais de saúde dos Núcleos de Vigilância Epidemiológica e Regionais de Saúde dos 17 municípios		
	prioritários.		
INDICADOR	Número de profissionais capacitados		

META 2014A -Qualificar os profissionais do CIEVS através da participação em eventos técnicos (cursos, seminários, capacitações, congressos).

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os profissionais do CIEVS através da participação em eventos técnicos (cursos, seminários, capacitações, congressos).		R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CIEVS/GVEDT/ SUVISA	MS

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE, no que se refere à ampliação da sua capacidade de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população.
META 16 - PES 2012-2015	Implantar a vigilância epidemiológica da Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG)
INDICADOR	Número de profissionais capacitados







META 2014A - Implantar a vigilância da Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG)

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar qualificação dos técnicos da vigilância das regionais de saúde e municípios sede para o aprimoramento dos procedimentos de coleta de amostras laboratoriais para investigação da coqueluche, meningite e SRAG.	32 profissionais capacitados	R\$ 6.834,48	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Controle das Doenças Imunopreviníveis e Respiratórias-GVEDT /SUVISA/LACEN	SEST SUS e LACEN
Promover qualificação dos técnicos das vigilâncias epidemiológicas das regionais e dos municípios prioritários que apresentam maiores inconsistências de banco de dados (SINAN)	75 profissionais capacitados	R\$ 50.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Controle das Doenças Imunopreviníveis e Respiratórias-GVEDT /SUVISA/LACEN	SEST SUS e Coordenação de Sistemas de Informação
Qualificar as Unidades Sentinelas de SRAG e Síndrome Gripal (SG) do Estado de Goiás.	01 Oficina Realizada	R\$ 6.300,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Controle das Doenças Imunopreviníveis e Respiratórias- Coordenação de Sistema de Informação GVEDT /SUVISA/LACEN	SEST SUS

OBJETIVO	Qualificar os profissionais de saúde dos núcleos de vigilância epidemiológica hospitalar
META 17 - PES 2012-2015	Implantar a vigilância epidemiológica da Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG)
INDICADOR	Número de profissionais capacitados







META 2014A – Realizar qualificações em Vigilância em Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar um Seminário de	58 profissionais capacitados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal	Coordenação do Núcleo	NVE/SMS/NVEH/SES/
Vigilância Epidemiológica em			Ação 2299	de Vigilância	NVEH e Regional de
Âmbito Hospitalar.				Epidemiológica	Saúde
				Hospitalar -	SEST/SUS
				NVEH/GVEDT/	
				SUVISA	
Realizar 10 reuniões de	20 profissionais	R\$ 4.000,00	Recurso Federal	Coordenação do Núcleo	NVE/SMS/NVEH/SES/
capacitação para aos técnicos dos			Ação 2299	de Vigilância	NVEH e Regional de
núcleos de vigilância				Epidemiológica	Saúde
epidemiológica hospitalar e áreas				Hospitalar -	SEST/SUS
afins				NVEH/GVEDT/	
				SUVISA	
Realizar oficinas de qualificação	09 profissionais capacitados	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	Coordenação do Núcleo	NVE/SMS/NVEH/SES e
aos profissionais envolvidos no			Ação 2299	de Vigilância	Regional de Saúde.
processo de implantação do				Epidemiológica	SEST/SUS
Núcleo de Vigilância				Hospitalar -	
Epidemiológica Hospitalar.				NVEH/GVEDT/	
				SUVISA	
Realizar 05 reuniões de	20 profissionais capacitados	R\$ 2.000,00	Recurso Federal	Coordenação do Núcleo	NVE/SMS/NVEH/SES/
capacitação para aos técnicos dos			Ação 2299	de Vigilância	NVEH e Regional de
núcleos de vigilância				Epidemiológica	Saúde
epidemiológica hospitalar e áreas				Hospitalar -	SEST/SUS
afins				NVEH/GVEDT/	
				SUVISA	

OBJETIVO	Melhorar as ações de vigilância em saúde no contexto das Zoonoses.
META 18 - PES 2012-2015	Realizar qualificação anual para 500 profissionais das Unidades de Saúde em ações de profilaxia humana antirrábica em Goiás.
INDICADOR	Número de profissionais capacitados







META 2014A – Qualificar profissionais de saúde na área de hepatites virais.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realização de qualificações no protocolo de profilaxia da raiva humana	150 Profissionais capacitados	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/	ARS/SMS
Realizar o Iº Seminário Estadual de Zoonoses	100 Profissionais capacitados	R\$ 25.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/	SEST-SUS, ARS, LACEN, SPAIS, SMS, NACE
Realização de 15 Oficinas Básicas de Vigilância Epidemiológica voltada às Zoonoses	200 Profissionais capacitados	R\$ 50.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/	ARS/NACE/SMS
Realizar qualificação de técnicos dos 18 municípios prioritários para estruturação das ações de vigilância epidemiológica, diagnóstico e controle do tracoma	22 profissionais capacitados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT SUVISA	SMS/NACE/SVS/MS/ ARS
Realizar qualificação em manejo clínico para pacientes chagásicos	30 Profissionais capacitados	R\$ 45.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/	SEST-SUS, ARS, LACEN, SPAIS, SMS, NACE, HC-UFG
Qualificar os profissionais do CIEVS através da participação em eventos técnicos (cursos, seminários, capacitações, congressos).	Participação em 15 eventos	R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT SUVISA	-
Realizar qualificação em manejo clínico em Micoses Sistêmicas	30 Profissionais capacitados	R\$ 16.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação de Zoonoses/GVEDT/	SEST-SUS, ARS, LACEN, HDT

OBJETIVO	Qualificar profissionais para a descentralização das Ações de Controle da Hanseníase
META 19 - PES 2012-2015	Manter em 100% a cobertura das ações de controle da Hanseníase.







INDICADOR Número de profissionais capacitados

META 2014A – Manter em 100% a cobertura das ações de controle da Hanseníase.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar qualificação para Multiplicadores (médicos e enfermeiros) nas Ações de Controle da Hanseníase das Regionais de Saúde	01 capacitação para 35 profissionais	R\$ 27.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS
Realizar Seminário Estadual de Hanseníase	100 profissionais	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS

OBJETIVO	Qualificar profissionais nas atividades de prevenção de capacidade		
META 20 - PES 2012-2015	20 - PES 2012-2015 Reduzir o % de casos de hanseníase com grau de incapacidade no diagnóstico e na cura para atingir 4% em 2015.		
INDICADOR	Número de profissionais qualificados.		

META 2014A - Reduzir de 6% para 5% o número de casos de hanseníase com grau dois de incapacidades no diagnóstico e na cura.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar qualificação na	01 capacitação para 20	R\$ 30.000,00	Recurso Federal	Coordenação	Regionais de Saúde
Prevenção de Incapacidade em	profissionais		Ação 2299	Hanseníase/	SMS
Hanseníase				GVEDT/SUVISA	
Realizar qualificação em Auto Cuidados em Hanseníase	01 capacitação para 20 profissionais	R\$ 30.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Hanseníase/ GVEDT/SUVISA	Regionais de Saúde SMS

OBJETIVO	Qualificar profissionais para acompanhamento dos casos de Hanseníase
	Aumentar o percentual de cura nas coortes de casos novos de hanseníase – (Diretriz 3 – Meta 29) (NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)







INDICADOR N	lúmero de 1	profissionais o	qualificados.
-------------	-------------	-----------------	---------------

META 2014A - Aumentar o percentual de cura 82% para 86% nas coortes de casos novos de Hanseníase

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar oficina de	01 oficina para 50	R\$ 20.000,00	Recurso Federal	Coordenação	Regionais de Saúde
monitoramento e avaliação das	profissionais		Ação 2299	Hanseníase/	SMS
Ações de Controle da Hanseníase				GVEDT/SUVISA	

OBJETIVO	Fortalecer e implementar o Sistema de Vigilância Epidemiológica Estadual - VEE, no que se refere à ampliação da sua capacidade			
	de análise de situação de saúde e de resposta às necessidades da população			
META 22 - PES 2012-2015	Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose;			
INDICADOR	Proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera			

META 2014A - Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Organizar e realizar oficina de avaliação nas Ações de Vigilância	02 oficinas para 60 profissionais cada	R\$ 26.000,00 Cada Oficina	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Hanseníase e	LACEN/ARS/Ass Farm./SMS/SEST-SUS
e Controle da Tuberculose no Estado e Municípios Prioritários.				Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	

OBJETIVO	Qualificar profissionais para realização de diagnóstico de casos novos de tuberculose por meio da realização do teste rápido
META 23 - PES 2012-2015	Examinar 100% dos sintomáticos respiratórios identificados por meio do teste rápido para tuberculose nos municípios de Goiânia e
	Aparecida de Goiânia
INDICADOR	N° de profissionais qualificados

META 2014A - Examinar 100% dos sintomáticos respiratórios identificados por meio do teste rápido para tuberculose nos municípios de Goiânia e Aparecida de Goiânia

	AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
--	-------	----------	-------------------------	-----------------------	---------------------------------------	-----------







Realizar em conjunto com o	01 capacitação para 12	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	Coordenação	SEST-SUS/LACEN/SMS
LACEN capacitação em	profissionais		Ação 2299	Hanseníase e	
realização de diagnóstico de casos	_			Tuberculose/	
novos para tuberculose por meio				GVEDT/SUVISA	
de teste rápido.					

OBJETIVO	Qualificar profissionais quanto à elaboração de estratégias para melhorar a adesão ao tratamento do paciente portador de
	tuberculose entre a população vulnerável aumentado o percentual de cura
META 24 - PES 2012-2015	Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose;
INDICADOR	Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose

META 2014A - Aumentar o percentual de 71% para 85% de cura para os casos de tuberculose.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Oficina para ações de controle de	01 oficina para 60	R\$ 13.000,00		Coordenação	SEST-SUS/ARS/SMS
Tuberculose em populações	profissionais		Ação 2299	Hanseníase e	
vulneráveis (Índio, Pop. de rua,				Tuberculose/	
drogaditos, HIV e diabetes)				GVEDT/SUVISA	

OBJETIVO	Qualificar profissionais quanto à operacionalização do Sistema de Informação de Registro para os casos de Quimioprofilaxia pra Tuberculose
META 25 - PES 2012-2015	Implantar um sistema de informação para notificação de casos de quimioprofilaxia de tuberculose em 03 municípios piloto.
INDICADOR	N° de profissionais qualificados

META 2014A - Implantar um sistema de registro para notificação de casos de quimioprofilaxia de tuberculose em 03 municípios piloto.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar 03 oficinas para	03 oficinas para 10	R\$ 3.000,00	Recurso Federal	Coordenação	SEST-
implantação de Sistema de	profissionais cada		Ação 2299	Hanseníase e	SUS/GTI/ARS/SMS
Informação para Quimioprofilaxia				Tuberculose/	
de Tuberculose				GVEDT/SUVISA	







OBJETIVO	ualificar profissionais quanto à realização da aplicação e leitura da prova tuberculínica na atividade de avaliação de contatos						
	garantindo o menor risco de adoecimento por tuberculose em paciente infectado pelo bacilo.						
META 26 - PES 2012-2015	umentar de 72% para 80% o percentual de contatos examinados dos casos de tuberculose pulmonar bacilíferos em relação aos						
	registrados						
INDICADOR	N° de profissionais qualificados						

META 2014 A- Aumentar de 72% para 80% o percentual de contatos examinados dos casos de tuberculose pulmonar bacilíferos em relação aos registrados.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar uma capacitação em aplicação e leitura da prova tuberculínica PPD.	06 profissionais capacitados	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Coordenação Hanseníase e Tuberculose/ GVEDT/SUVISA	SEST- SUS/GTI/ARS/SMS

OBJETIVO	Qualificar os profissionais de saúde da área de imunizações para melhorar a qualidade dos serviços e manter altas e homogêneas					
	coberturas vacinais.					
META 27 - PES 2012-2015	Qualificar 4.000 profissionais de saúde em cursos de extensão com duração de até 80h (seminários, oficinas, fóruns, congressos,					
	simpósios, workshops e conferências);					
INDICADOR	Número de profissionais qualificados					

META 2014A – Promover a participação de 1174 profissionais de saúde em oficinas, seminários, cursos relacionados a área de imunizações.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar 70 profissionais de	Qualificação realizada	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	ARS
saúde para as Campanhas de Vacinação Contra Influenza e			Ação 2299		SMS
Poliomielite.					
Qualificar 70 profissionais de	Qualificação realizada	R\$ 10.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	ARS
saúde para a Campanha de			Ação 2299		SMS
Atualização do Cartão da Criança					



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	110g	ramação Amuai de Sa	uue - 2014		
Qualificar 110 Profissionais de Saúde dos municípios de 03	Qualificação realizada	R\$ 78.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GIRF/SUVISA	ARS
Regionais de Saúde	Quamicação realizada		AÇ40 2299		SMS
em Rede de Frio e Procedimentos					
em Sala de Vacinação.					
Qualificar 100 Profissionais de	Qualificação realizada	R\$ 15.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	RS
Saúde para o Monitoramento			Ação 2299		SMS
Rápido de Cobertura Vacinal					
(MRC) pós-Campanhas.					
Qualificar 100 Profissionais de	Qualificação realizada	R\$ 15.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	RS
Saúde para a Implantação de			Ação 2299		SMS
novas vacinas no Calendário					
Nacional de Vacinação					
Qualificar dos 178 profissionais	Qualificação realizada	R\$ 35.600,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	DATASUS
de saúde dos municípios da			Ação 2299		ARS
Região de Saúde Entorno Sul,					SMS
Nordeste I, Norte, Serra da Mesa,					
Sudoeste I, Sul, Estrada de Ferro					
na implantação do SI-PNI.					
Qualificar 300 profissionais em	Qualificação realizada	R\$ 90.000,00	Recurso Federal	GIRF/SUVISA	ARS
Eventos Adversos Pós Vacinação.			Ação 2299		SMS
Eventos Adversos i os vacinação.					
Qualificar 246 profissionais de			Recurso Federal		
saúde em gerenciamento de	Oficina realizada	R\$15.200,00	Ação 2299	GIRF/SUVISA	ARS
imunobiológicos e insumos nas 08					SMS
Regionais de Saúde (RS).					

OBJETIVO	Ampliar o numero de municípios descentralizados nas ações de monitoramento de alimentos					
META 28 - PES 2012-2015	Descentralizar o monitoramento da qualidade de alimentos em 30% dos municípios, passando de 38 municípios que realizam o					
	monitoramento em 2011 para 73 municípios até 2015.					
INDICADOR	Número de municípios descentralizados em ações de monitoramento de alimentos					







META 2014A - Descentralizar o monitoramento da qualidade de alimentos em 10% dos municípios, passando de 46 municípios que realizam o monitoramento para 51 municípios.

31 mamerpros:					
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Promover capacitação técnica	Capacitar 73 fiscais de	R\$35.000,00	Recurso Federal	GVSP/CMQP	SEST-SUS
para fiscais das Regionais de	municípios pactuados		Ação 2299		
Saúde e dos Municípios,	Emissão relatório consolidado				
avaliando o cumprimento das	anual das atividades do				
ações em 100% dos municípios	monitoramento de alimentos				
pactuados por meio das coletas de					
alimentos realizadas e					
acompanhamento dos processos					
de investigação e administrativos,					
divulgando os resultados das					
ações do Monitoramento da					
Qualidade de Alimentos.					

OBJETIVO	Implementar ações de prevenção e remediação em situações de desastres naturais e tecnológicos
META 29 - PES 2012-2015	Elaborar e implantar o Plano de Contingência em Desastres Ambientais pelo Comitê Estadual de Saúde em Desastres Naturais
INDICADOR	Plano de Contingência em Desastres Ambientais implantado

META 2014 A- Acompanhar e Implementar o Plano de Contingência em Desastres Ambientais pelo Comitê Estadual de Saúde em Desastres Naturais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Reuniões periódicas do Comitê Estadual de Saúde em Desastres Naturais	01 reunião mensal	R\$ 12.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Saúde Ambiental /Vigidesastres/ GVSAST/SUVISA	Membros do Comitê Estadual de Vigilância em Desastres Naturais
Qualificar técnicos do Comitê em desastres para mitigação e prevenção de ocorrências em Produtos Perigosos	01 turma	R\$ 25.000,00	Recurso Federal Ação 2299	Saúde Ambiental /Vigidesastres/ GVSAST/SUVISA	Membros do Comitê Estadual de Vigilância em Desastres Naturais em parceria CNEN







OBJETIVO	Implementar ações de vigilância em saúde nos municípios com população exposta a agrotóxicos para redução dos riscos a saúde
META 30 - PES 2012-2015	Implantar a Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos em Municípios prioritários: Goiânia, Aparecida de
	Goiânia, Anápolis, Campos Belos, Catalão, Ceres, Formosa, Goiás, Iporá, Itumbiara, Jataí, Luziânia, Porangatu, Rio Verde, São
	Luís dos Montes Belos e Uruaçu
META 30 - PES 2012-2015-	Implantar a Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos em Municípios prioritários: Goiânia, Aparecida de
REVISADA	Goiânia, Anápolis, Campos Belos, Catalão, Ceres, Cristalina, Formosa, Goiás, Goiatuba, Iporá, Itumbiara, Jataí, Luziânia,
	Porangatu, Rio Verde, São Luís dos Montes Belos e Uruaçu (acrescentou 02 (dois municípios): Cristalina e Goiatuba)
INDICADOR	Percentual de municípios de riscos com ações de Vigilância em Saúde de população por exposição a agrotóxicos

META 2014A – Implementar o Plano de Ação da Vigilância em Saúde de Populações Expostas a Agrotóxicos

AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Seminários	Regionais	Promover 15 Seminários	R\$200.000,00	Recurso Federal	Saúde Ambiental/	Regionais de Saúde e
Interinstitucionais	sobre	Regionais		Ação 2299	Saúde do Trabalhador/	Municípios
agrotóxicos		-			GVSAST/SUVISA	_

OBJETIVO	Aperfeiçoar os mecanismos de educação, para qualificar os profissionais do SUS.
META 31 - PES 2012-2015	Qualificar 80.000 profissionais de saúde em cursos de extensão com duração de até 80h (seminários, oficinas, fóruns, congressos,
	simpósios, workshops e conferências);
INDICADOR	Número de profissionais qualificados

META 2014A – Qualificar 60 profissionais dos Núcleos de Apoio ao Controle de Endemias e das Regionais de Saúde em ações de controle de vetores conforme diretrizes nacionais;

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar técnicos para manejo	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	GVSAST/SUVISA	SEST SUS
Ambiental como rotina para o			Ação 2299		
controle de endemias e uso					
racional de agrotóxicos em saúde					
pública					







		i ainação rinaar ac ba			
Qualificar técnicos em bloqueio	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	GVSAST/SUVISA	SEST SUS
Focal como atividade preliminar			Ação 2299		
ao uso de agrotóxicos em Ultra					
Baixo Volume e uso de					
indicadores para avaliação das					
ações de controle de vetores					
Qualificar técnicos no uso de	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	GVSAST/SUVISA	SEST SUS
Diagrama de Controle para			Ação 2299		
identificação de epidemias. Uso					
de Setores Censitários para					
organização de trabalhos de					
controle de epidemias					
Qualificar técnicos em	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	GVSAST/SUVISA	SEST SUS
Normatização de fluxos e			Ação 2299		
informações para controle de					
endemias relacionadas aos vetores					
(Dengue, Doença Chagas,					
Leishmaniose, Caramujo					
Africano, Febre Amarela).					

META 2014B- Atualizar os profissionais de rede de atenção do SUS e Controle Social do Estado de Goiás.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar Técnicos Municipais	Capacitar 100% dos Técnicos	R\$ 30.000,00	Recurso Federal	CEREST, e	CEREST, Vigilância em
quanto à Vigilância de População	de Municípios		Ação 2299	Coordenação de	ST, Vigilância Ambiental,
Exposta ao Agrotóxico.				Vigilância em Saúde do	CIT, Sindicatos Rurais,
				Trabalhador / GVSAST	SINAN e Áreas que
					mantém interface com a
					Exposição ao Agrotóxico.
Qualificar técnicos para	100% dos Técnicos da Central	R\$ 6.274,26	Recurso Federal	GVSAST	GVSAST/Controle
transporte, manuseio e destinação	de UBV, Central de		Ação 2299		Ambiental de Vetores
de embalagens de agrotóxicos de	Agrotóxicos de Sanclerlândia e				







uso em saúde pública	NACES qualificados				
Qualificar técnicos da Rede Sentinela em Saúde do Trabalhador do Estado de Goiás	50% das Unidades da Rede Sentinela em Saúde do Trabalhador com técnicos qualificados	R\$ 130.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CEREST/ GVSAST/ SUVISA	SEST SUS
Qualificar as Regionais de Saúde para as ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador	100% das Regionais qualificadas	R\$ 50.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CEREST/ GVSAST/ SUVISA	SEST SUS

META 2014 C- Qualificar 360 profissionais em ações de Educação em Saúde para fortalecimento das ações de Vigilância em Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os síndicos dengueiros	90 profissionais qualificados	R\$8.000,00	Recurso Federal	CEC/SUVISA	SEST SUS/
do Estado para desenvolvimento			Ação 2299		Secretarias de Estado de
das ações de combate à Dengue.			-		Goiás
Realizar 11 eventos do Comitê	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	CEC/SUVISA	SEST SUS/ SMS/
Estadual de combate à Dengue de			Ação 22991		Secretarias de Estado de
Goiás.			-		Goiás
Realizar eventos de integração	60 profissionais qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	CEC/ASTEC/SUVISA	SEST SUS
com as áreas técnicas da SUVISA			Ação 2299		
	90 profissionais qualificados	R\$ 0,00	Recurso Federal	CEC/SUVISA	SEST SUS/SMS
Projeto EDUCANVISA	_		Ação 2299		

META 2014D – Qualificar profissionais em ações de Gerenciamento de Risco Sanitário para fortalecimento das ações de Vigilância Sanitária no Estado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os técnicos das RS e	260 profissionais qualificados	R\$250.000,00	Recurso Federal	CAJ/SUVISA	SEST SUS
SMS em Processo Administrativo			Ação 2299		
Sanitário					
Assessorar tecnicamente 100%	Assessorias realizadas	R\$8.000,00	Recurso Federal	GAAVS/SUVISA	RS
das RS no Sistema de Informação			Ação 2299		
de Vigilância Sanitária -			-		







Programação Anuai de Saude - 2014						
SINAVISA						
Qualificar 10 municípios prioritários no módulo de emissão de receituários controlados do Sistema de Informação de Vigilância Sanitária - SINAVISA	20 profissionais qualificados	R\$ 6.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GAAVS/SUVISA	SEST SUS/SMS	
Qualificar os técnicos da SUVISA nos Instrumentos de Planejamento do SUS	60 profissionais qualificados	R\$ 10.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CPLAN/SUVISA	SEST SUS	
Qualificar os técnicos das RS e municípios prioritários no processo de inclusão produtiva com segurança sanitária e elaboração de Plano de Ação integrado.	40 profissionais qualificados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CPLAN/CEC/GVSP/SU VISA	SEST SUS/ Secretarias de Estado de Goiás	
Qualificar os técnicos das RS e municípios prioritários para inspeção e coleta de alimentos do Programa Nacional de Alimentação Escolar.	40 profissionais qualificados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GVSP/SUVISA	SEST SUS/SMS	
Realizar 17 oficinas para RS e SMS para programação e pactuação das ações de Vigilância em Saúde	500 profissionais qualificados	R\$ 25.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CAD/CPLAN/SUVISA	SEST SUS/SMS	
Realizar Workshop para propiciar a troca de experiência, consolidação de redes de cooperação e divulgação das ações de Vigilância em Saúde	200 profissionais qualificados	R\$300.000,00	Recurso Federal Ação 2299	CAD/CPLAN/SUVISA	SEST SUS/SMS	







OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
META 32 - META SUGERIDA	Acompanhar, supervisionar e avaliar a realização de 1000 eventos na forma de cursos livres, seminários, oficinas, fóruns,
PARA INCLUSÃO NO PES	congressos, simpósios, workshops, plenárias e conferências com participação dos trabalhadores do SUS e da sociedade em geral.
2012-2015	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
INDICADOR	Número de eventos realizados

META 2014A— Supervisionar e avaliar a realização 250 eventos na forma de cursos livres, seminários, oficinas, fóruns, congressos, simpósios, workshops, plenárias e conferências com participação dos trabalhadores do SUS e da sociedade em geral.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar o Termo de Referência e gerir o contrato da empresa	Empresa contratada	R\$ 5.000.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual	SEST/SUS	Superintendências, Gerências e Regionais de
prestadora de serviços (Eventos)			Ação 2299		Saúde Saúde
Supervisionar e oferecer apoio logístico e operacional aos eventos demandados pelas áreas técnicas (superintendências, gerências e regionais de saúde).	250 Eventos supervisionados	-		SEST/SUS	Superintendências, Gerências e Regionais de Saúde

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.					
META 33 - PES 2012-2015	Qualificar 100 profissionais de saúde com mestrado na área de saúde					
META 33 - PES 2012-2015-	Garantir a certificação de 125 profissionais de saúde em Especializaçãoprofissional stricto sensu. Adequação com o PEEPS					
REVISADA	\mathbf{A} 2014/15.					
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS com certificação stricto sensu					

META 2014A – Garantir a certificação de 50 profissionais de saúde em Especialização profissional stricto sensu .

	AÇÕES		PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Formalizar	convênio	com	Convenio	R\$ 400.000,00	Recurso Federal	SEST/SUS	UFG







UFG/Mestrado profissional em	formalizado/certificado		Ação 2299		
Saúde Coletiva	emitidos				
Firmar parceiras com Instituições	Parcerias firmadas/	R\$ 0,00	-	SEST/SUS	IES
de ensino superior	certificados emitidos				

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.					
META 34 - PES 2012-2015	Qualificar 1.000 profissionais de saúde com especializações na área da saúde					
META 34 - PES 2012-2015- Garantir a certificação de 1000 profissionais de saúde em Especialização profissional lato sensu. Adequação com o						
REVISADA	2014/15.					
INDICADOR Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado						

META 2014A - Garantir a certificação de 250 profissionais de saúde em Especialização profissional lato sensu

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Especialização em Auditoria e Sistemas de Saúde – EAD – 420 h	210 profissionais qualificados	R\$ 300.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GA/SCATS	SEST/SUS
Especialização em Saúde Mental	180 profissionais qualificados	R\$ 300.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 2299	SPAIS/SEST	UEG
Especialização em Saúde do Trabalhador	210 profissionais qualificados	R\$ 300.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 2299	SEST	UEG

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.		
META 35 - PES 2012-2015 Habilitar 2.000 profissionais de saúde com certificação de Auxiliar de Saúde Bucal			
META 35 - PES 2012-2015-	Habilitar 400 profissionais de saúde com certificação de Auxiliar de Saúde Bucal. Adequação ao PEEPS 2014/15.		
REVISADA			
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS habilitado		

META 2014A – Habilitar 330 profissionais de saúde com certificação de Auxiliar de Saúde Bucal







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar profissionais, por meio de curso auxiliar técnico, que atuam como auxiliar de dentista na Estratégia de Saúde da Família em todo o Estado.	330 auxiliares de saúde bucal qualificados	R\$ 1.260.000,00	Recurso Federal/ Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	SMS/SPAIS /SUVISA / RS/Escolas Técnicas profissionais conveniadas

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.				
META 36 - META SUGERIDA Qualificar 246 gestores municipais em gestão de saúde pública (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015).					
PARA INCLUSÃO NOPES Adequação ao PEEPS 2014/15.					
2012-2015					
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS habilitado				

META 2014A – Qualificar 246 gestores municipais em gestão de saúde pública

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar curso conforme o conteúdo programático da ENSP/FIOCRUZ	246 gestores municipais qualificados	R\$ 500.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST/SUS	FIOCRUZ

	OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.				
META 37 - META SUGERIDA Habilitar 595 técnicos em Vigilância em Saúde (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015).						
PARA INCLUSÃO NOPES Adequação ao PEEPS 2014/15.						
	2012-2015					
	INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS habilitado				

META 2014A – Habilitar 595 Técnicos em Vigilância em Saúde

141111 201411 Habiitai 575 Teelieos eii Vighanea eii badde								
	ACÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS		







1 Togramação Amuai de Badde - 2017					
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Módulo: Trabalho com 05	595 técnicos em Vigilância	R\$ 625.606,92	Recurso Federal	SEST/SUS	SMS/SPAIS/SUVISA/
disciplinas + estágio – carga horária	em Saúde habilitados		Ação 2299		
342 h					
Módulo: Território com 06	595 técnicos em Vigilância	R\$ 753.655,12	Recurso Federal	SEST/SUS	SMS/SPAIS/SUVISA/
disciplinas + estágio – carga horária	em Saúde habilitados		Ação 2299		
412 h					
Módulo: Políticas, Planejamento e	595 técnicos em Vigilância	R\$ 625.606,92	Recurso Federal	SEST/SUS	SMS/SPAIS/SUVISA/
Organização com 04 disciplinas +	em Saúde habilitados		Ação 2299		
estágio – carga horária 342 h					
Módulo: Ações, Procedimentos e	595 técnicos em Vigilância	R\$ 995.117,44	Recurso Federal	SEST/SUS	SMS/SPAIS/SUVISA/
Intervenções da Área da Vigilância	em Saúde habilitados		Ação 2299		
em Saúde com 11 disciplinas +					
estágio – carga horária 544 h					

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.					
META 38 - META SUGERIDA	TA 38 - META SUGERIDA Habilitar 20 técnicos em Prótese Dentária (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015).					
PARA INCLUSÃO NOPES	USÃO NOPES Adequação ao PEEPS 2014/15.					
2012-2015						
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS habilitado					

META 2014A – Habilitar 20 técnicos em Prótese Dentária

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Habilitar em Prótese Dentária com certificação, profissionais que atuam em saúde bucal nos municípios que atendem os requisitos mínimos do MS.	20 técnicos em Prótese Dentária habilitados	R\$ 210.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST/SUS	SMS/SPAIS/SUVISA/ RS/Escolas Técnicas profissionais conveniadas

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.







META39 - META SUGERIDA	Certificar com especialização de nível médio em Gerontologia 690 Técnicos de Enfermagem
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015). Adequação ao PEEPS 2014/15.
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS certificado.

META 2014A – Certificar com especialização de nível médio em Gerontologia 690 Técnicos de Enfermagem

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Garantir a realização de curso de especialização de nível médio para técnicos de enfermagem com objetivo de qualificar o atendimento a pessoa idosa.	Enfermagem certificados	R\$ 454.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST/SUS	SMS/SPAIS

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.				
META 40 - PES 2012-2015	Qualificar 9.000 Agentes Comunitários de Saúde				
META 40 - PES 2012-2015-	Formar 9.000 Agentes Comunitários de Saúde. Adequação ao PEEPS 2014/15.				
REVISADA					
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado				

META 2014 A- Formar 1070 Agentes Comunitários de Saúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Promover a formação para os	1070 agentes qualificados	R\$ 573.000,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências
agentes comunitários de saúde do			Tesouro Estadual		
Estado de Goiás.			Ação 2299		
Coordenar a qualificação de	300 agentes qualificados	R\$ 150.000,00	Recurso Federal	GPE/SPAIS	SEST SUS e GAS
agentes comunitários de saúde em			Ação 2299		
saúde do idoso					







META 41 - PES 2012-2015	Realizar junto às regionais de saúde as 12 Oficinas de Planificação da Atenção Primáriapara municípios					
META 41 - PES 2012-2015-	Qualificar 301 gestores municipais e profissionais de saúde em Planificação da Atenção Primária – Regional Central. Adequae					
REVISADA	do PEEPS 2014/15.					
INDICADOR	Número de profissional do Sistema Único de Saúde/SUS qualificado					

META 2014A – Qualificar 301 gestores municipais e profissionais de saúde em Planificação da Atenção Primária – Regional Central						
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS	
Realizar o curso por meio de 12	301 profissionais do SUS	R\$ 129.600,00	Recurso Federal	SEST/SPAIS	SPAIS	
módulos com CH de 192 h	qualificado		Ação 2299			
- Redes de Atenção à Saúde						
- A atenção primária à saúde no						
Estado						
- Territorialização						
- Vigilância em Saúde						
- A organização dos processos de						
trabalho em saúde						
- A organização da atenção à saúde						
na unidade básica de saúde						
- Abordagem familiar e prontuário						
familiar						
 A organização da assistência 						
farmacêutica						
- Sistemas de informação e análise						
de situação de saúde						
- Os sistemas de apoio diagnóstico,						
sistemas logísticos e						
monitoramento						
- A contratualização das equipes da						
APS						
- Promoção à saúde						







	0 3						
OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.						
META 42 - PES 2012-2015	Qualificar 3.000 conselheiros de saúde no Estado de Goiás. Adequação ao PEEPS 2014/15.						
REVISADA							
INDICADOR	Número de Conselheiros qualificados						

META 2014A-Qualificar 830 conselheiros de saúde no Estado de Goiás

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Executar o Programa	680 conselheiros qualificados	R\$ 241.000,00	Recurso Federal/	SEST	CES/CMS/MS/CNS
"Qualiconselheiro" do MS – 116 h	_		Tesouro Estadual		
			Ação 2299		
Propor Fóruns de Educação	01 Plano de EP do controle	R\$ 50.000,00	Transferência	SEST	CES/CMS/MS/CNS
Permanente no Controle Social	social		Federal		
			Ação 2299		
Coordenar o curso nacional de	150 conselheiros ativadores	R\$ 84.000,00	Transferência	SEST	CES/CMS/MS/CNS
ativação para o desenvolvimento do			Federal		
pratica do controle social no SUS.			Ação 2299		

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.			
META 43 - PES 2012-2015	Qualificar 150 preceptores de Residência Médica			
META 43 - PES 2012-2015-	Qualificar 350 preceptores de Residência Médica e Multiprofissional			
REVISADA				
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado			

META 2014A – Qualificar 125 preceptores de Residência Médica e Multiprofissional

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Curso de Aperfeiçoamento para	125 preceptores qualificados	R\$ 35.000,00	Recurso Federal/	SEST	Superintendências/
Preceptores da rede SUS			Tesouro Estadual		Hosp. Próprios SES/
			Ação 2299		UFG/CEROF







OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.				
META 44 - META SUGERIDA	Qualificar 1.400 profissionais do SUS em políticas de Atenção à Saúde Mental				
PARA INCLUSÃO NOPES	Informar ações educacionais a 180 pessoas da família de usuários de drogas (METAS NÃO INCLUÍDAS NO PES 2012/15)				
2012-2015					
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado				
	Número de pessoas da família de usuários de drogas informadas				

META 2014A – Qualificar 1.400 profissionais do SUS em políticas de atenção à saúde mental

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Curso de Aperfeiçoamento de 120 h para profissionais do SUS que atuam nas políticas de saúde mental.	45 profissionais qualificados	R\$ 54.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST	SPAIS
Oficina de Atualização Sobre Crack e Outras Drogas Para Médicos, Enfermeiros E Psicólogos Atuantes na Esf e no Nasf	900 profissionais qualificados	R\$ 200.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST	SPAIS
Oficina de Atualização Sobre Crack E Outras Drogas Para Agentes De Saúde Indígena, Agentes Redutores De Danos, Agentes Sociais E Profissionais Que Atuam Em Consultório De Rua	275 profissionais qualificados	R\$ 273.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST	SPAIS
Oficina De Atualização Em Projetos Terapêuticos De Reinserção Social De Usuários De Crack E Outras Drogas Para Profissionais Das Redes SUS E Suas	180 profissionais qualificados	R\$ 36.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST	SPAIS



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

Oficina De Acolhimento E	180 pessoas da família	R\$ 37.000,00	Recurso Federal	SEST	
Formação Para Familiares De	informada		Ação 2299		SPAIS
Usuários De Álcool E Outras			-		
Drogas					

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
META 45 - PES 2012-2015	Qualificar 3.200 profissionais da saúde em Atenção Primária à Saúde com cursos presenciais e à distância
META 45 - PES2012-2015-	Qualificar 3.200 profissionais da saúde em Atenção Primária à Saúde com cursos presenciais e à distância - Nível Básico.
REVISADA	Adequação ao PEEPS 2014/15.
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado

META 2014A – Qualificar 1.250 profissionais da saúde em Atenção Primária à Saúde com cursos presenciais e à distância – Nível Básico – 60 h

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Curso contém os módulos: Educação Permanente, Políticas de Saúde e Promoção da Saúde; Atenção Primária em Saúde e Controle Social e Planejamento em Saúde	•	R\$ 300.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
META 46 - META SUGERIDA	Qualificar 1.000 profissionais da saúde em Vigilância em Saúde com cursos presenciais e à distância – Nível Básico. Adequação
PARA INCLUSÃO NOPES	ao PEEPS 2014/15. (META NÃO INCLUSA NO PES 2012/2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado

META 2014A – Qualificar 500 profissionais da saúde em Vigilância em Saúde com cursos presenciais e à distância – Nível Básico – 80 h

THE TITE OF THE CONTROL OF THE PROPERTY OF THE	issisiais da saude ein Alginiieia		presentents e a aista	nein Tirel Bubles oo n	
AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS







Curso contém os módulos:	500 profissionais	R\$ 300.000,00	Recurso Federal	SEST/SUS	SUVISA
legislação (20h), sistemas de	qualificados		Ação 2299		
indicadores (20h), sistemas de					
notificação (20h) e fundamento em					
saúde pública (20h)					

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.				
META 47 - PES 2012-2015	Qualificar 50 profissionais da Organização Voluntária de Goiás (OVG) em atenção à saúde do idoso				
META47 - PES 2012-2015-	Qualificar 750 profissionais de saúde e da assistência socialem atenção à saúde do idoso. Adequação ao PEEPS 2014/15.				
REVISADA					
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado				
	Número de profissional da assistência social qualificado.				

META 2014A – Qualificar 375 profissionais de saúde e da assistência social em atenção à saúde do idoso

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar capacitações paraprofissionais de saúde e da assistência social saúde do idoso.	175 profissionais qualificados	R\$ 160.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	OVG/SMS/SPAIS /SUVISA/RS/Escolas Técnicas profissionais conveniadas
Realizar capacitações para profissionais de saúde de nível médio referente atenção a saúde do idoso.	200 profissionais qualificados	R\$ 20.000,00	Recurso Federal Ação 2299	SEST/SUS	SPAIS / SUVISA

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
META 48 - META SUGERIDA	Qualificar 150 membros das Comissões de Ensino Serviço (CIES) em educação permanente
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de membros das Comissões de Integração Ensino Serviço (CIES) qualificados







META 2014A – Qualificar 150 membros das Comissões de Ensino Serviço (CIES) em educação permanente. Adequação com o PEEPS 2014/15.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar os membros das CIES	150 membros qualificados	R\$ 6.000,00	Recurso Federal	SEST/SUS	CIB/CIRs
Estadual e Regionais em Educação			Ação 2299		
Permanente em Saúde					
Planejar pedagogicamente o curso					
de qualificação em educação					
permanente para as CIES					
Remunerar os docentes que executarão o projeto pedagógico					

OBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
META 49 - META SUGERIDA	Qualificar 600 profissionais do SUS para o uso das ferramentas de ensino na modalidade de ensino semipresencial e EAD
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA DO PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional do sistema único de saúde/SUS qualificado

META 2014A – Qualificar 150 profissionais da SUS para o uso das ferramentas de ensino na modalidade de ensino semipresencial e EAD

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar profissionais da SUS para o uso das ferramentas de ensino na modalidade de semipresencial e EAD.	150 profissionais qualificados	R\$ 150.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Instituições de Ensino Superior - IES publicas e privadas / Empresas especializadas



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

(DBJETIVO	Garantir padrões de qualidade pedagógica na qualificação dos profissionais do SUS.
N	META 50 - META SUGERIDA	Editar uma revista eletrônica da escola de saúde publica "Candido Santiago"
F	PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
2	012-2015	
I	NDICADOR	Revista eletrônica editada

META 2014A– Editar uma revista eletrônica da escola de saúde publica "Candido Santiago"

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Planejar o projeto de implantação	Uma revista eletrônica	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual	SEST	SPAIS/SUVISA/IES
da revista eletrônica da ESAP;	editada		Ação 2299		Conveniadas/RS
Instituir a comissão de editoração					
da revista eletrônica da ESAP;					
Cadastrar o ISSN (numeração de					
periódico) no Instituto Brasileiro de					
Informação e Ciência e Tecnologia.					

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: Residências Médicas e
	Multiprofissionais, Estágios e Visitas Técnicas.
META 51 - PES 2012-2015	Conceder 440 vagas para a Residência Médica
META 51 - PES 2012-2015-	Conceder 680 vagas para a Residência Médica. Adequação ao PEEPS 2014/15.
REVISADA	
INDICADOR	Número de vagas para a Residências Médicas concedidas

META 2014A - Conceder 170 vagas para a Residência Médica

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conceder vagas para a Residência	110 vagas concedidas	R\$ 0,00	-	SEST/SUS	Hospitais próprios da SES
Médica R1 e R2 com bolsas de					/ SUNAS /GAB/SES
estudos paga diretamente pelo MS,					







	110g	ramação Amuai de Sa	luuc - 2014		
nas especialidades: Clinica Médica,					
Otorrinolaringologia, Cirurgia					
Geral, Dermatologia, Neurologia e					
Neurocirurgia, infectologia adulto e					
pediátrica					
Conceder vagas para a Residência	70 vagas concedidas	R\$ 1.900.000,00	Tesouro Estadual	SEST	
Médica R1, R2 e R3 com bolsas de			Ação 2299		
estudos paga pelo tesouro estadual					
via SES/GO, cujas especialidades					
não foram cobertas pelo MS, as					
quais são: Gastroenterologia,					
Cardiologia, Endocrinologia,					
Urologia, Reumatologia, Cirurgia					
Plástica, Cirurgia Vascular,					
Pneumologia, Coloproctologia,					
Neurologia, Infectologia,					
Nefrologia e Videolaparoscopia.					

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: Residências Médicas e Multiprofissionais, Estágios e Visitas Técnicas.
META 52 - PES 2012-2015	Conceder 108 vagas para a Residência Multiprofissional e de Especialidades
META 52 - PES 2012-2015-	Conceder 132 vagas para a Residência Multiprofissional e de Especialidades. Adequação ao PEEPS 2014/15.
REVISADA	
INDICADOR	Número de vagas para as residências multiprofissionais concedidas

META 2014A-Conceder 36 vagas para a Residência Multiprofissional e de Especialidades

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO	ORIGEM DE	ÁREA RESPONSÁVEL/	PARCEIROS
AÇOES	TRODUTOS	RECORDO	OKIGEMI DE	AREA RESI ONSA VELI	TARCEIROS







110814111441144144141					
		ORÇAMENTÁRIO	RECURSOS	SUPERINTENDÊNCIA	
Conceder vagas para a Residência	36 vagas concedidas	R\$ 0,00	-	SEST	Hospitais próprios da SES
Multiprofissional com bolsas pagas					/ SUNAS/GAB/SES
diretamente pelo MS, nas seguintes					
especialidades: Urgência e Trauma,					
Clínica Especializada em					
endocrinologia e infectologia e					
cirurgia bucomaxilofacial.					
Pagamento de docentes e	36 profissionais de saúde	571.000,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	SMS/UNIEVANGELICA/
supervisores a cada 02 anos	_		Tesouro Estadual		SES
			Ação 2299		

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: residências médicas			
	multiprofissionais, estágios e visitas técnicas.			
META 53 - PES 2012-2015	Conceder 1.740 vagas para Estágio de nível Superior			
INDICADOR	Número de vagas de estágios curriculares para instituições de ensino médio			

META 2014A - Conceder 1.000 vagas para Estágio de nível Superior

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conceder vagas para Estágio de nível Superior por meio de convênios com IES.	1000 vagas concedidas	R\$ 0,00	1	SEST	Hospitais próprios da SES / SUNAS /GAB/SES

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: residências médicas			
	multiprofissionais, estágios e visitas técnicas.			
META 54 - PES 2012-2015	Conceder 3.132 vagas para Estágio de nível Médio			
INDICADOR	Número de vagas de estágios curriculares para instituições de ensino médio			

META 2014A – Conceder 190 vagas para Estágio de nível Médio







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conceder vagas para Estágio de nível Médio por meio de convênios com escolas técnicas profissionalizantes	•	R\$ 0,00	-	SEST	Hospitais próprios da SES / SUNAS /GAB/SES

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: Residências Médicas e Multiprofissionais, Estágios e Visitas Técnicas.
META 55 - META SUGERIDA	Conceder 600 visitas técnicas para Instituições de Ensino Médio e Superiores
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de visitas técnicas concedidas para instituições de ensino médio e superiores

META 2014A - Conceder 150 visitas técnicas para Instituições de Ensino Médio e Superiores

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Conceder visitas técnicas para	150 visitas técnicas	R\$ 0,00	-	SEST	Hospitais próprios da SES
Instituições de Ensino Médio e	concedidas				/ SUNAS /GAB/SES
Superiores					

OBJETIVO	Fazer avaliação Éticae Técnica de Projetos de Pesquisa para o SUS
META 56 - META SUGERIDA	Avaliar 100 propostas de projetos de pesquisa com emissão de parecer técnico e monitoramento.
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de pareceres técnicos sobre projetos de pesquisa avaliados







META 2014A – Avaliar 50 propostas de projetos de pesquisa com emissão de parecer técnico e monitoramento.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Avaliar projetos de pesquisa e	50 pareceres de projetos	R\$ 0,00	-	SEST	FAPEG/GAB/SES/
elaborar pareceres técnicos de	avaliados				SUNAS/HOSPITAIS E
interesse para o SUS;					UNIDADES
Monitorar projetos de pesquisa de					ASSISTENCIAIS DA
interesse para o SUS					SES/SPAIS/SUVISA/
					SGPF/SCATS/SUPEX

OBJETIVO	Aperfeiçoar a gestão do trabalho para valorizar os recursos humanos administrativos do SUS
META 57 - META SUGERIDA	Qualificar 620 profissionais administrativos da SES/GO e SMS dos municípios goianos – Melhorias de Gestão
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO COMTEMPLADA PES 2012-2015). Adequação ao PEEPS 2014/15.
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional administrativo qualificado

META 2014A - Qualificar 310 profissionais administrativos da SES/GO e SMS dos municípios goianos – Melhorias de Gestão

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Curso de Análise e Melhoria de	30 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Processos de Trabalho na SES/GO			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
-40 h			Ação 2299		
Curso de Planejamento Estratégico	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Situacional no SUS – 44 h			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso de Gestão Pública para	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Resultados no SUS – 44 h			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso Gerenciamento de Projetos	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
para o SUS – 40 h			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso Ética e Etiqueta Profissional	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da







	Tiug	ramação Amuai de Sa	luue - 2014		
para Servidores da SES/GO – 40 h			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso Gestão de Materiais e	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Planejamento de Logística de			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
Suprimentos – 40 h			Ação 2299		
Curso BR – Office – 60 h	35 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso Excel Básico – 44 h	35 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
			Ação 2299		
Curso Elaboração de Projetos de	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Captação de Recursos para o SUS –			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
40 h			Ação 2299		
Curso Gestão de Pessoas:	30 profissionais qualificados	3.500,00	Recurso Federal/	SEST/SUS	Superintendências da
Fundamentos e Tendências no SUS			Tesouro Estadual		SES/GO/IES/SMS
-40 h			Ação 2299		

OBJETIVO	Aperfeiçoar a Gestão do Trabalho para Valorizar os Recursos Humanos da SES/GO
	Qualificar 380 profissionais administrativos da SES/GO – Melhoria de Gestão
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional administrativo da SES/GO qualificado

META 2014A - Qualificar 190 profissionais administrativos da SES/GO – Melhorias de Gestão

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Curso de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS – 60 h	30 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO/IES/ Escola de Governo
Curso Gestão de Convênios e de	30 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual	SEST/SUS	Superintendências da







		ramação rimaar de se			
Contratos de Repasse para			Ação 2299		SES/GO/IES/
Convenentes do SUS – 40 h					Escola de Governo
Curso Português Básico e Redação Oficial – 40 h	35 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO/IES/ Escola de Governo
Curso de Tabwin – DATASUS	30 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO/IES/ Escola de Governo
Curso de Didática e Metodologia de Ensino em Saúde	30 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO/IES/ Escola de Governo
Curso de tutoria on-line	35 profissionais qualificados	R\$ 3.500,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SEST/SUS	Superintendências da SES/GO/IES/ Escola de Governo

OBJETIVO	Aperfeiçoar a Gestão do Trabalho para Valorizar os Recursos Humanos da SES/GO
META 59 - META SUGERIDA	Proporcionar formação de nível técnica e superior para 70 servidores da SES/GO
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	

META 2014A – Proporcionar formação de nível técnica e superior para 45 servidores da SES/GO

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Ofertar vagas de formação nível	45 servidores em formação	R\$ 0,00	-	SEST	IES/IET
técnica e superior a servidores da					
SES/GO provenientes da					
contrapartida do convênios com					
IES e IET.					
Elaboração, organizar e monitorar					
as vagas de contrapartida dos					
convênios com IES e IET.					







OBJETIVO	Aperfeiçoar a Gestão do Trabalho para Valorizar os Recursos Humanos da SES/GO
META 60 - META SUGERIDA	Liberar 500 servidores da SES/GO, de nível técnico e superior, para participar de qualificação profissional em organismos
PARA INCLUSÃO NO PES	governamentais e não governamentais, nacionais e internacionais. (METÂ NÃO COMTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissional administrativo da SES/GO qualificado

META 2014A – Liberar 150 servidores da SES/GO, de nível técnico e superior, para participar de qualificação profissional em organismos governamentais e não governamentais, nacionais e internacionais.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Analisar tecnicamente e	150 servidores liberados	R\$ 50.000,00	Tesouro Estadual	SEST	Superintendências
pedagogicamente a viabilidade da	qualificação profissional em		Ação 2299		
liberação do servidor para	Instituições e organizações				
qualificação profissional pretendida	nacionais e internacionais				
e, sua aplicação com as diretrizes	nível técnica e superior				
do SUS.					

OBJETIVO	Estruturar a Rede de Ensino a Distância para os profissionais do SUS do Estado de Goiás
META 61 - PES 2012-2015	Implantar um núcleo de Tele-educação para atender Programa do Telessaúde
INDICADOR	01 (um) Núcleo de Tele-Educação Implantado

META 2014A – Implantar um núcleo de Tele-educação para atender Programa do Telessaúde

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Ampliar em todo o Estado e	01 Núcleo implantado	R\$ 1.700.000,00	Recurso Federal	SEST	UFG/SUVISA/SPAIS/
Implantar na SES/GO o Programa			Ação 2299		SEST
Telessaúde do MS, conf. Portaria					
2546/2011.					
Realizar convênio com a UFG -					
FUNDAPE para implantar o núcleo					







de Tele-educação na SEST/SUS,			
com extensão para todas as			
Superintendências, hospitais			
próprios e Unidades Regionais do			
Estado de Goiás.			

OBJETIVO	Estruturar a Rede de Ensino a Distância para os profissionais do SUS do Estado de Goiás
META 62 - META SUGERIDA	Transformar 80% dos cursos de Educação Permanente da SES/GO para a modalidade Semipresencial e EAD
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Percentual de cursos transformados na modalidade semipresencial e EAD

META 2014A – Transformar 20% dos cursos de Educação Permanente da SES/GO para a modalidade Semipresencial e EAD

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Transformar os cursos ofertados	20% de cursos transformados	R\$ 0,00	Recurso Federal/	SEST	UFG/SUVISA/SPAIS
presencialmente para a modalidade	em EAD		Tesouro Estadual		
de semipresencial e EAD			Ação 2299		

OBJETIVO	Gerenciar programas de qualificação para profissionais de saúde de acordo com as necessidades do SUS: Residências Médicas e Multiprofissionais, Estágios e Visitas Técnicas.
META 63 - META SUGERIDA	Implantar um laboratório de simulação clinica e cirúrgica para as residências médicas e multiprofissionais
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA NO PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de Laboratório de Simulação Implantado

META 2014A -Implantar um laboratório de simulação clinica e cirúrgica para as residências medicas e multiprofissionais

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Elaborar um projeto de implantação	Um laboratório implantado	R\$ 20.000.000,00	Tesouro Estadual	SEST	Hospitais próprios da SES
do laboratório de simulação;			Ação 2299		/ SUNAS /GAB/SES







Licitar a readequação da estrutura			
física e aquisição dos equipamentos			
e mobiliários			

OBJETIVO	Ampliar a participação do Núcleo de Pesquisas com ênfase na capacitação de professores da rede pública de ensino sobre o
	acidente radioativo.
META 64 - META SUGERIDA	Expandir os conhecimentos dos professores e consequentemente da população a respeito do acidente radioativo de Goiânia.
PARA INCLUSÃO NOPES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Capacitação de professores darede pública estadual de ensino (história do acidente, riscos e prevenção) na modalidade
	semipresencial e EAD

META 2014A- Expandir os conhecimentos dos professores e consequentemente da população a respeito do acidente radioativo de Goiânia

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
O Projeto Irradia Saber – Capacitar	160 professores	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual	CEEPP-LNF	
de professores da rede pública	(alunos qualificados)		Ação 2299		
estadual de ensino (história do					
acidente, riscos e prevenção), que					
está em fase de Liberação de recursos					
para Execução – Plataforma Moodle,					
vem contribuir na área do					
conhecimento com a modalidade de					
ensino semipresencial e EAD					

OBJETIVO	Melhorar a capacidade técnica em monitoramento, avaliação e vigilância dos responsáveis técnicos pelas ações de Saúde Bucal das 17 Regionais de Saúde de Goiás.
META 65 - META SUGERIDA	18 seminários com os coordenadores regionais de saúde bucal realizados. (META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
PARA INCLUSÃO NO PES	
2012-2015	







I	INDICADOR	Número de Seminários realizados

META 2014A- 06 Seminários com os coordenadores regionais de saúde bucal realizados

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar Seminários bimensais com os coordenadores regionais de saúde bucal.		R\$ 60.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GSB	SEST/ RS

OBJETIVO	Capacitar as equipes de saúde bucal (CD, TSB, ASB, TPD) em atenção primária em saúde bucal.	
	1200 profissionais das equipes de SB capacitados em atenção primária em saúde bucal	
PARA INCLUSÃO NO PES	META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)	
2012-2015		
INDICADOR	Numero de profissionais capacitados	

META 2014A- 300 profissionais das equipes de SB capacitados em atenção primária em saúde bucal

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar uma capacitação para as	Capacitação realizada	R\$ 40.000,00	Tesouro Estadual	Gerência de Saúde Bucal	SEST
equipes de saúde bucal da atenção			Ação 2299		
primária					

OBJETIVO	Qualificar a média complexidade em saúde bucal.
META 67 - PES 2012-2015	Ofertar 800 vagas em módulos de capacitação para cirurgiões dentistas do CEOS (Centros de Especialidades Odontológicas)
META 67 - PES 2012-2015 -	800 profissionais capacitados em Média e Alta Complexidade em saúde bucal
REVISADA	
INDICADOR	Número de profissionais qualificados

META 2014A- 300 profissionais qualificados em Média e Alta Complexidade em Saúde Bucal







AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realização de uma capacitação sobre CEO	Capacitação realizada	R\$40.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	Gerência de Saúde Bucal	SEST SUS
Realização de uma capacitação sobre LRPD	Capacitação realizada	R\$ 40.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	Gerência de Saúde Bucal	SEST SUS

OBJETIVO	Melhoria da qualidade da assistência à saúde da criança			
META 68 - PES 2012-2015	240 pessoas qualificadas em ações de assistência à criança			
	30 facilitadores na estratégia amamenta e alimenta Brasil			
	30 facilitadores na estratégia assistência integral às doenças prevalentes na infância e neonatal,			
	Pualificar 50 facilitadores na iniciativa hospital amigo da criança			
	O facilitadores sobre a norma brasileira de comercialização de lactentes e crianças de primeira infância			
	O parteiras quanto à reanimação neonatal na regional nordeste			
	60 profissionais em reanimação neonatal,			
	30 profissionais de saúde de hospitais no método canguru			
INDICADOR	Número de facilitadores qualificados			

META 2014A- 130 facilitadores qualificados:

30 facilitadores na Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil,

30 facilitadores na Estratégia Assistência Integral às Doenças Prevalentes na Infância e Neonatal,

30 Facilitadores sobre o acompanhamento do Crescimento;

10 profissionais de saúde em processamento e controle de Bancos de Leite Humano;

Formar 30 tutores no Método Canguru

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Qualificar facilitadores na	Facilitadores qualificados.	R\$ 10.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	SUVISA/MS
Estratégia Amamenta e Alimenta			Ação 2299		
Brasil			·		



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE



Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

	110	Si aimação rimaar ac D	aude zor.		
Realizar Curso de formação de	Tutores formados	R\$ 25.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	MS
tutores no método Canguru			Ação 2299		
Qualificar facilitadores na	Facilitadores qualificados	R\$ 8.000,00	Tesouro Estadual	GSMCA	SMS/MS
Estratégia Assistência Integral às	_		Ação 2299		
Doenças Prevalentes na Infância e					
Neonatal					
Qualificar profissionais de saúde	Facilitadores qualificados	R\$ 8.000,00	Recurso Federal	GSMCA	MS
em processamento e controle de	_		Ação 2299		
Bancos de Leite Humano.					

OBJETIVO	Melhorar a assistência a o pré-natal
META 69 - META SUGERIDA	300 profissionais qualificados em Acolhimento e Classificação de Risco e Teste Rápido de HIV.
PARA INCLUSÃO NO PES	(META NÃO CONTEMPLADA PES 2012-2015)
2012-2015	
INDICADOR	Número de profissionais capacitados

META 2014A- Capacitar 150 profissionais dos 40 Municípios da macrorregião Centro Norte e 31 municípios da macrorregião Nordeste na execução dos testes rápido de HIV e Sífilis.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Implantar Testes Rápido de HIV e Sífilis no âmbito da Rede Cegonha para a Atenção Básica nas macrorregiões centro norte e nordeste.	•	R\$ 40.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	GSMCA	GPE/GAS

OBJETIVO	Tornar os profissionais de saúde habilitados a desenvolverem ações de saúde do idoso, do homem, da população negra, indígena, pessoa portadora de deficiência, DST/AIDS, Sistema Penitenciário.
META 70 - PES 2012-2015	Qualificar 100% dos profissionais de saúde que atuam nas Unidades Prisionais incluídas no Plano Operativo Estadual de Saúde no Sistema Penitenciário (POESSP)







META 70 - PES 2012-2015 - Qualificar 600 profissionais em saúde do Sistema Penitenciário			
REVISADA			
INDICADOR	Número de profissionais capacitados na Atenção Integral à Saúde da População Penitenciária.		

META 2014A - 150 profissionais qualificados em de saúde do sistema penitenciário.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar o "IV Seminário Estadual sobre a Atenção Integral à Saúde da População Penitenciária"	Profissionais capacitados	R\$ 35.000,00	Tesouro Estadual Ação 2299	SPAIS/GPE	SEST/SUS, SAPeJUS, SUVISA
Realizar oficinas para capacitação das Regionais de Saúde na implementação da PNAISP.	Profissionais capacitados	R\$ 1.000,00 (Diárias)	Tesouro Estadual Ação 2299	SPAIS/GPE	Regionais de Saúde, SMS
Realizar videoconferência para capacitação das Regionais de Saúde na implementação da PNAISP.	Profissionais capacitados	R\$ 0,00	-	SPAIS/GPE	Regionais de Saúde, SMS

OBJETIVO	Tornar os profissionais de saúde habilitados a desenvolverem ações de saúde do idoso, do homem, da população negra, pessoa
	portadora de deficiência, DST/AIDS, Sistema Penitenciário.
META 71 - PES 2012-2015	Qualificar 600 profissionais para desenvolvimento da qualificação da gestão e das redes de atenção integral à saúde do idoso,
	saúde do homem, da população negra, indígena, pessoa portadora de deficiência, DST/AIDS e outras populações vulneráveis
INDICADOR	Número de profissionais capacitados em saúde da população negra, indígena, ciganos, LGBT e em situação de rua.

META 2014A - 300 profissionais qualificados em saúde da população negra, indígena, ciganos, LGBT e em situação de rua

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PAF	RCEIRO	S
Coordenar a qualificação dos	Profissionais capacitados	R\$ 200.000,00	Recurso	GPE/SPAIS	SEST	SUS,	UFG,
profissionais de Saúde e Agentes	_		Federal		SEMIRA		
de Saúde em Equidade em Saúde			Ação 2299		CONIR,	GAS,	GSB,







		Si aimação rimaar ac o	uuuc =01.		
(população negra, indígena,					GSMCA
ciganos, LGBT e em situação de					GSM e Câmera Técnica
rua)					de Doenças Falciformes
Coordenar a realização de oficinas	Profissionais capacitados	R\$ 0,00	-	GPE/SPAIS	HGG e SMS Faina
com profissionais de saúde do					
município de Faina, para os					
cuidados a população acometida					
pelo Xeroderma (município de					
faina)					

OBJETIVO	Tornar os profissionais de saúde habilitados a desenvolverem ações de saúde da população em situação de rua.					
META 72- PES 2012-2015	00 educadores sociais e demais profissionais integrantes das equipes de CR qualificados em saúde da população em situaçã					
	de rua					
INDICADOR	Número de educadores e profissionais integrantes das equipes do CR qualificados.					

META 2014 A- 200 educadores sociais e profissionais integrantes das equipes do CR qualificados em saúde da pop. de rua.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a qualificação de educadores sociais e profissionais integrantes das equipes do CR	Educadores sociais e profissionais integrantes das equipes do CR qualificados	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS e GAS

OBJETIVO	Tornar os profissionais de saúde habilitados a desenvolverem ações de saúde do idoso, do homem, da população negra,
	indígena, pessoa portadora de deficiência, DST/AIDS, Sistema Penitenciário.
META 73-PES 2012-2015	600 profissionais qualificados em DST/AIDS.
INDICADOR	Número de profissionais capacitados em DST/AIDS.







META 2014A - 150 profissionais qualificadosem DST/AIDS.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Coordenar a capacitação de gestores e Profissionais de Saúde na Formulação de Planos municipais de prevenção as DST/AIDS nos 246 municípios do Estado	Profissionais capacitados	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS
Coordenar a realização do Seminário de "Mobilização Jovem" com atores do SPE.	Profissionais capacitados	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS, Secretaria de Educação
Coordenar a Capacitação no Guia para a Formação de Profissionais de Saúde, Educação e Adolescentes Protagonistas (EaD)	Profissionais capacitados	R\$ 120.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS, Secretaria de Educação
Coordenar a realização de capacitação em Vigilância Epidemiológica das DST/HIV/AIDS as 17 Regionais de Saúde	Profissionais capacitados	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS e SUVISA
Coordenar a realização de oficinas com as coordenações Municipais de DST/AIDS para trocas de experiências e orientações para elaboração da PAM 2014	Profissionais capacitados	R\$ 100.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	SEST SUS







OBJETIVO	Tornar os profissionais de saúde habilitados a desenvolverem ações de saúde do idoso, do homem, da população negra, indígena, pessoa portadora de deficiência, DST/AIDS, Sistema Penitenciário.
META 74 – PES 2012-2015	600 profissionais capacitados em saúde do homem.
META 74- PES 2012-2015 - META REVISADA	2.000 profissionais capacitados em saúde do homem.
INDICADOR	Número de profissionais qualificados em saúde do homem.

META 2014A - 840 profissionais qualificado sem saúde do homem.

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Realizar o Curso "Promoção da Saúde do Homem:Abordagem dos 06 (seis) Eixos Temáticos Norteadores das ações da PNAISH".	509 profissionais capacitados	R\$ 203.275,92	Tesouro Estadual Ação 2299	GPE/SPAIS	UFG/SMS
Realizar capacitação para a formação de Grupos de Apoiadores Institucionais para implantação da PNAISH no Estado de Goiás.	40 profissionais capacitados	R\$ 40.000,00	Recurso Federal Ação 2299	GPE/SPAIS	MS
Realizar o 3º Seminário da Saúde do Homem.	250 pessoas	R\$ 108.464,78	Tesouro Estadual Ação 2299	GPE/SPAIS	UFG/SMS de Goiânia e Aparecida
Realizar oficinas para trocas de experiências e orientações para aplicação dos recursos oriundos do MS.	40 profissionais capacitados	R\$ 10.263,12	Tesouro Estadual Ação 2299	GPE/SPAIS	







Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014 DIRETRIZ 15 - IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES DE COMUNICAÇÃO PARA O FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS

OBJETIVO	Construir uma Comunicação mais eficaz e eficiente para os públicos: interno, externo e parceiros
META 01 - PES 2012-2015	Fortalecer a Comunicação em Saúde no Estado
INDICADOR	Número de ações de comunicação realizadas

META 2014A - Fortalecer a Comunicação em Saúde no Estado

AÇÕES	PRODUTOS	RECURSO ORÇAMENTÁRIO	ORIGEM DE RECURSOS	ÁREA RESPONSÁVEL/ SUPERINTENDÊNCIA	PARCEIROS
Ampliar oferta de propaganda e	Aumento em 20%	R\$ 11.833.292,36	Tesouro Estadual	Comunicação Setorial /	Superintendências da SES
publicidade em campanhas de	campanhasde publicidade		Ação 2237	GAB/SES	
prevenção à saúde	realizadas				
Ampliar a audiência nas mídias	Desenvolvimento de	R\$ 198.000,00	Tesouro Estadual	Comunicação Setorial /	-
sociais (twitter e face)	aplicativos e ações para gestão		Ação 2237	GAB/SES	
	de redes sociais da Secretaria				
Desenvolvimento de aplicativos	Aplicativos que criem um	R\$ 500.000,00	Tesouro Estadual	Comunicação Setorial /	-
para facebook; aplicativos para	canal de comunicação móvel		Ação 2237	GAB/SES	
mobile	para a saúde				
Criação de rede de comunicação	Oficinas de Treinamento e	R\$ 100.000,00	Tesouro Estadual	Comunicação Setorial /	SEST-SUS
em saúde no Estado	Capacitação nas Regionais e		Ação 2237	GAB/SES	
	Municípios				







ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

	ESPECIFICAÇÃO	AÇÃO	FONTE	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	INVERSÕES FINANCEIRAS	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	TOTAL
Γ	- FORTALECIMENTO DO CONTROLE SOCIAL	10 121 1019 2.089	00			1,000,000	200,000			1,200,000
1			20			1.000.000	100.000			1.200.000
ı			23			100.000	100.000			100.000
1			24			100.000	50.000			50.000
1			90			100.000	100.000			200.000
1	- FORTALECIMENTO DO PLANEJAMENTO DO SUS	10 121 1019 2.120				100.000	100.000			200.000
1			00			15.000	15.000			30.000
1			20			300.000				300.000
1			23			100.000				100.000
ı			90			150.000	150.000			300.000
1	- FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE CONTROLE,	10 121 1019 2.270								
1	AVALIAÇÃO E AUDITORIA		00			100.000				100.000
1			20			500.000				500.000
1			23			10.000				10.000
1	- DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL	10 122 1019 2.237	00			5.000.000				5.000.000
1			20			10.000				10.000
1			23			10.000				10.000
1	- APOIO ADMINISTRATIVO	10 122 4001 4.001								
1			00	595.067.000		36.000.000	3.000.000	1.000.000		635.067.000
1			20			6.000.000	500.000			6.500.000
1	 IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES DE INOVAÇÃO EM TECNOLOGIA EM SAÚDE 	10 126 1019 2.536	00			44 000 000	6.000.000			20,000,000
1	TECNOLOGIA EM SAUDE					14.000.000 2.000.000	3.000.000			5.000.000
ı			20 23			100.000	3.000.000			100.000
ı			23			100.000	100.000			100.000
1			90			1.000.000	1,000,000			2.000.000
L	FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E	10 128 1019 2.299				1.000.000	1.000.000			2.000.000
4	APRIMORAMENTO DE PESSOAL PARA O SUS		00			2.000.000	300.000			2.300.000
ı			20			2.000.000	53.000			2.053.000
ı			23			8.000.000				8.000.000
ı			24				10.000			10.000
ı			90			1.000.000				1.000.000
١	 PLANO OPERATIVO ESTADUAL DE CENTROS DE INTERNAÇÃO E INTERNAÇÃO PROVISÓRIA DE 		00			1.000	1.000			2.000

Gotânia, 29/01/2014 02:01 - Pág. 1

(R\$ 1,00)







(R\$ 1,00)

Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

ESPECIFICAÇÃO	AÇÃO	FONTE	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	INVERSÕES FINANCEIRAS	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	TOTAL
ADOLESCENTE EM CONFLITO COM A LEI		20			1.000	1.000			2.000
n FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE ATENÇÃO	10 301 1022 2.223								
PRIMÁRIA À SAÚDE	l	00			70.000.000	5.000.000			75.000.000
	l	01 20			1.000.000	50.000			50.000 1.000.000
	l	21			1.000.000	50,000			50.000
	l	23			10,000				10.000
	l	24				10.000			10.000
	l	90			100.000	1.000.000			1.100.000
CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E ADEQUAÇÃO DAS UNIDADES ASSISTENCIAIS E ADMINISTRATIVAS	10 202 1010 1 220								
DA SES/GO UNIDADES ASSISTENCIAIS E ADMINISTRATIVAS DA SES/GO	10 302 1013 1.220	00			4.878.000	170.000.000			174.878.000
	l	01				50.000			50.000
	l	20			5.000.000	6.900.000			11.900.000
	l	21				50.000			50.000
	l	23			100.000				100.000
	l	24 90			4.000.000	100.000 14.000.000			100.000 18.000.000
	l	91			10.000	10.000			20.000
	l	92			10.000	10.000			20.000
- CAPTAÇÃO DE ÓRGÃOS E TECIDOS PARA	10 302 1021 2.174								25.555
TRANSPLANTES	l	00			1.000.000	50.000			1.050.000
	l	20			20.000				20.000
		23			11.000				11.000
		24 90			1.000	1.000 1.000			1.000 2.000
- ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE E	10 302 1021 2.315				1.000	1.000			2.000
MONITORAMENTO DOS RADIOACIDENTADOS		00			1.000.000	200.000			1.200.000
		20			100.000	20.000			120.000
		23			1.000				1.000
	l	24				1.000			1.000
- CONFORMAÇÃO. IMPLANTAÇÃO E	l	90			1.000	1.000			2.000
- CONFORMAÇÃO, IMPLANTAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE	10 302 1022 1.181	00			1.000.000	500.000			1.500.000

Golânia, 29/01/2014 02:01 -Pág. 2







(R\$ 1,00)

Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

			PESSOAL E	JUROS E	OUTRAS		INVERSÕES	AMORTIZAÇÃO	
ESPECIFICAÇÃO	AÇÃO	FONTE	ENCARGOS SOCIAIS	ENCARGOS DA DIVIDA	DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	FINANCEIRAS	DA DIVIDA	TOTAL
		20	GOOMIG	DIVIDA	20,000				20.000
		23			100.000				100.000
		24				10.000			10.000
		90			1.000	1.000			2.000
CONSOLIDAÇÃO DA POLÍTICA DE SAÚDE MENTAL,	10 302 1022 2.297								
ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS		00			10.000.000	10.000			10.010.000
		20			100.000				100.000
		23			1.000.000				1.000.000
		24				100.000			100.000
		90			1.000	1.000			2.000
 AQUISIÇÃO DE AMBULÂNCIAS P/ MUNICÍPIOS E ENTIDADES S/ FINS LUCRATIVOS - CONVÊNIOS 	10 302 1023 1 213								
(EMENDAS SANCIONADAS	10 302 1023 1.213	00				504.000			504.000
- IMPLANTAÇÃO DE UM MODELO DE									
GERENCIAMENTO HOSPITALAR COM PUBLICIZAÇÃO E PARCERIAS COM O TERCEIRO	10 302 1023 1 205								
SETOR	10 302 1023 1.263	00			400.000.000	10.000.000			410.000.000
		20			100.000	100.000			200.000
		23			10.000				10.000
		24				100.000			100.000
		90			1.000	1.000			2.000
- AMPLIAÇÃO E FORTALECIMENTO DA HEMORREDE	10 302 1023 2.257								
DO ESTÁDO DE GOIÁS		00			8.000.000	3.000.000			11.000.000
		20			2.000.000	2.000.000			4.000.000
		23			100.000				100.000
		24				100.000			100.000
		90			100.000	1.000.000			1.100.000
 AMPLIAÇÃO E FORTALECIMENTO DAS AÇÕES LABORATORIAIS DE INTERESSE DE SAÚDE 	10 302 1023 2 380								
PÚBLICA		00			2.000.000	500.000			2.500.000
		20			1.000.000	1.000.000			2.000.000
		23			4.000.000				4.000.000
		24				3.500.000			3.500.000
		90			200.000	2.000.000			2.200.000
 FORTALECIMENTO DAS AÇÕES ESTRATÉGICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE DE MÉDIA E ALTA 	10 302 1023 2 404								
COMPLEXIDADE	10 302 1023 2.401	00			90.000.000	18.100.000			108.100.000

Golânia, 29/01/2014 02:01 - Pâg. 3







(R\$ 1,00)

Superintendência de Gestão, Planejamento e Finanças/Gerência de Planejamento Programação Anual de Saúde - 2014

ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

ESPECIFICAÇÃO	AÇÃO	FONTE	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	INVERSÕES FINANCEIRAS	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	TOTAL
		20			700.000	100.000			800.000
		23			43.000.000				43.000.000
		24				100.000			100.000
		90			2.000	2.000			4.000
 PROMOÇÃO DA QUALIDADE DA ASSISTÊNCIA PRESTADA PELAS UNIDADES ASSISTENCIAIS À 									
	10 302 1023 2.431	00			22.000.000	30.000.000			52.000.000
POPULAÇÃO REFERENCIADA		20			70.000.000	10.000.000			80.000.000
		23			500.000	10.000.000			500.000
		24			300.000	4.000.000			4.000.000
					400.000	3.000.000			3.430.000
		90			430.000	3.000.000			3.430.000
- IMPLEMENTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA A SAÚDE	10 302 1126 2.201	00			900.000				900.000
	10 303 1022 2 265				550.555				000.000
MELHORIA DO ACESSO DA POPULAÇÃO A ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	10 000 1022 2.200	00			70.000.000				70.000.000
		20			5.000.000				5.000.000
		23			21.838.000				21.838.000
		90			1.000				1.000
- CONTROLE SANITÁRIO DE PRODUTOS, SERVIÇOS	10 304 1022 2.222								
E AMBIENTES		00			300.000	50.000			350.000
		20			300.000	100.000			400.000
		23			3.500.000				3.500.000
		24				1.000.000			1.000.000
		90			1.000	1.000			2.000
- PROMOÇÃO DA SAÚDE E PREVENÇÃO DE	10 305 1022 2.208								
DOENÇÁS E AGRAVOS		00			7.500.000	1.000.000			8.500.000
1		20			500.000				500.000
		23			6.000.000				6.000.000
		24				3.000.000			3.000.000
		90			1.000.000	1.000.000			2.000.000
- VIGILÂNCIA ALIMENTAR E NUTRICIONAL	10 306 1022 2.105								
1		00			10.000	10.000			20.000
1		20			10.000				10.000
1		23			500.000				500.000
1		24				75.000			75.000
1		90			1.000	1.000			2.000

Golânia, 29/01/2014 02:01 - Pâg. 4







ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

ESPECIFICAÇÃO	•	FONTE	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	INVERSÕES FINANCEIRAS	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	TOTAL
- AÇÕES DE SAÚDE PARA PESSOAS PRIVADAS DE LIBERDADE	10 421 1022 2.203	00 20			1.000.000 10.000	10.000			1.010.000 10.000
		23			1.000.000				1.000.000
		24				5.000			5.000
		90			1.000	1.000			2.000
- PESQUISAS, PROJETOS E ESTUDOS PARA ACOMPANHAMENTO E MONITORAMENTO DA	10 571 1019 2.462								
POPULAÇÃO EXPOSTA AO CÉSIO 137		00			100.000	100.000			200.000
		20			30.000				30.000
		23			10.000				10.000
		24				10.000			10.000
		90			1.000	1.000			2.000

TOTAL POR FONTE/GRUPO DE DESPESAS

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

(R\$ 1,00)

		GRUPO DE DESPESA								
FONTE	TOTAL	PESSOAL E	JUROS E ENCARGOS	OUTRAS DESPESAS	INVESTIMENTOS	INVERSÕES	AMORTIZAÇÃO DA			
		ENCARGOS SOCIAIS	DA DÍVIDA	CORRENTES		FINANCEIRAS	DÍVIDA			
00 RECEITAS ORDINARIAS	1.592.421.000	595.067.000		747.804.000	248.550.000	1.000.000				
01 RECURSOS DECORRENTES DE ALIENAÇÃO DE ATIVOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA - PAI	100.000				100.000					
20 RECURSOS DIRETAMENTE ARRECADADOS	120.585.000	1	I	96.711.000	23.874.000					
21 RECURSOS DECORRENTES DE ALIENAÇÃO DE ATIVOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA E FUNDOS ESPECIAIS - PAI	100.000				100.000					
23 TRANSFERENCIAS CORRENTES (UNIAO)	90.000.000	1	I	90.000.000						
24 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL (UNIAO)	12.272.000	1	I		12.272.000					
90 CONVENIOS, AJUSTES E ACORDOS COM ORGAOS FEDERAIS	31.353.000			8.092.000	23.261.000					
91 CONVENIOS, AJUSTES E ACORDOS COM ORGAOS MUNICIPAIS	20.000			10.000	10.000					
92 OUTROS CONVENIOS, AJUSTES E ACORDOS	20.000			10.000	10.000					

Gotánia, 29/01/2014 02:01 - Pág. 5







ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2850 - FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - FES

TOTAL POR FONTE/GRUPO DE DESPESAS

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

(R\$ 1,00)

		GRUPO DE DESPESA					
FONTE	TOTAL	PESSOAL E	JUROS E ENCARGOS	OUTRAS DESPESAS	INVESTIMENTOS	INVERSÕES	AMORTIZAÇÃO DA
		ENCARGOS SOCIAIS	DA DÍVIDA	CORRENTES		FINANCEIRAS	DÍVIDA
TOTAL	1.846.871.000	595.067.000		942.627.000	308.177.000	1.000.000	

DESPESAS CORRENTES	DESPESAS DE CAPITAL	RECURSOS VINCULADOS	RECURSOS ORDINÁRIOS	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	
1.537.694.000	309.177.000	254.450.000	1.592.421.000		
TOTAL DOS PROJETOS	TOTAL DAS ATIVIDADES	OPERAÇÕES ESPECIAIS	TOTAL GERAL		
617.570.000	1.229.301.000		1.846.871.000		

Golânia, 29/01/2014 02:01 - Pág. 6







ORÇAMENTO 2014

QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA POR GRUPO E FONTES

(R\$ 1,00)

2800 - SECRETARIA DA SAÚDE

2851 - FUNDO ESPECIAL DE GESTÃO DA ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA DE GOIÁS CANDIDO SANTIAGO - FUNGESP

	ESPECIFICAÇÃO		FONTE	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	INVESTIMENTOS	INVERSÕES FINANCEIRAS	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	TOTAL
1	FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E APRIMORAMENTO DE PESSOAL PARA O SUS	10 128 1019 2.299	00			100.000	100.000			200.000
1			20			165.000	400.000			565.000
1			23			4.000.000				4.000.000
1			24				656.000			656.000
L			90			1.000	1.000			2.000

TOTAL POR FONTE/GRUPO DE DESPESAS

RECURSOS DE TODAS AS FONTES

		GRUPO DE DESPESA						
FONTE	TOTAL	PESSOAL E	JUROS E ENCARGOS	OUTRAS DESPESAS	INVESTIMENTOS	INVERSÕES	AMORTIZAÇÃO DA	
		ENCARGOS SOCIAIS	DA DÍVIDA	CORRENTES		FINANCEIRAS	DÍVIDA	
00 RECEITAS ORDINARIAS	200.000			100.000	100.000			
20 RECURSOS DIRETAMENTE ARRECADADOS	565.000			165.000	400.000			
23 TRANSFERENCIAS CORRENTES (UNIAO)	4.000.000			4.000.000				
24 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL (UNIAO)	656,000				656.000			
90 CONVENIOS, AJUSTES E ACORDOS COM ORGAOS FEDERAIS	2.000			1.000	1.000			
TOTAL	5.423.000			4.266.000	1.157.000			

DESPESAS CORRENTES	DESPESAS DE CAPITAL	RECURSOS VINCULADOS	RECURSOS ORDINÁRIOS	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	
4.266.000	1.157.000	5.223.000	200.000		
TOTAL DOS PROJETOS	TOTAL DAS ATIVIDADES	OPERAÇÕES ESPECIAIS	TOTAL GERAL		
	5.423.000		5.423.000		

Golânia, 29/01/2014 02:01 -